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RENSEIGNEMENTS DIVERS

Le Journal est publié tous les mercredis et sa publication est réalisée
conformément a l'article 17 du Reglement sur les marques de commerce
(1996).

Le registraire des marques de commerce ne peut garantir I'exactitude de
cette publication, et il n‘assume aucune responsabilité a I'égard des
erreurs ou omissions ou des conséquences qui peuvent en résulter.

Tout courrier relatif aux marques de commerce doit étre adressé au
registraire des marques de commerce, Gatineau, Canada, K1A 0C9.

Les marchandises et/ou services apparaissant directement sous la
marque sont décrits dans la langue du requérant. Tout enregistrement
sera restreint aux marchandises et/ou services ci-mentionnés. Les
marchandises et/ou services apparaissant en second lieu sont traduits en
guise de service seulement.

L'avis concernant «les jours fériés Iégaux» du Bureau des marques de
commerce paraitra également, dans le premier Journal de janvier et le
premier Journal de juin de chaque année.

JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

ELECTRONIQUE

Le Journal des Marques de commerce est disponible sous forme
électronique, sur le site Web de I'OPIC (http://opic.gc.ca). Le journal est
disponible en format "PDF" et peut étre télécharger gratuitement, vu et
imprimé avec le lecteur "Adobe". La version électronique du journal est la
version officielle. La version papier n’est plus considérée comme étant la
version officielle.

DATES DE PRODUCTION

La date de production de toutes les demandes d'enregistrement de
marques de commerce annoncées dans le présent Journal, y compris
celles qui visent d'étendre I'état déclaratif des marchandises et/ou
services d'un enregistrement existant, est indiquée en chiffres
immédiatement aprés le numéro de dossier dans I'ordre année, mois et
jour. Lorsqu'il existe une date de production actuelle et une date de
priorité, la date de priorité est précédée de la lettre «P» en majuscule.
Dans les demandes pour étendre I'état déclaratif des marchandises et/ou
services, la date d'enregistrement initiale figure, dans le méme ordre,
apres le numéro d'enregistrement.

OPPOSITION

Toute personne qui croit avoir des motifs valables d'opposition (pour les
motifs d'opposition voir la section 38 de la Loi sur les marques de
commerce) a une demande d'enregistrement ou a une demande pour
étendre I'état déclaratif des marchandises et/ou services annoncée dans
le présent Journal peut produire une déclaration d'opposition auprés du
registraire des marques de commerce dans les deux mois suivant la date
de parution de la présente publication. La déclaration doit étre établie en
conformité avec la formule 8 des Reéglement sur les marques de
commerce (1996) et doit étre accompagnée du droit prescrit.

Une opposition doit étre fondée seulement sur la description des
marchandises et/ou services apparaissant en premier lieu sous la marque
en raison que les marchandises et/ou services sont décrits dans la langue
dans laquelle la demande d'enregistrement a été produite.

ABONNEMENTS

On peut souscrire a un abonnement annuel ou se procurer des livraisons
individuelles en s'adressant a Les Editions du gouvernement du Canada,
Communication Canada, Ottawa, Ontario, K1S 0S9, Canada.

Comptoir de commandes/Renseignements: (613) 941-5995 appel local
ou 1 800 635-7943.

FAX: (613) 954-5779 local ou 1 800 565-7757
Site Internet: http://publications.gc.ca

GENERAL INFORMATION

The Journal is published every Wednesday in compliance with Rule 17 of
the Trade-marks Regulations (1996)

The Registrar of Trade-marks cannot guarantee the accuracy of this
publication, nor assume any responsibility for errors or omissions or the
consequence of these.

All mail relating to Trade-marks should be addressed to the Registrar of
Trade-marks, Gatineau, Canada, K1A 0C9.

The wares and/or services appearing first under the Trade-mark are in the
language filed by the applicant. Any registration will be restricted to these
wares and/or services described therein. The wares and/or services
appearing latterly are translations for convenience only.

A notice for “Dies Non” for Trade-mark Business will also appear in the first
Journal of January and the first Journal of June of each year.

ELECTRONIC TRADE-MARKS JOURNAL

The Trade-marks Journal is available in electronic form on the CIPO web
site (http://cipo.gc.ca). The Journal is available in PDF format and can be
downloaded (free of charge), viewed and printed with Adobe Reader. The
electronic form of the Journal is the official version. The paper version is
no longer the official version.

FILING DATES

The filing date of each Trade-mark application advertised in this Journal,
including those to extend the statement of wares and/or services of an
existing registration, is shown in numerals immediately after the file
number in the sequence of Year, Month and Day. Where there is both an
actual and a priority filing date, the priority filing date is preceded by the
capital letter “P”. In applications to extend the statement of wares and/or
services, the original registration date appears, in the same sequence,
after the registration number.

OPPOSITION

Any person who believes that he/she has a valid ground of opposition (see
Section 38 of the Trade-marks Act for the grounds of opposition) to any
application for registration or to any application to extend the statement of
wares and/or services advertised in this Journal may file a statement of
opposition with the Registrar of Trade-marks within two months from the
date of issue of this publication. The statement should be made in
accordance with Form 8 of the Trade-marks Regulations (1996) and must
be accompanied by the required fee.

Any opposition is to be based on the description of wares and/or services
which appears first, as this description is in the language in which the
application was filed.

SUBSCRIPTIONS

Annual subscriptions or single copies of this Journal can be obtained from
Canadian Government Publishing, Communication Canada, Ottawa,
Ontario, K1A 0S9, Canada.

Order desk/Information: (613) 941-5995 local call or 1 800 635-7943.

FAX: (613) 954-5779 local or 1 800 565-7757
Web site: http://publications.gc.ca
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Demandes
Applications

778,597. 1995/03/23. EUROPEAN FUTURES LIMITED, (a
United Kingdom company), Suite 205, Moghul House, 57
Grosvenor Street, Mayfair, London W1X 9DA, UNITED
KINGDOM Representative for Service/Représentant pour
Signification: ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001,
SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E ETAGE, MONTREAL,
QUEBEC, H2Z2B7

NAJ-OLEARI

WARES: Creams, emulsions, lotions, gels and oils for the skin;
beauty masks (except products for peeling); make-up foundation
(liquid, paste, powder); make-up powder, talcum powder for
afterbath and body-care; soaps, namely perfumed soaps and
deodorant soaps; perfumes, eau de toilette, cologne, concentrate
of perfumes; products for bath and shower namely salts, foams,
oils, gels; depilation products, namely face and body creams and
milks; deodorants namely personal deodorants and antisudorifics;
products for haircare, namely restoring lotions and creams, hair
dyes and bleaches; products for waving, straightening and fixing,
namely creams, gels and sprays; products for hair setting, namely
creams, lotions, gels and sprays; hair cleaning products namely
lotions, powders, shampoos; products to keep the hair in shape
namely lotions, creams, oils; products for hairstyling namely
lotions, spray, brilliantine; shaving products namely soaps, foams,
lotions; make-up and demake-up products for face and eyes
namely milks, foams, lotions, creams and gels; lip products
namely lipsticks, nail hygiene products, namely: body creams; sun
products namely suntan creams and gels; tan products without
sun namely self tanning creams and gels; skin lightening products,
namely creams and gels; antiwrinkle products namely creams.
Priority Filing Date: October 13, 1994, Country: IRELAND,
Application No: 6231/94 in association with the same kind of
wares. Used in IRELAND on wares. Registered in or for
IRELAND on October 13, 1994 under No. 170816 on wares.
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Crémes, émulsions, lotions, gels et huiles de
bronzage pour la peau; masques de beauté (a I'exclusion des
produits épilatoires); fond de teint (sous forme liquide, de pate et
de poudre); poudre de maquillage, poudre de talc a utiliser apres
le bain et pour soins corporels; savons, nommément savons
parfumés et savons désodorisants; parfums, eau de toilette, eau
de Cologne, concentré de parfums; produits pour le bain et la
douche, nommément sels, mousses, huiles, gels; produits
dépilatoires, nommément crémes et laits pour le visage et pour le
corps; déodorants, nommément déodorants et antisudorifiques;
produits de soins capillaires, nommément lotions et cremes de
restauration, colorants et décolorants capillaires; produits pour le
lissage, l'ondulation et la fixation de cheveux, nommément
crémes, gels et vaporisateurs; produits pour la mise en plis de
cheveux, nommément crémes, lotions, gels et vaporisateurs;
produits nettoyants pour les cheveux, nommément Iotions,
poudres, shampoings; produits pour la mise en forme de cheveux,
nommément lotions, crémes, huiles; produits pour la mise en plis
de cheveux, nommément lotions, pulvérisation, brillantine;
produits de rasage, nommément savons, mousses, lotions;
produits de magquillage et de démaquillage pour la face et les
yeux, nommément laits, mousses, lotions, cremes et gels pour
soins de la peau; produits pour les leévres, nommément rouges a
levres, produits pour I'hygiéne des ongles, nommément cremes
pour usage corporel; produits solaires, nommément cremes et
gels de bronzage; produits de bronzage sans exposition au soleil,
nommément crémes et gels dauto-bronzage; produits
dépigmentants, nommément créemes et gels pour la peau;
produits anti-rides, nommément crémes. Date de priorité de
production: 13 octobre 1994, pays: IRLANDE, demande no: 6231/
94 en liaison avec le méme genre de marchandises. Employée:
IRLANDE en liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou
pour IRLANDE le 13 octobre 1994 sous le No. 170816 en liaison
avec les marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les marchandises.

1,015,093. 1999/05/21. BRITNEY SPEARS, c/o Davis Shapiro
Lewit Montone Hayes, 689 Fifth Avenue, New York, New York
10022, UNITED STATES OF AMERICA Representative for
Service/Représentant  pour  Signification:  GOWLING
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

BRITNEY SPEARS

WARES: (1) Phonograph records featuring music; pre-recorded
audio cassettes and compact discs featuring music; pre-recorded
video tapes featuring music performances. (2) Posters. (3) T-
shirts. (4) Paper goods and printed matter, namely adhesive
backed note paper; art supplies, namely stencils; construction
paper; rubbing boards and modeling clay; binders, bookmarks;
colouring books; picture books, composition books; calendars,
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crayons; diaries, non-electric erasers; iron transfer; blank journals,
letter writing sets consisting of stationery and writing instruments;
lithographs; music and lyric sheets; fan magazines; markers,
memorandum boards, note books, personal and desktop
organizers, writing pads; art and craft paint kits; paper party
decorations; pencils, pens, photograph albums, mounted and
unmounted photographs, picture postcards, posters; pre-paid
phone cards, not magnetically encoded; rubber stamps; drawing
rulers; stickers, temporary tattoos, trading cards, binders with
sleeves for holding CD-ROMS; checkbook covers, books covers;
drawing sets consisting of finger paints; poster paints, markers,
crayons, coloured pencils, chalk and paint books. (5) Clothing,
namely beachwear; dresses; gloves; jeans; mittens; coats;
jackets, vests; rainwear, fleece tops; pants; scarves; blouses;
shirts, shorts; skirts; sleepwear, sweat pants; sweatshirts, hosiery
and socks. (6) Footwear, namely sandals, shoes, sneakers, boots,
and slippers. (7) Headgear, namely hats, caps, toques,
headbands and kerchiefs. SERVICES: Entertainment services in
the nature of live performances by a musical artist. Used in
CANADA since at least as early as February 1999 on wares (1),
(2); March 1999 on wares (3). Priority Filing Date: March 03,
1999, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No:
75/656,375 in association with the same kind of wares (1), (2), (3)
and in association with the same kind of services; March 03, 1999,
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 75/
656,349 in association with the same kind of wares (3), (4), (5),
(6), (7). Used in UNITED STATES OF AMERICA on wares (1),
(3), (4), (5), (6), (7) and on services. Registered in or for UNITED
STATES OF AMERICA on December 21, 1999 under No.
2,302,300 on wares (1) and on services; UNITED STATES OF
AMERICA on September 18, 2001 under No. 2,491,505 on wares
(3), (4), (5), (B), (7) and on services. Proposed Use in CANADA
on wares (4), (5), (6), (7) and on services. Benefit of section 14 is
claimed on wares and on services.

MARCHANDISES: (1) Microsillons contenant de la musique;
disques compacts et cassettes audio préenregistrés contenant de
la musique; bandes vidéo préenregistrées contenant des
représentations musicales. (2) Affiches. (3) Tee-shirts. (4) Articles
en papier et imprimés, nommément papier a notes a dos adhésif;
fournitures d’art, nommément pochoirs; papier de bricolage;
planchettes a réguler et glaise & modeler; reliures, signets; livres
a colorier; livres d’'images, livres de composition; calendriers,
crayons a dessiner; agendas, gommes a effacer non électriques;
décalcomanies appliquées au fer chaud; journaux personnels
vierges, coffrets de correspondance comprenant papeterie et
instruments d’écriture; lithographies; feuilles de musique et de
paroles; fanzines; marqueurs, tableaux d’affichage de bulletins,
cahiers, articles de rangement personnels et de bureau, blocs-
correspondance; nécessaires de bricolage et de peinture;
décorations en papier pour fétes; crayons, stylos, albums a
photos, photographies montées et non montées, cartes postales
illustrées, affiches; télécartes prépayées non magnétiques;
tampons en caoutchouc; régles non graduées; autocollants,
tatouages temporaires, cartes a échanger, reliures avec
manchons pour CD-ROM; porte-chéquiers, couvertures de livres;
coffrets de dessin, nommément peinture a doigt; peinture pour
affiches, marqueurs, crayons a dessiner, crayons de couleur,
craie et livres de peinture. (5) Vétements, nommément vétements

de plage; robes; gants; jeans; mitaines; manteaux; vestes, gilets;
vétements imperméables, hauts molletonnés; pantalons; foulards;
chemisiers; chemises, shorts; jupes; vétements de nuit, pantalons
de survétement; pulls d’entrainement, articles chaussants et
chaussettes. (6) Articles chaussants, nommément sandales,
chaussures, espadrilles, bottes et pantoufles. (7) Chapellerie,
nommément chapeaux, casquettes, tuques, bandeaux et
mouchoirs de téte. SERVICES: Services de divertissement sous
forme de spectacles en direct d'un artiste de la chanson.
Employée au CANADA depuis au moins aussi t6t que février
1999 en liaison avec les marchandises (1), (2); mars 1999 en
liaison avec les marchandises (3). Date de priorité de production:
03 mars 1999, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no:
75/656,375 en liaison avec le méme genre de marchandises (1),
(2), (3) et en liaison avec le méme genre de services; 03 mars
1999, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no: 75/
656,349 en liaison avec le méme genre de marchandises (3), (4),
(5), (6), (7). Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison
avec les marchandises (1), (3), (4), (5), (6), (7) et en liaison avec
les services. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 21 décembre 1999 sous le No. 2,302,300 en
liaison avec les marchandises (1) et en liaison avec les services;
ETATS-UNIS D'’AMERIQUE le 18 septembre 2001 sous le No.
2,491,505 en liaison avec les marchandises (3), (4), (5), (6), (7) et
en liaison avec les services. Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises (4), (5), (6), (7) et en liaison avec
les services. Le bénifice de I'article 14 de la Loi sur les marques
de commerce est revendiqué en liaison avec les marchandises et
en liaison avec les services.

1,023,537. 1999/07/26. International Brand Licensing AG,
Bahnhofstrasse 6, 7250 Klosters, SWITZERLAND
Representative for Service/Représentant pour Signification:
MARKS & CLERK, 280 SLATER STREET, SUITE 1800, P.O.
BOX 957, STATION B, OTTAWA, ONTARIO, K1P5S7

WARES: Hair bleaching preparations; skin care exfoliants; soaps
for personal use, namely, anti-bacterial soap, deodorant soap,
skin soap, medicated soap; perfume oils; perfumery;
aromatherapy oils; essential oils for personal use; sun-tanning
preparations, hair lotions; shower gels, body lotion, body powder,
body gel, personal deodorants and antiperspirants; shaving
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creams, after shave lotions; cosmetics, namely lipstick, blush,
rouge and related products, namely facial powder, mascara,
eyeliner, eye shadow, face foundation; cosmetic pads; dentifrices;
computer games and video games regarding soccer ball and other
sports as well as hard- and software, compact discs, compact disc
roms pertaining thereto (all these goods with the exception of
goods designed and intended for the gaming and gambling
inudustry and for industrial gaming or gambling purposes); optical
mirrors; cash registers, calculators, calculating macines and
computers; protective helmets, spectacles and accessories,
namely, eyeglass cases, eyeglass chains, eyeglass cords,
sunglasses, spectacle frames, spectacle cases, eyeglass frames
and eyeglass lenses and replacement parts therefor; jewellery,
precious metals and their alloys, precious stones, precious
gemstones, watches, stopwatches, clocks, wall clocks, alarm
clocks, precious metals and their alloys sold in bulk; goods made
or coated with precious metals, namely cigar boxes, boxes for
jewellery, match boxes, candelabra, coffee services, watch bands,
purses; adding machine paper, art paper, bunting paper,
cardboard; vacuum cleaner bags; printed publications and
materials, namely tourism related books and newsletters, sports
related books; bookbinding tape, wire and cloth; photographs,
namely, mounted and unmounted photographs; magazines,
newspapers, posters, adhesives for stationery or household
purposes; printed instructional, teaching and educational
materials, namely books, pamphlets and newsletters;
photographs; paint brushes; typewriters; playing cards; stationery,
namely pens, pencils, pencil cases, ring binders, paper files, note
paper, printing blocks, posters, books and annuals; leather and
imitation of leather, animal skins, hides, luggage; trunks, travelling
bags, sports and leisure bags, particularly satchels, tote bags,
shoulder bags, hand bags, valises, duffle bags, back packs,
rucksacks, fanny packs, luggage, suitcases, wallets, purses;
umbrellas, parasols, walking sticks; whips, harness, harness
straps, saddlery; shirts, jerseys, tracksuits, jackets, shorts; sports
footwear, namely boots and shoes; caps; scarves, wrist and head
bands; gloves, socks, training tops and training shorts, T-shirts,
sweatshirts and pullovers; hats and caps; games, namely playing
cards, jigsaw puzzles, indoor football games; playthings, namely
rattles, dolls, toy vehicles, puppets, plush toys, gymnastic and
sporting articles, namely knee guards, tables for table tennis, shin
guards, scrapers for skis, rods for fishing, ice skates (all these
goods with the exception of goods designed and intended for the
gaming and gambling industry and for industrial gaming and
gambling purposes); balls, namely soccer balls, tennis balls, golf
balls, squash balls, playing balls; tennis and squash rackets,
tennis nets, skates, inline skates, roller skates, skate boards, skis,
ski bindings, ski poles, snow boards, protective sports equipment,
namely shin guards, knee and elbow guards; golf tees; crazy golf
balls and crazy golf clubs. Priority Filing Date: February 17, 1999,
Country: SWITZERLAND, Application No: 01422/1999 in
association with the same kind of wares. Proposed Use in
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits décolorants pour les cheveux;
exfoliants pour la peau; savons pour les soins du corps,
nommeément savon antibactérien, savon déodorant, savon pour la
peau, savon médicamenteux; huiles parfumées; parfumerie;
huiles pour aromathérapie; huiles essentielles pour les soins du
corps; produits solaires, lotions capillaires; gels pour la douche,
lotion pour le corps, poudre pour le corps, gel pour le corps,
déodorants et produits antisudorifiques personnels; cremes de
rasage, lotions aprés-rasage; cosmétiques, nommément rouge a
levres, fard a joues, rouge a joues et produits connexes,
nommeément poudre pour le visage, fard a cils, eye-liner, ombre a
paupieres, fond de teint; boules de démaquillage; dentifrices; jeux
informatiques et jeux vidéo concernant le soccer et d’autres sports
ainsi que matériel informatique et logiciels, disques compacts et
disques CD-ROM connexes (tous ces produits a I'exclusion des
produits congus et destinés a I'industrie du jeu et des paris, et pour
fins de jeux ou paris industriels); miroirs optiques; caisses
enregistreuses, calculatrices, machines a calculer et ordinateurs;
casques protecteurs, lunettes et accessoires, nommément étuis a
lunettes, chainettes pour lunettes, cordons pour lunettes, lunettes
de soleil, montures de lunettes, étuis a lunettes, montures de
lunettes et verres de lunettes et piéces de rechange connexes;
bijoux, meétaux précieux purs et alliés, pierres précieuses,
montres, chronomeétres, horloges, horloges murales, réveille-
matin, métaux précieux purs et alliés vendus en vrac;
marchandises en métaux précieux ou revétues de métaux
précieux, nommément boites a cigares, coffrets a bijoux, boites
d’allumettes, candélabres, services a café, bracelets de montre,
bourses; papier pour additionneuses, papier couché, papier a
drapeaux, carton mince; sacs d’aspirateur; imprimés et
publications imprimées, nommément livres et bulletins ayant trait
au tourisme, livres ayant trait au sport; ruban, fil métallique et tissu
a reliure; photographies, nommément photographies montées et
non montées; magazines, journaux, affiches, articles adhésifs
pour la papeterie ou a usage ménager; matériel d’enseignement
imprimé, matériel didactique et éducatif, nommément livres,
brochures et bulletins; photographies; pinceaux; machines a
écrire; cartes a jouer; papeterie, nommément stylos, crayons,
étuis a crayons, classeurs a anneaux, chemises de classement en
papier, papier a notes, clichés d'imprimerie, affiches, livres et
recueils annuels; cuir et simili-cuir, peaux d’animaux, cuirs bruts,
bagages; malles, sacs de voyage, sports et sacs de loisirs,
particulierement  porte-documents,  fourre-tout, sacs a
bandouliére, sacs a main, valises, polochons, sacs a dos, sacs
banane, bagages, valises, portefeuilles, bourses; parapluies,
parasols, cannes de marche; fouets, harnais, courroies de
harnais, sellerie; chemises, jerseys, tenues d’entrainement,
vestes, shorts; chaussures de sport, nommément bottes et
souliers; casquettes; foulards, bracelets absorbants et bandeaux;
gants, chaussettes, hauts et shorts d’entrainement, tee-shirts,
pulls d’entrainement et pulls; chapeaux et casquettes; jeux,
nommeément cartes a jouer, casse-téte, jeux de football d’intérieur;
articles de jeu, nommément hochets, poupées, véhicules-jouets,
marionnettes, jouets en peluche, articles de gymnastique et de
sport, nommément genouilleres, tables de tennis de table,
protége-tibias, grattoirs pour skis, cannes a péche, patins a glace
(tous ces produits a I'exclusion des produits congus et destinés a
lindustrie du jeu et des paris, et pour fins de jeux ou paris
industriels); balles et ballons, nommément ballons de soccer,
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balles de tennis, balles de golf, balles de squash, balles de jeu;
raquettes de tennis et de squash, filets de tennis, patins, patins a
roues alignées, patins a roulettes, planches a roulettes, skis,
fixations de ski, batons de ski, planches a neige, équipement de
protection pour le sport, nommément protége-tibias, genouilleres
et coudieres; tés de golf; balles de golf miniatures et batons de golf
miniatures. Date de priorité de production: 17 février 1999, pays:
SUISSE, demande no: 01422/1999 en liaison avec le méme genre
de marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.

1,032,486. 1999/10/15. THE BRITISH BROADCASTING
CORPORATION, Broadcasting House, Portland Place, London,
W1A 1AA, UNITED KINGDOM Representative for Service/
Représentant pour Signification: FETHERSTONHAUGH &
CO., SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999,
STATION D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

The trade-mark is two-dimensional, as provided by the applicant.

WARES: (1) Films and sound films prepared for exhibition;
records, disks, tapes, cassettes, cartridges and cards all being
either blank or pre-recorded with sound, data, images, games,
graphics, texts, programs or information, recordings of sound,
pictures and data; computer software for accessing, reviewing,
interacting with and retrieving information, entertainment and
education; computer software for the education and entertainment
of children by means of games, puzzles, stories, competitions and
other interactive activities; computer games, video games,
electronic games; memory carriers namely, blank tapes and
cassettes; interactive entertainment software namely compact
discs and CD-ROMs featuring or relating to television programs;
instructional and teaching apparatus and instruments, namely
printed instruction manuals, books, playing cards, stamps, trading
cards, brochures, pictures and photographs; sound, video and
data recording and reproducing apparatus, namely video
recorders, CD recorders, VCR players/recorders and DVD
players/recorders; video reproducers, sound reproducers, tone
generators, and sound effect processors; apparatus for games
and amusement apparatus all for use with or incorporating a
television screen or video monitor, namely, virtual reality games,

software and video game machines for use with televisions for
playing software; video game interactive remote control units and
parts, video game joy sticks, interactive video game consoles; coin
or token operated video and computer games; loudspeakers;
television and radio signal transmitters and receivers for use in
broadcasting, transmitting, receiving, processing, reproducing,
encoding and decoding radio and television programs, information
and data relating to television programmes. (2) Printed
publications, namely, periodical publications, magazines,
brochures, books, booklets, pamphlets, printed guides,
catalogues, programs all relating to or featuring radio and
television programmes; book binding materials, namely
bookbindings, book- binding tape, bookbinding wire, cloth for
bookbinding; photographs; stationery, namely writing paper and
envelopes, note books and note pads, files and binders, labels,
adhesives and tape; adhesives for stationery or household
purposes; artists’ materials, namely, paint brushes, crayons,
coloured pencils and pens, drawing rulers, drawing compasses,
pencils, modeling clays sold separately and as part of children’s
activity sets; typewriters; instructional and teaching material for
children, namely printed instructional material in the area of
children’s entertainment, study guides, study packs, fact sheets,
information sheets, booklets, textbooks, handbooks, workbooks,
course books, revision books and revision guides; plastic material
for packaging; playing cards; printers’ type; printing blocks;
posters; postcards; greeting cards; trading cards; certificates;
invitations; diaries; calendars; photograph frames; photograph
albums; prints and framed prints; carrier bags; paper bags; gift
bags; gift boxes; note pads; adhesive backed paper for stationery
purposes; writing instruments, namely, pens, pencils and crayons;
stationery pins and tacks; diaries; cheques; cheque books;
cheque book covers; money clips (not of precious metal); coasters
of card or paper; gift tags and luggage tags of paper and
cardboard; ornaments of paper, card and papier-mache; stickers;
transfers (decalcomanias); stamps; ring binders; folders; personal
organizers; covers for books and personal organizers; terrariums;
telephone directories; address books; telephone books; note
books; desk mats; pen and pencil cases; pen and pencil boxes;
pen and pencil holders; rulers; erasers; embroidery, sewing and
knitting patterns. (3) Clothing, footwear and headgear namely, t-
shirts, sweatshirts, jumpers, shorts, jackets, socks, baseball caps,
visors, socks, sunglasses, running shoes, shoes. (4) Gymnastic
and sporting articles namely, hockey sticks, ice and roller skates,
play balls, flippers for swimming, rackets for games, skateboards,
sleighs; decorations for Christmas trees; Christmas crackers
(bonbons); toys, games and playthings namely, toy and novelty
face masks, novelties in the form of souvenirs, toy musical boxes,
darts, dice, toy musical instruments, toy models; puzzles; golf
equipment, namely clubs, balls, tees, golf bags; snow glass balls;
kites; play balls and play balloons; flippers for swimming; floats
and inflatable toys for play purposes; computer games apparatus,
namely joy sticks, hand-held electronic video game apparatus
units; play balloons; hand held video and computer games; virtual
reality apparatus. SERVICES: Pre-school and primary education,
instruction, tuition and training, namely entertainment, education
and instruction of pre-school students and primary school
students by means of or relating to radio and television programs;
production, presentation, distribution, syndication, networking and
rental of television and radio programmes, interactive
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entertainment, films and sound and video recordings, interactive
compact discs and CD-ROMs; production and rental of
educational and instructional materials; publication of books,
magazines and newspapers; exhibition services relating to
education, culture, sport or entertainment; organization,
production and presentation of shows, competitions, contests,
games, concerts and events by means of distribution, syndication,
networking and rental of television and radio programs, interactive
entertainment, films and sound and video recordings; educational
examination, namely the provision of material relating to education
courses or examinations by academic institutions or educational
authorities; language teaching; provision of language schools and
language courses; rental of radio and television broadcasting
facilities; provision of entertainment and education relating to radio
and television programmes for accessing via communication and
computer networks; provision of information relating to radio and
television programmes for accessing via communication and
computer networks; provision of information for or relating to
education, entertainment, cultural or recreational purposes;
provision of information relating to radio and television
programmes for accessing via communication and computer
networks; provision of information relating to any of the aforesaid
services. Priority Filing Date: August 18, 1999, Country: OHIM
(EC), Application No: 001282813 in association with the same
kind of wares and in association with the same kind of services.
Used in UNITED KINGDOM on wares and on services.
Registered in or for OHIM (EC) on September 17, 2001 under No.
001282813 on wares and on services. Proposed Use in CANADA
on wares and on services.

La marque de commerce est bidimensionnelle, telle que fournie
par le requérant.

MARCHANDISES: (1) Films et films sonores pour exposition;
disques, disquettes, bandes, cassettes, cartouches et cartes, les
articles précités étant vierges ou préenregistrés avec son,
données, images, jeux, graphiques, textes, programmes ou
information, enregistrements de sons, d'images et de données;
logiciels pour acces a des renseignements, des données de
divertissement et pédagogiques ainsi que pour leur examen et
récupération de méme que pour interaction avec ces
renseignements et ces données de divertissement et
pédagogiques; logiciels pour I'éducation et le divertissement
d'enfants au moyen de jeux, de casse-téte, d’histoires, de
concours et d’autres activités interactives; jeux informatisés, jeux
vidéo, jeux électroniques; porteurs de mémoire, nommément
bandes et cassettes vierges; logiciels de divertissement interactif,
nommément disques compacts et CD-ROM concernant des
émissions de télévision ou y ayant trait; appareils et instruments
éducatifs et d’enseignement, nommément manuels d’instructions
imprimés, livres, cartes a jouer, timbres, cartes a échanger,
brochures, images et photographies; appareils d’enregistrement
et de reproduction de son, de vidéo et de données, nommément
magnétoscopes, enregistreurs de CD, magnétoscopes a
cassettes et lecteurs/enregistreurs de DVD; dispositifs de
reproduction de vidéo, dispositifs de reproduction de son,
générateurs de tonalité et processeurs d’effets sonores; appareils
pour jeux et pour amusement, tous pour utilisation avec un écran
de télévision ou un moniteur vidéo ou intégré a ces derniers,
nommément jeux de réalité virtuelle, logiciels et machines de jeux

vidéo pour utilisation avec des téléviseurs pour jouer a des
logiciels; télécommandes de jeux vidéo interactifs et piéces,
manettes de jeux vidéo, consoles de jeux vidéo interactifs; jeux
vidéo et informatisés payants; haut-parleurs; émetteurs et
récepteurs de signaux de télévision et de radio pour utilisation
dans la diffusion, la transmission, la réception, le traitement, la
reproduction, le codage et le décodage d’émissions
radiophoniques et télévisées, renseignements et données ayant
trait aux émissions de télévision. (2) Publications imprimées,
nommément périodiques, magazines, brochures, livres, livrets,
dépliants, guides imprimés, catalogues et programmes ayant tous
trait a des émissions de radio et de télévision; matériaux de reliure
de livres, nommément reliures, ruban, fil métallique et tissu;
photographies; papeterie, nommément papier a lettres et
enveloppes, cahiers et blocs-notes, chemises de classement et
reliures, étiquettes, adhésifs et ruban; articles adhésifs pour
papeterie ou a usage ménager; matériel d’artiste, nommément
pinceaux, crayons a dessiner, crayons de couleur et stylos, regles
non graduées, compas a dessin, crayons et pate a modeler
vendus séparément et sous forme de coffrets d’activités pour
enfants; machines a écrire; matériel didactique pour enfants,
nommément matériel d’enseignement imprimé dans le domaine
du divertissement pour enfants, guides d’étude, nécessaires
d’étude, fiches d’information, feuillets d'information, livrets,
manuels, cahiers, livres de cours, livres de révision et guides de
révision; plastique pour emballage; cartes a jouer; caractéres
d’'imprimerie; clichés d’imprimerie; affiches; cartes postales;
cartes de souhaits; cartes a échanger; certificats; cartes
d’invitation; agendas; calendriers; encadrements
photographiques; albums a photos; estampes et estampes
encadrées; sacs de transport; sacs en papier; sacs-cadeaux;
boites a cadeaux; blocs-notes; papier a dos adhésif pour
papeterie; instruments d’écriture, nommément stylos, crayons et
crayons a dessiner; épingles et broquettes pour papeterie;
agendas; chéques; chéquiers; étuis de chéquier; pinces a billets
non faites de métal précieux; sous-verres en carton ou en papier;
étiquettes a cadeaux et étiquettes a bagages en papier et en
carton; ornements en papier, carton et papier maché;
autocollants; décalcomanies; timbres; classeurs a anneaux;
chemises de classement; organiseurs personnels; couvertures
pour livres et organiseurs personnels; terrariums; annuaires
téléphoniques; carnets d’adresses; répertoires téléphoniques;
cahiers; carpettes de bureau; étuis a stylos et crayons; stylos et
boites a crayons; porte-stylos et porte-crayons; régles; gommes a
effacer; patrons de broderie, de couture et de tricot. (3)
Vétements, articles chaussants et coiffures, nommément tee-
shirts, pulls dentrainement, chasubles, shorts, vestes,
chaussettes, casquettes de baseball, visieres, chaussettes,
lunettes de soleil, chaussures de course, chaussures. (4) Articles
de gymnastique et de sport, nommément batons de hockey,
patins a glace et patins a roulettes, balles de jeu, palmes pour
natation, raquettes pour jeux, planches a roulettes, traineaux;
décorations pour arbres de Noél; pétards de Noél (bonbons);
jouets, jeux et articles de jeu, nommément masques jouets et
masques faciaux de fantaisie, nouveautés sous forme de
souvenirs, boites a musique jouets, fléchettes, dés, instruments
de musique jouets, modéles réduits en jouets; casse-téte;
équipement de golf, nommément batons, balles, tés, sacs de golf;
boules de verre récréant la magie de I'hiver; cerfs-volants; balles
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de jeu et ballons de jeu; palmes pour natation; flottants et jouets
gonflables pour jouer; appareils de jeux sur ordinateur,
nommément manettes de jeu, appareils de jeux vidéo
électroniques a main; ballons de jeu; jeux vidéo et électroniques a
main; appareils de réalité¢ virtuelle. SERVICES: Education,
enseignement, cours particuliers et formation de niveaux
préscolaire et primaire, nommément divertissement, éducation et
enseignement pour éléves de niveaux préscolaire et primaire par
le truchement/en rapport avec des émissions de radio et de
télévision; production, présentation, distribution, syndication,
réseautage et location d’émissions de radio et de télévision,
divertissements interactifs, films et enregistrements sonores et
vidéo, disques compacts interactifs et CD-ROM; production et
location de matériels pédagogiques et didactiques; publication de
livres, magazines et journaux; services d’expositions ayant pour
thémes I'éducation, la culture, le sport ou les divertissements;
organisation, production et présentation de spectacles,
compétitions, concours, jeux, concerts et événements par la
distribution, la syndication, le réseautage et la location
d’émissions de radio et de télévision, divertissements interactifs,
films et enregistrements sonores et vidéo;, examens
pédagogiques, nommément fourniture de matériel ayant trait a
des cours pédagogiques ou des examens administrés par des
établissements d’enseignement ou des autorités scolaires;
enseignement des langues; services d’écoles de langues et de
cours de langue; location d’installations de diffusion d’émissions
de radio et de télévision; services de divertissement et
d’enseignement en rapport avec des émissions de radio et de
télévision pouvant étre captées par l'intermédiaire de réseaux de
communications et de réseaux informatiques; diffusion
d’'information en ce qui concerne les émissions de radio et de
télévision pouvant étre captées par l'intermédiaire de réseaux de
communications et de réseaux informatiques; diffusion
d'information en ce qui concerne I'enseignement, les
divertissements et les questions culturelles ou de loisirs; diffusion
d’information en ce qui concerne les émissions de radio et de
télévision pouvant étre captées par l'intermédiaire de réseaux de
communications et de réseaux informatiques; diffusion
d’information concernant tous les services ci-dessus. Date de
priorité de production: 18 ao(t 1999, pays: OHMI (CE), demande
no: 001282813 en liaison avec le méme genre de marchandises
et en liaison avec le méme genre de services. Employée:
ROYAUME-UNI en liaison avec les marchandises et en liaison
avec les services. Enregistrée dans ou pour OHMI (CE) le 17
septembre 2001 sous le No. 001282813 en liaison avec les
marchandises et en liaison avec les services. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les
services.

1,054,999. 2000/04/13. ISTA PHARMACEUTICALS, INC., 15279
Alton Parkway, Suite 100, Irvine, CA 92618, UNITED STATES
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: SIM & MCBURNEY, 330 UNIVERSITY AVENUE,
6TH FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5G1R7

ISTA

WARES: (1) Pharmaceutical preparations namely ophthalmics;
pharmaceutical preparation for the treatment of ophthalmic
diseases and conditions. (2) Pharmaceutical preparations namely
ophthalmics; pharmaceutical preparation for the treatment of
ophthalmic diseases and conditions; pharmaceutical and clinical
kits consisting of softening and stabilizing solution for eyes and
applicators thereof. Priority Filing Date: January 14, 2000,
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 75/
896,997 in association with the same kind of wares (1). Used in
UNITED STATES OF AMERICA on wares (1). Registered in or
for UNITED STATES OF AMERICA on May 10, 2005 under No.
2948249 on wares (1). Proposed Use in CANADA on wares (2).

MARCHANDISES: (1) Préparations pharmaceutiques,
nommeément produits ophtalmiques; préparations
pharmaceutiques pour le traitement de maladies et d’affections
ophtalmiques. (2) Préparations pharmaceutiques, nommément
produits ophtalmiques; préparations pharmaceutiques pour le
traitement de maladies et troubles ophtalmiques; nécessaires
pharmaceutiques et cliniques comprenant des solutions
adoucissantes et stabilisantes pour les yeux et leurs applicateurs.
Date de priorité de production: 14 janvier 2000, pays: ETATS-
UNIS D’AMERIQUE, demande no: 75/896,997 en liaison avec le
méme genre de marchandises (1). Employée: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE en liaison avec les marchandises (1). Enregistrée
dans ou pour ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 10 mai 2005 sous le
No. 2948249 en liaison avec les marchandises (1). Emploi projeté
au CANADA en liaison avec les marchandises (2).

1,059,745. 2000/05/18. Lawson Products, Inc., (a Delaware
Corporation), 4500 Euclid Avenue, Cleveland, Ohio 44103,
UNITED STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, SUITE
900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION D,
OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

KENT AUTOMOTIVE

WARES: Products used in automotive maintenance and repair
applications, namely: windshield adhesives; cement remover and
adhesive remover for automotive bodies; structural adhesives;
contact adhesives; spray adhesives; chemicals for repairing metal
on automobiles; plastic repair compounds and plastic repair
compounds and mixer tubes and dispenser guns; solder and
soldering flux; chemicals used for detecting air, wind and water
leaks in automobile bodies; primers for windshield adhesives; re-
sealant compounds for windshield repair; body seam sealers;
accessories for sealers and adhesives, namely, mixer tubes and
dispenser guns; automotive paint; primers for preparing
automobile windshields for the application for adhesives; primers
for preparing plastic automobile surfaces to be painted; primers for
preparing automobile surfaces to be painted; automobile engine
cleaners; automobile brake cleaners; automobile body work and
glass cleaners; automobile plastic cleaners; polishes and rubbing
compounds; automobile conditioner cleaners; automotive
lubricants; automotive penetrants; automotive chemical fuel
additives; silicon for making gaskets; automobile gasket remover;
spray nozzles; automotive body fasteners; drill bits for hand drills;
hand tools, namely: hack saws and blades for hack saws; cutting
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tools used for automotive refinishing and repair; electric repair
compounds; automotive electrical cleaners; heat guns for
automobile repairs; automotive electrical repair terminals and
connectors; automotive brake silencers; sound proofing materials
for automobile vibrations; automotive adhesive tapes, nozzles and
brushes, namely, oil brushes, automobile part cleaning brushes,
hand and nail brushes for brushes, masonry brushes, bristle
brushes and grinder cleaner brushes. SERVICES: Catalog mail
order services featuring advertising/promotional materials for use
in the marketing and distribution of products. Used in CANADA
since at least as early as March 01, 2000 on wares and on
services. Priority Filing Date: November 22, 1999, Country:
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 75/855,605 in
association with the same kind of services. Used in UNITED
STATES OF AMERICA on services. Registered in or for UNITED
STATES OF AMERICA on July 20, 2004 under No. 2,865,355 on
services.

MARCHANDISES: Produits utilisés dans des applications
d’entretien et de réparation d’automobiles, nommément adhésifs
pour pare-brise; produits pour enlever le ciment et les adhésifs
des carrosseries d’automobiles; adhésifs de structure; adhésifs de
contact; adhésifs en pulvérisateur; produits chimiques pour la
réparation de métal sur des automobiles; composés de réparation
de plastique et composés de réparation de plastique et tubes
mélangeurs et pistolets distributeurs; métal d’apport de brasage et
flux de brasage tendre; produits chimiques utilisés pour la
détection de fuites d’air, de vent et de fuites d’eau dans des
carrosseries d’automobile; appréts pour adhésifs de pare-brise;
composeés de réétanchéité pour réparation de pare-brise; produits
d’étanchéité de joint de carrosserie; accessoires pour produits
d’étanchéité et adhésifs, nommément tubes mélangeurs et
pistolets de distribution; peinture d’auto; appréts pour la
préparation de pare-brises d’automobile pour [I'application
d’adhésifs; appréts pour la préparation de surfaces en plastique
d’automobile a peindre; appréts pour la préparation de surfaces
d’'automobile a peindre; nettoyeurs de moteur automobile;
nettoyeurs de freins d’automobile; débosselage et nettoyeurs pour
vitres; nettoyeurs de plastique d’automobile; cirages et composés
de frottage; nettoyeurs conditionneurs d’automobile; lubrifiants
pour automobile; produit d'imprégnation automobile ; additifs
chimiques automobiles pour carburant; silicone pour la fabrication
de joints d’étanchéité statiques; outil pour enlever les joints
d’étanchéité statiques d’automobile; becs pulvérisateurs; attaches
pour carrosserie automobile; meches pour perceuses pour
perceuses a main; outils a main, nommément scies a métaux et
lames pour scies a métaux; outils de coupe utilisés pour la
restauration et la réparation dautomobiles; composés de
réparation électrique; nettoyeurs électriques pour automobiles;
pistolets a air chaud pour réparations automobiles; terminaux et
connecteurs de réparation électrique d’automobile; silencieux de
freins automobiles; matériaux d’insonorisation pour vibrations
d’automobile; rubans adhésifs d’automobile, buses et brosses
nommément balais graisseurs, brosses de nettoyage de piéces
automobiles, brosses a mains et a ongles pour brosses, brosses
de maconnerie, brosses en soies et brosses de nettoyage
d’'affiteuses. SERVICES: Services de vente par correspondance
spécialisés dans le matériel publicitaire/promotionnel, a utiliser
dans la commercialisation et la distribution de produits. Employée

au CANADA depuis au moins aussi t6t que le 01 mars 2000 en
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services. Date
de priorité de production: 22 novembre 1999, pays: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE, demande no: 75/855,605 en liaison avec le méme
genre de services. Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en
liaison avec les services. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 20 juillet 2004 sous le No. 2,865,355 en liaison
avec les services.

1,086,489. 2000/12/21. DAIMLERCHRYSLER CORPORATION,
a Delaware corporation, also trading as DAIMLERCHRYSLER,
1000 Chrysler Drive, Auburn Hills, Michigan 48326-2766,
UNITED STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: PAUL B. BELANGER, 740,
SAINT-MAURICE, SUITE 507, MONTREAL, QUEBEC, H3C1L5

AUTO-PAY

The consent of GREATER TORONTO AIRPORTS AUTHORITY
pursuant to Section 9(2) of the Act is of record.

SERVICES: Financial services, namely, providing vehicle
financing, vehicle evaluation, loan and credit line services. Used
in CANADA since as early as May 11, 2000 on services. Benefit
of section 14 is claimed on services.

Le consentement de GREATER TORONTO AIRPORTS
AUTHORITY conformément a I'alinéa 9(2) de la loi a été déposé.

SERVICES: Services financiers, nommément fourniture de
services de financement, d’évaluation de véhicules, de préts et
d’autorisation de crédit. Employée au CANADA depuis aussi tot
que 11 mai 2000 en liaison avec les services. Le bénifice de
I'article 14 de la Loi sur les marques de commerce est revendiqué
en liaison avec les services.

1,099,262. 2001/04/11. The Commonwealth Games Association
of Canada Inc./L'Association Canadienne des Jeux du
Commonwealth Inc., Suite 216, 720 Belfast Road, Ottawa,
ONTARIO K1G 0Z5 Representative for Service/Représentant
pour Signification: BORDEN LADNER GERVAIS LLP, WORLD
EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN STREET, SUITE 1100,
OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

CGF

WARES: Medals, medallions; badges; coins; ornamental pins,
collectors’ pins, tourist pins, tie pins and tie clips; cufflinks;
jewellery including earrings, brooches, rings and bracelets;
keyrings; ornaments of precious metal; printed matter, namely,
maps, posters, books, booklets, magazines, manuals, greeting
cards, souvenir programs and calendars; bookbinding material;
photographs; posters; stationery, namely, writing paper,
notepaper, envelopes, note pads, pens, pencils; paper napkins;
adhesives for stationery or household purposes; artists’ materials,
namley, paints, crayons, pencils, markers, pain brushes;
typewriters and office requisites (except furniture), namely, paper
clips, pencil sharpeners, adhesive tape dispensers, inking pads,
stamps, staplers, staples, adhesive note paper; plastic materials
for packaging; playing cards; postcards; greeting cards; stickers;
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removable tattoos; stamps; printers’ type printing blocks; clothing,
namely, shirts, jackets, sweaters, athletic uniforms, tracksuits,
sweat shorts, sweatpants, shorts, t-shirt, pants, skirts, dresses,
rain ponchos, rain coats and rain pants, ties, scarves, socks,
footwear, namely, shoes, sandals, boots, slippers and headgear,
namely, hats, caps, visors, toques. SERVICES:
Telecommunication and communication services, namely
broadcasting services by radio, television, cable, satellite and
internet; news agency services; sporting and cultural activities,
namely organising, promoting, managing, providing and
conducting sports events, cultural events and games;
entertainment, namely entertainment services, namely organising,
promoting, managing, providing and conducting sporting events,
cultural and artistic events and all visual performing and media
arts disciplines and the provision of information regarding the
above-mentioned services, on-line and/or via radio, television,
cable and satellite; production of television programs, videos or
other objects which record, transmit or reproduce information and
images of sporting, cultural or entertainment events. Priority
Filing Date: October 11, 2000, Country: AUSTRALIA, Application
No: 853376 in association with the same kind of wares and in
association with the same kind of services. Proposed Use in
CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Médailles, médaillons; insignes; piéces de
monnaie; épinglettes décoratives, épingles a collectionner,
épingles de touriste, épingles a cravate et pince-cravates; boutons
de manchettes; bijoux, y compris boucles d’oreilles, broches,
bagues et bracelets; anneaux porte-clés; ornements en métal
précieux; imprimés, nommément cartes, affiches, livres, livrets,
magazines, manuels, cartes de souhaits, programmes
commeémoratifs et calendriers; matériaux a reliure; photographies;
affiches; articles de papeterie, nommément papier a écrire, papier
a notes, enveloppes, blocs-notes, stylos, crayons; serviettes de
table en papier; adhésifs de type article de papeterie ou pour le
foyer; matériel d’artiste, nommément peintures, crayons a
dessiner, crayons, marqueurs, brosses a peindre; machines a
écrire et accessoires de bureau (sauf meubles), nommément
trombones, taille-crayons, dévidoirs de ruban adhésif, tampons
encreurs, timbres, agrafeuses, agrafes, papier pour notes
autocollantes; matériaux plastiques d’emballage; cartes a jouer;
cartes postales; cartes de souhaits; autocollants; tatouages
effagables; timbres; clichés d’'imprimerie du type de ceux pour
imprimantes; vétements, nommément chemises, vestes,
chandails, uniformes d’athlétisme, tenues d’entrainement, shorts
d’entrainement, pantalons de survétement, shorts, tee-shirt,
pantalons, jupes, robes, ponchos imperméables, imperméables et
pantalons pour la pluie, cravates, foulards, chaussettes, articles
chaussants, nommément chaussures, sandales, bottes,
pantoufles et couvre-chefs, nommément chapeaux, casquettes,
visieres, tuques. SERVICES: Services de télécommunication et
de communication, nommément services de radiodiffusion, de
télédiffusion, de cablodistribution, de diffusion par satellite et de
diffusion par Internet; services d’agence de presse; activités
sportives et culturelles, nommément organisation, promotion,
gestion, fourniture et réalisation d’événements sportifs,
d’événements culturels et de jeux; divertissement, nommément
services de divertissement, nommément organisation, promotion,
gestion, fourniture et réalisation de manifestations sportives,

d’événements culturels et artistiques et de tous spectacles visuels
et disciplines des arts des médias et fourniture d’information ayant
trait aux services susmentionnés, offerts en ligne et/ou par radio,
par télévision, par cable et par satellite; production d’émissions de
télévision, vidéos ou autres objets qui enregistrent, transmettent
ou reproduisent de l'information et des images de manifestations
sportives, culturelles ou de divertissement. Date de priorité de
production: 11 octobre 2000, pays: AUSTRALIE, demande no:
853376 en liaison avec le méme genre de marchandises et en
liaison avec le méme genre de services. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les
services.

1,117,215. 2001/10/02. Charles and Helen Schwab Foundation,
a Delaware non-stock corporation, 1650 South Amphlett
Boulevard, Suite 300, San Mateo, California 94402, UNITED
STATES OF AMERICA Representative for Servicel/
Représentant pour Signification: HEENAN BLAIKIE LLP,
SUITE 2600, P.O. BOX 185, ROYAL BANK PLAZA, SOUTH
TOWER, TORONTO, ONTARIO, M5J2J4

WARES: Pre-recorded audio cassettes, pre-recorded video
cassettes, pre-recorded compact discs and pre-recorded CD-
ROMs featuring information and advice in the field of education
and learning differences; user manuals and instructional books in
electronic form; and user manuals and instructional books sold as
a unit therewith. Priority Filing Date: May 03, 2001, Country:
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 76/234,996 in
association with the same kind of wares. Proposed Use in
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Audiocassettes préenregistrées,
vidéocassettes préenregistrées, disques compacts préenregistrés
et disques CD-ROM préenregistrés contenant des informations et
des conseils dans les domaines de I'éducation et des différences
d’apprentissage; manuels de ['utilisateur et livres d’instruction
sous forme électronique; et manuels de I'utilisateur et livres
d’instruction vendus comme un tout avec ces marchandises. Date
de priorit¢ de production: 03 mai 2001, pays: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE, demande no: 76/234,996 en liaison avec le méme
genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les marchandises.
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1,117,822. 2001/10/05. Mine O’Mine, Inc., a Nevada corporation,
1600 Rosecrans Avenue, Media Center, Suite 310, Manhattan
Beach, CA 90266, UNITED STATES OF AMERICA
Representative for Service/Représentant pour Signification:
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO,
ONTARIO, M5X1G5

THE WORLD IS MINE

WARES: Clothing for men, women, and children, namely,
exercise wear, warm up suits, jogging suits, sweat suits, sweat
pants and sweatshirts, swimwear, bathing suits, beach and
bathing coverups, suits, slacks, pants, jeans, shorts, sweat shorts,
gym shorts, tops, jackets, coats, shirts, sport shirts, t-shirts, knit
shirts, polo shirts, pullovers, sweaters, tank tops, parkas, wind
resistant jackets, leather jackets, footwear namely, shoes, boots,
slippers, athletic shoes, basketball shoes, casual shoes, sandals,
headwear namely, hats, caps, berets, headbands, wristbands,
sleepwear, robes, pajamas, nightshirts, rainwear, loungewear,
underwear, briefs, underpants, boxer shorts, undershirts, hosiery,
socks, belts. Priority Filing Date: April 05, 2001, Country: UNITED
STATES OF AMERICA, Application No: 76/235,816 in association
with the same kind of wares. Used in UNITED STATES OF
AMERICA on wares. Registered in or for UNITED STATES OF
AMERICA on May 14, 2002 under No. 2569845 on wares.
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Vétements pour hommes, femmes et enfants,
nommément vétements d’exercice, survétements, tenues de
jogging, survétements, pantalons de survétement et pulls
molletonnés, maillots de bain, costumes de bain, cache-maillots
pour la plage et le bain, costumes, pantalons sport, pantalons,
jeans, shorts, shorts d’entrainement, shorts de gymnastique,
hauts, vestes, manteaux, chemises, chemises sport, tee-shirts,
chemises en tricot, polos, pulls, chandails, débardeurs, parkas,
blousons coupe-vent, vestes de cuir; articles chaussants,
nommément chaussures, bottes, pantoufles, chaussures
d’athlétisme, chaussures de basket-ball, souliers tout-aller,
sandales; chapellerie, nommément chapeaux, casquettes, bérets,
bandeaux, serre-poignets, vétements de nuit, peignoirs, pyjamas,
chemises de nuit, vétements imperméables, robes d’intérieur,
sous-vétements, slips, calegons, calegons boxeur, gilets de corps,
bonneterie, chaussettes et ceintures. Date de priorité de
production: 05 avril 2001, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE,
demande no: 76/235,816 en liaison avec le méme genre de
marchandises. Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison
avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 14 mai 2002 sous le No. 2569845 en liaison avec
les marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.

1,123,553. 2001/11/29. DS DATA SYSTEMS S.PA., Via
Ugozzolo 121/A, 43100 Parma, ITALY Representative for
Service/Représentant pour Signification: OYEN WIGGS
GREEN & MUTALA LLP, SUITE 480 - THE STATION, 601
WEST CORDOVA STREET, VANCOUVER, BRITISH
COLUMBIA, V6B1G1

WARES: Computer programs for providing management
solutions, namely computer programs in the fields of planning,
administration, enterprise resources allocation, accounting,
bookkeeping, finance, banking, data storage, database
management, computer networking, spreadsheets and word
processing. SERVICES: Computer consultation; developing and
designing computer programs for others; rental of computer
software. Used in ITALY on wares. Registered in or for OHIM
(EC) on October 04, 2002 under No. 1806967 on wares.
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Programmes informatiques pour la fourniture
de solutions de gestion, nommément programmes informatiques
pour la planification, 'administration, I'attribution des ressources
d’entreprise, la comptabilité, la tenue de livres, les finances, les
opérations bancaires, le stockage de données, la gestion de
bases de données, la réseautique, les tableurs électroniques et le
traitement de texte. SERVICES: Consultation en informatique;
élaboration et conception de programmes informatiques pour des
tiers; location de logiciels. Employée: ITALIE en liaison avec les
marchandises. Enregistrée dans ou pour OHMI (CE) le 04
octobre 2002 sous le No. 1806967 en liaison avec les
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises et en liaison avec les services.
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1,124,643. 2001/12/10. Lonsdale Sports Limited, Grenville Court,
Britwell Road, Burnham, Buckinghamshire SL1 8DF, UNITED
KINGDOM Representative for Service/Représentant pour
Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, 2300 -
1055 DUNSMUIR STREET, P.O. BOX 49122, BENTALL 1V,
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V7X1J1

The applicant disclaims the right to the exclusive use of the word
JEANS with respect to clothing, namely wraparounds namely
shawls, corsets, dusters, foulards, hoods, jerseys, mantles,
mufflers, ties, tops namely halter tops and tank tops, shirts, briefs,
undergarments, pants, slacks, shorts, jeans, body suits, gym
suits, jogging suits, play suits, suits, sweat suits, vested suits,
warm up suits, blouses, parkas, jackets, coats, overalls,
nightgowns, pyjamas, dressing gowns, bath robes, t-shirts, polo
shirts, sweat shirts, vests, pullovers, sweaters, skirts, dresses;
headgear, namely, hats, caps apart from the trade-mark.

WARES: (1) Glasses, lenses for glasses and for sunglasses;
frames, chains and cases for glasses. (2) Paper and cardboard
goods and printed materials, namely, wrapping paper, general
purpose printed plastic bags, paper bags, cardboard boxes,
calendars, calendars desk pads, drawing pads, memo pads,
notepads, sketch pads, scratch pads, writing pads, writing tablets,
protective covers for sheets or paper and pages of books and the
like, photo albums, diaries, card files, letter files, document files,
paper expanding files, envelopes, handbooks, address books,
appointment books, children’s activity books, memory books,
notebooks, picture books, telephone number books, wire bound
books, story books, talking children’s books, sketch books, song
books, dry erase writing boards and writing surfaces, lap boards
for reading and writing; stationery, namely, pens, pencils, crayons,
writing brushes, paper cutters, erasers, chalk erasers, correcting
tape for typing, desk stands and holders for pens, pencils and ink;
adhesives for stationery or household purposes, namely,
adhesive tapes and dispensers for stationery or household
purposes, adhesive tape dispensers, book binding tape, gummed
tape for household use, paper tape; posters; photographs; artists
materials, namely, brushes, pastels, pens, canvas panels and
painting sets namely painting sets for artists and for children;
printing type; printing blocks, paper napkins. (3) Leather and
imitations of leather goods, namely, all purpose sports and athletic
bags, barrel bags, beach bags, book bags, Boston bags, clutch

bags, cosmetic bags sold empty, diaper bags, duffel bags,
garment bags for travel, gym bags, bags for merchandise packing,
shopping bags, overnight bags, roll bags, school bags, school
book bags, shaving bags sold empty, shoe bags for travel,
shoulder bags, souvenir bags, suit bags, tote bags, travel bags,
backpacks, rucksacks, attaché cases, overnight cases, document
cases, toiletry cases sold empty, vanity cases sold empty,
satchels, purses, key cases, wallets, trunks; umbrellas, parasols
and walking sticks. (4) Textiles and textile goods, namely, linen,
namely, bath linen, bed linen, household linen, table linen, namely,
towels, face cloths, mats, golf towels, hand towels of textile,
hooded towels, shower curtains, sheets, blankets, mattress
covers, pillow cases, kitchen towels, tea towels, cotton fabrics,
flannel fabrics, silk fabrics, unfitted fabric furniture covers,
curtains, curtain fabric, window curtains, handkerchiefs, table
mats not of paper, textile and vinyl place mats, textile napkins. (5)
Clothing, namely, belts, gloves, scarves, wraparounds namely
shawls, corsets, dusters, foulards, hoods, jerseys, mantles,
mufflers, shoulder pads for clothing, ties, tops namely halter tops
and tank tops, shirts, briefs, undergarments, pants, slacks, shorts,
jeans, body suits, dry suits, flight suits, gym suits, jogging suits,
play suits, rain suits, ski suits, suits, sweat suits, vested suits,
warm up suits, wet suits, blouses, parkas, jackets, coats,
swimsuits, bikinis, socks, knit shirts, overalls, snow pants,
nightgowns, pyjamas, dressing gowns, bath robes, stockings,
pantyhose, t-shirts, polo shirts, sweat shirts, vests, pullovers,
sweaters, skirts, dresses; footwear, namely, shoes, boots,
slippers, sandals and snow boots; headgear, namely, hats, caps,
toques and headbands. (6) Games and playthings, namely, action
skill games, action target games, arcade games, board games,
card games, dart games, paddle ball games, party games, pinball
games, role-playing games; playing cards; gymnastic and sporting
articles, namely, exercise and gymnastic banners, exercise
doorway gym bars, weight machines; gymnastic horizontal bars,
gymnastic parallel bars, gymnastic training stools, gymnastic
vaulting horses, jungle gyms, boxing gloves, punch bags, punch
bag mitts, head guards, hook and jab pads, punch bag brackets,
punch bag stands, skipping ropes, chest expanders, bowling hand
wraps, weight lifting belts and gloves, medicine balls, floor ceiling
balls, grips for rackets, hand weights, body guards, bags
especially designed and shaped for rackets, skis, surfboards, ice
skates, bats for games, snow shoes. Priority Filing Date: June 12,
2001, Country: SWITZERLAND, Application No: 491101 in
association with the same kind of wares. Used in SWITZERLAND
on wares. Registered in or for SWITZERLAND on November 07,
2001 under No. 491101 on wares. Proposed Use in CANADA on
wares.

Le requérant renonce au droit a 'usage exclusif du mot JEANS en
dehors de la marque de commerce en ce qui concerne les
vétements, nommément vétements enveloppants, nommément
chéles, corsets, peignoirs, foulards, capuches, jerseys, pélerines,
cache-nez, cravates, hauts, nommément corsages bain-de-soleil
et débardeurs, chemises, slips, sous-vétements, pantalons,
pantalons sport, shorts, jeans, corsages-culottes, tenues de
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gymnaste, tenues de jogging, costumes de jeu, costumes,
survétements, complets trois-pieces, survétements, chemisiers,
parkas, vestes, manteaux, salopettes, robes de nuit, pyjamas,
robes de chambre, peignoirs, tee-shirts, polos, pulls
d’entrainement, gilets, pulls, chandails, jupes, robes; chapellerie,
nommément chapeaux et casquettes.

MARCHANDISES: (1) Lunettes, verres pour lunettes et pour
lunettes de soleil; montures, chainettes et étuis a lunettes. (2)
Marchandises en papier et en carton et imprimés, nhommément
papier d’'emballage, sacs de plastique imprimés polyvalents, sacs
en papier, boites en carton, calendriers, blocs éphémérides, blocs
de papier a dessin, blocs-notes, carnets, tablettes a croquis, blocs
a écrire, blocs-correspondance, tablettes a écrire, recouvrements
protecteurs pour feuilles/pages de livres et pour usages similaires,
albums a photos, agendas, classeurs pour fiches, classeurs pour
lettres, chemises de dossier, porte-documents expansibles en
papier, enveloppes, manuels, carnets d’adresses, carnets de
rendez-vous, livres d’activités pour enfants, livres de souvenirs,
carnets, livres d'images, carnets de téléphone, livres reliés par du
fil métallique, livres de contes, livres parlés pour enfants, carnets
a croquis, livres de chansons, tableaux et surfaces a écrire a
essuyage a sec, tablettes mobiles pour lire et écrire; articles de
papeterie, nommément stylos, crayons, crayons a dessiner,
pinceaux d’écriture, massicots, gommes a effacer, efface-craies,
ruban correcteur pour dactylographie, supports pour pupitre et
porte-stylos, crayons et encre; adhésifs réputés articles de
papeterie ou pour le foyer, nommément rubans adhésifs et
dévidoirs d’adhésifs réputés articles de papeterie ou pour le foyer,
ruban a brocher, ruban gommé pour usage domestique, ruban de
papier; affiches; photographies; fournitures pour artistes,
nommément brosses, pastels, stylos, panneaux a toile et
assortiments de peintures, nommément ensembles de peintures
pour artistes et pour enfants; caractéres d’'imprimerie; clichés
d’'imprimerie, serviettes de table en papier. (3) Articles en cuir et
en similicuir, nommément sacs de sports tout usage et sacs
d’athlétisme, sacs polochon, sacs de plage, sacs pour livres, sacs
Boston, sacs-pochettes, sacs a cosmétiques vendus vides, sacs
a couches, sacs polochon, sacs a vétements de voyage, sacs de
sport, sacs pour emballage de marchandise, sacs a provisions,
valises de nuit, sacs polochons, sacs d’écolier, sacs de rasage
vendus vides, sacs a chaussures pour voyage, sacs a
bandouliére, sacs souvenir, sacs a vétements, fourre-tout, sacs
de voyage, sacs a dos, mallettes, sacs de voyage, porte-
documents, trousses de toilette vendues vides, étuis de toilette
vendus vides, porte-documents, bourses, étuis a clés,
portefeuilles, malles; parapluies, parasols et cannes.

(4) Textiles et articles textiles, nommément lingerie, nommément
linge de toilette, literie, linge de maison, linge de table,
nommeément serviettes, débarbouillettes, carpettes, serviettes de
golf, serviettes a main en textile, burnous de bain, rideaux de
douche, draps, couvertures, revétements de matelas, taies
d’oreiller, serviettes de cuisine, torchons a vaisselle, tissus de
coton, tissus de flanelle, tissus de soie, housses de meuble non
ajustées en tissu, rideaux, tissus pour rideaux, rideaux de fenétre,
mouchoirs, dessous-de-plat autres qu’en papier, napperons en
tissu et en vinyle, serviettes de table en textile. (5) Vétements,
nommément ceintures, gants, foulards, peignoirs, nommément
chéles, corsets, peignoirs, foulards, capuchons, jerseys, mantes,
cache-cols, épaulieres pour vétements, cravates, hauts,
nommément corsages bain-de-soleil et débardeurs, chemises,
slips, sous-vétements, pantalons, pantalons sport, shorts, jeans,
corsages-culottes, vétements étanches, combinaisons de vol,
tenues de gymnaste, tenues de jogging, costumes pour jouer,
ensembles imperméables, costumes de ski, costumes,
survétements, complets en trois piéces, survétements, vétements
isothermiques, chemisiers, parkas, vestes, manteaux, maillots de
bain, bikinis, chaussettes, chemises en ftricot, salopettes,
pantalons de neige, robes de nuit, pyjamas, robes de chambre,
mi-chaussettes, bas-culottes,  tee-shirts, polos, pulls
d’entrainement, gilets, pulls, chandails, jupes, robes; articles
chaussants, nommément chaussures, bottes, pantoufles,
sandales et bottes d’hiver; couvre-chefs, nommément chapeaux,
casquettes, tuques et bandeaux. (6) Jeux et articles de jeu,
nommément jeux d’adresse, jeux de cibles, jeux pour salles de
jeux électroniques, jeux de table, jeux de cartes, jeux de
flechettes, jeux de paddle-ball, jeux pour réceptions, billards
électriques, jeux de rdle; cartes a jouer; articles de gymnastique et
de sport, nommément banderoles d’exercice et de gymnastique,
barres de gymnastique d’entrée de porte, appareils a contre-
poids; barres fixes pour la gymnastique, barres paralleles,
tabourets d’entrainement pour la gymnastique, chevaux-sautoirs,
portiques d’escalade, gants de boxe, sacs d’entrainement, gants
de boxe pour sacs d’entrainement, protecteurs de téte, tampons
pour absorber les crochets et les jabs, supports pour sacs
d’entrailnement, cordes a sauter, extenseurs pour pectoraux,
bandage de mains, ceintures et gants d’haltérophilie, balles
d’exercice, coup de plafond et coup de plancher, poignées pour
raquettes, mini-haltéres, dispositifs de protection pour le corps,
sacs spécialement congus pour les raquettes, les skis, les
planches de surf, les patins a glace, les batons pour jeux, les
raquettes a neige. Date de priorité de production: 12 juin 2001,
pays: SUISSE, demande no: 491101 en liaison avec le méme
genre de marchandises. Employée: SUISSE en liaison avec les
marchandises. Enregistrée dans ou pour SUISSE le 07
novembre 2001 sous le No. 491101 en liaison avec les
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.
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1,132,831. 2002/03/04. Aspin Kemp and Associates, 299 Ninth
Street East, Owen Sound, ONTARIO N4K 1N8

[

INTEGRATED

DOCUMENTATION SYSTEM

The right to the exclusive use of the word DOCUMENTATION is
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Complete documentation packages in print and
electronic (computer disc) format, namely, engineering and
control systems design and analysis, systems operation and
maintenance manuals, drawings and schematics, parts lists,
program printouts, technical specifications; reference documents
for classroom ftraining in marine, and control and systems
engineering. Used in CANADA since January 01, 1997 on wares.

Le droit a 'usage exclusif du mot DOCUMENTATION en dehors
de la marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Ensembles complets de documentation sous
forme imprimée ou électronique (disque d’ordinateur),
nommément documents dans le domaine de la création et de
l'analyse de systémes d'ingénierie et de commande, manuels
ayant trait aux systémes d’exploitation et de maintenance, dessins
et schémas, listes de piéces, copies de programmes sur papier et
spécifications techniques; documents de référence a des fins de
formation en classe dans le domaine du génie maritime, aux
technologies de l'automatique et a I'ingénierie des systémes.
Employée au CANADA depuis 01 janvier 1997 en liaison avec les
marchandises.

1,134,235. 2002/03/14. Merck & Co., Inc., One Merck Drive, P.O.
Box 100, Whitehouse Station, NJ 08889, UNITED STATES OF
AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE
1600, 1 FIRST CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST,
TORONTO, ONTARIO, M5X1G5

SOLSENSIA

WARES: Pharmaceutical preparations for the treatment of
diabetes, cardiovascular disorders, anxiety, depression, disorders
of the central nervous system, obesity, inflammation, namely, anti-
inflammatories, and inflammatory disorders, namely, inflammatory
bowel diseases and inflammatory connective tissue diseases,
respiratory disorders and cancer. Proposed Use in CANADA on
wares.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques pour le
traitement du diabete, de troubles cardiovasculaires, de
I'angoisse, de la dépression, de troubles du systéme nerveux
central, de [Iobésité, de [linflammation, nommément anti-
inflammatoires, de troubles inflammatoires, nommément maladies
intestinales inflammatoires et maladies inflammatoires des tissus
conjonctifs, de troubles respiratoires et du cancer. Emploi projeté
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,135,680. 2002/04/03. EDWARDS LIFESCIENCES
CORPORATION, One Edwards Way, Irvine, California 92625,
UNITED STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: STIKEMAN ELLIOTT, (ME
BRUNO BARRETTE), 1155 BOUL. RENE-LEVESQUE OUEST,
BUREAU 4000, MONTREAL, QUEBEC, H3B3V2

PERIMOUNT MAGNA

WARES: Medical devices, namely heart valves. Priority Filing
Date: October 09, 2001, Country: UNITED STATES OF
AMERICA, Application No: 76/326,041 in association with the
same kind of wares. Used in UNITED STATES OF AMERICA on
wares. Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on
July 26, 2005 under No. 2,976,771 on wares. Proposed Use in
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Instruments médicaux, nommément valvules
cardiaques. Date de priorité de production: 09 octobre 2001, pays:
ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no: 76/326,041 en liaison
avec le méme genre de marchandises. Employée: ETATS-UNIS
D'’AMERIQUE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 26 juillet 2005 sous
le No. 2,976,771 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,135,813. 2002/03/28. CALPONT CORPORATION, 635 Cullins
Road, Rockwall, Texas 75087, UNITED STATES OF AMERICA
Representative for Service/Représentant pour Signification:
BLAKE, CASSELS & GRAYDON LLP, INTELLECTUAL
PROPERTY GROUP, COMMERCE COURT WEST, 28TH
FLOOR, 199 BAY STREET, TORONTO, ONTARIO, M5L1A9

CALPONT

WARES: Computer database management software and
hardware. SERVICES: Custom design of computer software and
hardware; computer services, namely, installation, repair and
maintenance of computer software and providing technical
support for computer software; and consultation services in in the
fields of computer systems and database software. Priority Filing
Date: October 10, 2001, Country: UNITED STATES OF
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AMERICA, Application No: 76/323,241 in association with the
same kind of wares; October 10, 2001, Country: UNITED STATES
OF AMERICA, Application No: 76/323,243 in association with the
same kind of services. Used in UNITED STATES OF AMERICA
on wares and on services. Registered in or for UNITED STATES
OF AMERICA on August 16, 2005 under No. 2985732 on
services; UNITED STATES OF AMERICA on August 23, 2005
under No. 2987714 on wares. Proposed Use in CANADA on
wares and on services.

MARCHANDISES: Logiciels et matériel informatique pour la
gestion de base de données informatisées. SERVICES:
Conception spéciale de logiciels et de matériel informatique;
services d’informatique, nommément installation, dépannage et
maintenance de logiciels et fourniture de soutien technique dans
le domaine des logiciels; services de consultation dans le domaine
des systémes informatiques et des logiciels de base de données.
Date de priorité de production: 10 octobre 2001, pays: ETATS-
UNIS D’AMERIQUE, demande no: 76/323,241 en liaison avec le
méme genre de marchandises; 10 octobre 2001, pays: ETATS-
UNIS D’AMERIQUE, demande no: 76/323,243 en liaison avec le
méme genre de services. Employée: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE en liaison avec les marchandises et en liaison avec
les services. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 16 ao(t 2005 sous le No. 2985732 en liaison
avec les services; ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 23 ao(t 2005
sous le No. 2987714 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison
avec les services.

1,136,620. 2002/04/05. BARR LABORATORIES, INC., (a New
York corporation), 400 Chestnut Ridge Road, Woodcliff Lake,
New Jersey 07677, UNITED STATES OF AMERICA
Representative for Service/Représentant pour Signification:
ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA,
BLOC E - 8E ETAGE, MONTREAL, QUEBEC, H2Z2B7

PROJUVIA

WARES: Pharmaceutical for the treatment of female hormonal
dysfunction. Priority Filing Date: November 01, 2001, Country:
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 78/091,156 in
association with the same kind of wares. Proposed Use in
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparation pharmaceutique pour le
traitement du dysfonctionnement hormonal féminin. Date de
priorité de production: 01 novembre 2001, pays: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE, demande no: 78/091,156 en liaison avec le méme
genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les marchandises.

1,136,623. 2002/04/05. BARR LABORATORIES, INC., (a New
York corporation), 400 Chestnut Ridge Road, Woodcliff Lake,
New Jersey 07677, UNITED STATES OF AMERICA
Representative for Service/Représentant pour Signification:
ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA,
BLOC E - 8E ETAGE, MONTREAL, QUEBEC, H2Z2B7

ENJUVIA

WARES: Pharmaceutical for the treatment of female hormonal
dysfunction. Priority Filing Date: November 01, 2001, Country:
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 78/091,150 in
association with the same kind of wares. Proposed Use in
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparation pharmaceutique pour le
traitement du dysfonctionnement hormonal féminin. Date de
priorité¢ de production: 01 novembre 2001, pays: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE, demande no: 78/091,150 en liaison avec le méme
genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les marchandises.

1,137,649. 2002/04/16. WEILER Werkzeugmaschinen GmbH,
Mausdorf 46, 91448 Emskirchen, GERMANY Representative
for Service/Représentant pour Signification: AIRD & BERLIS
LLP, SUITE 1800, 181 BAY STREET, TORONTO, ONTARIO,

WARES: Machine tools, in particular single and multi-spindle
lathes, automatic machine tools, semi-automatic machine tools,
automatic revolving lathes, automatic screw lathes, grinders; tools
used within tooling machines, namely drills, cutting tools, lathe
tools and milling cutters; automatic rod feeders and workfeeders
for machine tools, automatic feeders, semi-automatic lathes;
measuring devices and measuring tools for use on machine tools,
pneumatic and hydraulic control and operating equipment for
machine tools; namely pneumatic and hydraulic drives, valves and
pipes, grippers, bar feed fingers, tension brackets, switch tabs;
thread cutting, thread milling, thread forming, slotting, rear drilling,
angled drilling, sawing, deep hole drilling and copying lathes and
accessories for all the aforesaid goods, namely graphs, tool
holders and tools. Priority Filing Date: October 17, 2001, Country:
OHIM (EC), Application No: 002418051 in association with the
same kind of wares. Used in OHIM (EC) on wares. Registered in
or for OHIM (EC) on February 10, 2003 under No. 002418051 on
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Machines-outils, en particulier tours
monobroche et multibroche, machines-outils automatiques,
machines-outils semi-automatiques, tours rotatifs automatiques,
tours a vis automatiques, meuleuses; outils pour machines
d’usinage, nommément perceuses, outils de coupe, outils de tours
et fraises a fileter; alimenteurs en barres automatiques et
alimenteurs en pieces a travailler pour machines-outils,
alimenteurs automatiques, tours semi-automatiques; instruments
de mesure et outils @ mesurer pour utilisation sur les machines-
outils, équipement de manoeuvre et de commande pneumatique
et hydraulique pour machines-outils, nommément entrainements
pneumatiques et hydrauliques, appareils de robinetterie et
tuyauterie, outils de préhension, pinces, galets tendeurs de
manchon, languettes d’interrupteur; machines a fileter, a fileter a
la fraise, a former le filet, a mortaiser, a percer par en arriére, a
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percer en angle, a scier, a forer a grande profondeur et a
reproduire, et accessoires pour toutes les marchandises ci-
dessus, nommément graphiques, supports a outils et outillage.
Date de priorité de production: 17 octobre 2001, pays: OHMI (CE),
demande no: 002418051 en liaison avec le méme genre de
marchandises. Employée: OHMI (CE) en liaison avec les
marchandises. Enregistrée dans ou pour OHMI (CE) le 10 février
2003 sous le No. 002418051 en liaison avec les marchandises.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,142,436. 2002/12/20. ISRAELITE NATION WORLD WIDE
MINISTRIES INC. also known as The Israelite Nation, 51 St.
Regis Crescent, Toronto, ONTARIO M3J 1Y6

THE ISRAELITE NATION

N7

A

The trademark represents a flag design consisting of three (3)
panels. The left panel is purple; the center panel is white, with a
blue candlestick in the middle; and the right panel is red. The
foregoing colours are specifically claimed as a feature of the
trademark.

The right to the exclusive use of ISRAELITE and the
representation of the Menorah is disclaimed apart from the trade-
mark.

WARES: Bags, namely, merchandise, paper party, school book,
school shoulder, travel, merchandise leather, packaging plastic or
paper, ftravelling; carvings, namely, bone, wood, boards;
sculptures, namely, wall decorations, namely soft, bone, ivory,
plaster, plastic, wax, wood, cement, marble or stone, china
chrystal, earthenware, glass, porcelain, terra cotta, sculputures
made of non-precious metal and sculptures made of precious
metal. SERVICES: (1) Education services, namely, conducting
classes, seminars, conferences, workshops in the field of the
Israelite Religion. (2) Spirtual or religious acts, namely conducting
religious worship services relating to Sabbaths and Israelite Holy
Days and instruction of religious worship, Sabbath and Israelite
Holy Days. (3) Cultural/social activities, namely performing of
cultural plays, gospel shows, exhibiting cultural books, performing

videos and movies for entertainment to showcase the Israelite
Nation. Sporting events, namely basketball, soccer, volleyball for
fundraising. (4) Commerce namely media advertising, logos,
namely advertising services, namely, designing of logos for
others. Date of first use in CANADA March 1995 on wares and on
services.

La marque de commerce représente le dessin d'un drapeau
consistant en trois (3) panneaux. Le panneau de gauche est en
pourpre; le panneau central est en blanc, avec un chandelier en
bleu au milieu; et le panneau de droite est en rouge. Les couleurs
susmentionnées sont revendiquées spécifiquement comme
caractéristique de la marque de commerce.

Le droit a 'usage exclusif de ISRAELITE et la représentation du
Menorah. en dehors de la marque de commerce n’est pas
accordé.

MARCHANDISES: Sacs, nommément sacs pour marchandises,
pour articles de féte en papier, pour manuels scolaires, en
bandouliere, pour voyages, pour marchandises en cuir et pour
emballage en plastique ou papier; gravures, nommément articles
en os et en bois, tableaux; sculptures, nommément décorations
murales, nommément sculptures souples, en os, ivoire, platre,
plastique, cire, bois, ciment, marbre ou pierre, porcelaine de
Chine, terre cuite, verre, porcelaine, terre brilée, sculptures en
métaux non précieux et sculptures en métaux précieux.
SERVICES: (1) Services d’enseignement, nommément tenue de
classes, séminaires, conférences et ateliers dans le domaine de
la religion judaique. (2) Actes spirituels ou religieux, nommément
services religieux ayant trait au sabbath et aux jours sains de la
religion juive et enseignement concernant la pratique religieuse, le
sabbath et les jours saints de la religion juive. (3) Activités
culturelles/sociales, nommément représentations de piéces de
théatre, spectacles de gospel, expositions de livres traitant de la
culture, représentations de vidéos et de films de divertissement
intéressant la nation d’Israél. Manifestations sportives,
nommeément matchs de basket-ball, soccer et volley-ball pour fins
de collecte de fonds. (4) Commerce, nommément publicité média,
logos, nommément services de publicité, nommément conception
de logos pour des tiers. Date de premier emploi au CANADA mars
1995 en liaison avec les marchandises et en liaison avec les
services.

1,146,118. 2002/07/08. Zuffa, LLC, 2960 W. Sahara Avenue,
Suite 200, Las Vegas, Nevada 89102, UNITED STATES OF
AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE
1600, 1 FIRST CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST,
TORONTO, ONTARIO, M5X1G5
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The trade-mark consists of a three dimensional octagon-shaped
competition mat as depicted in the accompanying drawing. The
lining and shading are not intended to indicate colour or any
feature of the trade-mark but rather to show depth perception.

WARES: Pre-recorded audio cassettes; compact discs containing
pre-recorded audio and/or visual content; pre-recorded video
cassettes; laser video discs and digital video discs containing pre-
recorded audio and/or visual content; CD-ROM discs all featuring
mixed martial arts competitions, events and programs; computer
game programs; computer software used for programming video
games in the fields of sports and entertainment; motion picture
films in the field of mixed martial arts. SERVICES: (1) Theatre
productions, amusement park and theme park services;
entertainment services namely, development, organization and
production of sporting events; amusement and theme park
services in the nature of exhibitions, games of skill and chance
and theatres for the exhibition of live and filmed shows;
production, presentation, distribution, and rental of television and
radio programs; production, presentation, distribution and rental of
motion picture films; production, presentation, distribution and
rental of sound and video recordings; providing entertainment
information; production and broadcast of entertainment and news
shows on cable television, subscription television, via satellite and
via a global computer network; providing entertainment
information on cable television, subscription television, via satellite
and via a global computer network. (2) Production of
entertainment shows and interactive programs for distribution via
television, cable, satellite, audio and video media, cartridges, laser
discs, computer discs and electronic means. Used in CANADA
since at least as early as November 12, 1993 on services (2).
Proposed Use in CANADA on wares and on services (1).

La marque de commerce consiste en une surface de compétition
tridimensionnelle de forme octogonale, telle qu’illustrée sur le
dessin en annexe. La partie hachurée et I'effet d'ombre ne sont
pas une indication de couleur ou d’'une caractéristique propres a
la marque de commerce, leur but étant plutét de mettre en relief la
perception de la profondeur.

MARCHANDISES: Audiocassettes préenregistrées; disques
compacts préenregistrés; vidéocassettes préenregistrées;
vidéodisques laser et vidéodisques numériques audio et/ou vidéo
préenregistré; disques CD-ROM ayant tous ftrait a des
compétitions, événements et programmes dans le domaine des
arts martiaux; ludiciels; logiciels utilisés a des fins de
programmation de jeux vidéo dans le domaine des sports et du
divertissement; films cinématographiques dans le domaine des
arts martiaux mixtes. SERVICES: (1) Productions théatrales,
services de parc d’attractions et de parc thématique; services de
divertissement, nommément mise sur pied, organisation et
production d’événements sportifs; services de parc d’attractions et
de parc thématique sous forme d’exhibitions, de jeux d’habileté et
de chance et amphithéatres pour la présentation de spectacles en
direct et en différé; production, présentation, distribution et
location d’émissions de radio et de télévision; production,
présentation, distribution et location de films cinématographiques;
production, présentation, distribution et location d’enregistrements
sonores et vidéo; diffusion d’informations sur les divertissements;
production et diffusion de spectacles d’agrément et d’émissions
de nouvelles par cablodiffusion, télévision payante et satellite et

par l'entremise d'un réseau informatique mondial; diffusion
d’'informations sur les divertissements par cablodiffusion,
télévision payante et satellite et par I'entremise d’'un réseau
informatique mondial. (2) Production de spectacles de
divertissement et programmes interactifs pour distribution au
moyen de la télévision, du cable, par satellite, au moyen de
supports audio et vidéo, de cartouches, de disques laser et de
disquettes d’ordinateur et par des moyens électroniques.
Employée au CANADA depuis au moins aussi tét que le 12
novembre 1993 en liaison avec les services (2). Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les
services (1).

1,149,866. 2002/08/15. Grain Processing Corporation, a
corporation of the State of lowa, 1600 Oregon Street, Muscatine,
lowa 52761, UNITED STATES OF AMERICA Representative
for Service/Représentant pour Signification: FINLAYSON &
SINGLEHURST, 70 GLOUCESTER STREET, OTTAWA,
ONTARIO, K2P0A2

SRPOC

WARES: (1) Pure ethyl alcohols and denatured ethyl alcohols for
food applications; alcohols for use as food ingredients and in the
manufacture of food products. (2) Starch hydolyzates for food
applications; starch hydrolyzates for use as food ingredients and
in the manufacture of food products. (3) Denatured ethyl alcohols
for industrial and pharmaceutical applications. (4) Starches for
industrial, pharmaceutical and food applications; starches for use
as food ingredients and in the manufacture of food products. (5)
Starch hydolyzates for industrial and pharmaceutical applications.
(6) Pure ethyl alcohols for industrial and pharmaceutical
applications; grain neutral spirits and distilled spirits, namely 190-
200 proof distilled spirits made from grain. (7) Corn starch and
corn sugar. (8) Vitamin supplements and antibiotics for mixing into
livestock and poultry feeds; livestock and poultry feed ingredients
of a food nature. (9) Alcohol for use in the manufacture of fuel.
Used in CANADA since at least as early as June 1969 on wares
(2); January 1992 on wares (3); October 1993 on wares (4); May
1995 on wares (5); July 2000 on wares (6). Used in UNITED
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STATES OF AMERICA on wares (7), (8), (9). Registered in or for
UNITED STATES OF AMERICA on December 07, 1965 under
No. 799,953 on wares (7); UNITED STATES OF AMERICA on
July 11, 1967 under No. 831,708 on wares (8); UNITED STATES
OF AMERICA on February 21, 1995 under No. 1,879,428 on
wares (9). Proposed Use in CANADA on wares (1).

MARCHANDISES: (1) Alcools éthyliques purs et alcools
éthyliques dénaturés pour applications alimentaires; alcools pour
utilisation comme ingrédients alimentaires et pour la fabrication de
produits alimentaires. (2) Hydrolysats d’amidon pour usage
alimentaire; hydrolysats d’amidon pour utilisation comme
ingrédients alimentaires et pour la fabrication de produits
alimentaires. (3) Alcools éthyliques dénaturés pour applications
industrielles et pharmaceutiques. (4) Amidons pour usage
industriel, pharmaceutique et alimentaire; amidons pour utilisation
comme ingrédients alimentaires et pour la fabrication de produits
alimentaires. (5) Hydrolyzats d’amidon pour applications
industrielles et pharmaceutiques. (6) Alcools éthyliques purs a
usage industriel et pharmaceutique; eaux-de-vie neutres de grain
et eaux-de-vie distillées, nommément eaux-de-vie distillées 190 -
200 degrés preuve fabriquées a partir de céréales. (7) Fécule de
mais et glycose. (8) Suppléments de vitamines et antibiotiques a
mélanger aux aliments destinés au bétail et a la volaille;
ingrédients alimentaires pour le bétail et la volaille. (9) Alcool pour
la fabrication de carburant. Employée au CANADA depuis au
moins aussi t6t que juin 1969 en liaison avec les marchandises
(2); janvier 1992 en liaison avec les marchandises (3); octobre
1993 en liaison avec les marchandises (4); mai 1995 en liaison
avec les marchandises (5); juillet 2000 en liaison avec les
marchandises (6). Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en
liaison avec les marchandises (7), (8), (9). Enregistrée dans ou
pour ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 07 décembre 1965 sous le
No. 799,953 en liaison avec les marchandises (7); ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 11 juillet 1967 sous le No. 831,708 en liaison
avec les marchandises (8); ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 21
février 1995 sous le No. 1,879,428 en liaison avec les
marchandises (9). Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises (1).

1,150,791. 2002/08/26. WMS GAMING INC., 800 South
Northpoint Boulevard, Waukegan, lllinois, 60085, UNITED
STATES OF AMERICA Representative for Service/

Représentant pour Signification: FASKEN MARTINEAU
DUMOULIN LLP, TORONTO DOMINION BANK TOWER, SUITE
4200, P.O. BOX 20, TORONTO-DOMINION CENTRE,
TORONTO, ONTARIO, M5K1N6

CAT’'S MEOW

WARES: (1) Currency and credit operated slot machines and
gaming devices, namely, gaming machines for use in gaming
establishments, all of the above for use in association with a lottery
scheme authorized pursuant to Criminal Code. (2) Currency and
credit operated slot machines and gaming devices, namely,
gaming machines for use in gaming establishments. Priority

Filing Date: August 23, 2002, Country: UNITED STATES OF
AMERICA, Application No: 78/157,180 in association with the
same kind of wares (2). Used in UNITED STATES OF AMERICA
on wares (2). Registered in or for UNITED STATES OF
AMERICA on December 13, 2005 under No. 3,030,002 on wares
(2). Proposed Use in CANADA on wares (1).

MARCHANDISES: (1) Machines a sous et dispositifs de jeux de
hasard acceptant les espéces ou les crédits, nommément
appareils de jeux de hasard a utiliser dans les maisons de jeux,
toutes les marchandises susmentionnées étant a utiliser en
association avec un systéme de loterie autorisé aux termes du
Code criminel. (2) Machines a sous et dispositifs de jeux de
hasard acceptant les espéces et les crédits, nommément
machines de jeux pour utilisation dans les maisons de jeux. Date
de priorité de production: 23 aolt 2002, pays: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE, demande no: 78/157,180 en liaison avec le méme
genre de marchandises (2). Employée: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE en liaison avec les marchandises (2). Enregistrée
dans ou pour ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 13 décembre 2005
sous le No. 3,030,002 en liaison avec les marchandises (2).
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises (1).

1,152,172. 2002/09/10. EYESEE360, INC., (a Delaware
corporation), #10 40th Street, Pittsburgh, Pennsylvania 15201,
UNITED STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, SUITE
900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION D,
OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

EYESEE360

WARES: Panoramic imaging equipment and directional sound
equipment, namely, panoramic optical mirrors and hardware for
mounting panoramic mirrors on cameras, cameras, camcorders,
interface electronics, computers, displays and software for
converting panoramic image data into viewable image data, for
storing image data, and for manipulating and displaying viewable
images; software for storing, retrieving, and manipulating
panoramic video and audio data. Used in CANADA since at least
as early as August 18, 2002 on wares. Used in UNITED STATES
OF AMERICA on wares. Registered in or for UNITED STATES
OF AMERICA on September 30, 2003 under No. 2,769,981 on
wares.

MARCHANDISES: Equipement d'imagerie panoramique et
équipement sonore directionnel, nommément miroirs optiques
panoramiques et matériel informatique pour installation de miroirs
panoramiques sur des appareils-photo, caméras, caméscopes,
interfaces électroniques, ordinateurs, écrans et logiciels pour
conversion des données d’images panoramiques sous forme de
données d'images affichables, pour stockage de données
d’'images et pour manipulation et affichage d'images visualisables;
logiciels de stockage, récupération et manipulation de vidéos
panoramiques et de données sonores. Employée au CANADA
depuis au moins aussi toét que le 18 aolt 2002 en liaison avec les
marchandises. Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison
avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 30 septembre 2003 sous le No. 2,769,981 en
liaison avec les marchandises.
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1,155,830. 2002/10/16. HNI Technologies Inc., 414 East Third
Street, Muscatine, lowa 52761, UNITED STATES OF AMERICA
Representative for Service/Représentant pour Signification:
RIDOUT & MAYBEE LLP, 19TH FLOOR, 150 METCALFE
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K2P1P1

MAXON

WARES: Office furniture; house mark for a full line of furniture and
related products namely panel systems, chairs, tables, desks,
workstations, pedestals, lateral files, and computer furniture.
Priority Filing Date: April 24, 2002, Country: UNITED STATES OF
AMERICA, Application No: 76/399,648 in association with the
same kind of wares. Used in UNITED STATES OF AMERICA on
wares. Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on
December 30, 2003 under No. 2801081 on wares. Proposed Use
in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Meubles de bureau; marque maison pour une
ligne compléte de meubles et produits connexes, nommément
systémes de panneaux, chaises, tables, bureaux, postes de
travail, piédestaux, classeurs latéraux et meubles d’ordinateur.
Date de priorité de production: 24 avril 2002, pays: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE, demande no: 76/399,648 en liaison avec le méme
genre de marchandises. Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE
en liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour
ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 30 décembre 2003 sous le No.
2801081 en liaison avec les marchandises. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,157,971. 2002/09/04. Marjan Kosi, 7841 Meadowood Drive,
Burnaby, BRITISH COLUMBIA V5A 4E4 Representative for
Service/Représentant pour Signification: ALBERT WILLIAM
BASILE, 205 - 756A VANTAGE WAY, DELTA, BRITISH
COLUMBIA, V4G1H1

SECURE-A-LOCK

WARES: Dead bolt lock enhancer, namely, a plastic, metal, or
wooden plate that attaches to residential, commercial, and
industrial dead bolt locks. Used in CANADA since January 15,
1999 on wares.

MARCHANDISES: Dispositifs d’amélioration des serrures a péne
dormant, nommément une plaque en plastique, en métal ou en
bois destinée a étre fixée aux serrures a péne utilisées dans le
secteur résidentiel, commercial et industriel. Employée au
CANADA depuis 15 janvier 1999 en liaison avec les
marchandises.

1,162,748. 2002/12/17. Amazon.com, Inc., 1200 - 12th Avenue
South, Suite 1200, Seattle, Washington, 98144-2734, UNITED
STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: CLARK WILSON LLP, 800 -
885 WEST GEORGIA STREET, VANCOUVER, BRITISH
COLUMBIA, V6C3H1

GOLD BOX

SERVICES: Dissemination of advertising for others via an on-line
electronic communications network; product merchandising;
promoting the goods and services of others through limited
availability discount offers via an on-line electronic
communications network. Used in CANADA since at least as early
as June 01, 2002 on services. Priority Filing Date: July 01, 2002,
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 78/
140,317 in association with the same kind of services. Used in
UNITED STATES OF AMERICA on services. Registered in or for
UNITED STATES OF AMERICA on November 08, 2005 under
No. 3,012,830 on services.

SERVICES: Diffusion de publicité pour des tiers au moyen d’un
réseau de communication électronique en direct; marchandisage
de produits; promotion des biens et services de tiers au moyen de
rabais a acces restreint offerts au moyen d'un réseau de
communications électroniques en ligne. Employée au CANADA
depuis au moins aussi t6t que le 01 juin 2002 en liaison avec les
services. Date de priorité de production: 01 juillet 2002, pays:
ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no: 78/140,317 en liaison
avec le méme genre de services. Employée: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE en liaison avec les services. Enregistrée dans ou
pour ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 08 novembre 2005 sous le
No. 3,012,830 en liaison avec les services.

1,165,196. 2003/01/21. TERIDA SYSTEMS INC., 150
Consumers Road, Suite 203, TORONTO, ONTARIO M2J 1P9
Representative for Service/Représentant pour Signification:
JACQUELINE A. HORVAT, (SUTTS, STROSBERG LLP), 600 -
251 GOYAU STREET, WINDSOR, ONTARIO, N9A6V4

Class«%ﬁ

WARES: Computer software, namely a web based registration
and claims administration system for litigation and class actions;
computer programs, namely a web based registration and claims
administration system for litigation and class action. Used in
CANADA since March 30, 2001 on wares.

MARCHANDISES: Logiciels, nommément systéme basé sur le
web pour I'enregistrement et I'administration de requétes en
rapport avec les litiges et les recours collectifs; programmes
informatiques, nommément systeme basé sur le web pour
I'enregistrement et 'administration de requétes en rapport avec
les litiges et les recours collectifs. Employée au CANADA depuis
30 mars 2001 en liaison avec les marchandises.
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1,173,663. 2003/04/03. Patriot Distribution Inc., 760 East
Hastings, Vancouver, BRITISH COLUMBIA V6A 1R5
Representative for Service/Représentant pour Signification:
LESPERANCE MENDES, 410 - 900 HOWE STREET,
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V6Z2M4

PATRIOT

WARES: (1) Refrigerators; wine refrigerators, freezers; ice
making machines; stainless steel work tables; anti-fatigue matting;
stainless steel sinks. (2) Utensils, namely; spatulas, serving
spoons, slotted spoons, serving forks, tongs, strainers, scoops,
whisks, pastry brushes, non-electric fruit and vegetable peelers
and non-electric can openers; metal and plastic inserts for cooking
pans, chafing dishes, bun pans, bun pan racks; flatware, namely
forks and spoons; food thermometers, salt and pepper shakers,
commercial oven mitts, cutting boards, measuring cups, plastic
storage containers, plastic bussing boxes, wire shelving. Used in
CANADA since as early as October 2002 on wares (1). Proposed
Use in CANADA on wares (2).

MARCHANDISES: (1) Réfrigérateurs; réfrigérateurs a vin,
congélateurs; machines a glagons; tables de travail en acier
inoxydable; carpette anti-fatigue; éviers en acier inoxydable. (2)
Ustensiles, nommément spatules, cuilleres a servir, cuilleres a
rainures, fourchettes de service, pinces, passoires, pelles, fouets,
pinceaux a péatisseries, éplucheurs non électriques de fruits et de
légumes, et ouvre-boites non électriques; récipients encastrables
en métal et en plastique pour poéles a frire, plats-réchauds, toles
a brioches, supports pour tdles a brioches; couvert, nommément
fourchettes et cuilleres; thermométres alimentaires, saliéres et
poivriéres, gants de cuisine commerciaux, planches a découper,
tasses a mesurer, contenants d’entreposage en plastique, boites
a desservir en plastique, clayettes. Employée au CANADA
depuis aussi t6t que octobre 2002 en liaison avec les
marchandises (1). Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises (2).

1,174,575. 2003/04/14. University of Redlands, a corporation of
the State of California, 1200 East Colton Avenue, P.O. Box 3080,
Redlands, California 92373-0999, UNITED STATES OF
AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: FETHERSTONHAUGH & CO., BOX 11560
VANCOUVER CENTRE, 650 W. GEORGIA ST., SUITE 2200,
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V6B4N8

UNIVERSITY OF REDLANDS

WARES: Clothing, namely caps and t-shirts. Proposed Use in
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Vétements, nommément casquettes et tee-
shirts. Emploi projet¢é au CANADA en liaison avec les
marchandises.

1,174,765. 2003/04/15. STRATEGIC DIAGNOSTICS INC., 111
Pencader Drive, Newark, Delaware 19702, UNITED STATES OF
AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: DEETH WILLIAMS WALL LLP, NATIONAL BANK
BUILDING, 150 YORK STREET, SUITE 400, TORONTO,
ONTARIO, M5H3S5

FEEDCHEK

WARES: Test kits consisting primarily of reagents for scientific
use in the detection of animal proteins in animal feed and feed
ingredients. Priority Filing Date: April 03, 2003, Country: UNITED
STATES OF AMERICA, Application No: 76/503,342 in association
with the same kind of wares. Proposed Use in CANADA on
wares.

MARCHANDISES: Nécessaires d’essai contenant principalement
des réactifs a usage scientifique a des fins de détection de
protéines animales dans la nourriture et les ingrédients de
nourriture pour animaux. Date de priorité de production: 03 avril
2003, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no: 76/
503,342 en liaison avec le méme genre de marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,177,011. 2003/05/05. OXYCAL LABORATORIES, INC., 6735
Inter-Cal Way, Prescott, Arizona 86301, UNITED STATES OF
AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: FETHERSTONHAUGH & CO., 438 UNIVERSITY
AVENUE, SUITE 1500, BOX 111, TORONTO, ONTARIO,
M5G2K8

ESTER-E

WARES: Vitamin and mineral supplements. Priority Filing Date:
November 18, 2002, Country: UNITED STATES OF AMERICA,
Application No: 76/467,562 in association with the same kind of
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Suppléments vitaminiques et minéraux. Date
de priorité de production: 18 novembre 2002, pays: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE, demande no: 76/467,562 en liaison avec le méme
genre de marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les marchandises.

1,177,173. 2003/05/07. FERROCARRIL MEXICANO, S.A. DE
C.V., Bosque de Ciruelos No. 99, Bosques de las Lomas, 11700
Mexico, D.F.,, MEXICO Representative for Service/
Représentant pour Signification: FURMAN & KALLIO, 1400 -
2002 VICTORIA AVENUE, P.O. BOX 20010, REGINA,
SASKATCHEWAN, S4P0OR7

Z=, Ferrocarril
™7 Mexicano

As per the applicant, the translation of FERROCARRIL is
RAILROAD.
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SERVICES: (1) Travel management, namely providing the
loading and transport of goods by multimodal services, namely air,
ship, rail and truck transport; provision of the carriage of
passengers and related items by rail transport. (2) Transport of
goods by multimodal services, namely air, ship, rail and truck
transport; packaging of goods for transportation; warehouse
storage services. Used in MEXICO on services (2). Registered in
or for MEXICO on July 26, 2002 under No. 755832 on services (2).
Proposed Use in CANADA on services (1). Benefit of section 14
is claimed on services (2).

Selon le requérant, FERROCARRIL peut se traduire en anglais
par RAILROAD.

SERVICES: (1) Gestion de voyages, nommément services de
chargement et de transport de marchandises au moyen de
services multimodes, nommément par avion, bateau, train et
camion; services de transport par train de passagers et d’articles
connexes. (2) Transport de marchandises au moyen de services
multimodaux, nommément transport par air, par bateau, par
chemin de fer et par camion; emballage de marchandises pour le
transport; services de stockage a [I'entrep6t. Employée:
MEXIQUE en liaison avec les services (2). Enregistrée dans ou
pour MEXIQUE le 26 juillet 2002 sous le No. 755832 en liaison
avec les services (2). Emploi projeté au CANADA en liaison avec
les services (1). Le bénifice de l'article 14 de la Loi sur les
marques de commerce est revendiqué en liaison avec les services

@).

1,178,312. 2003/05/20. DISNEY ENTERPRISES, INC., 500
South Buena Vista Street, Burbank, California 91521, UNITED
STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: SIM & MCBURNEY, 330
UNIVERSITY AVENUE, 6TH FLOOR, TORONTO, ONTARIO,
M5G1R7

DISNEY DREAM REWARD DOLLARS

The right to the exclusive use of the words REWARD and
DOLLARS is disclaimed apart from the trade-mark.

SERVICES: (1) Credit card services. (2) The organization and
provision of activities and promotional goods and gifts via a loyalty
point system for use of a credit card; promoting the goods and
services of others by awarding purchase points for credit card use.
(3) Reward programs for credit card use. Priority Filing Date:
December 05, 2002, Country: UNITED STATES OF AMERICA,
Application No: 78/191,594 in association with the same kind of
services (1); December 05, 2002, Country: UNITED STATES OF
AMERICA, Application No: 78/191,595 in association with the
same kind of services (3). Used in UNITED STATES OF
AMERICA on services (1), (3). Registered in or for UNITED
STATES OF AMERICA on May 03, 2005 under No. 2,946,848 on
services (3); UNITED STATES OF AMERICA on May 17, 2005
under No. 2,953,167 on services (1). Proposed Use in CANADA
on services (1), (2).

Le droit a 'usage exclusif des mots REWARD et DOLLARS en
dehors de la marque de commerce n’est pas accordé.

SERVICES: (1) Services de cartes de crédit. (2) Organisation et
fourniture d’activités et de marchandises et cadeaux publicitaires
au moyen d’un programme de fidélisation basé sur l'utilisation de
cartes de crédit; promotion des biens et services de tiers au
moyen de l'attribution de points d’achat lors de [I'utilisation de
cartes de crédit. (3) Programmes de récompenses pour
I'utilisation de cartes de crédit. Date de priorité de production: 05
décembre 2002, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no:
78/191,594 en liaison avec le méme genre de services (1); 05
décembre 2002, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no:
78/191,595 en liaison avec le méme genre de services (3).
Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison avec les
services (1), (3). Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 03 mai 2005 sous le No. 2,946,848 en liaison
avec les services (3); ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 17 mai 2005
sous le No. 2,953,167 en liaison avec les services (1). Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les services (1), (2).

1,179,943. 2003/06/11. Commercial Mortgage Securities
Association, Inc., 30 Broad Street, 28th Floor, New York, New
York, 10004-2304, UNITED STATES OF AMERICA
Representative for Service/Représentant pour Signification:
BERESKIN & PARR, BOX 401, 40 KING STREET WEST,
TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

CMBS 301

The right to the exclusive use of the word CMBS is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Booklets containing readings, and informational and
educational materials in the field of finance and investment.
SERVICES: (1) Educational services, namely conducting
seminars, classes and workshops in the field of finance and
investment and distributing course materials in connection
therewith. (2) Educational services, namely conducting seminars,
classes and workshops in the field of commercial mortgage-
backed securities and distributing course materials in connection
therewith. Used in UNITED STATES OF AMERICA on services
(2). Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on
September 14, 2004 under No. 2885054 on services (2).
Proposed Use in CANADA on wares and on services (1).

Le droit a 'usage exclusif du mot CMBS en dehors de la marque
de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Livrets contenant des textes et du matériel
informatif et éducatif dans le domaine des finances et du
placement. SERVICES: (1) Services éducatifs, nommément
tenue de séminaires, cours et ateliers dans le domaine des
finances et du placement et distribution de matériel de cours
connexe. (2) Services éducatifs, nommément tenue de
séminaires, cours et ateliers dans le domaine des titres
hypothécaires et distribution de matériel de cours connexe.
Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison avec les
services (2). Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D'’AMERIQUE le 14 septembre 2004 sous le No. 2885054 en
liaison avec les services (2). Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services (1).
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1,184,892. 2003/07/17. JLDA DESIGN INC., 284, Chemin du
Tour, Laval, QUEBEC H7Y 1H2 Representative for Service/
Représentant pour Signification: DESJARDINS DUCHARME,
S.E.N.C.R.L/L.L.P, BUREAU 2400, 600, RUE DE LA
GAUCHETIERE OUEST, MONTREAL, QUEBEC, H3B4L8

NATIONAL PLANNING TEAM
EQUIPE NATIONALE DE
PLANIFICATION

Le droit a 'usage exclusif des mots PLANNING TEAM, EQUIPE
et PLANIFICATION en dehors de la marque de commerce n’est
pas accordé.

SERVICES: Conception et design de bureaux de professionnels
du domaine de la santé. Employée au CANADA depuis au moins
aussi tot que le 15 juillet 2003 en liaison avec les services.

The right to the exclusive use of the words PLANNING TEAM,
EQUIPE and PLANIFICATION is disclaimed apart from the trade-
mark.

SERVICES: Design and conception of professional offices in the
health care field. Used in CANADA since at least as early as July
15, 2003 on services.

1,185,151. 2003/07/17. MuscleTech Research and Development,
Inc., 5100 Spectrum Way, Mississauga, ONTARIO L4W 5S2
Representative for Service/Représentant pour Signification:
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160
ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

ACETA-TECH

WARES: Food supplements for body building, namely, creatine
monohydrates, alpha lipoic acids, amino acids, vitamins, minerals,
carbohydrates, proteins and combinations thereof. Proposed Use
in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Suppléments alimentaires pour musculation,
nommément monohydrates de créatine, acides alpha-lipoiques,
aminoacides, vitamines, minéraux, glucides, protéines et
combinaisons connexes. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les marchandises.

1,186,360. 2003/08/01. Certance LLC, 1650 Sunflower Avenue,
Costa Mesa, California 92626, UNITED STATES OF AMERICA
Representative for Service/Représentant pour Signification:
SMART & BIGGAR, SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O.
BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

CERTANCE

WARES: (1) Blank magnetic computer tapes; blank magnetic
computer tape cartridges; computer peripherals, namely,
computer tape drives; computer software for controlling computer
tape drives; intelligent storage devices for network and computer
communication, namely, a processor, computer memory,
operating software, and computer disc drive sold as a unit; and

instruction manuals and instruction sheets sold as a unit with each
of the aforementioned goods. (2) Blank magnetic computer tapes;
blank magnetic computer tape cartridges; computer peripherals,
namely, computer tape drives; computer software for controlling
computer tape drives; intelligent storage devices for network and
computer communication, namely, a data processor, computer
memory, operating software, and computer disc drive sold as a
unit; intelligent storage devices for network and computer
communication, namely, a data processor, computer memory,
operating software, and a magnetic tape drive, sold as a unit;
intelligent storage devices for network and computer
communication, namely, a data processor, computer memory,
operating software, and an optical tape drive sold as a unit;
intelligent storage devices for network and computer
communication, namely, a data processor, computer memory,
operating software, and a digital video disc drive, sold as a unit;
and instruction, manuals and instruction sheets sold as a unit with
each of the aforementioned goods. Used in CANADA since at
least as early as May 07, 2003 on wares (1). Priority Filing Date:
February 12, 2003, Country: UNITED STATES OF AMERICA,
Application No: 78/214,246 in association with the same kind of
wares (2). Used in UNITED STATES OF AMERICA on wares (2).
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on February
15, 2005 under No. 2,926,907 on wares (2).

MARCHANDISES: (1) Bandes magnétiques vierges pour
ordinateurs; cartouches de bandes magnétiques vierges pour
ordinateurs; périphériques, nommément dérouleurs de bandes
pour ordinateurs; logiciels de commande de dérouleurs de bandes
pour ordinateurs; dispositifs de mise en mémoire intelligents pour
communications réseau et communications informatiques,
nommément processeur, mémoire informatique, logiciel
d’exploitation et unité de disque d’ordinateur vendus comme un
tout; manuels d’instructions et modes d’emploi vendus comme un
tout avec chacune des marchandises susmentionnées. (2)
Bandes magnétiques vierges pour ordinateur; cartouches vierges
de bandes magnétiques pour ordinateur; périphériques,
nommément dérouleurs de bande magnétique; logiciels pour
commande de dérouleurs de bande magnétique; mémoires
intelligentes pour systéeme de transmission par réseau et
télématique, nommément machine de traitement des données,
mémoire d’ordinateur, logiciel d’exploitation et unité de disque
d’ordinateur vendus comme un tout; mémoires intelligentes pour
systéme de transmission par réseau et télématique, nommément
machine de traitement des données, mémoire d’ordinateur,
logiciel d’exploitation et dérouleur de bande magnétique vendus
comme un tout; mémoires intelligentes pour systéme de
transmission par réseau et télématique, nommément machine de
traitement des données, mémoire d’ordinateur, logiciel
d’exploitation et dérouleur de bande optique vendus comme un
tout; mémoires intelligentes pour systéeme de transmission par
réseau et télématique, nommément machine de traitement des
données, mémoire d’ordinateur, logiciel d’exploitation et unité de
disque numérique polyvalent vendus comme un tout; et modes
d’emploi, manuels et feuilles de programmation vendus comme
un tout avec chacune des marchandises susmentionnées.
Employée au CANADA depuis au moins aussi tot que le 07 mai
2003 en liaison avec les marchandises (1). Date de priorité de
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production: 12 février 2003, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE,
demande no: 78/214,246 en liaison avec le méme genre de
marchandises (2). Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en
liasison avec les marchandises (2). Enregistrée dans ou pour
ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 15 février 2005 sous le No.
2,926,907 en liaison avec les marchandises (2).

1,188,632. 2003/08/25. Safeonline Limited, 1 Riding House
Street, London W1A 3AS, UNITED KINGDOM Representative
for Service/Représentant pour Signification: R.GRANT
CANSFIELD, (AIRD & BERLIS LLP), SUITE 1800, 181 BAY
STREET, TORONTO, ONTARIO, M5J2T9

COVERPOINT

WARES: (1) Printed and electronic publications in the field of all
types of insurance services, namely books, bulletins, manuals,
paper, envelopes and writing materials and folders providing
information and instruction to insurance brokers and insurance
and seekers. (2) Computer software in the field of digital risk
insurance services provided via the internet or an intranet, namely
computer software for enabling online rating and binding of
insurance coverage and computer software relating to digital risk
insurance services for the purposes of assessing risk, providing
insurance and reinsurance quotations, binding of insurance and
reinsurance and providing forms for online cyber insurance users.
SERVICES: Underwriting, selling and administering all types of
insurance and reinsurance; administrative services for insurance
brokers, namely development, distribution and marketing of
insurance policies and claims processing in respect of insurance
coverage in the digital risk insurance product category; provision
of information and instruction to insurance brokers and insurance
users in the digital risk insurance product category; professional
consultancy and information services related to the provision of
digital risk insurance products and services; underwriting, selling
and administering all types of insurance and reinsurance on-line
by Internet; internet loss appraisals. Priority Filing Date: July 21,
2003, Country: OHIM (EC), Application No: 003282415 in
association with the same kind of wares and in association with
the same kind of services. Used in UNITED KINGDOM on wares
and on services. Registered in or for UNITED KINGDOM on
February 08, 2005 under No. 003282415 on wares and on
services. Proposed Use in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: (1) Publications imprimées et électroniques
intéressant tous types de services d’assurance, nommément
livres, bulletins, manuels, papier, enveloppes et fournitures
d’écriture, ainsi que dépliants contenant de l'information et des
instructions destinées aux courtiers d’assurances et aux clients
potentiels des services d’assurance. (2) Logiciels utilisés dans le
domaine des services d’assurance des risques numériques livrés
au moyen de lInternet ou d’'un réseau interne, nommément
logiciels utilisés a des fins de tarification et de souscription de
couverture d’assurance et logiciels ayant trait aux services
d’assurance de risques numériques a des fins d’évaluation du
risque, fourniture de soumissions d’assurance et de réassurance,
souscription d’assurance et de réassurance et mise a disposition
de formulaires aux utilisateurs des services d’assurance en ligne.
SERVICES: Souscription, vente et administration de tous types

d’assurance et de réassurance; services administratifs pour
courtiers d’assurance, nommément élaboration, distribution et
commercialisation de polices d’assurance et demandes de
reglement de sinistre en association avec la couverture
d’assurance dans la catégorie des produits d’assurance des
risques numériques; services d’'information et services éducatifs a
l'intention des courtiers d’assurances et des assurés dans la
catégorie des produits d’assurance des risques numeériques;
services de conseil et d'information concernant la fourniture de
produits et services dans le domaine de I'assurance des risques
numériques; services de souscription, de vente et d’administration
de tous types d’assurance et de réassurance rendus en ligne au
moyen de I'Internet; évaluation de sinistres par Internet. Date de
priorité de production: 21 juillet 2003, pays: OHMI (CE), demande
no: 003282415 en liaison avec le méme genre de marchandises
et en liaison avec le méme genre de services. Employée:
ROYAUME-UNI en liaison avec les marchandises et en liaison
avec les services. Enregistrée dans ou pour ROYAUME-UNI le
08 février 2005 sous le No. 003282415 en liaison avec les
marchandises et en liaison avec les services. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les
services.

1,189,183. 2003/09/15. The Procter & Gamble Company, One
Procter & Gamble Plaza, Cincinnati, Ohio, 45202, UNITED
STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: JOHNSTON WASSENAAR
LLP, 56 THE ESPLANADE, SUITE 401, TORONTO, ONTARIO,
M5E1A7

LINGE-EPONGE

The right to the exclusive use of the word LINGE is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Disposable towelettes impregnated with dishwashing
detergent. Proposed Use in CANADA on wares.

Le droit a 'usage exclusif du mot LINGE en dehors de la marque
de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Lingettes jetables imprégnées de détergent a
vaisselle. Emploi projet¢é au CANADA en liaison avec les
marchandises.

1,189,335. 2003/09/02. H.J. HEINZ COMPANY OF CANADA
LTD, 5700 Yonge Street, Suite 2100, North York, ONTARIO M2M
4K6 Representative for Service/Représentant pour
Signification: ALETTA DEKKERS, 950 RIDGE ROAD, STONEY
CREEK, ONTARIO, L8J2X4

AUNT MILLIE’S

WARES: Pasta sauces. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Sauces pour pates alimentaires. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

March 22, 2006

21

22 mars 2006



Vol. 53, No. 2682

TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

1,190,274. 2003/09/10. POLYONE CORPORATION, 33587
Walker Road, Avon Lake, Ohio 44012, UNITED STATES OF
AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: SIM & MCBURNEY, 330 UNIVERSITY AVENUE,
6TH FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5G1R7

ONCAP

WARES: Chemicals to improve processing of performance of
polymers in the manufacturing of extruded or molded articles.
Priority Filing Date: May 14, 2003, Country: UNITED STATES OF
AMERICA, Application No: 78/249,786 in association with the
same kind of wares. Used in UNITED STATES OF AMERICA on
wares. Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on
July 12, 2005 under No. 2,968,398 on wares. Proposed Use in
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits chimiques pour améliorer le
traitement des polyméres dans la fabrication d’articles moulés ou
extrudés. Date de priorité de production: 14 mai 2003, pays:
ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no: 78/249,786 en liaison
avec le méme genre de marchandises. Employée: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 12 juillet 2005 sous
le No. 2,968,398 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,190,516. 2003/09/15. SJR 97 Enterprises, Inc., 2778 East
Camelback Road, Suite 300, Phoenix, Arizona, 85016, UNITED
STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: OGILVY RENAULT LLP/
S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1981 MCGILL COLLEGE AVENUE, SUITE
1600, MONTREAL, QUEBEC, H3A2Y3

T13K?

WARES: Clothing, namely sports apparel namely t-shirts, tank
tops, pants, skirts, elbowguards, earwarmers, jackets, ski
headwear, namely headbands and balaclavas and skull caps.
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Vétements, nommément vétements sport,
nommeément tee-shirts, débardeurs, pantalons, jupes, coudiéres,
cache-oreilles, vestes, articles de chapellerie pour skieurs,
nommément bandeaux, passe-montagnes et calottes. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,191,480. 2003/09/23. Fame Jeans Inc., 6650 Cote de Liesse,
St-Laurent, QUEBEC H4T 1E3 Representative for Service/
Représentant pour Signification: BORDEN LADNER
GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN
STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

SOHO

WARES: Clothing, namely, tops, pants, shirts, sweaters, skirts,
dresses, shorts, blouses, bathing suits. Used in CANADA since at
least as early as 1996 on wares.

MARCHANDISES: Vétements, nommément hauts, pantalons,
chemises, chandails, jupes, robes, shorts, chemisiers et maillots
de bain. Employée au CANADA depuis au moins aussi t6t que
1996 en liaison avec les marchandises.

1,191,949. 2003/10/08. Diageo North America, Inc., 6 Landmark
Square, Stamford, Connecticut 06901, UNITED STATES OF
AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: BERESKIN & PARR, BOX 401, 40 KING STREET
WEST, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

e 1
. e

The application is for a two-dimensional representation of the
applicant’s cap colour label and label designs, but does not
include the shape of the bottle, per se. A dotted outline does not
form part of the trade-mark.

Colour is claimed as a feature of the trade-mark. The cap and neck
label is red, with silver piping in the middle and at the bottom of the
label. The front and bottom labels are red with silver borders.

WARES: Alcoholic beverages, namely wines, vodka, ready-to-
drink vodka cocktails, vodka-based mixed beverages, and
liqueurs. Priority Filing Date: April 08, 2003, Country: UNITED
STATES OF AMERICA, Application No: 78/235,371 in association
with the same kind of wares. Used in UNITED STATES OF
AMERICA on wares. Registered in or for UNITED STATES OF
AMERICA on September 06, 2005 under No. 2.993,108 on wares.
Proposed Use in CANADA on wares.

La demande a trait a la représentation bidimentionnelle en couleur
de l'étiquette du bouchon et des dessins des étiquettes du
requérant mais n’inclut pas la forme de la bouteille. Le pointillé ne
fait pas partie de la marque de commerce.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque
de commerce. Le bouchon et I'étiquette de col sont en rouge avec
un passepoil de couleur argent au centre et dans le bas de
I'étiquette. Les étiquettes du haut et du bas sont en rouge et les
bordures sont de couleur argent.
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MARCHANDISES: Boissons alcoolisées, nommément vins,
vodka, cocktails de vodka préts & consommer, mélanges de
boissons et de liqueurs a base de vodka. Date de priorité de
production: 08 avril 2003, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE,
demande no: 78/235,371 en liaison avec le méme genre de
marchandises. Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison
avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 06 septembre 2005 sous le No. 2.993,108 en
liaison avec les marchandises. Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises.

1,192,833. 2003/10/03. Star Shipping AS, Fortunen 1, P.O. Box
1088 Sentrum, 5809 Bergen, NORWAY Representative for
Service/Représentant pour Signification: OYEN WIGGS
GREEN & MUTALA LLP, SUITE 480 - THE STATION, 601
WEST CORDOVA STREET, VANCOUVER, BRITISH
COLUMBIA, V6B1G1

Colour is claimed as a feature of the trade-mark. The two

horizontal bars and the two stars are depicted in blue against a
white background.

SERVICES: Deep sea shipping, cargo carriage and shipping
agency services. Used in CANADA since at least as early as July
2003 on services.

La couleur est revendiquée comme une caractéristique de la
marque de commerce. Les deux barres horizontales et les deux
étoiles sont en bleu sur un arriere-plan en blanc.

SERVICES: Services de transport maritime de haute mer, de
transport de cargaisons et d’agence d’expédition. Employée au
CANADA depuis au moins aussi tot que juillet 2003 en liaison
avec les services.

1,195,712. 2003/10/31. Bakers Delight Holdings Ltd., Suite 1,
Level 1, 293 Camberwell Road, Camberwell, Victoria 3124,
AUSTRALIA Representative for Service/Représentant pour
Signification: MOFFAT & CO., 1200-427 LAURIER AVENUE
WEST, P.O. BOX 2088, STATION D, OTTAWA, ONTARIO,
K1P5W3

CAPE

Consent from the BOARD OF GOVERNORS OF THE
GEORGIAL COLLEGE OF APPLIED ARTS AND TECHNOLOGY
is of record.

WARES: Bakery products namely, bread in loaves, rolls, buns,
turkish bread, clabatta, focaccia, bagels, croissants, tarts, cakes,
biscuits, cookies, muffins, scrolls, pies, pastries, pasties, sausage
rolls, pastry products, filled sandwiches, rolls, buns. Proposed
Use in CANADA on wares.

Le consentement du BOARD OF GOVERNORS OF THE
GEORGIAL COLLEGE OF APPLIED ARTS AND TECHNOLOGY
a été déposé.

MARCHANDISES: Produits de boulangerie-pétisserie,
nommeément pains non tranchés, petits pains, brioches, pain turc,
clabatta, focaccia, bagels, croissants, tartelettes, gateaux, biscuits
a levure chimique, biscuits, muffins, rouleaux, tartes, patisseries,
feuilletés, saucisses briochées, produits de patisserie,
sandwiches garnis, petits pains et brioches. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,195,734. 2003/11/10. NEUTROGENA CORPORATION, 5760
West 96th Street, Los Angeles, California 90045, UNITED
STATES OF AMERICA Representative for Servicel/
Représentant pour Signification: RICHES, MCKENZIE &
HERBERT LLP, SUITE 1800, 2 BLOOR STREET EAST,
TORONTO, ONTARIO, M4W3J5

NEUTROGENA SKINCLEARING

The right to the exclusive use of the word SKINCLEARING with
respect to non-medicated acne skin care preparations, namely,
cleansing bars, cleansing lotions, cleansing pads, drying gels,
face lotions, and oil-free moisturizers and medicated acne skin
care preparations, namely, masks, oil-free washes, acne stick
cleansers, acne sport treatments, and hydrocortisone scrubs is
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Non-medicated acne skin care preparations, namely,
cleansing bars, cleansing lotions, cleansing pads, drying gels,
face lotions, and oil-free moisturizers; and cosmetics, namely,
liquid foundation, compact foundation, stick foundation, face
powder, concealer, blush, body powder, mascara and lipstick;
creams and lotions for the face and body; and hair care
preparations; medicated acne skin care preparations, namely,
masks, oil-free washes, acne stick cleansers, acne sport
treatments, and hydrocortisone scrubs; shave cream and
aftershave. Proposed Use in CANADA on wares.

Le droit a l'usage exclusif du mot SKINCLEARING en ce qui
concerne des préparations non médicamentées anti-acné,
nommément pains nettoyants, lotions nettoyantes, tampons
démaquillants, gels d’asséchement, lotions pour le visage, et
hydratants sans huile et préparations médicamentées anti-acné,
nommeément masques, solutions de lavage sans huile, nettoyants
anti-acné en béaton, traitements pour I'acné des sportifs et
désincrustants a I'’hydrocortisone. en dehors de la marque de
commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Produits de soins de la peau non
médicamenteux contre I'acné, nommément pains nettoyants,
lotions nettoyantes, tampons démaquillants, gels déshydratants,
lotions pour le visage et hydratants non gras; cosmétiques,
nommeément fond de teint liquide, fond de teint en poudrier, fond
de teint en baton, poudre faciale, cache-cernes, fard a joues,
poudre pour le corps, fard a cils et rouge a lévres; cremes et
lotions pour le visage et le corps; produits de soins capillaires;
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produits de soins de la peau non médicamenteux contre I'acné,
nommément masques, solutions nettoyantes non grasses,
batonnets nettoyants contre I'acné, traitement contre I'acné pour
sportifs et désincrustants a I'hydrocortisone; creme a raser et
lotions aprés-rasage. Emploi projeté au CANADA en liaison avec
les marchandises.

1,200,043. 2003/12/18. Akzo Nobel Coatings International B.V.,
Velperweg 76, 6824 BM Arnhem, NETHERLANDS
Representative for Service/Représentant pour Signification:
OGILVY RENAULT LLP/S.E.N.C.R.L..S.R.L,, 1981 MCGILL
COLLEGE AVENUE, SUITE 1600, MONTREAL, QUEBEC,
H3A2Y3

MARRLITE

WARES: Polymeric compositions in liquid form or in powder form
for application as non-stick coatings; paints, primers, lacquers;
coatings, namely heat resistant and protective industrial coatings
to provide slip resistance, abrasion resistance, corrosion
resistance and high heat resistance; automotive parts; copier
rollers; electrical household appliances, namely irons and hair
curlers; heat exchangers, cooking apparatus, namely toaster
ovens and coffee warmer plates, boilers, light fixtures; electrical
heat exchanging household appliances, namely hair dryers;
electric cooking utensils, namely electric frying pans, grills, deep
fryers, woks, griddles, fondue pots, rice cookers, egg poachers,
waffle irons, toasters, sandwich makers, and breadmakers;
cookware, ovenware, and bakeware, namely pans, frying pans,
grills, baking trays, baking tins, woks, griddles, fondue pots, egg
poachers, and waffle irons. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Composés polymeéres liquides ou en poudre
pour utilisation comme enduits antiadhérents; peintures, appréts,
laques; revétements, nommément revétements industriels
thermorésistants et de protection anti-dérapage, anti-abrasion,
anti-corrosion et a haute résistance thermique; piéces
d’automobile; rouleaux d’imprimerie; appareils ménagers
électriques, nommément fers et bigoudis; échangeurs de chaleur,
appareils de cuisson, nommément grille-pain fours et réchauds a
café, bouilloires, luminaires; appareils ménagers électriques
d’échange de chaleur, nommément seche-cheveux; ustensiles de
cuisine électriques, nommément poéles a frire, grils, friteuses,
woks, plaques a frire, caquelons, cuiseurs a riz, pocheuses,
gaufriers, grille-pain, grille-sandwich et robots boulangers
électriques; batteries de cuisine, vaisselle allant au four et
ustensiles pour la cuisson, nommément plaques, poéles a frire,
grils, plats de cuisson, moules a créemes-desserts, woks, plaques
a frire, caquelons, pocheuses et gaufriers. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,200,901. 2003/12/31. FISHER HAMILTON LLC, 1316 18th
Street, P.O. Box 137, Two Rivers, Wisonsin, 54241, UNITED
STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: KVAS MILLER EVERITT,
3300 BLOOR STREET WEST, SUITE 3100, 11TH FLOOR,
TORONTO, ONTARIO, M8X2X3

DISTINCTION

WARES: Laboratory furniture. Used in UNITED STATES OF
AMERICA on wares. Registered in or for UNITED STATES OF
AMERICA on November 01, 2005 under No. 3,012,200 on wares.
Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Meubles de laboratoire. Employée: ETATS-
UNIS D'AMERIQUE en liaison avec les marchandises.
Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 01
novembre 2005 sous le No. 3,012,200 en liaison avec les
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.

1,201,650. 2003/12/12. Sunstar Americas, Inc., 4635 West
Foster Avenue, Chicago, lllinois 60630, UNITED STATES OF
AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: BERESKIN & PARR, BOX 401, 40 KING STREET
WEST, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

GUM

WARES: (1) Dental floss holders and applicators, interdental
handles and brushes and tongue cleaning instruments. (2) Hand
held dental floss holders and applicators, handles for dental floss
holders and applicators, and tongue cleaners, namely tongue
cleaning handles for personal use. Used in CANADA since
January 2000 on wares (1). Priority Filing Date: July 02, 2003,
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 78/
269,757 in association with the same kind of wares (2). Used in
UNITED STATES OF AMERICA on wares (2). Registered in or
for UNITED STATES OF AMERICA on July 19, 2005 under No.
2,969,874 on wares (2).

MARCHANDISES: (1) Porte-soie dentaire et applicateurs,
brosses et poignées interdentaires et instruments pour le
nettoyage de la langue. (2) Applicateurs et supports a soie
dentaire @ main, poignées pour applicateurs et supports a soie
dentaire et gratte-langue, nommément poignées de nettoyage de
la langue pour usage personnel. Employée au CANADA depuis
janvier 2000 en liaison avec les marchandises (1). Date de priorité
de production: 02 juillet 2003, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE,
demande no: 78/269,757 en liaison avec le méme genre de
marchandises (2). Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en
liaison avec les marchandises (2). Enregistrée dans ou pour
ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 19 juilet 2005 sous le No.
2,969,874 en liaison avec les marchandises (2).

1,201,765. 2003/12/16. IYF Productions Inc., 4702 C - 65 Street,
Camrose, ALBERTA T4V 4L4 Representative for Service/
Représentant pour Signification: DOUGLAS B. THOMPSON,
(THOMPSON LAMBERT LLP), SUITE 200, 10328 - 81 AVENUE,
EDMONTON, ALBERTA, T6E1X2

OGO

WARES: Magazines relating to leisure and entertainment.
Proposed Use in CANADA on wares.
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MARCHANDISES: Magazines ayant trait aux loisirs et au
divertissement. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.

1,201,953. 2003/12/19. Statistical Society of Canada/Société
statistique du Canada, 577 King Edward Avenue, Ottawa,
ONTARIO K1N 6N5 Representative for Service/Représentant
pour Signification: MILTON, GELLER LLP/SRL, SUITE 700,
225 METCALFE STREET, OTTAWA, ONTARIO, K2P1P9
Certification Mark/Marque de certification

P.STAT.

The right to the exclusive use of the word STAT is disclaimed apart
from the trade-mark.

SERVICES: Services relating to the conduct and practice of
statistics, namely design of projects and studies, data collection,
monitoring and management, analysis of data, synthesis of
results, interpretation of data and results, oral and written
communications about projects and studies, research and study,
professional development and mentorship of A.STAT members
and development, dissemination and implementation of new
statistical techniques. Used in CANADA since at least as early as
December 19, 2003 on services.

The licensee/member has successfully completed the appropriate
academic and professional requirements by achieving a major or
an honours bachelor or higher degree in statistics or a closely
related discipline from a recognized university or an equivalent
combination of education, training and experience as established
by the Statistical Society of Canada (SSC). b. The licensee/
member upholds the Statistical Society of Canada code of Ethical
Statistical Practice. A copy of the SSC Code of Ethical Statistical
Practice has been submitted to the Trade-marks Office. c. The
licensee/member has a minimum of six years of statistical related
work experience as set by the Statistical Society of Canada. d.
The licensee/member is a member of the Statistical Society of
Canada. e. The licensee/member is a Canadian citizen or is
legally entitled to work in Canada, or is an accredited member of
an organization in their home country that is the equivalent to the
Statistical Society of Canada and shares a reciprocal relationship
with the Statistical Society of Canada for the purposes of
membership and recognition of professional standards. f. The
licensee/member is of good character and is at least the age of 18
years. g. The licensee/member has successfully passed a
professional review of their abilities and competency in statistical
applications and communicating technical information as
established by the Statistical Society of Canada. A copy of the
accreditation manual, OAccreditation of Statisticians by the
Statistical Society of CanadaE and the accreditation brochure has
been submitted to the Trade-marks Office.

Le droit a 'usage exclusif du mot STAT en dehors de la marque
de commerce n’est pas accordé.

SERVICES: Services en rapport avec la tenue et le maniement de
statistiques, nommément conception de projets et d'études,
collecte de données, surveillance et gestion, analyse de données,
synthése des résultats, interprétation de données et de résultats,
communications orales et écrites au sujet de projets et d’études,
recherche et étude, perfectionnement professionnel et mentorat
de membres d’A.STAT et élaboration, diffusion et mise en oeuvre
de nouvelles techniques statistiques. Employée au CANADA
depuis au moins aussi tét que le 19 décembre 2003 en liaison
avec les services.

Le titulaire de licence/membre a complété avec succes la
formation et satisfait aux exigences professionnelles, c’est-a-dire
avoir obtenu un baccalauréat avec majeure ou un baccalauréat
spécialisé ou un dipldme d'un niveau supérieur en études
statistiques ou dans une discipline connexe dans une université
établie ou une combinaison équivalente d’études, de formation et
d’expérience déterminée par la Société statistique du Canada. b.
Le titulaire de licence/membre souscrit aux normes de pratique
étique définies dans le Code de déontologie statistique de la
Société statistique du Canada. Un exemplaire du Code de
déontologie statistique de la Société statistique du Canada a été
déposé au Bureau des marques de commerce. c. Le titulaire de
licence/membre travaille depuis au moins six ans dans le domaine
de la statistique, selon la définition établie par la Société
statistique du Canada. d. Le titulaire de licence/membre est
membre de la Société statistique du Canada. e. Le titulaire de
licence/membre est citoyen canadien ou est légalement autorisé
a travailler au Canada ou est un membre accrédité d'un
organisme dans son pays d'origine qui est I'équivalent de la
Société statistique du Canada et partage une relation réciproque
aux fins d’admission a titre de membre et de reconnaissance des
normes professionnelles. f. Le titulaire de licence/membre est de
bonnes moeurs et est 4gé d’au moins dix-huit ans. g. Les qualités
et la compétence du titulaire de licence/membre dans le domaine
de la statistique et de la communication d’information technique
ont fait 'objet d’'une révision positive, de I'avis de la Société
statistique du Canada. Un exemplaire du manuel d’accréditation
intitulé "Accreditation of Statisticians by the Statistical Society of
Canada " et la brochure d’accréditation ont été déposés au
Bureau des marques de commerce.

1,204,018. 2004/01/23. D B Industries, Inc., a Minnesota
corporation, 3965 Pepin Avenue, Red Wing, Minnesota 55066,
UNITED STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: BORDEN LADNER
GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN
STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

LAD-SAF
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WARES: Fall arrest and fall protection equipment, namely, ladder
safety systems consisting of cable, anchors, cable guides,
harnesses and carabiners, and rope grabs. Used in CANADA
since at least as early as 1979 on wares. Priority Filing Date:
January 09, 2004, Country: UNITED STATES OF AMERICA,
Application No: 78/349,852 in association with the same kind of
wares. Used in UNITED STATES OF AMERICA on wares.
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on August
16, 2005 under No. 2,985,149 on wares.

MARCHANDISES: Equipement de protection anti-chute,
nommément systémes de sécurité pour échelle consistant en
cable, points d’ancrage, guides-cables, harnais et mousquetons,
et coulisseaux de sécurité. Employée au CANADA depuis au
moins aussi tot que 1979 en liaison avec les marchandises. Date
de priorité de production: 09 janvier 2004, pays: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE, demande no: 78/349,852 en liaison avec le méme
genre de marchandises. Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE
en liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour
ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 16 ao(t 2005 sous le No.
2,985,149 en liaison avec les marchandises.

1,204,379. 2004/01/27. NATEXIS BANQUES POPULAIRES,
société anonyme, 45, rue Saint-Dominique, 75007 Paris,
FRANCE Representative for Service/Représentant pour
Signification: ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001,
SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E ETAGE, MONTREAL,
QUEBEC, H2Z2B7

BLEICHROEDER

SERVICES: Service de fourniture de publicité radiodiffusée et
télédiffusée pour des tiers; publicité en ligne sur un réseau de
communications informatiques relative au domaine bancaire et
financier; gestion des affaires commerciales; administration
commerciale; conseils en organisation et direction des affaires;
informations ou renseignements d’affaires relatives au domaine
bancaire et financier; distribution de prospectus, d’échantillons;
publicité commerciale relative au domaine bancaire et financier;
services de comptabilité. Affaires monétaires et opérations
monétaires, nommément émissions de bons de valeur, de
cheques de voyage, caisses de prévoyance, services de cartes de
crédit et de cartes de débit, vérification de chéques, dépbt en
coffres forts, dép6t de valeurs, agence de recouvrement de
créances, épargne, transfert électronique de fond, analyse et
estimation financiére; agences de crédit; assurances; assurances
sur la vie; consultation en matiére d’assurance; constitution de
capitaux; consultation en matiére financiere; coté en bourse;
courtage en bourse; crédit-bail; estimations financieres
(assurances, banques, immobilier); services de financement;
constitution de fonds; informations financiéres; banque directe a
savoir services de banque a domicile proposés en ligne sur
réseaux informatiques mondiaux, régionaux ou locaux;
investissement de capitaux; opérations de change; prét sur gage,
recherches et prospection de marchés financiers en vue du
placement et de la gestion de valeurs mobilieres; démarchage en
vue de la diffusion de valeurs mobiliéres; gestion de valeurs
mobilieres. Agences d’informations; agences de presse;
communications par terminaux d’ordinateurs, nommément par

messagerie électronique et par messagerie vocale électronique;
location d’appareils pour la transmission de messages; service de
messagerie électronique vocale, nommément enregistrement,
stockage et transmission ultérieure de messages vocaux par voie
téléphonique; courriers électroniques, service d’affichage
électronique; service de raccordement par télécommunications a
un réseau informatique national ou international, nommément
services de communication par réseaux Internet et Intranet;
fourniture d’accés a un réseau informatique national ou
international. Date de priorité de production: 31 juillet 2003, pays:
OHMI (CE), demande no: 003299146 en liaison avec le méme
genre de services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
services.

SERVICES: Service supplying radio and television advertising for
others; on-line advertising on a computer communications
network in the field of banking and financial services; management
of business affairs; business administration; business
management and organization consulting; business intelligence or
information relating to the field of banking and financial services;
distribution of flyers, of samples; commercial advertising
pertaining to the field of banking and financial services; accounting
services. Monetary affairs and monetary operations, namely
issuance of coupons, of traveller's cheques, contingency funds,
credit card services and debit card services, cheque verification,
safety deposit boxes, security deposits, debt collection agency,
savings, electronic transfer of funds, financial analysis and
estimates; credit agencies; insurance; life insurance; insurance
consulting; constitution of capital; financial consulting; stock
market quotations; financial leasing; financial estimates
(insurance, banks, real estate); financing services; fund
accumulation; financial information; direct banking namely home
banking services provided on line over worldwide, regional or local
computer networks; capital investment; foreign exchange
transactions; pledge loans, research and prospecting for financial
markets with a view to the investment and management of
securities; solicitation for the distribution of securities;
management of securities. Information agencies; press agencies;
communications via computer terminals, namely by means of
electronic messaging and electronic voice messaging; rental of
apparatus for the transmission of messages; electronic voice
messaging service, namely recording, storage and subsequent
transmission of voice messages by telephone; electronic mail,
electronic  display service; service to connect Vvia
telecommunication with a national or international computer
network, namely communication services by means of Internet
and intranet networks; provision of access to a national or
international computer network. Priority Filing Date: July 31,
2003, Country: OHIM (EC), Application No: 003299146 in
association with the same kind of services. Proposed Use in
CANADA on services.
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1,207,235. 2004/02/23. Sanford, L.P., 29 East Stephenson
Street, Freeport, lllinois 61032, UNITED STATES OF AMERICA
Representative for Service/Représentant pour Signification:
BLAKE, CASSELS & GRAYDON LLP, INTELLECTUAL
PROPERTY GROUP, COMMERCE COURT WEST, 28TH
FLOOR, 199 BAY STREET, TORONTO, ONTARIO, M5L1A9

SMEAR GUARD

WARES: Ink for use in writing instruments, namely, highlighters.
Priority Filing Date: February 19, 2004, Country: UNITED
STATES OF AMERICA, Application No: 78370497 in association
with the same kind of wares. Proposed Use in CANADA on
wares.

MARCHANDISES: Encre pour instruments d’écriture,
nommément surligneurs. Date de priorité de production: 19 février
2004, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no: 78370497
en liaison avec le méme genre de marchandises. Emploi projeté
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,207,919. 2004/02/23. Eaton Corporation, 1111 Superior
Avenue, Cleveland, Ohio, 44114, UNITED STATES OF
AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: BORDEN LADNER GERVAIS LLP, WORLD
EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN STREET, SUITE 1100,
OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

WARES: (1) Golf club grips. (2) Golf club grips, golf bags, tees,
golf balls, golf ball markers, and golf divots; clothing, namely
shirts, caps, gloves, pants, shoes, socks, jackets, towels, head
covers, belts, rainwear, namely coats, hats, ponchos, pants, rain
suits. Priority Filing Date: February 19, 2004, Country: UNITED
STATES OF AMERICA, Application No: 78/370,359 in association
with the same kind of wares (1). Used in UNITED STATES OF
AMERICA on wares (1). Registered in or for UNITED STATES
OF AMERICA on November 29, 2005 under No. 3019782 on
wares (1). Proposed Use in CANADA on wares (2).

MARCHANDISES: (1) Poignées de batons de golf. (2) Poignées
de batons de golf, sacs de golf, tees, balles de golf, marqueurs de
balles de golf et mottes de gazon pour golf; vétements,
nommément chemises, casquettes, gants, pantalons,
chaussures, chaussettes, vestes, serviettes, couvre-chefs,
ceintures, vétements imperméables, nommément manteaux,
chapeaux, ponchos, pantalons, ensembles imperméables. Date

de priorité de production: 19 février 2004, pays: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE, demande no: 78/370,359 en liaison avec le méme
genre de marchandises (1). Employée: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE en liaison avec les marchandises (1). Enregistrée
dans ou pour ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 29 novembre 2005
sous le No. 3019782 en liaison avec les marchandises (1). Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises (2).

1,208,055. 2004/03/01. CERAVOLO PREMIUM WINES PTY
LTD, Suite 16, 172 Glynburn Road, Tranmere, 5073, South
Australia, AUSTRALIA  Representative for  Service/
Représentant pour Signification:. GOWLING LAFLEUR
HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN STREET,
OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

RED EARTH

WARES: (1) Alcoholic beverages (except beer), namely wine. (2)
Alcoholic beverages namely wine. Priority Filing Date: January
15, 2004, Country: AUSTRALIA, Application No: 984893 in
association with the same kind of wares (1). Used in UNITED
KINGDOM on wares (1). Registered in or for OHIM (EC) on June
15, 2005 under No. 3,633,658 on wares (1). Proposed Use in
CANADA on wares (2).

MARCHANDISES: (1) Boissons alcoolisées (sauf la biere),
nommeément vin. (2) Boissons alcoolisées, nommément vin. Date
de priorité de production: 15 janvier 2004, pays: AUSTRALIE,
demande no: 984893 en liaison avec le méme genre de
marchandises (1). Employée: ROYAUME-UNI en liaison avec les
marchandises (1). Enregistrée dans ou pour OHMI (CE) le 15 juin
2005 sous le No. 3,633,658 en liaison avec les marchandises (1).
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises (2).

1,208,230. 2004/02/26. Spacesaver Corporation, a Wisconsin
corporation, 1450 Janesville Avenue, Fort Atkinson, Wisconsin
53538, UNITED STATES OF AMERICA Representative for
Service/Représentant pour Signification: BORDEN LADNER
GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN
STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

SPACEGLIDER

WARES: (1) Mobile file, storage and shelving units. (2) Mobile file
cabinets, storage cabinets and shelving units. Priority Filing Date:
December 22, 2003, Country: UNITED STATES OF AMERICA,
Application No: 76/568,648 in association with the same kind of
wares. Used in UNITED STATES OF AMERICA on wares (2).
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on
November 29, 2005 under No. 3,021,513 on wares (2). Proposed
Use in CANADA on wares (1).
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MARCHANDISES: (1) Classeurs et éléments de rangement et de
rayonnage mobiles. (2) Classeurs, armoires de rangement et
éléments de rayonnage mobiles. Date de priorité de production:
22 décembre 2003, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande
no: 76/568,648 en liaison avec le méme genre de marchandises.
Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison avec les
marchandises (2). Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 29 novembre 2005 sous le No. 3,021,513 en
liaison avec les marchandises (2). Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises (1).

1,210,488. 2004/03/16. VSM Group AB, 561 84 Huskvarna,
SWEDEN Representative for Service/Représentant pour
Signification: MCCARTHY TETRAULT LLP, SUITE 4700,
TORONTO DOMINION BANK TOWER, TORONTO-DOMINION
CENTRE, TORONTO, ONTARIO, M5K1E6

INSPIRA

WARES: Sewing machines and parts and accessories to sewing
machines, namely presser feet, extension tables, embroidery
hoops, pins, leather or textile bags to carry the sewing machines
and parts and accessories thereto, dress forms, templates,
needles, rulers and rotary cutters; scissors, cutting tools (hand
tools); irons (electric); embroidery designs stored on diskettes;
CD-Roms, memory cards and portable flash memories for storing
stich data for sewing patterns and embroidery; software for
creating embroidery and sewing; tailors’ dummies; furniture for
sewing machines; yarns and threads, for textile use; fabrics of
textile and other material and plastic material, namely textile
fabrics, fibre stabilizers and water soluble material for sewing and
embroidery; haberdashery, except thread, namely sewing needles
and pins and cushions and boxes thereto, boxes for thread,
bobbin holders, sewing boxes, tape measure, templates, hoops
for quilting and embroidery and accessories thereto, namely hoop
adapters, materials for fixing the fabric in the hoop, wrench tools
for tightening, interlings for stabilization of fabrics for sewing and
embroidery and other interlinings for sewing. Priority Filing Date:
September 18, 2003, Country: SWEDEN, Application No: 2003/
05436 in association with the same kind of wares. Used in
SWEDEN on wares. Registered in or for SWEDEN on December
23, 2004 under No. 369858 on wares. Proposed Use in CANADA
on wares.

MARCHANDISES: Machines a coudre et piéces et accessoires
de machines a coudre, nommément pieds presseurs, tables a
rallonge, cerceaux a broderie, épingles, sacs en cuir ou en tissu
pour le transport de machines a coudre et de leurs piéces et
accessoires, mannequins, gabarits, aiguilles, régles et outils a
couper rotatifs; ciseaux, outils de coupe (outils a main); fers
(électrique); conceptions de broderie stockées sur des disquettes;
CD-ROM, cartes de mémoire et mémoires flash portables pour le
stockage de données de points pour patrons de couture et de
broderie; logiciels pour la création de broderie et de couture;
mannequins de tailleur; meubles pour machines a coudre; filés et
fils, pour utilisation textile; tissus de textile et autre matériau et
matiére plastique, nommément tissus en textile, stabilisateurs de
fibre et matériel hydrosoluble pour couture et broderie; articles
mercerie, sauf fils, nommément aiguilles a coudre et épingles et

coussins et leurs boites, boites pour fils, supports a canette,
boites a couture, meétre ruban, gabarits, cerceaux pour
matelassage et broderie et accessoires connexes, nommément
adaptateurs de cerceau, matériel pour fixer le tissu dans le
cerceau, outils a clés pour resserrer, tissus de renfort pour la
stabilisation de tissus pour couture et broderie et autres tissus de
renfort pour couture. Date de priorité de production: 18 septembre
2003, pays: SUEDE, demande no: 2003/05436 en liaison avec le
méme genre de marchandises. Employée: SUEDE en liaison
avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour SUEDE le 23
décembre 2004 sous le No. 369858 en liaison avec les
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.

1,210,632. 2004/03/22. CANADIAN TIRE CORPORATION,
LIMITED, 2180 YONGE STREET, TORONTO, ONTARIO M4P
2V8 Representative for Service/Représentant pour
Signification: CASSELS BROCK & BLACKWELL LLP, SCOTIA
PLAZA, SUITE 2100, 40 KING STREET WEST, TORONTO,
ONTARIO, M5H3C2

The dotted line representation shown in the drawing does not form
part of the trade-mark and is included to show the positioning of
the trade-mark.

SERVICES: The operation of a business dealing in the selling of
vehicular parts, tools and accessories of others, the selling of
maintenance and services supplies of others, the selling of garden
equipment, tools, supplies and accessories of others, the selling
of hardware of others; the selling of housewares of others, the
selling of household goods of others, the selling of sporting goods
of others, and the servicing and maintenance of vehicles.
Proposed Use in CANADA on services.

Le pointillé ne fait pas partie de la marque de commerce et ne sert
qu’a indiquer la position de la marque.

SERVICES: Exploitation d’'une entreprise spécialisée dans la
vente de piéces, d’outils et d’accessoires pour véhicules, la vente
de fournitures d’entretien fabriquées par des tiers, la vente
d’équipement de jardin, d’outils, de fournitures et d’accessoires de
jardin fabriqués par des tiers, la vente d’articles de quincaillerie
fabriqués par des tiers; la vente d’articles ménagers fabriqués par
des tiers, la vente d’articles de sport fabriqués par des tiers, et
I'entretien de véhicules. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les services.
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1,210,634. 2004/03/22. CANADIAN TIRE CORPORATION,
LIMITED, 2180 YONGE STREET, TORONTO, ONTARIO M4P
2V8 Representative for Service/Représentant pour
Signification: CASSELS BROCK & BLACKWELL LLP, SCOTIA
PLAZA, SUITE 2100, 40 KING STREET WEST, TORONTO,
ONTARIO, M5H3C2

The dotted line representation shown in the drawing does not form
part of the trade-mark and is included to show the positioning of
the trade-mark.

SERVICES: The operation of a business dealing in the selling of
vehicular parts, tools and accessories of others, the selling of
maintenance and services supplies of others, the selling of garden
equipment, tools, supplies and accessories of others, the selling
of hardware of others; the selling of housewares of others, the
selling of household goods of others, the selling of sporting goods
of others, and the servicing and maintenance of vehicles.
Proposed Use in CANADA on services.

Le pointillé ne fait pas partie de la marque de commerce et ne sert
qu’a indiquer la position de la marque.

SERVICES: Exploitation d’une entreprise spécialisée dans la
vente de pieces, d’outils et d’accessoires pour véhicules, la vente
de fournitures d’entretien fabriquées par des tiers, la vente
d’équipement de jardin, d’outils, de fournitures et d’accessoires de
jardin fabriqués par des tiers, la vente d’articles de quincaillerie
fabriqués par des tiers; la vente d’articles ménagers fabriqués par
des tiers, la vente d’articles de sport fabriqués par des tiers, et
I'entretien de véhicules. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les services.

1,210,635. 2004/03/22. CANADIAN TIRE CORPORATION,
LIMITED, 2180 YONGE STREET, TORONTO, ONTARIO M4P
2V8 Representative for Service/Représentant pour
Signification: CASSELS BROCK & BLACKWELL LLP, SCOTIA
PLAZA, SUITE 2100, 40 KING STREET WEST, TORONTO,
ONTARIO, M5H3C2
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The dotted line representation shown in the drawing does not form
part of the trade-mark and is included to show the positioning of
the trade-mark.

SERVICES: The operation of a business dealing in the selling of
vehicular parts, tools and accessories of others, the selling of
maintenance and services supplies of others, the selling of garden
equipment, tools, supplies and accessories of others, the selling
of hardware of others; the selling of housewares of others, the
selling of household goods of others, the selling of sporting goods
of others, and the servicing and maintenance of vehicles.
Proposed Use in CANADA on services.

Le pointillé ne fait pas partie de la marque de commerce et ne sert
qu’a indiquer la position de la marque.

SERVICES: Exploitation d’'une entreprise spécialisée dans la
vente de pieces, d’outils et d’accessoires pour véhicules, la vente
de fournitures d’entretien fabriquées par des tiers, la vente
d’équipement de jardin, d’outils, de fournitures et d’accessoires de
jardin fabriqués par des tiers, la vente d’articles de quincaillerie
fabriqués par des tiers; la vente d’articles ménagers fabriqués par
des tiers, la vente d’articles de sport fabriqués par des tiers, et
I'entretien de véhicules. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les services.

1,210,637. 2004/03/22. CANADIAN TIRE CORPORATION,
LIMITED, 2180 YONGE STREET, TORONTO, ONTARIO M4P
2V8 Representative for Service/Représentant pour
Signification: CASSELS BROCK & BLACKWELL LLP, SCOTIA
PLAZA, SUITE 2100, 40 KING STREET WEST, TORONTO,
ONTARIO, M5H3C2

..............

The dotted line representation shown in the drawing does not form
part of the trade-mark and is included to show the positioning of
the trade-mark.

SERVICES: The operation of a business dealing in the selling of
vehicular parts, tools and accessories of others, the selling of
maintenance and services supplies of others, the selling of garden
equipment, tools, supplies and accessories of others, the selling
of hardware of others; the selling of housewares of others, the
selling of household goods of others, the selling of sporting goods
of others, and the servicing and maintenance of vehicles.
Proposed Use in CANADA on services.

Le pointillé ne fait pas partie de la marque de commerce et ne sert
qu’a indiquer la position de la marque.

SERVICES: Exploitation d’'une entreprise spécialisée dans la
vente de piéces, d’outils et d’accessoires pour véhicules, la vente
de fournitures d’entretien fabriquées par des tiers, la vente
d’équipement de jardin, d’outils, de fournitures et d’accessoires de
jardin fabriqués par des tiers, la vente d’articles de quincaillerie
fabriqués par des tiers; la vente d’articles ménagers fabriqués par
des tiers, la vente d’articles de sport fabriqués par des tiers, et
I'entretien de véhicules. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les services.
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1,210,639. 2004/03/22. CANADIAN TIRE CORPORATION,
LIMITED, 2180 YONGE STREET, TORONTO, ONTARIO M4P
2V8 Representative for Service/Représentant pour
Signification: CASSELS BROCK & BLACKWELL LLP, SCOTIA
PLAZA, SUITE 2100, 40 KING STREET WEST, TORONTO,
ONTARIO, M5H3C2

The dotted line representation shown in the drawing does not form
part of the trade-mark and is included to show the positioning of
the trade-mark.

SERVICES: The operation of a business dealing in the selling of
vehicular parts, tools and accessories of others, the selling of
maintenance and services supplies of others, the selling of garden
equipment, tools, supplies and accessories of others, the selling
of hardware of others; the selling of housewares of others, the
selling of household goods of others, the selling of sporting goods
of others, and the servicing and maintenance of vehicles.
Proposed Use in CANADA on services.

Le pointillé ne fait pas partie de la marque de commerce et ne sert
qu’a indiquer la position de la marque.

SERVICES: Exploitation d’une entreprise spécialisée dans la
vente de pieces, d’outils et d’accessoires pour véhicules, la vente
de fournitures d’entretien fabriquées par des tiers, la vente
d’équipement de jardin, d’outils, de fournitures et d’accessoires de
jardin fabriqués par des tiers, la vente d’articles de quincaillerie
fabriqués par des tiers; la vente d’articles ménagers fabriqués par
des tiers, la vente d’articles de sport fabriqués par des tiers, et
I'entretien de véhicules. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les services.

1,210,641. 2004/03/22. CANADIAN TIRE CORPORATION,
LIMITED, 2180 YONGE STREET, TORONTO, ONTARIO M4P
2V8 Representative for Service/Représentant pour
Signification: CASSELS BROCK & BLACKWELL LLP, SCOTIA
PLAZA, SUITE 2100, 40 KING STREET WEST, TORONTO,
ONTARIO, M5H3C2

____________________

The dotted line representation shown in the drawing does not form
part of the trade-mark and is included to show the positioning of
the trade-mark.

SERVICES: The operation of a business dealing in the selling of
vehicular parts, tools and accessories of others, the selling of
maintenance and services supplies of others, the selling of garden
equipment, tools, supplies and accessories of others, the selling
of hardware of others; the selling of housewares of others, the
selling of household goods of others, the selling of sporting goods
of others, and the servicing and maintenance of vehicles.
Proposed Use in CANADA on services.

Le pointillé ne fait pas partie de la marque de commerce et ne sert
qu’a indiquer la position de la marque.

SERVICES: Exploitation d’'une entreprise spécialisée dans la
vente de pieces, d’outils et d’accessoires pour véhicules, la vente
de fournitures d’entretien fabriquées par des tiers, la vente
d’équipement de jardin, d’outils, de fournitures et d’accessoires de
jardin fabriqués par des tiers, la vente d’articles de quincaillerie
fabriqués par des tiers; la vente d’articles ménagers fabriqués par
des tiers, la vente d’articles de sport fabriqués par des tiers, et
I'entretien de véhicules. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les services.

1,211,315. 2004/03/22. TG TOOLS UNITED COMPANY, 1020
Cedar Avenue, Suite 2B, St. Charles, lllinois, 60174, UNITED
STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: GOWLING LAFLEUR
HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST CANADIAN PLACE,
100 KING STREET WEST, TORONTO, ONTARIO, M5X1G5

DIG YOUR HEELS IN

WARES: (1) Drill bits, namely jobber length drills, screw machine
length drills, extra length drills, reduced shank drills, carbide-
tipped drills, hex shank drills, hole saw pilot drills, single and
double end body drills, woodworking drills and spade drills; taps;
end mills; cutting tool bits; silver deming bits; router bits; circular
saw blades; and drill sets including cases, all for use with hand-
operated tools and hand-operated power tools. (2) Drill bits,
including jobber length drills, screw machine length drills, extra
length drills, reduced shank drills, carbide-tipped drills, hex shank
drills, hole saw pilot drills, single and double end body drills,
woodworking drills and spade drills; cutting tool bits; silver deming
bits; router bits; circular saw blades; and drill sets including cases,
all for use with hand-operated power tools. Priority Filing Date:
September 22, 2003, Country: UNITED STATES OF AMERICA,
Application No: 78/303,801 in association with the same kind of
wares (2). Used in UNITED STATES OF AMERICA on wares (2).
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on July 19,
2005 under No. 2,973,816 on wares (2). Proposed Use in
CANADA on wares (1).

MARCHANDISES: (1) Méches pour perceuses, y compris
meéches de série courte, méches de longueur de taraudeuse,
meéches trés longues, méches a corps épaulé, meches a pointe
carburée, méches a queue hexagonale, forets pilotes de scie
cylindrique, méches a extrémité simple et double, méches de
menuiserie et méches a langue d’aspic; robinets; fraise en bout;
lames d’outil de coupe; lames Silver & Deming; fers de toupie;
lames de scies circulaires; et ensembles pour perceuses y
compris étuis, tous pour utilisation avec des outils manuels et des
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outils électriques a main. (2) Méches pour perceuses, y compris
méches de série courte, méches de longueur de taraudeuse,
méches trés longues, méches a corps épaulé, méches a pointe
carburée, meches a queue hexagonale, forets pilotes de scie
cylindriqgue, méches a extrémité simple et double, méches de
menuiserie et méches a langue d’aspic; lames d’outil de coupe;
lames Silver & Deming; fers de toupie; lames de scies circulaires;
et ensembles pour perceuses y compris étuis, tous pour utilisation
avec des outils a main électriques. Date de priorité de production:
22 septembre 2003, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande
no: 78/303,801 en liaison avec le méme genre de marchandises
(2). Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison avec les
marchandises (2). Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 19 juillet 2005 sous le No. 2,973,816 en liaison
avec les marchandises (2). Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les marchandises (1).

1,211,316. 2004/03/22. TG TOOLS UNITED COMPANY, 1020
Cedar Avenue, Suite 2B, St. Charles, lllinois, 60174, UNITED
STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: GOWLING LAFLEUR
HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST CANADIAN PLACE,
100 KING STREET WEST, TORONTO, ONTARIO, M5X1G5

TWISTHOOK

WARES: (1) Drill bits, namely jobber length drills, screw machine
length drills, extra length drills, reduced shank drills, carbide-
tipped drills, hex shank drills, hole saw pilot drills, single and
double end body drills, woodworking drills and spade drills; taps;
end mills; cutting tool bits; silver deming bits; router bits; circular
saw blades; and drill sets including cases, all for use with hand-
operated tools and hand-operated power tools. (2) Drill bits,
including jobber length drills, screw machine length drills, extra
length drills, reduced shank drills, carbide-tipped drills, hex shank
drills, hole saw pilot drills, single and double end body drills,
woodworking drills and spade drills; cutting tool bits; silver deming
bits; router bits; circular saw blades; and drill sets including cases,
all for use with hand-operated power tools. Priority Filing Date:
September 22, 2003, Country: UNITED STATES OF AMERICA,
Application No: 78/303,746 in association with the same kind of
wares (2). Used in UNITED STATES OF AMERICA on wares (2).
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on July 19,
2005 under No. 2,973,812 on wares (2). Proposed Use in
CANADA on wares (1).

MARCHANDISES: (1) Méches pour perceuses, y compris
méches de série courte, méches de longueur de taraudeuse,
meéches trés longues, méches a corps épaulé, meéches a pointe
carburée, meches a queue hexagonale, forets pilotes de scie
cylindrique, méches a extrémité simple et double, méches de
menuiserie et méches a langue d’aspic; robinets; fraise en bout;
lames d’outil de coupe; lames Silver & Deming; fers de toupie;
lames de scies circulaires; et ensembles pour perceuses y
compris étuis, tous pour utilisation avec des outils manuels et des
outils électriques a main. (2) Méches pour perceuses, y compris
méches de série courte, méches de longueur de taraudeuse,
meéches trés longues, méches a corps épaulé, méches a pointe
carburée, méches a queue hexagonale, forets pilotes de scie

cylindrique, méches a extrémité simple et double, méches de
menuiserie et méches a langue d’aspic; lames d’outil de coupe;
lames Silver & Deming; fers de toupie; lames de scies circulaires;
et ensembles pour perceuses y compris étuis, tous pour utilisation
avec des outils a main électriques. Date de priorité de production:
22 septembre 2003, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande
no: 78/303,746 en liaison avec le méme genre de marchandises
(2). Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison avec les
marchandises (2). Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 19 juillet 2005 sous le No. 2,973,812 en liaison
avec les marchandises (2). Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les marchandises (1).

1,211,732. 2004/03/26. ENZON PHARMACEUTICALS, INC., a
Delaware corporation, 685 Route 202/206, Bridgewater, New
Jersey 08807, UNITED STATES OF AMERICA Representative
for Service/Représentant pour Signification: MACRAE & CO.,
P.O. BOX 806, STATION B, 222 SOMERSET STREET WEST,
SUITE 600, OTTAWA, ONTARIO, K2P2G3

CLEARII

SERVICES: Collection and dissemination of information relating
to the treatment of invasive mycotic diseases. Priority Filing Date:
October 17, 2003, Country: UNITED STATES OF AMERICA,
Application No: 78/315319 in association with the same kind of
services. Used in UNITED STATES OF AMERICA on services.
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on July 19,
2005 under No. 2,973,978 on services. Proposed Use in
CANADA on services.

SERVICES: Collecte et diffusion d’information ayant trait au
traitement des maladies mycosiques généralisées. Date de
priorit¢ de production: 17 octobre 2003, pays: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE, demande no: 78/315319 en liaison avec le méme
genre de services. Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en
liaison avec les services. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 19 juillet 2005 sous le No. 2,973,978 en liaison
avec les services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
services.

1,212,150. 2004/03/29. Corona Clipper, Inc., a Delaware
corporation, 1540 East Fifth Street, Corona, California 91719,
UNITED STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: BORDEN LADNER
GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN
STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

The right to the exclusive use of the word CLIPPER is disclaimed
apart from the trade-mark.
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WARES: Electric chain saws and tree pruners. Priority Filing
Date: November 13, 2003, Country: UNITED STATES OF
AMERICA, Application No: 76/561,891 in association with the
same kind of wares. Used in UNITED STATES OF AMERICA on
wares. Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on
July 12, 2005 under No. 2,967,950 on wares. Proposed Use in
CANADA on wares.

Le droit a I'usage exclusif du mot CLIPPER en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Scies a chaine et élagueurs électriques. Date
de priorité de production: 13 novembre 2003, pays: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE, demande no: 76/561,891 en liaison avec le méme
genre de marchandises. Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE
en liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour
ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 12 juillet 2005 sous le No.
2,967,950 en liaison avec les marchandises. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,212,857. 2004/04/08. Spectra/Premium Industries Inc./Les
Industries  Spectra/Premium Inc., 1421 Ampére Street,
Boucherville, QUEBEC J4B 5Z5 Representative for Service/
Représentant pour Signification: STIKEMAN ELLIOTT LLP,
SUITE 1600, 50 O'CONNOR STREET, OTTAWA, ONTARIO,
K1P6L2

SPECTRA PREMIUM

The right to the exclusive use of the word PREMIUM is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Parts and components for motor vehicles, namely fuel
tanks, fuel level sensors, oil pans. Used in CANADA since
February 1993 on wares.

Le droit a l'usage exclusif du mot PREMIUM en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Pieces et éléments de véhicules a moteur,
nommément réservoirs de carburant, détecteurs de niveau de
carburant, carters d’huile. Employée au CANADA depuis février
1993 en liaison avec les marchandises.

1,213,233. 2004/04/14. Aventis Pharma Deutschland GmbH,
Briiningstrasse 50, 65926 Frankfurt am Main, GERMANY
Representative for Service/Représentant pour Signification:
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO,
ONTARIO, M5X1G5

ALTACE HCT

WARES: Pharmaceutical preparations, namely cardiovascular
preparations. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques, nommément
préparations cardiovasculaires. Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises.

1,213,244. 2004/04/14. RISO KAGAKU CORPORATION, 5-34-7
Shiba, Minato-ku, Tokyo, JAPAN Representative for Service/
Représentant pour Signification: RICHES, MCKENZIE &
HERBERT LLP, SUITE 1800, 2 BLOOR STREET EAST,
TORONTO, ONTARIO, M4W3J5

riso i Quality System

The right to the exclusive use of the word QUALITY is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Inks for use in photocopying and printing machines, ink
cartridges for use in copying machines, printing machines and
printers, inks contained in cartridges, inks contained in roller
cassettes; toners for use in photocopying and printing machines,
toner cartridges for use in copying machines, printing machines
and printers, toners contained in cartridges; printing pigments;
printing and copying preparations including printing paste, fixers,
fixing agents; photographic, electrostatic and thermal copying
machines; digital printers; digital printing machines for office use;
digital duplicators; printers for use with computers; interfaces for
computers, namely, tag type non-contact data carriers mounted
with IC chip; control programs for printing machines; control
software for printing machines; parts and fittings for all the
aforesaid goods; paper for use in printing; stencil paper, stencil
sheets; stencil plates; duplicators. Used in JAPAN on wares.
Registered in or for JAPAN on November 04, 2005 under No.
4906061 on wares.

Le droit a l'usage exclusif du mot QUALITY en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Encres pour machines de photocopie et
machines d’impression, cartouches d’encre pour photocopieurs,
machines d’impression et imprimantes, encre contenue dans des
cartouches, encres contenue dans des rouleaux sous cassettes;
toners pour machines de photocopie et d'impression, cartouches
de toner pour photocopieurs, machines dimpression et
imprimantes, toners contenus dans des cartouches; pigments
d’impression; produits d'impression de copie y compris pate pour
impression, fixateurs, agents de fixation; photocopieurs
photographiques, électrostatiques et thermiques; imprimantes
numeériques; imprimantes numérique pour usage commercial;
duplicateurs numeériques; imprimantes pour utilisation avec des
ordinateurs; interfaces pour ordinateurs, nommément supports de
données sans contact de type étiquettes comprenant des puces a
circuits intégrés; programme de pilotage d’'imprimantes; logiciels
de pilotage d’imprimante; piéces et accessoires pour tout le
matériel susmentionné; papier d’imprimante; papier pour
duplicateur a stencils, feuilles de papier stencil; plaques calibre;
duplicateurs. Employée: JAPON en liaison avec les
marchandises. Enregistrée dans ou pour JAPON le 04 novembre
2005 sous le No. 4906061 en liaison avec les marchandises.
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1,213,675. 2004/04/16. Miletus Trading, LLC, 140 Broadway,
45th Floor, New York, NY 10005, UNITED STATES OF
AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: SHAPIRO COHEN, P.O. BOX 3440, STATION D,
112 KENT STREET, SUITE 2001, OTTAWA, ONTARIO, K1P6P1

MILETUS TRADING

The right to the exclusive use of the word TRADING is disclaimed
apart from the trade-mark.

SERVICES: Financial services, namely securities brokerage,
dealing and trading services. Priority Filing Date: March 31, 2004,
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 78/
393926 in association with the same kind of services. Used in
UNITED STATES OF AMERICA on services. Registered in or for
UNITED STATES OF AMERICA on June 07, 2005 under No.
2,959,730 on services. Proposed Use in CANADA on services.

Le droit a I'usage exclusif du mot TRADING en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

SERVICES: Services financiers, nommément courtage de
valeurs, services de médiation et de négociation. Date de priorité
de production: 31 mars 2004, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE,
demande no: 78/393926 en liaison avec le méme genre de
services. Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison avec
les services. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 07 juin 2005 sous le No. 2,959,730 en liaison
avec les services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
services.

1,214,559. 2004/04/26. Reactive NanoTechnologies, Inc., (a
Delaware Corporation), 111 Lake Front Drive, Hunt Valley,
Maryland 21030, UNITED STATES OF AMERICA
Representative for Service/Représentant pour Signification:
SMART & BIGGAR, SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O.
BOX 2999, STATION D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

NANOBOND

SERVICES: Providing joining, mounting, and sealing services of
industrial metals, ceramics, composites and polymers to the
electronics, microelectronics, aerospace, defence, and
transportation industries. Priority Filing Date: November 07,
2003, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No:
76/558,001 in association with the same kind of services. Used in
UNITED STATES OF AMERICA. Registered in or for UNITED
STATES OF AMERICA on May 31, 2005 under No. 2957833.
Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Fourniture de services de jointoiement, de montage
et de scellement de métaux, de céramique, de composites et de
polyméres industriels aux industries de I'électronique, de la micro-
électronique, de I'aérospatial, de la défense et du transport. Date
de priorité de production: 07 novembre 2003, pays: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE, demande no: 76/558,001 en liaison avec le méme
genre de services. Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE.
Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 31 mai
2005 sous le No. 2957833. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les services.

1,215,469. 2004/05/12. Hamberger Industriewerke GmbH,
Rohrdorfer Str. 133, 83071, Stephanskirchen/Ziegelberg,
GERMANY Representative for Service/Représentant pour
Signification: OYEN WIGGS GREEN & MUTALA LLP, SUITE
480 - THE STATION, 601 WEST CORDOVA STREET,
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V6B1G1

WARES: Building materials, namely sawn timber, building panels,
wall and ceiling coverings of wood, cork, rubber, plastic or
substitutes for these materials, wainscoating; wood for
construction purposes namely boards, beams, planks and strips;
windows, doors, fences, parquet floor boards, parquet flooring,
wooden floors, laminated floors, gymnasium floor panels,
laminated floor panels, wood veneers for construction use; floor
coverings of wood, cork, rubber, plastic or substitutes for these
materials; wooden and laminated floors for use in gyms; laminated
floor coverings comprising at least one of wood, cork or rubber.
Used in OHIM (EC) on wares. Registered in or for OHIM (EC) on
August 03, 2005 under No. 003523321 on wares. Proposed Use
in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Matériaux de construction, nommément bois
d’oeuvre scié, panneaux de construction, revétements de sol et
revétements muraux en bois, liege, caoutchouc, plastique ou
substituts de ces matériaux, lambris; bois de construction,
nommeément panneaux, poutres, planches et baguettes; fenétres,
portes, clétures, parquet, parquet mosaique, planchers de bois,
planchers lamellés, panneaux de plancher de gymnase,
panneaux de plancher stratifiés, feuilles minces de bois pour
utilisation en construction; revétements de sol en bois, liege,
caoutchouc, plastique ou substituts de ces matériaux; planchers
en bois et planchers lamellés pour utilisation dans les gymnases;
revétements de plancher lamellés comprenant au moins du bois,
du liege ou du caoutchouc. Employée: OHMI (CE) en liaison avec
les marchandises. Enregistrée dans ou pour OHMI (CE) le 03
aolt 2005 sous le No. 003523321 en liaison avec les
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.
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1,215,512. 2004/05/03. JBT Legwear LLC, Suite 15, 1600 NW
Boca Raton Blvd., Boca Raton, Florida 33432, UNITED STATES
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: GOODMANS LLP, ATTN: INTELLECTUAL
PROPERTY GROUP, 250 YONGE STREET, SUITE 2400,
TORONTO, ONTARIO, M5B2M6

REVE AVOIX

WARES: Body wear, namely, hosiery, lingerie. Priority Filing
Date: February 17, 2004, Country: UNITED STATES OF
AMERICA, Application No: 78/368,897 in association with the
same kind of wares. Used in UNITED STATES OF AMERICA on
wares. Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on
November 01, 2005 under No. 3,010,655 on wares. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Linge de corps, nommément bonneterie et
lingerie. Date de priorité de production: 17 février 2004, pays:
ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no: 78/368,897 en liaison
avec le méme genre de marchandises. Employée: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 01 novembre 2005
sous le No. 3,010,655 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,216,034. 2004/05/06. ANHYDRO A/S, Ostmarken 7, 2860
Soborg, DENMARK Representative for Service/Représentant
pour Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP,
SUITE 1600, 1 FIRST CANADIAN PLACE, 100 KING STREET
WEST, TORONTO, ONTARIO, M5X1G5

WARES: Heaters, refrigerators and dryers for removal of water
from liquids, solids, solutions, suspensions and pastes for use in
industrial processing applications and industrial plants, steam
generators, ventilators; evaporators, spray dryers, spin flash
dryers, flash dryers, fluid bed dryers, coolers, all for the removal of
water from liquids, solids, solutions, suspensions and pastes for
use in industrial processing applications and industrial plants;
agglomerators for drying of solutions, suspensions and slurries,
agglomerators for drying, cooling and agglomeration of powder for
use in industrial processing applications and industrial plants.
Priority Filing Date: April 16, 2004, Country: DENMARK,
Application No: VA 2004 01545 in association with the same kind
of wares. Used in DENMARK on wares. Registered in or for
DENMARK on September 07, 2004 under No. VR 2004 02917 on
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Appareils de chauffage, réfrigérateurs et
sécheuses pour éliminer 'eau contenue dans les liquides, solides,
solutions, suspensions et pates pour utilisation a des fins
industrielles et dans des établissements industriels, générateurs
de vapeur, ventilateurs; évaporateurs, sécheurs par pulvérisation,
sécheurs Spin Flash, séchoirs éclairs, séchoirs a lit fluide,
refroidisseurs, tous pour fins d’élimination de I'eau contenue dans
les liquides, solides, solutions, suspensions et pates pour
utilisation a des fins industrielles et dans des établissements
industriels; agglomérateurs pour séchage de solutions,
suspensions et boues, agglomérateurs pour séchage,
refroidissement et agglomération de poudre pour utilisation a des
fins industrielles et dans des établissements industriels. Date de
priorité de production: 16 avril 2004, pays: DANEMARK, demande
no: VA 2004 01545 en liaison avec le méme genre de
marchandises. Employée: DANEMARK en liaison avec les
marchandises. Enregistrée dans ou pour DANEMARK le 07
septembre 2004 sous le No. VR 2004 02917 en liaison avec les
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.

1,216,254. 2004/05/10. Duramax, Inc., 16025 Johnson Street,
Middlefield, Ohio 44062, UNITED STATES OF AMERICA
Representative for Service/Représentant pour Signification:
RIDOUT & MAYBEE LLP, 19TH FLOOR, 150 METCALFE
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K2P1P1

RECESS

WARES: Flooring accessories, namely, vinyl wall base, rubber
wall base. Used in CANADA since at least as early as February
2004 on wares. Priority Filing Date: November 25, 2003, Country:
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 76/561,737 in
association with the same kind of wares. Used in UNITED
STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for UNITED
STATES OF AMERICA on September 27, 2005 under No.
2,999,716 on wares.

MARCHANDISES: Accessoires dans le domaine des
revétements de sol, nommément plinthes en vinyle et plinthes en
caoutchouc. Employée au CANADA depuis au moins aussi tot
que février 2004 en liaison avec les marchandises. Date de
priorité de production: 25 novembre 2003, pays: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE, demande no: 76/561,737 en liaison avec le méme
genre de marchandises. Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE
en liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour
ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 27 septembre 2005 sous le No.
2,999,716 en liaison avec les marchandises.

1,217,500. 2004/05/17. Recognition Systems, Inc., a California
corporation, 1520 Dell Avenue, Campbell, California 95008,
UNITED STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, SUITE
900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION D,
OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

FINGERKEY
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WARES: Electronic apparatus which verifies the identity of an
individual by reading a fingerprint, namely an electronic finger print
reader for access control. Priority Filing Date: November 17,
2003, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No:
78/328,838 in association with the same kind of wares. Used in
UNITED STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for
UNITED STATES OF AMERICA on July 26, 2005 under No.
2,979,554 on wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Appareil électronique qui vérifie lidentité
d'une personne au moyen de la lecture d’empreintes digitales,
nommeément un lecteur électronique d’empreintes digitales pour le
contréle d’accés. Date de priorité de production: 17 novembre
2003, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no: 78/
328,838 en liaison avec le méme genre de marchandises.
Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison avec les
marchandises. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 26 juillet 2005 sous le No. 2,979,554 en liaison
avec les marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les marchandises.

1,217,915. 2004/05/25. Bou-Matic Technologies Corporation,
3737 Willowick Road, Houston, Texas 77019, UNITED STATES
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: BORDEN LADNER GERVAIS LLP, WORLD
EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN STREET, SUITE 1100,
OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

BOVI-KOTE

WARES: Disinfectant products, namely, disinfecting teat dip for
livestock. Used in CANADA since at least as early as October 31,
1996 on wares. Priority Filing Date: December 03, 2003, Country:
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 78/335,655 in
association with the same kind of wares. Used in UNITED
STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for UNITED
STATES OF AMERICA on May 03, 2005 under No. 2,946,022 on
wares.

MARCHANDISES: Désinfectants, nommément liquide
désinfectant pour trempage des trayons pour bétail. Employée au
CANADA depuis au moins aussi t6t que le 31 octobre 1996 en
liaison avec les marchandises. Date de priorité de production: 03
décembre 2003, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no:
78/335,655 en liaison avec le méme genre de marchandises.
Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison avec les
marchandises. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 03 mai 2005 sous le No. 2,946,022 en liaison
avec les marchandises.

1,218,800. 2004/06/01. CONSOLIS TECHNOLOGY OY AB,
Ayritie 12 b, 01510 Vantaa, FINLAND Representative for
Service/Représentant  pour  Signification: GOWLING
LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

ROTECO

WARES: Machines and equipment used within the construction
industry for the production of concrete, precast concrete and
concrete elements. Priority Filing Date: May 18, 2004, Country:
OHIM (EC), Application No: 3821048 in association with the same
kind of wares. Used in FINLAND on wares. Registered in or for
OHIM (EC) on September 07, 2005 under No. 003821048 on
wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Machines et équipement utilisés dans
l'industrie de la construction pour la production de béton, de béton
manufacturé et d’éléments de béton. Date de priorité de
production: 18 mai 2004, pays: OHMI (CE), demande no: 3821048
en liaison avec le méme genre de marchandises. Employée:
FINLANDE en liaison avec les marchandises. Enregistrée dans
ou pour OHMI (CE) le 07 septembre 2005 sous le No. 003821048
en liaison avec les marchandises. Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises.

1,219,232. 2004/06/04. Fulcrum (Medical Devices) Limited, The
Hogarth Centre, Hogarth Lane, London W4 2QN, UNITED
KINGDOM Representative for Service/Représentant pour
Signification: MCCARTHY TETRAULT LLP, SUITE 4700,
TORONTO DOMINION BANK TOWER, TORONTO-DOMINION
CENTRE, TORONTO, ONTARIO, M5K1E6

WARES: Ophthalmic and ophthalmic neurosurgical instruments,
tools and devices namely, ophthalmic calipers, eyelid clamps,
muscle clamps, iris retractor clips, orbital compressors and
depressors, lachrymal dilators, ophthalmic forceps, introducer
spheres, namely spherical implants for use in ophthalmic surgery,
lachrymal probes, trabeculotomy probes, ophthalmic spuds,
trabeculotomes and ophthalmic manual trephines. Proposed Use
in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Instruments, outils et dispositifs de
neurochirurgie ophtalmologique a usage ophtalmologique,
nommément compas d’épaisseur a usage ophtalmologique,
brides oculaires, brides musculaires, écarteurs d'iris,
compresseurs et décompresseurs d’orbite, dilatateurs pour le
canal lachrymal, pinces ophthalmologiques, sphéres a intrusion,
nommément implants sphériques pour utilisation en chirurgie
ophtalmique, sondes lachrymales, sondes de trabéculotomie,
curettes a corps étrangers a usage ophthalmologique,
trabeculotomes et trépans manuels a usage ophtalmologique.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.
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1,219,756. 2004/06/09. lan Sherrington, 759 Square Victoria,
Suite 300, Montreal, QUEBEC H2Y 2J7

e

The right to the exclusive use of the word MAHJONG is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Computer game software including solitaire Mahjong
games and other multi-player games that may be played on line
through interactive gaming rooms. SERVICES: Providing '24/7’
customer support, providing customer support to website owners
who license the software, providing technical support, providing
statistical tracking of players, all such services being in relation to
the above-described wares. Proposed Use in CANADA on wares
and on services.

Le droit a 'usage exclusif du mot MAHJONG en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Ludiciels, y compris jeux de Mahjong solitaire
et autres jeux multi-joueurs pouvant étre exécutés en ligne au
moyen de salles de pratique de jeux interactives. SERVICES:
Fourniture d’un soutien a la clientéle vingt-quatre heures sur 24 et
7 jours par semaine, fourniture d’un soutien a la clientéle aux
propriétaires de sites Web qui émettent des permis d’utilisation de
logiciels, fourniture d’un soutien technique, fourniture de données
statistiques sur le suivi des joueurs, tous ces services sont en
rapport avec les marchandises susmentionnées. Emploi projeté
au CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec
les services.

1,219,958. 2004/06/10. Charles Schwab & Co., Inc., 101
Montgomery Street, San Francisco, California 94104, UNITED
STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: BERESKIN & PARR, BOX
401, 40 KING STREET WEST, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

SCHWAB RETIREMENT ADVANTAGE
MONEY FUND

The right to the exclusive use of the words RETIREMENT and
MONEY FUND is disclaimed apart from the trade-mark.

SERVICES: Securities brokerage and investment services,
namely money market funds; investment advice and management
services in the field of money market funds. Priority Filing Date:
December 10, 2003, Country: UNITED STATES OF AMERICA,
Application No: 78/339129 in association with the same kind of
services. Used in UNITED STATES OF AMERICA on services.
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on August
02, 2005 under No. 2,982,138 on services. Proposed Use in
CANADA on services.

Applicant is owner of registration No(s). TMA654,346

Le droit a 'usage exclusif des mots RETRAITE et MONEY FUND
en dehors de la marque de commerce n’est pas accordé.

SERVICES: Services de courtage de valeurs mobilieres et de
placement, nommément services ayant trait aux fonds du marché
monétaire; services de conseil en placement et gestion dans le
domaine des fonds du marché monétaire. Date de priorité de
production: 10 décembre 2003, pays: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE, demande no: 78/339129 en liaison avec le méme
genre de services. Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en
liaison avec les services. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 02 aot 2005 sous le No. 2,982,138 en liaison
avec les services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
services.

Le requérant est le propriétaire de [I'enregistrement No(s).
TMAG654,346

1,220,598. 2004/06/16. Vancouver Board of Trade, 999 Canada
Place, Suite 400, BRITISH COLUMBIA V6E 2K3 Representative
for Service/Représentant pour Signification: LAWSON
LUNDELL LLP, 1600 CATHEDRAL PLACE, 925 WEST
GEORGIA STREET, VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA,
V6C3L2

Jpiftitos
VdNCoUVel

The right to the exclusive use of the word VANCOUVER is
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: (1) Clothing and linens, namely shirts, sweaters, vests,
jerseys, warm-up suits, jackets, parkas, coats, pants, shorts, belts,
ties, pajamas, cloth bibs, aprons, wrist bands, head bands, caps,
hats, visors, ear muffs, gloves, scarves, blankets and towels. (2)
Publications and printed matter, namely, newspapers, magazines,
calendars, stickers, commemorative stamps, post cards, note
cards, unmounted and mounted photographs, posters, paper
coasters, book covers, wrapping paper, children’s activity books,
statistical books, guide books, commemorative programs, ribbons
and book marks. (3) Stationery, namely note pads, writing pads,
note paper, writing paper, envelopes, notebooks, greeting cards
and invitations. (4) Pencils, pens, pen holders, letter openers,
paperweights, magnets, memo boards, clipboards, 3-ring binders
and stationery folders. (5) Jewellery, costume jewellery, lapel pins,
tie pins, ornamental pins, medallions, pendants, watch straps,
watches, wrist bands and wristwatches. (6) Drinking and
decorative glasses, steins, mugs, beverage holders, plastic
coasters, glass coasters, place mats, commemorative plates,
decanters, removable insulators for drink cans and shooter
glasses. (7) Pre-recorded videotapes, pre-recorded compact
discs not containing software. (8) Souvenirs, namely pennants,
banners, flags, emblems, lanyards, key rings, umbrellas, balloons,
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teddy bears, and tattoo transfers. (9) Luggage and accessories,
namely briefcases, suitcases, athletic bags, shoe bags, overnight
bags, backpacks, tote bags, luggage tags, wallets, business card
cases, purses, fanny packs and handbags. SERVICES: (1)
Organization and hosting of: a. business networking seminars; b.
workshops relating to the improvements of business skills and the
development of policies and positions on business, governmental,
social, legal and economic developments and issues; c. speaking
engagements related to business, governmental, legal and
economic developments and issues; d. business trade-shows;
and e. social events, namely parties and sporting tournaments. (2)
Communication of business and legal policies and positions to
governmental and non-governmental bodies. (3) Dissemination of
advertising matter. (4) Providing trade information. Proposed Use
in CANADA on wares and on services.

Le droit a I'usage exclusif du mot VANCOUVER en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: (1) Vétements et linge de maison,
nommément chemises, chandails, gilets, maillots, survétements,
vestes, parkas, manteaux, pantalons, shorts, ceintures, cravates,
pyjamas, bavettes en tissu, tabliers, serre-poignets, bandeaux,
casquettes, chapeaux, visiéres, cache-oreilles, gants, foulards,
couvertures et serviettes. (2) Publications et imprimés,
nommément journaux, magazines, calendriers, autocollants,
timbres commémoratifs, cartes postales, cartes de
correspondance, photographies encadrées et non encadrées,
affiches, dessous de verre en papier, couvertures de livre, papier
d’emballage, livres d'activités pour enfants, cahiers de
statistiques, guides, programmes commémoratifs, rubans et
signets. (3) Papeterie, nommément blocs-notes, blocs-
correspondance, papier a notes, papier a écrire, enveloppes,
cahiers, cartes de souhaits et cartes d’invitation. (4) Crayons,
stylos, porte-stylos, coupe-papiers, presse-papier, aimants,
tableaux d’affichage, planchettes a pince, reliures a trois anneaux
et chemises pour articles de papier. (5) Bijoux, bijoux de fantaisie,
épingles de revers, épingles a cravate, épinglettes décoratives,
médaillons, pendentifs, bracelets de montre, montres, serre-
poignets et montres-bracelets. (6) Verres a boire et verres
décoratifs, chopes, grosses tasses, supports a boissons, sous-
verres en plastique, sous-bocks en verre, napperons, assiettes
commémoratives, carafes, isolateurs amovibles pour canettes et
verres a liqueur. (7) Bandes vidéo préenregistrées et disques
compacts préenregistrés ne contenant pas de logiciels. (8)
Souvenirs, nommément fanions, bannieres, drapeaux, emblémes,
cordons, anneaux a clés, parapluies, ballons, oursons en peluche
et tatouages temporaires. (9) Bagages et accessoires,
nommément serviettes, valises, sacs d’athlétisme, sacs a
chaussures, valises de nuit, sacs a dos, fourre-tout, étiquettes a
bagages, portefeuilles, étuis pour cartes d’affaires, bourses, sacs
banane et sacs a main. SERVICES: (1) Organisation et tenue de
: a. séminaires de réseautage commercial; b. ateliers ayant trait &
'amélioration des compétences en affaires et a I'élaboration de
politiques et de prises de position d'opinions ayant trait a des
questions commerciales, gouvernementales, sociales, juridiques
et économiques; c. présentations d’exposés ayant trait a des
questions commerciales, gouvernementales, sociales, juridiques
et économiques; d. salons professionnels; e. rencontres sociales,

nommément fétes et tournois sportifs. (2) Communication de
politiques et de fonctions commerciales et juridiques aux
instances gouvernementales et non gouvernementales. (3)
Diffusion de matériel publicitaire. (4) Mise a disposition de
renseignements commerciaux. Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,220,717. 2004/06/14. DEJA VU CONSULTING, INC., a
Michigan corporation, 3800 Capitol City Boulevard, Lansing,
Michigan 48906, UNITED STATES OF AMERICA
Representative for Service/Représentant pour Signification:
MACRAE & CO., P.O. BOX 806, STATION B, 222 SOMERSET
STREET WEST, SUITE 600, OTTAWA, ONTARIO, K2P2G3

1000’S OF BEAUTIFUL GIRLS AND 3
UGLY ONES

The right to the exclusive use of the word GIRLS is disclaimed
apart from the trade-mark.

SERVICES: Computer services, namely, providing on-line
magazines in the field of adult entertainment. Priority Filing Date:
May 10, 2004, Country: UNITED STATES OF AMERICA,
Application No: 76/591190 in association with the same kind of
services. Used in UNITED STATES OF AMERICA on services.
Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on May 24,
2005 under No. 2,954,553 on services.

Le droit a I'usage exclusif du mot GIRLS en dehors de la marque
de commerce n’est pas accordé.

SERVICES: Services informatiques, nommément mise a
disposition de magazines en ligne dans le domaine du
divertissement pour adultes. Date de priorité de production: 10
mai 2004, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no: 76/
591190 en liaison avec le méme genre de services. Employée:
ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison avec les services.
Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 24 mai
2005 sous le No. 2,954,553 en liaison avec les services.

1,221,276. 2004/06/22. Value Guaranteed Vacations Inc., 200
Yorkland Boulevard, Suite 200, Toronto, ONTARIO M2J 5C1

VGV

WARES: (1) Marketing materials, namely brochures; clothing,
namely golf shirts; golf balls; and stress balls. (2) Clothing,
namely, baseball caps, fleece jackets, sweatshirts, T-shirts,
toques; beer mugs; coffee mugs; drinking glasses; computer
mouse pads; golf tees; key tags; marketing materials, namely,
news letters, periodicals, magazines, photographs and posters;
pens; stationary, namely, notebooks, notepaper, notepads; gym
bags; knap sacks; sports bags; and attache bags. SERVICES: (1)
Providing information, namely vacation or travel related insurance,
vehicle rental discounts and time sharing program benefits via an
Internet web site. (2) Insurance services related to vacation real
estate time sharing services; and credit card services. Used in
CANADA since at least as early as April 2004 on wares (1) and on
services (1). Proposed Use in CANADA on wares (2) and on
services (2).
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MARCHANDISES: (1) Articles de commercialisation,
nommément brochures; vétements, nommément chemises de
golf; balles de golf; et balles anti-stress. (2) Vétements,
nommément casquettes de base-ball, vestes molletonnées, pulls
d’entrainement, tee-shirts, tuques; chopes a biére; chopes a café;
verres; tapis de souris d’ordinateur; tés de golf; étiquettes a clés;
articles de commercialisation, nommément bulletins, périodiques,
magazines, photographies et affiches; stylos; articles de
papeterie, nommément carnets, papier a écrire, bloc-notes; sacs
de sport; sacs a dos; sacs de sport; et mallettes. SERVICES: (1)
Fourniture d’information au moyen d’un site web Internet,
nommément assurance liée aux vacances ou aux voyages,
escomptes sur location de véhicules et avantages d’un
programme en jouissance par période. (2) Services d’assurances
concernant les services d’immobilier de vacances en temps
partagé; services de cartes de crédit. Employée au CANADA
depuis au moins aussi tot que avril 2004 en liaison avec les
marchandises (1) et en liaison avec les services (1). Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises (2) et en
liaison avec les services (2).

1,221,850. 2004/06/23. Sherrie Graat, Apartment 317, 18 Beverly
Street, Toronto, ONTARIO MS5T 3L2 Representative for
Service/Représentant pour Signification: HEENAN BLAIKIE
LLP, SUITE 2600, P.O. BOX 185, ROYAL BANK PLAZA,
SOUTH TOWER, TORONTO, ONTARIO, M5J2J4

DOGAHOLIC

WARES: (1) Clothing for pets, namely: t-shirts, sweaters, rain
coats, booties, jackets, hats, bowties, bows, socks, tank tops, bath
robes, caps, bandanas, tuxedos, dresses and skirts; goggles,
sunglasses, hairpins, hair ribbons and hair elastics, knapsacks;
dog jewellery, costumes, dog tags. (2) Dog training supplies,
namely, dog leashes and collars’, choke collars, harnesses,
muzzles, dummies for retrieving, cages and whistles; books on
dogs, dog training and schooling and dog grooming; diaries;
training crates. (3) Dog grooming supplies namely shampoos,
rinses, conditioners, flea control sprays and shampoos, ear
powders, odour control sprays and shampoos for the dog or the
home, combs, brushes, grooming gloves, cleaning gloves, towels,
nail trimmers and scissors; toothbrushes; namely: shampoo,
soap, scented spray and perfume. (4) Food, vitamins, treats and
bones, all for dogs. (5) Dog care equipment, namely, beds,
blankets, bed warmers, pillows, mats; car seat dishes, bowils, litter
boxes; bowls; leash hangers and clothes hangers; dog furniture;
feeding spoons and bottles; pet identification tags; first aid kits;
vacuum flasks, water bottles, water bottle bags and water
dispensers; poop bags, poop scoopers; storage containers for
accessories and food, namely: bags, baskets, pails and boxes;
tote bags; dog houses and cribs; dog carrying bags and kennels.
(6) Toys, namely, chew toys, flying disc toys, balls, squeaky toys,
rope toys, balls, stuffed animals, Christmas stockings and treat
dispensers; paw imprint kits; finger puppets, push puppets,
playing cards, kaleidoscopes, jigsaw puzzles, board games,
stress relief balls. (7) Men’s, women’s and children’s clothing,
namely: t-shirts, hats, caps, toques, jogging pants, sweat shirts,
polo tops, scarves, socks, gloves, ear muffs, underwear,

undershirts, tank tops, jackets, slippers, long sleeve tops, neck
warmers, wind breakers, mittens, shoelaces, ear muffs, robes,
pyjamas, bibs, sleepers, shoes, flip flops, sandals; buttons and
button covers, zipper pulls; baby rattles; jewellery, namely:
necklaces, rings, bracelets, toe rings, ankle bracelets, earrings,
brooches and charms; trinket boxes and jewellery boxes;
handkerchiefs; bags, namely: purses, hip packs, knapsacks,
wallets, id wallets, id holders and change purses. (8) House
wares, namely: scented fresheners, figurines, door signs, door
knob hangers, doormats, light switch plates, night lights, mirrors,
candle holders and candles; furniture accessories, namely: slip
covers, cushions and pillows. (9) Bookmarks; decorative magnets;
stickers; posters; sew-on patches; umbrellas; hand held fans;
mouse pads, pens, pencils, erasers, pen and pencil cases;
agendas, notepads, paper and envelopes, stationery storage
boxes, calendars, book ends, phone and address books, business
card holders and business card cases; gift cards, announcement
cards, invitation cards and post cards; long distance cards;
memory and photo albums, magnetic and tack photo and task
boards; picture frames, picture holders, picture holder clips,
picture magnets, picture key chains, key chains; gift bags and
boxes, gift tape, wrapping paper, ribbons, gift stickers; gift
baskets; watches, clocks; mugs, glasses, bowls, plates, tumblers,
lunch boxes, salt and pepper shakers, wine bags, water bottles,
lint removers; pre-recorded video tapes on topics of interest to dog
owners. SERVICES: (1) Retail store services featuring pet-related
products and supplies; retail shopping services provided on-line
by means of a global computer network featuring pet-related
products and supplies. (2) Information and advisory services
provided on-line by means of a global computer network in the
field of pets and pet care, dog shows, dog breed standards, canine
rescue associations and directories, dog and pet sports, non-profit
dog organization directories, dog breeders, dog breeding
directories, dog training, dog products, dog care suppliers, dog-
related events; providing information and bulletin boards on-line
from a computer database or via a global communications network
for people to share personal stories of their dogs, to post
information about care for dogs, to post pictures of dogs, to post
amateur cartoons, to read columns written by others; to advertise
other websites and dog services. (3) Dog care services, namely
dog ftraining and schooling, dog kennelling, dog walking, dog
sitting, dog daycare, dog grooming and bathing, dog
transportation; providing facilities and products for dog owners to
do their own dog grooming and bathing; operation of a private
animal shelter. (4) Personalized embroidery services; heat press
and sublimation services; custom design and manufacturing
services for pet clothing. (5) Retail sale of coupons and gift
certificates to purchase applicant’s products. Proposed Use in
CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: (1) Vétements pour animaux familiers,
nommément tee-shirts, chandails, imperméables, bottillons,
vestes, chapeaux, noeuds papillon, noeuds, chaussettes,
débardeurs, robes de chambre, casquettes, bandanas, smokings,
robes et jupes; lunettes de sécurité, lunettes de soleil, épingles a
cheveux, rubans a cheveux et élastiques a cheveux, havresacs;
bijoux pour chiens, costumes, plaques d’identité. (2) Fournitures
de dressage canin, nommément laisses et colliers, colliers
étrangleurs, harnais, muselieres a chien, mannequins a rapporter,
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cages et sifflets; livres portant sur les chiens, I'entrainement et le
dressage des chiens, et le toilettage des chiens; agendas; cages
d’entrainement. (3) Fournitures de toilettage pour chiens,
nommément shampoings, ringages, conditionneurs,
vaporisateurs et shampoings anti-puces, poudres pour oreilles,
vaporisateurs et shampoings d’élimination des odeurs pour le
chien ou le foyer, peignes, brosses, gants de toilettage, gants de
nettoyage, serviettes, ciseaux a ongles et ciseaux; brosses a
dents; nommément shampoing, savon, vaporisateurs parfumés et
parfums. (4) Aliments, vitamines, friandises et os pour chiens. (5)
Equipement pour les soins des chiens, nommément lits,
couvertures, chauffe-lits, oreillers, carpettes; vaisselle pour siege
d’'auto, bols, boites a litiere; bols; crochets pour laisses et cintres;
meubles pour chien; cuilleres et bouteilles d’alimentation;
étiquettes d’identité pour animaux de compagnie; trousses de
premiers soins; bouteilles isolantes, bidons, sacs a bouteille a eau
et distributrices d’eau; sacs a excréments, pelles a excréments;
récipients de stockage pour accessoires et aliments, nommément
sacs, paniers, seaux et boites; fourre-tout; niches a chien et
berceaux; sacs de transport pour chien et chenils. (6) Jouets,
nommément jouets & macher, disques-jouets volants, balles et
ballons, jouets criards, jouets de corde, balles et ballons, animaux
rembourrés, bas de Noél et distributeurs de régals; nécessaires
d'impression d’empreintes de pattes; marionnettes a doigt,
figurines a mouvements par pression, cartes a jouer,
kaléidoscopes, casse-téte, jeux de table, balles anti-stress. (7)
Vétements pour hommes, femmes et enfants, nommément tee-
shirts, chapeaux, casquettes, tuques, pantalons de jogging, pulls
d’entrainement, hauts polos, foulards, chaussettes, gants, cache-
oreilles, sous-vétements, gilets de corps, débardeurs, vestes,
pantoufles, hauts a manches longues, cache-cols, coupe-vents,
mitaines, lacets, cache-oreilles, peignoirs, pyjamas, bavoirs,
dormeuses, chaussures, tongs, sandales; macarons et couvre-
boutons, tirettes de fermeture a glissiere; hochets pour bébés;
bijoux, nommément colliers, bagues, bracelets, anneaux d’orteil,
bracelets de cheville, boucles d’oreilles, broches et breloques;
coffrets a bibelots et coffres a bijoux; mouchoirs; sacs,
nommément bourses, sacs bananes, havresacs, portefeuilles,
portefeuilles pour cartes d’identité, porte-cartes d’identité et porte-
monnaie. (8) Articles ménagers, nommément revitalisants
parfumés, figurines, affiches de porte, affichettes de poignée de
porte, paillassons, plaques d’interrupteur lumineuses, veilleuses,
miroirs, bougeoirs et chandelles; accessoires d’ameublement,
nommément housses, coussins et oreillers. (9) Signets; aimants
décoratifs; autocollants; affiches; appliqués a coudre; parapluies;
ventilateurs manuels; tapis de souris, stylos, crayons, gommes a
effacer et étuis a stylos et crayons; agendas, bloc-notes, papier et
enveloppes, boites de rangement pour papeterie, calendriers,
serre-livres, carnets de téléphone et carnets d’adresses, porte-
cartes d’affaires et étuis pour cartes d’affaires; cartes pour
cadeaux, faire-part, cartes d’invitation et cartes postales; cartes
d’appels interurbains; albums-souvenirs et albums a photos,
tableaux d’affichage magnétiques et en liege pour photographies
et messages; cadres, supports, pinces, aimants et chaines porte-
clés pour photographies; sacs-cadeaux et boites-cadeaux, ruban
d’emballage, papier d’emballage, rubans, autocollants pour
cadeaux; paniers a offrir; montres, horloges; grosses tasses,
verres, bols, assiettes, gobelets, boites-repas, salieres et
poivriéres, sacs a vin, bidons, brosses antipeluches; bandes vidéo

préenregistrées ayant trait a des sujets d'intérét pour les
propriétaires de chiens. SERVICES: (1) Services de magasins de
détail spécialisés dans les produits et les fournitures pour animaux
de compagnie; services de magasinage au détail fournis en ligne
au moyen d’un réseau informatique mondial spécialisé dans les
produits et les fournitures pour animaux de compagnie. (2)
Services d'information et de conseil rendus en ligne au moyen
d’un réseau informatique mondial dans le domaine des animaux
de compagnie et des soins pour animaux de compagnie, des
spectacles canins, des standards de races canines, des
associations et répertoires d’associations de protection canine,
des sports pour chiens et animaux de compagnie, des répertoires
d’organismes canins sans but lucratif, des éleveurs de chiens, des
répertoires d’éleveurs de chiens, du dressage des chiens, des
produits pour chiens, des fournisseurs de soins pour chiens et des
événements ayant trait aux chiens; fourniture d’information et de
babillards en ligne au moyen d'une base de données
informatisées ou d'un réseau mondial de télécommunications
permettant aux utilisateurs de partager des histoires personnelles
ayant trait a leurs chiens, de l'information ayant trait aux soins
pour chiens, des images de chiens et des caricatures d’amateurs
et de lire des chroniques écrites par d’autres; publicité de sites
Web et services canins de tiers. (3) Services de prise en charge
des chiens, nommément entrainement et dressage, élevage en
chenil, promenades, dressage a la position assise, services de
garderie, toilettage et bains, transport de chiens; fourniture
d’installations et de produits pour que les propriétaires de chiens
effectuent le toilettage et le bain de leur chien; exploitation d’un
abri privé pour animaux. (4) Services de broderie personnalisée;
services de pressage a chaud et de sublimation; services de
conception et de fabrication a fagon de vétements pour animaux
de compagnie. (5) Vente au détail de bons de réduction et de
certificats-cadeaux pour l'achat des produits du requérant.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et
en liaison avec les services.

1,222,596. 2004/07/06. Player’'s Company Inc., 3711 St. Antoine
Street, Montreal, QUEBEC H4C 3P6 Representative for
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR,
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

NAVY CUT
WARES: Manufactured tobacco products. Proposed Use in
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Produits de tabac fabriqué. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,223,268. 2004/07/12. CyBerCorp Holdings, Inc., 12401
Research Boulevard, Building 2, Suite 350, Austin, Texas 78759,
UNITED STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: BERESKIN & PARR, BOX
401, 40 KING STREET WEST, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

CYBERTRADER LIVE
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The right to the exclusive use of the word LIVE is disclaimed apart
from the trade-mark.

WARES: Downloadable software for real-time financial market
analysis in the field of securities, options, and commodities;
downloadable software for providing chat rooms for transmission
of data, text, and voice messages in the field of financial market
analysis and investment strategy. SERVICES: Providing
information in the field of financial market analysis and investment
strategy; providing on-line chat rooms for transmission of
messages, including voice, text, and images, among computer
users concerning financial securities, commodities, and options,
the financial securities market, real-time market analysis,
technical and fundamental analysis, and trading of financial
securities, commodities, and options; educational services,
namely, online interactive training in the field of financial
securities, commodities, and options, the financial securities
market, real-time market analysis, technical and fundamental
analysis, and trading of financial securities, commodities, and
options. Priority Filing Date: January 23, 2004, Country: UNITED
STATES OF AMERICA, Application No: 76/571660 in association
with the same kind of wares and in association with the same kind
of services. Used in UNITED STATES OF AMERICA on wares
and on services. Registered in or for UNITED STATES OF
AMERICA on August 16, 2005 under No. 2,984,638 on wares and
on services.

Le droit a 'usage exclusif du mot LIVE en dehors de la marque de
commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Logiciels téléchargeables utilisés a des fins
d’analyse du marché financier dans le domaine des titres, des
options et des marchandises; logiciels téléchargeables utilisés a
des fins de mise a disposition de bavardoirs pour transmission de
données, de texte et de messages vocaux dans le domaine de
l'analyse du marché financier et des stratégies de placement.
SERVICES: Mise a disposition d’information dans le domaine de
'analyse du marché financier et des stratégies de placement;
mise a disposition de bavardoirs en ligne pour I'échange de
messages, y compris paroles, texte et images, entre utilisateurs
d’ordinateurs concernant des titres, des marchandises et des
options, le marché boursier, 'analyse boursiére en temps réel,
l'analyse technique et fondamentale et le commerce de titres,
marchandises et options; services éducatifs, nommément
formation interactive en ligne dans le domaine des titres, des
marchandises et des options, analyse boursiére en temps réel,
analyse technique et fondamentale et commerce de titres,
marchandises et options. Date de priorité de production: 23
janvier 2004, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no: 76/
571660 en liaison avec le méme genre de marchandises et en
liaison avec le méme genre de services. Employée: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE en liaison avec les marchandises et en liaison avec
les services. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 16 aot 2005 sous le No. 2,984,638 en liaison
avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,223,721. 2004/07/12. Société de transport de Montréal, 800, de
la Gauchetiere ouest, Bureau F-1100, C.P. 2000, Montréal,
QUEBEC H5A 1J6 Representative for Service/Représentant
pour Signification: JOEL BRASSARD, (DUNTON RAINVILLE
SENC), TOUR DE LA BOURSE, 43E ETAGE, 800, PLACE
VICTORIA, C.P. 303, MONTREAL, QUEBEC, H4Z1H1

Sésame

SERVICES: Vente et fourniture de titres de transport en commun
et réalisation de diverses activités promotionnelles reliées,
nommément programme de fidélisation, de rabais ou de
récompenses. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
services.

SERVICES: Selling and supply of public transit vouchers and
execution of various related promotional activities, namely a
loyalty, discount or reward program. Proposed Use in CANADA
on services.

1,224,283. 2004/07/20. Osram Sylvania Inc., 100 Endicott Street,
Danvers MA 01923, UNITED STATES OF AMERICA
Representative for Service/Représentant pour Signification:
SHAPIRO COHEN, P.O. BOX 3440, STATION D, 112 KENT
STREET, SUITE 2001, OTTAWA, ONTARIO, K1P6P1

v@m@@m@i@@

WARES: Electric lamps, namely compact fluorescent lamps;
fluorescent lamps, incandescent lamps; halogen lamps. Used in
CANADA since at least as early as August 2003 on wares.
Priority Filing Date: July 17, 2004, Country: UNITED STATES OF
AMERICA, Application No: 78/452,327 in association with the
same kind of wares. Used in UNITED STATES OF AMERICA on
wares. Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on
September 20, 2005 under No. 2,997,763 on wares.

MARCHANDISES: Lampes électriques, nommément lampes
fluorescentes compactes; lampes fluorescentes, lampes a
incandescence; lampes a halogéne. Employée au CANADA
depuis au moins aussi t6t que aolt 2003 en liaison avec les
marchandises. Date de priorit¢ de production: 17 juillet 2004,
pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no: 78/452,327 en
liaison avec le méme genre de marchandises. Employée:
ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison avec les marchandises.
Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 20
septembre 2005 sous le No. 2,997,763 en liaison avec les
marchandises.
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1,224,833. 2004/07/26. Jostens, Inc. (a corporation of the State
of Minnesota), 5501 American Boulevard, Minneapolia MN
55437, UNITED STATES OF AMERICA Representative for
Service/Représentant pour Signification: OGILVY RENAULT
LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 45 O'CONNOR STREET, SUITE 1500,
OTTAWA, ONTARIO, K1P1A4

SIGNATURE

WARES: Jewelry, namely class rings. Used in CANADA since
May 31, 1997 on wares. Priority Filing Date: February 04, 2004,
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 78/
362177 in association with the same kind of wares. Used in
UNITED STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for
UNITED STATES OF AMERICA on August 23, 2005 under No.
2,987,365 on wares.

MARCHANDISES: Bijoux, nommément bagues d’étudiants.
Employée au CANADA depuis 31 mai 1997 en liaison avec les
marchandises. Date de priorité de production: 04 février 2004,
pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no: 78/362177 en
liasison avec le méme genre de marchandises. Employée:
ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison avec les marchandises.
Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 23 ao(t
2005 sous le No. 2,987,365 en liaison avec les marchandises.

1,224,996. 2004/07/27. Native Threads, Inc.,
Boulevard, Suite 23, Montreal, QUEBEC H4A 3J3

NATIVE THREADS

The right to the exclusive use of the word THREADS is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Clothing, namely: After-ski boots, Anklet Socks, Parkas,
Aprons, Athletic Apparel, Athletic footwear, Athletic shoes, Athletic
uniforms, Baby bibs not of paper, Baby bunting, Balaclavas,
Balloon pants, Bandanas, Bandeaux, Baseball caps, Bath
slippers, Bathing caps, Bathing suits, Bathing trunks, Bathrobes,
Beach coverups, Beach shoes, Beachwear, Beanies, Bed jackets,
Belts, Berets, Bermuda shorts, Bib overalls, Bicycle gloves,
Bicycling gloves, Bikinis, Blazers, Bloomers, Blouses, Blousons,
Boas, Body shapers, Body suits, Boleros, Bonnets, Booties,
Boots, Bottoms, Bow ties, Boxer briefs, Boxer shorts, Bras,
Brassieres, Breeches, Briefs (underwear), Bustiers, Caftans,
Camisoles, Camp shirts, Capes, Capri pants, Capris, Caps,
Cardigans, Cassocks, Chaps, Chasubles, Chef’s hats, Chemises,
Chemisettes, Children’s cloth eating bibs, Cleats for attachment to
sports shoes, Clogs, Cloth diapers, Coats, Collars, Combinations,
Costumes, Costumes for use in role-playing games, Coveralls,
Coverups, Cravats, Creepers, Crop tops, Cruiser Shorts, Cuffs,
Culottes, Cummerbunds, Denim jackets, Dickies, Disposable
slippers, Disposable underwear, Dress shields, Dresses, Dressing
gowns, Dry suits, Dungarees, Ear muffs, Espadrilles, Evening
gowns, Fishing vests, Fishing waders, Fleece pullovers, Flight
suits, Football shoes, Footwear, namely, Pumps, Footwear,
namely Rubbers, Foul weather gear, Foundation garments,
Frocks, Fur cloaks, Fur coats, Fur jackets, Fur stoles, Gaberdines,
Gaiters, Galoshes, Garter belts, Gauchos, Girdles (foundation
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garments), Gloves, Golf cleats, Golf shoes, Golf spikes, Gowns,
Greatcoats, Gym shorts, Gym suits, Gymnastic shoes, Halloween
costumes, Halter tops, Hat bands, Hawaiian Shirts, Head bands,
Headdresses, Heel inserts, Heels Hoods |[clothing], Hosiery,
Housecoats, Hunting boot bags, Hunting vests, Infant cloth
diapers, Infant diaper covers (textile), Infantwear, Inner soles,
Insoles, Jackets, Jeans, Jerkins, Jerseys (clothing), Jodhpurs,
Jogging suits, Jumpers, Jumpsuits, Kerchiefs, Kilts, Kimonos,
Knee highs, Knickers, Knit shirts, Lab coats, Lace boots, Layettes,
Leather coats, Leather jackets, Leg warmers, Leggings, Leotards,
Light-reflecting coats, Light-reflecting jackets, Lingerie, Long-
sleeved shirts, Loungewear, Maillots, Masquerade costumes,
Masquerade costumes and masks sold in connection therewith,
Miniskirts, Mittens, Moccasins, Mock turtle-neck sweaters, Money
belts, Motorcycle gloves, Mufflers (clothing), Muffs, Mukluks, Muu
muus, Neck bands, Neckerchiefs, Neckties, Neckwear,
Negligees, Night gowns, Night shirts, Over coats, Overalls,
Overcoats, Overshoes, Pajamas, Panties, Pants, Pantsuits,
Pantyhose, Paraments, Parkas, Pedal pushers, Pedicure sandals,
Pedicure slippers, Peignoirs, Petticoats, Pinafores, Plastic baby
bibs, Play suits, Plus fours, Pocket squares, Polo Shirts, Ponchos,
Pullovers, Quilted vests, Rain boots, Rain coats, Rain jackets,
Rain suits, Rainwear, Rash guards, Riding boots, Riding coats,
Riding gloves, Robes, Rompers, Rubbers, Sandals, Saris,
Sarongs, Sashes, Scarves, Shawls, Shifts (clothing), Shirt fronts,
Shoes, Short-sleeved shirts, Short sets, Shortalls, Shorts,
Shoulder pads for clothing, Skating outfits, Ski bibs, Ski boot bags,
Ski boots, Ski gloves, Ski masks, Ski pants, Ski suits, Ski wear,
Skirts, Skorts, Slacks, Sleep masks, Sleep shirts, Sleepwear,
Slippers, Slips, Smocks, Sneakers, Snow pants, Snow suits,
Snowboard boots, Snowboard gloves, Socks, Sport coats, Sport
shirts, Stockings, Suit coats, Suits, Sun visors, Sunsuits, Surf
wear, Suspenders, Swaddling clothes, Sweat bands, Sweat
pants, Sweat shorts, Sweat suits, Sweatshirts, Sweaters,
Sweatsocks, Swim caps, Swim trunks, Swim wear, Swimming
caps, Swimsuits, Tangas, Tank tops, Tap pants, Teddies, Tennis
wear, Thermal socks, T-shirts, Thermal underwear, Thongs
(underwear), Thongs (footwear), Ties, Tights, Toe boxes,
Topcoats, Tracksuits, Tribal Costumes, Trousers, Tunics, turbans,
Turtleneck sweaters, Turtlenecks, Tuxedos, Underarm clothing
shields, Underclothes, Undergarments, Underpants Undershirts,
Underwear, Uniforms, Unitards, Veils, Vested suits, Vests, Visors,
V-neck sweaters, Waistcoats, Walking shorts, Warm up suits,
Water socks, Wedding gowns, Wet suits, Wind resistant jackets,
Windshirts, Wrist bands, Wristbands containing a cooling
substance to cool the wearer, Zoot suits. Proposed Use in
CANADA on wares.

Le droit a l'usage exclusif du mot THREADS en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Vétements, nommément bottes apres-ski,
socquettes, parkas, tabliers, vétements d’athlétisme, chaussures
d’athlétisme, uniformes d’athlétisme, bavoirs de bébés non faits
de papier, burnous pour bébés, passe-montagnes, pantalons
bouffants, bandanas, bandeaux, casquettes de baseball,
pantoufles de bain, bonnets de bain, maillots de bain, calegons de
bain, robes de chambre, cache-maillots, souliers de plage,
vétements de plage, petites casquettes, liseuses, ceintures,
bérets, bermudas, salopettes, gants de vélo, gants de cycliste,
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bikinis, blazers, culottes bouffantes, chemisiers, blousons, boas,
gaines, corsages-culottes, boléros, bonnets, bottillons, bottes,
bas, noeuds papillon, calegons boxeur, soutiens-gorge, culottes,
slips, bustiers, cafetans, cache-corsets, chemises de camping,
capes, pantalons corsaire, capris, casquettes, cardigans,
casaques, protége-pantalons, chasubles, toques de cuisinier,
chemises, chemisettes, bavoirs en tissu, crampons a fixer aux
chaussures de sport, sabots, couches en tissu, manteaux, collets,
combinaisons, costumes, costumes pour jeux de role,
combinaisons, cache-maillots, cache-cols, barboteuses, hauts
courts, shorts a taille élastique, poignets, jupes-culottes, ceintures
de smoking, vestes en denim, plastrons, pantoufles jetables,
sous-vétements jetables, dessous-de-bras, robes, robes de
chambre, vétements étanches, salopettes, cache-oreilles,
espadrilles, robes du soir, gilets de péche, bottes de pécheur,
pulls molletonnés, combinaisons de vol, chaussures de football,
articles chaussants, nommément escarpins, articles chaussants,
nommeément caoutchoucs, articles contre les intempéries, sous-
vétements de maintien, blouses, capes de fourrure, manteaux de
fourrure, vestes de fourrure, étoles de fourrure, gabardines,
guétres, caoutchoucs, porte-jarretelles, pantacourts, gaines
(sous-vétements de maintien), gants, chaussures de golf a
crampons, chaussures de golf, pointes de chaussures de golf,
peignoirs, houppelandes, shorts de gymnastique, tenues de
gymnaste, chaussures de gymnastique, costumes d’Halloween,
corsages bain-de-soleil, rubans de chapeau, chemises
hawaiennes, bandeaux, chapellerie, insertions au talon, talons,
capuches, bonneterie, robes d’intérieur, sacs pour bottes de
chasse, gilets de chasse, couches pour bébés en tissus, couvre-
couches de bébé (textile), vétements pour bébés, semelles
intérieures, semelles, vestes, jeans, blousons, jerseys
(vétements), jodhpurs, tenues de jogging, chasubles,
combinaisons-pantalons, mouchoirs de téte, kilts, kimonos, mi-
bas, culottes de golf, chemises en tricot, sarraus de laboratoire,
bottes lacées, layettes, manteaux de cuir, vestes de cuir, bas de
réchauffement, calecons, léotards, manteaux réfléchissants,
vestes réfléchissantes, lingerie, chemises a manches longues,
robes d’intérieur, maillots, costumes de mascarade, costumes et
masques de mascarade, minijupes, mitaines, mocassins, cols
cheminée, ceintures porte-monnaie, gants de motocyclette,
cache-cols, manchons, mukluks, muu muus, tours du cou,
mouchoirs de cou, cravates, cravates et cache-cols, déshabillés,
robes de nuit, chemises de nuit, pardessus, salopettes, paletots,
couvre-chaussures, pyjamas, culottes, pantalons, pantailleurs,
bas-culottes, parements, parkas, pantalons corsaire, sandales de
pédicure, pantoufles de pédicure, peignoirs, jupons, tabliers,
bavoirs en plastique pour bébés, costumes pour jouer, pantalons
de golf, pochettes, polos, ponchos, pulls, gilets matelassés, bottes
de pluie, imperméables, vestes de pluie, ensembles
imperméables, vétements imperméables, vétements anti-
éruptions, bottes d’équitation, jaquettes d’équitation, gants
d’équitation, peignoirs, barboteuses, caoutchoucs, sandales,
saris, sarongs, ceintures-écharpes, foulards, chéales, robes tube,
plastrons, chaussures, chemises a manches courtes, ensembles-
shorts, combinaisons courtes, shorts, épauliéres pour vétements,
tenues de patinage, salopettes de ski, sacs pour chaussures de
ski, chaussures de ski, gants de ski, masques de ski, pantalons de
ski, costumes de ski, vétements de ski, jupes, jupes-shorts,
pantalons sport, masques de nuit, chemises de nuit, vétements de

nuit, pantoufles, combinaisons-jupons, blouses, espadrilles,
pantalons de neige, habits de neige, bottes de planche a neige,
gants de planche a neige, chaussettes, manteaux de sport,
chemises sport, mi-chaussettes, vestons, costumes, visiéres
cache-soleil, costumes d’été, vétements de surf, bretelles, langes,
bandeaux antisudation, pantalons de survétement, shorts
d’entrainement, survétements, pulls d’entrainement, chandails,
chaussettes de sport, bonnets de bain, calegons de bain, maillot
de bain, bonnets de natation, vétements de bain, mini-slips,
débardeurs, deux-pieces camisole et culotte flottante, combinés-
culottes, vétements de tennis, chaussettes isolantes, tee-shirts,
sous-vétements isolants, tangas (sous-vétements), tongs (articles
chaussants), cravates, collants, bouts durs, pardessus, tenues
d’entrailnement, costumes tribaux, pantalons, tuniques, turbans,
chandails a col roulé, cols roulés, smokings, dessous-de-bras,
sous-vétements, dessous, calegons, gilets de corps, sous-
vétements, uniformes, unitards, voiles, complets trois-piéces,
gilets, visiéres, chandails a encolure en V, gilets, shorts de
marche, survétements, chaussettes nautiques, robes de mariée,
vétements isothermiques, blousons coupe-vent, chemises coupe-
vent, serre-poignets, serre-poignets contenant une substance
destinée a rafraichir le porteur, costumes zazous. Emploi projeté
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,224,997. 2004/07/27. Native Threads, Inc.,
Boulevard, Suite 23, Montreal, QUEBEC H4A 3J3

NATIVE STYLE

WARES: Clothing, namely: After-ski boots, Anklet Socks, Parkas,
Aprons, Athletic Apparel, Athletic footwear, Athletic shoes, Athletic
uniforms, Baby bibs not of paper, Baby bunting, Balaclavas,
Balloon pants, Bandanas, Bandeaux, Baseball caps, Bath
slippers, Bathing caps, Bathing suits, Bathing trunks, Bathrobes,
Beach coverups, Beach shoes, Beachwear, Beanies, Bed jackets,
Belts, Berets, Bermuda shorts, Bib overalls, Bicycle gloves,
Bicycling gloves, Bikinis, Blazers, Bloomers, Blouses, Blousons,
Boas, Body shapers, Body suits, Boleros, Bonnets, Booties,
Boots, Bottoms, Bow ties, Boxer briefs, Boxer shorts, Bras,
Brassieres, Breeches, Briefs (underwear), Bustiers, Caftans,
Camisoles, Camp shirts, Capes, Capri pants, Capris, Caps,
Cardigans, Cassocks, Chaps, Chasubles, Chef’s hats, Chemises,
Chemisettes, Children’s cloth eating bibs, Cleats for attachment to
sports shoes, Clogs, Cloth diapers, Coats, Collars, Combinations,
Costumes, Costumes for use in role-playing games, Coveralls,
Coverups, Cravats, Creepers, Crop tops, Cruiser Shorts, Cuffs,
Culottes, Cummerbunds, Denim jackets, Dickies, Disposable
slippers, Disposable underwear, Dress shields, Dresses, Dressing
gowns, Dry suits, Dungarees, Ear muffs, Espadrilles, Evening
gowns, Fishing vests, Fishing waders, Fleece pullovers, Flight
suits, Football shoes, Footwear, namely, Pumps, Footwear,
namely Rubbers, Foul weather gear, Foundation garments,
Frocks, Fur cloaks, Fur coats, Fur jackets, Fur stoles, Gaberdines,
Gaiters, Galoshes, Garter belts, Gauchos, Girdles (foundation
garments), Gloves, Golf cleats, Golf shoes, Golf spikes, Gowns,
Greatcoats, Gym shorts, Gym suits, Gymnastic shoes, Halloween
costumes, Halter tops, Hat bands, Hawaiian Shirts, Head bands,
Headdresses, Heel inserts, Heels Hoods [clothing], Hosiery,
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Housecoats, Hunting boot bags, Hunting vests, Infant cloth
diapers, Infant diaper covers (textile), Infantwear, Inner soles,
Insoles, Jackets, Jeans, Jerkins, Jerseys (clothing), Jodhpurs,
Jogging suits, Jumpers, Jumpsuits, Kerchiefs, Kilts, Kimonos,
Knee highs, Knickers, Knit shirts, Lab coats, Lace boots, Layettes,
Leather coats, Leather jackets, Leg warmers, Leggings, Leotards,
Light-reflecting coats, Light-reflecting jackets, Lingerie, Long-
sleeved shirts, Loungewear, Maillots, Masquerade costumes,
Masquerade costumes and masks sold in connection therewith,
Miniskirts, Mittens, Moccasins, Mock turtle-neck sweaters, Money
belts, Motorcycle gloves, Mufflers (clothing), Muffs, Mukluks, Muu
muus, Neck bands, Neckerchiefs, Neckties, Neckwear,
Negligees, Night gowns, Night shirts, Over coats, Overalls,
Overcoats, Overshoes, Pajamas, Panties, Pants, Pantsuits,
Pantyhose, Paraments, Parkas, Pedal pushers, Pedicure sandals,
Pedicure slippers, Peignoirs, Petticoats, Pinafores, Plastic baby
bibs, Play suits, Plus fours, Pocket squares, Polo Shirts, Ponchos,
Pullovers, Quilted vests, Rain boots, Rain coats, Rain jackets,
Rain suits, Rainwear, Rash guards, Riding boots, Riding coats,
Riding gloves, Robes, Rompers, Rubbers, Sandals, Saris,
Sarongs, Sashes, Scarves, Shawls, Shifts (clothing), Shirt fronts,
Shoes, Short-sleeved shirts, Short sets, Shortalls, Shorts,
Shoulder pads for clothing, Skating outfits, Ski bibs, Ski boot bags,
Ski boots, Ski gloves, Ski masks, Ski pants, Ski suits, Ski wear,
Skirts, Skorts, Slacks, Sleep masks, Sleep shirts, Sleepwear,
Slippers, Slips, Smocks, Sneakers, Snow pants, Snow suits,
Snowboard boots, Snowboard gloves, Socks, Sport coats, Sport
shirts, Stockings, Suit coats, Suits, Sun visors, Sunsuits, Surf
wear, Suspenders, Swaddling clothes, Sweat bands, Sweat
pants, Sweat shorts, Sweat suits, Sweatshirts, Sweaters,
Sweatsocks, Swim caps, Swim trunks, Swim wear, Swimming
caps, Swimsuits, Tangas, Tank tops, Tap pants, Teddies, Tennis
wear, Thermal socks, T-shirts, Thermal underwear, Thongs
(underwear), Thongs (footwear), Ties, Tights, Toe boxes,
Topcoats, Tracksuits, Tribal Costumes, Trousers, Tunics, turbans,
Turtleneck sweaters, Turtlenecks, Tuxedos, Underarm clothing
shields, Underclothes, Undergarments, Underpants Undershirts,
Underwear, Uniforms, Unitards, Veils, Vested suits, Vests, Visors,
V-neck sweaters, Waistcoats, Walking shorts, Warm up suits,
Water socks, Wedding gowns, Wet suits, Wind resistant jackets,
Windshirts, Wrist bands, Wristbands containing a cooling
substance to cool the wearer, Zoot suits. Proposed Use in
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Vétements, nommément bottes apres-ski,
socquettes, parkas, tabliers, vétements d’athlétisme, chaussures
d’athlétisme, uniformes d’athlétisme, bavoirs de bébés non faits
de papier, burnous pour bébés, passe-montagnes, pantalons
bouffants, bandanas, bandeaux, casquettes de baseball,
pantoufles de bain, bonnets de bain, maillots de bain, calegons de
bain, robes de chambre, cache-maillots, souliers de plage,
vétements de plage, petites casquettes, liseuses, ceintures,
bérets, bermudas, salopettes, gants de vélo, gants de cycliste,
bikinis, blazers, culottes bouffantes, chemisiers, blousons, boas,
gaines, corsages-culottes, boléros, bonnets, bottillons, bottes,
bas, noeuds papillon, calecons boxeur, soutiens-gorge, culottes,
slips, bustiers, cafetans, cache-corsets, chemises de camping,
capes, pantalons corsaire, capris, casquettes, cardigans,
casaques, protége-pantalons, chasubles, toques de cuisinier,

chemises, chemisettes, bavoirs en tissu, crampons a fixer aux
chaussures de sport, sabots, couches en tissu, manteaux, collets,
combinaisons, costumes, costumes pour jeux de role,
combinaisons, cache-maillots, cache-cols, barboteuses, hauts
courts, shorts a taille élastique, poignets, jupes-culottes, ceintures
de smoking, vestes en denim, plastrons, pantoufles jetables,
sous-vétements jetables, dessous-de-bras, robes, robes de
chambre, vétements étanches, salopettes, cache-oreilles,
espadrilles, robes du soir, gilets de péche, bottes de pécheur,
pulls molletonnés, combinaisons de vol, chaussures de football,
articles chaussants, nommément escarpins, articles chaussants,
nommeément caoutchoucs, articles contre les intempéries, sous-
vétements de maintien, blouses, capes de fourrure, manteaux de
fourrure, vestes de fourrure, étoles de fourrure, gabardines,
guétres, caoutchoucs, porte-jarretelles, pantacourts, gaines
(sous-vétements de maintien), gants, chaussures de golf a
crampons, chaussures de golf, pointes de chaussures de golf,
peignoirs, houppelandes, shorts de gymnastique, tenues de
gymnaste, chaussures de gymnastique, costumes d’Halloween,
corsages bain-de-soleil, rubans de chapeau, chemises
hawaiennes, bandeaux, chapellerie, insertions au talon, talons,
capuches, bonneterie, robes d’intérieur, sacs pour bottes de
chasse, gilets de chasse, couches pour bébés en tissus, couvre-
couches de bébé (textile), vétements pour bébés, semelles
intérieures, semelles, vestes, jeans, blousons, jerseys
(vétements), jodhpurs, tenues de jogging, chasubles,
combinaisons-pantalons, mouchoirs de téte, kilts, kimonos, mi-
bas, culottes de golf, chemises en tricot, sarraus de laboratoire,
bottes lacées, layettes, manteaux de cuir, vestes de cuir, bas de
réchauffement, calegons, l|éotards, manteaux réfléchissants,
vestes réfléchissantes, lingerie, chemises a manches longues,
robes d’intérieur, maillots, costumes de mascarade, costumes et
masques de mascarade, minijupes, mitaines, mocassins, cols
cheminée, ceintures porte-monnaie, gants de motocyclette,
cache-cols, manchons, mukluks, muu muus, tours du cou,
mouchoirs de cou, cravates, cravates et cache-cols, déshabillés,
robes de nuit, chemises de nuit, pardessus, salopettes, paletots,
couvre-chaussures, pyjamas, culottes, pantalons, pantailleurs,
bas-culottes, parements, parkas, pantalons corsaire, sandales de
pédicure, pantoufles de pédicure, peignoirs, jupons, tabliers,
bavoirs en plastique pour bébés, costumes pour jouer, pantalons
de golf, pochettes, polos, ponchos, pulls, gilets matelassés, bottes

de pluie, imperméables, vestes de pluie, ensembles
imperméables, vétements imperméables, vétements anti-
éruptions, bottes d’équitation, jaquettes d’équitation, gants

d’équitation, peignoirs, barboteuses, caoutchoucs, sandales,
saris, sarongs, ceintures-écharpes, foulards, chales, robes tube,
plastrons, chaussures, chemises a manches courtes, ensembles-
shorts, combinaisons courtes, shorts, épauliéres pour vétements,
tenues de patinage, salopettes de ski, sacs pour chaussures de
ski, chaussures de ski, gants de ski, masques de ski, pantalons de
ski, costumes de ski, vétements de ski, jupes, jupes-shorts,
pantalons sport, masques de nuit, chemises de nuit, vétements de
nuit, pantoufles, combinaisons-jupons, blouses, espadrilles,
pantalons de neige, habits de neige, bottes de planche a neige,
gants de planche a neige, chaussettes, manteaux de sport,
chemises sport, mi-chaussettes, vestons, costumes, visiéres
cache-soleil, costumes d’été, vétements de surf, bretelles, langes,
bandeaux antisudation, pantalons de survétement, shorts
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d’entrainement, survétements, pulls d’entrainement, chandails,
chaussettes de sport, bonnets de bain, calegons de bain, maillot
de bain, bonnets de natation, vétements de bain, mini-slips,
débardeurs, deux-piéces camisole et culotte flottante, combinés-
culottes, vétements de tennis, chaussettes isolantes, tee-shirts,
sous-vétements isolants, tangas (sous-vétements), tongs (articles
chaussants), cravates, collants, bouts durs, pardessus, tenues
d’entrainement, costumes tribaux, pantalons, tuniques, turbans,
chandails a col roulé, cols roulés, smokings, dessous-de-bras,
sous-vétements, dessous, calegons, gilets de corps, sous-
vétements, uniformes, unitards, voiles, complets trois-piéces,
gilets, visiéres, chandails a encolure en V, gilets, shorts de
marche, survétements, chaussettes nautiques, robes de mariée,
vétements isothermiques, blousons coupe-vent, chemises coupe-
vent, serre-poignets, serre-poignets contenant une substance
destinée a rafraichir le porteur, costumes zazous. Emploi projeté
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,225,759. 2004/08/03. Focus Diagnostics, Inc., 13665 Dulles
Technology Drive, Suite 200, Herndon, Virginia 20171, UNITED
STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: GOWLING LAFLEUR
HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST CANADIAN PLACE,
100 KING STREET WEST, TORONTO, ONTARIO, M5X1G5

FOCUS DIAGNOSTICS

The right to the exclusive use of the word DIAGNOSTICS is
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Diagnostic reagents and assay components, namely,
conjugate controls, buffers, substrates, slides, plates, and
packaging inserts, for scientific and research testing; diagnostic
kits comprised of diagnostic reagents and assay components,
namely, conjugate controls, buffers, substrates, slides, plates, and
packaging inserts, for scientific and research testing; diagnostic
testing apparatus, namely, instruments and readers, for scientific
and research testing; diagnostic reagents and assay components,
namely, conjugate controls, buffers, substrates, slides, plates, and
packaging inserts, for clinical and medical laboratory use;
diagnostic kits comprised of diagnostic reagents and assay
components, namely, conjugate controls, buffers, substrates,
slides, plates, and packaging inserts, for clinical and medical
laboratory use; diagnostic testing apparatus, namely, instruments
and readers, for clinical and medical laboratory use. SERVICES:
laboratory services involving microbiological, molecular, genetic,
immunological, histopathological, hematological, biochemical and
chemical testing; laboratory testing of human, animal and
environmental specimens and isolates of microorganisms;
scientific, research and medical testing and consulting services in
the fields of pharmaceuticals, biotechnology and healthcare; data
management of laboratory test results and logistical management
of human specimens of isolates of microorganisms; central
medical services, namely, monitoring services, diagnostic
services, and imaging services for all phases of clinical trials; and

epidemiological studies for late-phase clinical trials and post-
marketing surveillance. Priority Filing Date: May 26, 2004,
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 78/
425,171 in association with the same kind of wares and in
association with the same kind of services. Proposed Use in
CANADA on wares and on services.

Le droit a 'usage exclusif du mot DIAGNOSTICS en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Réactifs de diagnostic et éléments de dosage,
nommément régulateurs conjugués, tampons, substrats, lames,
plagues et notices pour utilisation dans le domaine des essais a
des fins scientifiques et de recherche; trousses de diagnostic
comprenant réactifs de diagnostic et éléments d’analyse,
nommément régulateurs conjugués, tampons, substrats, lames,
plaques et notices pour utilisation dans le domaine des essais a
des fins scientifiques et de recherche; appareils d’'épreuves
diagnostiques, nommément instruments et lecteurs pour
utilisation dans le domaine des essais a des fins scientifiques et
de recherche; réactifs de diagnostic et éléments d’analyse,
nommément régulateurs conjugués, tampons, substrats, lames,
plaques et notices pour utilisation en clinique et en laboratoire;
trousses de diagnostic comprenant réactifs de diagnostic et

éléments d'analyse, nommément régulateurs conjugués,
tampons, substrats, lames, plaques et notices pour utilisation en
laboratoire  clinique et médical; appareils d’'épreuves

diagnostiques, nommément instruments et dispositifs de lecture
pour laboratoire clinigue et médical. SERVICES: Services de
laboratoire, nommément essais microbiologiques, moléculaires,
génétiques, immunologiques, histopathologiques,
hématologiques, biochimiques et chimiques; essais en laboratoire
d’échantillons humains, animaux et environnementaux et d’isolats
de micro-organismes; services d’essais et de conseil a des fins
scientifiques, médicales et de recherche dans le domaine des
produits pharmaceutiques, de la biotechnologie et des soins de
santé; gestion de données de résultats de tests de laboratoire et
gestion logistique d’échantillons humains et d’isolats de micro-
organismes; services médicaux centralisés, nommément services
de contrble, services de diagnostic et services d’'imagerie pour
toutes les phases des essais cliniques; études épidémiologiques
pour essais cliniques en phase avancée et pharmacovigilance.
Date de priorité de production: 26 mai 2004, pays: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE, demande no: 78/425,171 en liaison avec le méme
genre de marchandises et en liaison avec le méme genre de
services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises et en liaison avec les services.
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1,225,963. 2004/07/30. Granello S.A., 09, Rue Schiller, L-2519,
LUXEMBOURG Representative for Service/Représentant
pour Signification: SIM & MCBURNEY, 330 UNIVERSITY
AVENUE, 6TH FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5G1R7

GRANELLD

WARES: (1) Soaps, namely toilet soap, perfumery, essential oils
for personal use, cosmetic creams, namely anti-wrinkles cream,
nourishing creams, moisturizing creams, lipsticks, make-up
powder, shaving preparations, hair lotions, dentifrices. (2)
Eyeglasses, eyeglass cases, eyeglass frames, sunglasses,
lenses, namely optical lenses, contact lenses. (3) Jewellery,
horological and chronometric instruments, namely clocks and
watches, goods in precious metal or coated therewith namely,
ashtrays, jewellery boxes, key rings. Proposed Use in CANADA
on wares.

MARCHANDISES: (1) Savons, nommément savon de toilette,
parfumerie, huiles essentielles pour les soins du corps, cremes de
beauté, nommément créemes antirides, cremes nutritives, crémes
hydratantes, rouge a lévres, poudres de maquillage, préparations
pour le rasage, lotions capillaires et dentifrices. (2) Lunettes, étuis
a lunettes, montures de lunettes, lunettes de soleil et lentilles,
nommément lentilles optiques et lentilles cornéennes. (3) Bijoux,
instruments d’horlogerie et de chronométrage, nommément
horloges et montres; marchandises en métal précieux ou enduits
de métal précieux, nommément cendriers, coffres a bijoux,
anneaux a clés. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.

1,226,220. 2004/08/06. Goodman Fielder Consumer Foods Pty
Limited, 75 Talavera Road, Macquarie Park, NSW 2113,
AUSTRALIA Representative for Service/Représentant pour
Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE
1600, 1 FIRST CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST,
TORONTO, ONTARIO, M5X1G5

HEALTHWISE

WARES: Breakfast cereals; cereal and vegetable derived food
products to be used as a breakfast food and snack food; rnuesli;
muesli bars; muesli preparations; oatmeal; oats; meal
replacements, namely cereal-based food bars; cereal based-
shack foods, namely granola-based snack bars, rice based snack
foods, wheat based snack foods; ready to eat cereal derived food
bars; nutritional supplement bars; non-alcoholic beverages
namely grain based beverages; dairy-based food beverages, milk-
based beverages; non-alcoholic beverages containing fruit juices
and non-alcoholic fruit juice beverages; non-alcoholic beverages
containing vegetable juice and non-alcoholic vegetable juice

beverages; soft drinks; sports drinks and smoothies; water and
flavoured water; fruit or vegetable nectar, syrups, essences and
extracts used in the preparation of non-alcoholic beverages;
dietetic and low calorie forms of all of the foregoing; dieatry drink
mix for use as a meal replacement. Proposed Use in CANADA on
wares.

MARCHANDISES: Céréales de petit déjeuner; produits
alimentaires dérivés de céréales et de I[égumes a utiliser comme
aliments pour petit déjeuner et collations; muesli; barres de
muesli; préparations de muesli; farine d’avoine; avoine; substituts
de repas, nommément barres alimentaires a base de céréales;
golters a base de céréales, nommément barres granola, godters
a base de riz, golters a base de blé; barres a base de céréales
prétes a manger; supplément nutritif en barres; boissons non
alcoolisées, nommément boissons a base de grains; boissons a
base de produits laitiers, boissons a base de lait; boissons non
alcoolisées contenant du jus de fruits et boissons non alcoolisées
de type jus de fruits; boissons non alcoolisées contenant du jus de
légumes et boissons non alcoolisées de type jus de légumes;
boissons gazeuses; boissons pour sportifs et laits frappés au
yogourt; eau et eau aromatisée; nectars de fruits ou de légumes,
sirops, essences et extraits a utiliser dans la préparation de
boissons non alcoolisées; tous les produits ci-dessus offerts
également en formules diéte/basse teneur en calories; mélange a
boisson diététique a utiliser comme substitut de repas. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,226,486. 2004/08/10. Taco Bell Corp., 17901 Von Karman,
Irvine, California 92714, UNITED STATES OF AMERICA
Representative for Service/Représentant pour Signification:
HEENAN BLAIKIE LLP, SUITE 2600, P.O. BOX 185, ROYAL
BANK PLAZA, SOUTH TOWER, TORONTO, ONTARIO, M5J2J4

FIESTA TACO SALAD

The right to the exclusive use of the words TACO SALAD is
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: A salad consisting of lettuce, tomatoes, beans, beef or
chicken, cheese, sour cream, salsa and tortilla strips, for
consumption on or off the premises. Used in CANADA since at
least as early as March 2004 on wares.

Le droit a 'usage exclusif des mots TACO SALAD en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Une salade avec laitue, tomates, haricots,
boeuf ou poulet, fromage, créme sure, salsa et chips tortilla pour
consommation sur place ou hors les lieux. Employée au CANADA
depuis au moins aussi t6t que mars 2004 en liaison avec les
marchandises.

March 22, 2006

45

22 mars 2006



Vol. 53, No. 2682

TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

1,227,165. 2004/08/17. SCA HYGIENE PRODUCTS AB, S-405
03 Goteborg, SWEDEN Representative for Service/
Représentant pour Signification: ROBIC, CENTRE CDP
CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, BLOC E - 8E ETAGE,
MONTREAL, QUEBEC, H2Z2B7

The right to the exclusive use of the words DRY FAST and CORE
is disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Incontinence garments, namely diapers and pants.
Proposed Use in CANADA on wares.

Le droit a l'usage exclusif des mots DRY FAST et CORE en
dehors de la marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Vétements pour incontinents, nommément
couches et pantalons. Emploi projeté au CANADA en liaison avec
les marchandises.

1,228,600. 2004/08/27. 1364302 Ontario Ltd., 82 Limbouir,
Gatineau, QUEBEC J8V 1Y1 Representative for Service/
Représentant pour Signification: SHAPIRO COHEN, P.O.
BOX 3440, STATION D, 112 KENT STREET, SUITE 2001,
OTTAWA, ONTARIO, K1P6P1

MOCA LOCA

The right to the exclusive use of the word MOCA is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: (1) Non-alcoholic beverages, namely, carbonated and
non-carbonated beverages; juice; mineral water; iced beverages,
namely, smoothies; coffee, tea; hot-chocolate; flavouring syrups;
liquid and powdered beverage mixes; food products, namely
baked goods and assorted desserts, namely cakes, pies, biscuits,
croissants, bread, strudels, danishes, dessert squares, muffins,
scones, bagels, waffles, biscotti, tarts, sandwich spreads; honey;
salad dressings; soups; chilies; salads; fruits and vegetables; deli
products, namely sandwiches, wraps; prepared meat, cheese
and/or vegetable platters; deli meats; coffee filters; cups; cup
carriers and caddies. (2) Gift baskets containing flowers, gift items
and/or food and beverage items. (3) Insulated vacuum bottles;
portfolios. (4) Paper products, namely paper food bags. (5)
Clothing, namely, casual wear, sportswear, hats; appliances,
namely coffee makers, coffee grinders; recordings, namely pre-
recorded musical and/or video CD’s, tapes and DVD’s (not
containing computer software); toys, namely figurines, plush toys,

dolls; printed publications and materials, namely magazines;
paper products, namely napkins; promotional materials and
novelty items, namely pens, mugs, thermoses; bags namely sport
bags, backpacks, grocery sacks; candy, chocolates, frittatas,
quiches; coasters; mugs; glassware, namely beverage glassware;
dishes; trivets; canisters; purses, briefcases and valises; non-
dairy creamers and toppings. SERVICES: (1) Restaurant and
coffee house services; wholesale and retail services for food,
beverages, clothing, kitchenware, kitchen appliances, beverage
ware, dishware and gifts; gift registry service. (2) Business
services, namely restaurant management consultation services.
(3) Mail order services for food, beverages, clothing, kitchenware,
kitchen appliances, beverage ware, dishware and gifts; designing
of coffee houses, restaurants, establishments and facilities;
franchising services. (4) Business services, namely equipment
training and consultation services. Used in CANADA since at least
as early as August 2000 on wares (1) and on services (1);
November 2000 on wares (2); 2003 on wares (3) and on services
(3); August 2003 on services (2); 2004 on wares (4). Proposed
Use in CANADA on wares (5) and on services (4).

Le droit a I'usage exclusif du mot MOCA en dehors de la marque
de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: (1) Boissons sans alcool, nommément
boissons gazéifiées et non gazéifiées; jus; eau minérale; boissons
glacées, nommément boissons fouettées; café, thé; chocolat
chaud; sirops aromatisants; mélanges a boissons liquides ou en
poudre; produits alimentaires, nommément produits de
boulangerie-pétisserie; et desserts assortis, nommément
gateaux, tartes, biscuits a levure chimique, croissants, pain,
strudels, danoises, pavés, muffins, pains cuits en galette, bagels,
gaufres, biscottes, tartelettes, tartinades a sandwiches; miel;
vinaigrettes; soupes; chilis; salades; fruits et légumes; produits
d’épicerie fine, nommément sandwiches, sandwiches roulés; plats
cuisinés de viande, au fromage et/ou de légumes; charcuterie;
filtres a café; tasses; supports a tasses et chariots. (2) Paniers a
offrir contenant des fleurs, des articles-cadeaux et/ou des articles
alimentaires/boissons. (3) Bouteilles thermos; portefeuilles. (4)
Articles en papier, nommément sacs en papier pour aliments. (5)
Vétements, nommément vétements de loisirs, vétements sport,
chapeaux; appareils, nommément cafetieres automatiques,
moulins a café; enregistrements, nommément disques compacts,
bandes et DVD préenregistrés contenant de la musique et/ou des
vidéos (ne contenant pas de logiciels); jouets, nommément
figurines, jouets en peluche, poupées; publications et imprimés,
nommeément revues; articles en papier, nommément serviettes de
table; matériel de promotion et articles de fantaisie, nommément
stylos, grosses tasses, bouteilles isolantes; sacs, hommément
sacs de sport, sacs a dos, sacs d’épicerie; bonbons, chocolats,
frittatas, quiches; sous-verres; grosses tasses; verrerie,
nommeément verrerie pour boissons; vaisselle; sous-plats; boites
de cuisine; bourses, porte-documents et valises; colorants a café
et nappages non laitiers. SERVICES: (1) Services de restaurant
et de café; services de vente en gros et au détail d’aliments,
boissons, vétements, articles de cuisine, petits appareils de
cuisine, articles pour boissons, vaisselle et cadeaux; service
d’enregistrement de cadeaux. (2) Services d’affaires, nommément
services de conseil en gestion de restaurants. (3) Services de
vente par correspondance d’aliments, boissons, vétements,
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articles de cuisine, petits appareils de cuisine, verres et tasses,
vaisselle et cadeaux; conception de cafés, restaurants,
établissements et installations; services de franchisage. (4)
Services d’affaires, nommément services de formation et de
conseil concernant I'équipement. Employée au CANADA depuis
au moins aussi t6t que aolt 2000 en liaison avec les
marchandises (1) et en liaison avec les services (1); novembre
2000 en liaison avec les marchandises (2); 2003 en liaison avec
les marchandises (3) et en liaison avec les services (3); aolt 2003
en liaison avec les services (2); 2004 en liaison avec les
marchandises (4). Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises (5) et en liaison avec les services (4).

1,228,904. 2004/08/31. Mécelle Edan (Canada) Inc., TD Canada
Trust Tower, BCE Place, 27th Floor, 161 Bay Street, Toronto,
ONTARIO M5J 2S1

Mocelle

WARES: (1) Haircare, medical/non-medical skin, body care and
beauty products and accessories, namely vitamin and mineral
supplements, vitamin supplements, vitamin c-based products,
skin cleansing lotions, toners, hydrators, pigment products, body
creams, eye creams, face creams, hair fan brushes, sponges,
cotton squares, disposable headbands, beauty lamps, face
creams, eye patch, professional back bars, peroxides, hair wigs,
hair mousse, hair nets, hair ornaments, hair pieces, hair pins, hair
pomades, hair removing cream, hair ribbons, hair rinses, hair
straightening preparations, hair tinting brighteners, hair waving
lotion, hand cream, hand lotion, hair colouring preparations, hair
colour removers, hair combs, hair conditioners, electric hair
curlers, non-electric hair curlers, stationary commercial hair
dryers, stationary domestic hair dryers, hand held dryers, hair
dyes, hair frosting, hair gel, hair growth stimulants, hair lighteners,
hair lotions, waving pins for the hair, hair bands, hair bleach, hair
bleaching preparations, hair bows, hair brushes, applicator
bottles, hair spray, colour wraps, treatment caps, facial sponge,
hair swatch cards, liquid colour remover, spray gel, liquid wax
remover, pre wax cleaner, wax strips, antiseptic, finishing spray,
mousse, protein packs, hair ornaments, cosmetic bag; practice
mannequin heads, hairforms, headforms, cold wave perm rods,
plastic holders, metal holders, hair sectioning clips, air diffusers,
brushes, plastic clips, combs, colour bowls, scissors, roll and tray
sets, tweezers, cuticle nippers, curling irons, electric clippers,
massagers, plastic nail extensions, perming tools, hair dryers, toe
nail clippers, crimping irons, nail polish remover, nail files,
haircutting capes, mirrors, tote bags, neck trays, bobby pins, hair
nets, professional foil, frosting caps, plastic bottles, razors, rubber
gloves, towels, massage oils, disinfectant, orangewood sticks,
hair gel, lipstick, eyeshadows, mascara, blush, eyeliner, cosmetic
brushes, lip liners, foundation makeup, eye makeup remover,
cloth napkins for removing makeup, eye makeup, facial makeup,
textile napkins for removing makeup, face mask, soaps, hand and
body lotion, facial scrub, face toner, face powder, lip gloss, nail
lacquer, compacts, false eye lashes, pencil sharpeners, nail
buffers, re-moisturizer, hair colours; marketing materials namely
catalogues, brochures, manuals, empty containers for display,
retail bags, towels, newsletters. (2) Esthetics and medical

equipments, namely photo rejuvenators, laser rejuvenators,
medical laser machines, electrolysis machines, massage beds,
facial beds, facial steamers, microdermabrators, massage chairs,
hair styling chairs, cellulite machines, equipments for the
treatment of skin blemishes, shampoo stations, blow dryers,
curling irons, pedicure machines, and health spa whirlpools.
SERVICES: (1) Beauty salon, health spa, medical clinic, medical
spa, wellness centre, hairdressing salon, tanning salon, massage
clinic, image consultation, fashion/wardrobe consultation. (2) All
hair salon, all tanning salon, all spa, all medical spa, all non-
medical spa, all wellness, all massage, all image consultation, all
fashion/wardrobe consultation, all beauty makeover, namely hair
cutting, hair styling, hair colouring, highlighting, perm, waving,
straightening, skin care, makeup, makeovers, facials, manicures,
pedicures, collagen treatments, chemical peels, non-surgical
facelifts, cellulite treatments, body wraps, bust treatments,
hydrotherapy, thalassotherapy; massages namely, relaxing
massage, therapeutic massage, sauna, fango pack,
aromatherapy, loofa and salt glow, manual lymphatic drainage,
reflexology, paraffin treatments, waxings, electrolysis, manicure,
pedicure, tanning including sunless and airbrush tanning, nail
treatments, acrylic nail applications, silk wrap treatments, muscle
toning treatments, mud treatments, body and facial masks, body
scrubs, exfoliation treatments, gift certificate sales, botox
injections, dermabrasion, facial peels, hair removal,
aromatherapy, hydrotherapy, electrolysis, cosmetician services,
body piercing services, cosmetic analysis, maintaining personal
history records and files, providing fashion information, and
others. (3) All medical spa services consisting primarily of non-
surgical services, namely laser, light and electro-optical synergy-
based treatment modalities, fat injections, collagen injections,
permanent makeup, skin resurfacing, hair restoration, mole
removal, scar revision, vein treatments, tattoo removal, hand-lift,
lypolysis, skin rejuvenation, facial fillers, laser resurfacing,
scelerotherapy, hormone replacement, hair replacement,
dispensing of pharmaceuticals, food and nutrition consultation,
medical consultation, medical clinics, medical counselling,
physician services, providing medical, health and beauty
information. (4) All health spa and non-medical spa services,
namely acupuncture, weight-lifting, jogging, running, aerobics,
cycling, walking and climbing, personal training, weight loss. (5) All
cosmetic dentistry services, namely teeth whitening, teeth
contouring and reshaping, dental bonding, porcelain veneers,
porcelain crowns, dental implants, dental hygienist services,
dietitian services. (6) Education services; namely teaching
conducting classes, seminars, conferences and workshops in the
field of medical esthetics, cosmetic surgery, hairstyling, fashion
consultation, make-up application, massage, skincare, exercise,
diet, wellness. (7) All cosmetic and plastic surgery procedures,
namely cellulite removal, fat dissolution, facelifts, breast
enlargement, breast lift, breast reconstruction, tummy tuck, breast
reduction, liposuction, male breast reduction, penile
augmentation, face and neck lift, browlift, upper and lower eyelid
surgery, nose surgery, ear surgery, chin and cheek augmentation,
lip augmentation, vision correction, liposuction, laser eye surgery,
feather lift, fat grafting, hair replacement, lipolysis. Used in
CANADA since November 06, 2000 on services (1), (2).
Proposed Use in CANADA on wares and on services (3), (4), (5),

(6), (7).
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MARCHANDISES: (1) Produits pour soins de cheveux, produits
pour soins de la peau médicamentés/non médicamentés, produits
pour soins du corps et produits de beauté et accessoires,
nommeément vitamines et suppléments minéraux, suppléments de
vitamines, produits a base de vitamine C, lotions nettoyantes pour
la peau, tonifiants, hydratants, produits pigmentés, créemes pour le
corps, cremes pour les yeux, crémes de beauté, brosses éventails
pour cheveux, éponges, carrés de coton, bandeaux jetables,
lampes de beauté, crémes de beauté, pansement oculaire, barres
dorsales professionnelles, peroxydes d’hydrogene, perruques,
mousses capillaires, résilles, ornements de cheveux, postiches,
épingles a cheveux, pommades pour les cheveux, créme
épilatoire, rubans pour les cheveux, produits de ringage capillaire,
produits de défrisage, produits d’avivage de la teinture pour
cheveux, lotion a onduler pour les cheveux, créme pour les mains,
lotion pour les mains, colorants capillaires, décolorants capillaires,
peignes, revitalisants capillaires, appareils a friser électriques,
appareils a friser non électriques, séche-cheveux commerciaux
stationnaires, séche-cheveux domestiques stationnaires,
séchoirs a main, colorants capillaires, balayage capillaire, gel
capillaire, produits pour la repousse des cheveux, produits
éclaircissants pour les cheveux, lotions capillaires, épingles
ondulées pour cheveux, bandeaux serre-téte, décolorant pour les
cheveux, produits décolorants pour les cheveux, boucles pour les
cheveux, brosses a cheveux, bouteilles d'application, fixatif,
enveloppes colorantes, bonnets de traitement, éponge faciale,
cartes d’échantillons témoins capillaires, décolorant en liquide, gel
en aérosol, décapant pour cire en liquide, nettoyant pré-cire,
bandelettes de cire, antiseptique, produit de finition en atomiseur,
mousse, ensembles protéiniques, ornements de cheveux, sac a
cosmétiques; tétes de mannequin pour pratique, formes pour
cheveux, tétes de mannequin, bigoudis de procédé de
permanente a froid, supports en plastique, supports en métal,
pinces de sectionnement des cheveux, diffuseurs d’air, brosses,
pinces en plastique, peignes, bols a couleur, ciseaux, ensembles
rouleaux et plateaux, pincettes, pinces a cuticules, fers a friser,
coupe-ongles électriques, appareils de massage, extensions
d'ongles en plastique, outils pour permanente, séche-cheveux,
coupe-ongles d'orteils, pinces a gaufrer, dissolvant de vernis a
ongles, limes a ongles, capes pour coupe de cheveux, miroirs,
fourre-tout, égouttoirs-collerettes, épingles a cheveux, résilles,
feuilles métalliques professionnelles, bonnets pour balayage,
bouteilles de plastique, rasoirs, gants de caoutchouc, serviettes,
huiles de massage, désinfectant, batons de bois d’oranger, gel
capillaire, rouge a lévres, ombres a paupiéres, fard a cils, fard a
joues, eye-liner, pinceaux de maquillage, crayons contour des
levres, fond de teint, démaquillant pour les yeux, serviettes en
tissu pour le démaquillage, maquillage pour les yeux, maquillage,
serviettes a démaquiller en textile, masque facial, savons, lotion
pour les mains et le corps, exfoliant pour le visage, tonifiant pour
le visage, poudre faciale, brillant a lévres, vernis a ongles,
poudriers, faux-cils, taille-crayons, polissoirs a ongles,
réhydratant, colorants capillaires; articles de commercialisation,
nommément catalogues, brochures, manuels, contenants vides
pour présentation, sacs pour vente au détail, serviettes, bulletins.
(2) Equipement & usage cosmétique et médical, nommément
appareils de photoréjuvénation, appareils de photoréjuvénation
au laser, machines laser a usage médical, machines d’électrolyse,
lits de massage, lits pour traitement facial, vaporisateurs a vapeur

électroniques pour le visage, appareils de microdermabrasion,
fauteuils de massage, fauteuils de coiffure, machines pour
traitement anti-cellulite, équipement pour le traitement des
imperfections de la peau, postes de shampouinage, séchoirs a air
chaud, fers a friser, machines a pédicure et bains hydromasseurs
de club de santé. SERVICES: (1) Salon de beauté, club de santé,
clinique médicale, spa médical, centre de mieux-étre, salon de
coiffure, salons de bronzage, cliniue de massothérapie et
services de conseil en matiéres dimage et de mode/style
vestimentaire. (2) Salon de coiffure avec services complets, salon
de bronzage avec services complets, station thermale avec
services complets, station thermale médicale avec services
complets, station thermale non médicale avec services complets,
consultation en mieux-étre avec services complets, consultation
en massage avec services complets, consultation imagiste avec
services complets, consultation en mode/vestimentaire avec
services complets, changement de style de beauté avec services
complets, nommément coupe de cheveux, coiffure, coloration
capillaire, mise en valeur, permanente, ondulation, défrisage,
soins de la peau, maquillage, changements de style, soins du
visage, soins de manucure, soins de pédicure, traitements au
collagene, dermarbrasions chimiques, lissages non chirurgicaux,
traitements anti-cellulite, enveloppements corporels, traitements
du buste, hydrothérapie, thalassothérapie; massages,
nommément massage relaxant, massage thérapeutique, sauna,
enveloppement de fangothérapie, aromathérapie, luffa et sel
luminescent, drainage lymphatique manuel, réflexologie,
traitements de paraffine, traitements dépilatoires a la cire,
électrolyses, manucure, pédicure, bronzage, comprenant le
bronzage artificiel et le bronzage au pinceau pneumatique,
traitements des ongles, applications acryliques aux ongles,
traitements d’enveloppements de soie, traitements musculaires
tonifiants, traitements de boue, emplatres corporels et masques
de beauté, exfoliants corporels, traitements exfoliants, vente de
certificats cadeaux, injections de botox, dermabrasion,
dermabrasions faciales, épilation, aromathérapie, hydrothérapie,
électrolyse, services de cosméticienne, services de pergage
corporel, analyse cosmeétique, tenue a jour des dossiers et des
chemises des antécédents personnels, fourniture d’'informations
sur la mode et autres services. (3) Tous services de spa a des fins
médicales, principalement les services non chirurgicaux,
nommément modalités de traitement a base de synergie laser,
lumiere et électro-optique, injections de graisse, injections de
collagéne, maquillage permanent, resurfacage de la peau,
restauration capillaire, suppression de modle, atténuation de
cicatrices, traitements des veines, suppression de tatouage,
rehaussement des mains, lypolyse, rajeunissement de la peau,
agents de remplissage du visage, resurfagage laser, traitement
sclérosant, traitement hormonal substitutif, greffe de cheveux,
distribution de produits pharmaceutiques, consultation en
aliments et nutrition, consultation médicale, cliniques médicales,
counseling médical, services de médecins, fourniture de
renseignements médicaux, de santé et de beauté. (4) Tous
services offerts par un centre de santé et services de centre de
santé non médicaux, hommément acupuncture, haltérophilie,
jogging, course, aérobique, cyclisme, marche et escalade,
entrainement personnel et perte de poids. (5) Tous les services de
médecine dentaire esthétique, nommément blanchiment dentaire,
profilage et restauration du revétement des dents, reconstitution
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dentaire avec résine composite, placages de porcelaine,
couronnes en porcelaine, implants dentaires, services
d’hygiéniste dentaire, services de diététiste. (6) Services
d’enseignement, nommément cours, séminaires, conférences et
ateliers dans le domaine de la médecine esthétique, de la
chirurgie esthétique, de la coiffure, des conseils en mode, de
I'application de maquillage, des massages, des soins de la peau,
de l'exercice, de la diététique et du mieux-étre. (7) Toutes
interventions chirurgicales esthétiques et plastiques, nommément
élimination de la cellulite, lypolise, rhytidectomie, pose d’implants
mammaires, mastoplexie, reconstruction mammaire, lipectomie,
réduction ~mammaire, liposuccion, réduction mammaire
masculine, augmentation pénienne, lifting du visage et du cou,
lifting des sourcils, chirurgie des paupieres supérieures et
inférieures, rhinoplastie, otoplastie, augmentation du menton et
des joues, augmentation des lévres, correction de la vision,
liposuccion, chirurgie des yeux au laser, lifting par fils, greffes de
tissus adipeux, greffe de cheveux et lipolyse. Employée au
CANADA depuis 06 novembre 2000 en liaison avec les services
(1), (2). Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises et en liaison avec les services (3), (4), (5), (6), (7).

1,228,907. 2004/08/31. Mocelle Edan (Canada) Inc., TD Canada
Trust Tower, BCE Place, 27th Floor, 161 Bay St., Toronto,
ONTARIO M5J 2S1

MMDSpa

The right to the exclusive use of SPA is disclaimed apart from the
trade-mark.

WARES: (1) Haircare, medical/non-medical skincare, body care
and beauty products and accessories, namely vitamin and mineral
supplements, vitamin supplements, vitamin-c based products,
skin cleansing lotions, toners, hydrators, pigment products, body
creams, eye creams, face creams, hair fan brushes, sponges,
cotton squares, disposable headbands, beauty lamps, face
creams, eye patch, professional back bars, peroxides, hair wigs,
hair mousse, hair nets, hair ornaments, hair pieces, hair pins, hair
pomades, hair removing cream, hair ribbons, hair rinses, hair
straightening preparations, hair tinting brighteners, hair waving
lotion, hand cream, hand lotion, hair colouring preparations, hair
colour removers, hair combs, hair conditioners, electric hair
curlers, non-electric hair curlers, stationary commercial hair
dryers, stationary domestic hair dryers, hand held dryers, hair
dyes, hair frosting, hair gel, hair growth stimulants, hair lighteners,
hair lotions, waving pins for the hair, hair bands, hair bleach, hair
bleaching preparations, hair bows, hair brushes, applicator
bottles, hair spray, colour wraps, treatment caps, facial sponge,
hair swatch cards, liquid colour remover, spray gel, liquid wax
remover, pre wax cleaner, wax strips, antiseptic, finishing spray,
mousse, protein packs, hair ornaments, cosmetic bag; practice
mannequin heads, hairforms, headforms, cold wave perm rods,
plastic holders, metal holders, hair sectioning clips, air diffusers,
brushes, plastic clips, combs, colour bowls, scissors, roll and tray
sets, tweezers, cuticle nippers, curling irons, electric clippers,
massagers, plastic nail extentions, perming tools, hair dryers, toe
nail clippers, crimping irons, nail polish remover, nail files,
haircutting capes, mirrors, tote bags, neck trays, bobby pins, hair

nets, professional foil, frosting caps, plastic bottles, razors, rubber
gloves, towels, massage oils, disinfectant, orangewood sticks,
hair gel, lipstick, eyeshadow, mascara, blush, eyeliner, cosmetic
brushes, lip liners, foundation makeup, eye makeup remover,
cloth napkins for removing makeup, eye makeup, facial makeup,
textile napkins for removing makeup, face mask, soaps, hand and
body lotion, facial scrub, face toner, face powder, lip gloss, nail
lacquer, compacts, false eye lashes, pencil sharpeners, nail
buffers, re-moisturizer, hair colours; marketing materials namely
catalogues, brochures, manuals, empty containers for display,
retail bags, towels, newsletters. (2) Esthetics and medical
equipments, namely photo rejuvenators, laser rejuvenators,
medical laser machines, electrolysis machines, massage beds,
facial beds, facial steamers, microdermabrators, massage chairs,
hair styling chairs, cellulite machines, equipments for the
treatment of skin blemishes, shampoo stations, blow dryers,
curling irons, pedicure machines, and health spa whirlpools.
SERVICES: (1) Beauty salon, health spa, medical clinic, medical
spa, wellness centre, hairdressing salon, tanning salon, massage
clinic, image consultation, and fashion/wardrobe consultation. (2)
All hair salon, all tanning salon, all spa, all medical spa, all non-
medical spa, all wellness, all massage, all image consultation, all
fashion/wardrobe consultation, all beauty makeover, namely, hair
cutting, hair styling, hair colouring, highlighting, perm, waving,
straightening, skin care, makeup, makeovers, facials, manicures,
pedicures, collagen treatments, chemical peels, non-surgical
facelifts, cellulite treatments, body wraps, bust treatments,
hydrotherapy, thalassotherapy; massages namely, relaxing
massage, therapeutic massage, sauna, fango pack,
aromatherapy, loofa and salt glow, manual lymphatic drainage,
reflexology, paraffin treatments, waxing, electrolysis, manicure,
pedicure, tanning including sunless and airbrush tanning, nail
treatments, acrylic nail applications, silk wrap treatments, muscle
toning treatments, mud treatments, body and facial masks, body
scrubs, exfoliation treatments, gift certificate sales, botox
injections, dermabrasion, facial peels, hair removal,
aromatherapy, hydrotherapy, electrolysis, cosmetician services,
body piercing services, cosmetic analysis, maintaining personal
history records and files, providing fashion information, and
others. (3) All medical spa services consisting primarily of non-
surgical services, namely laser, light and electro-optical synery-
based treatment modalities, fat injections, collagen injections,
permanent makeup, skin resurfacing, hair restoration, mole
removal, scar revision, vein treatments, tattoo removal, hand-lift,
lypolysis, skin rejuvenation, facial fillers, laser resurfacing,
scelerotherapy, hormone replacement, hair replacement,
dispensing of pharmaceuticals, food and nutrition consultation,
medical consultation, medical clinics, medical counselling,
physician services, providing medical, health and beauty
information. (4) All health spa and non-medical services, namely
acupuncture, weight-lifting, jogging, running, aerobics, cycling,
walking and climbing, personal training, weight loss. (5) All
cosmetic dentistry services, namely teeth whitening, teeth
contouring and reshaping, dental bonding, porcelain veneers,
porcelain crowns, dental implants, dental hygienist services,
dietitian services. (6) Education services; namely teaching
conducting classes, seminars, conferences and workshops in the
field of medical esthetics, cosmetic surgery, hairstyling, fashion
consultation, make-up application, massage, skincare, exercise,
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diet, wellness. (7) All cosmetic and plastic surgery procedures,
namely cellulite removal, fat dissolution, facelifts, breast
enlargement, breast lift, breast reconstruction, tummy tuck, breast
reduction, liposuction, male breast reduction, penile
augmentation, face and neck lift, browlift, upper and lower eyelid
surgery, nose surgery, ear surgery, chin and cheek augmentation,
lip augmentation, vision correction, liposuction, laser eye surgery,
feather lift, fat grafting, hair replacement, lipolysis. Used in
CANADA since November 06, 2000 on services (1), (2).
Proposed Use in CANADA on wares and on services (3), (4), (5),

(6), (7).
Le droit a I'usage exclusif de SPA en dehors de la marque de
commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: (1) Produits pour soins de cheveux, produits
pour soins de la peau médicamentés/non médicamentés, produits
pour soins du corps et produits de beauté et accessoires,
nommeément vitamines et suppléments minéraux, suppléments de
vitamines, produits a base de vitamine C, lotions nettoyantes pour
la peau, tonifiants, hydratants, produits pigmentés, cremes pour le
corps, cremes pour les yeux, crémes de beauté, brosses éventails
pour cheveux, éponges, carrés de coton, bandeaux jetables,
lampes de beauté, créemes de beauté, pansement oculaire, barres
dorsales professionnelles, peroxydes d’hydrogéne, perruques,
mousses capillaires, résilles, ornements de cheveux, postiches,
épingles a cheveux, pommades pour les cheveux, créme
épilatoire, rubans pour les cheveux, produits de ringage capillaire,
produits de défrisage, produits d’avivage de la teinture pour
cheveux, lotion a onduler pour les cheveux, créme pour les mains,
lotion pour les mains, colorants capillaires, décolorants capillaires,
peignes, revitalisants capillaires, appareils a friser électriques,
appareils a friser non électriques, séche-cheveux commerciaux
stationnaires, séche-cheveux domestiques stationnaires,
séchoirs a main, colorants capillaires, balayage capillaire, gel
capillaire, produits pour la repousse des cheveux, produits
éclaircissants pour les cheveux, lotions capillaires, épingles
ondulées pour cheveux, bandeaux serre-téte, décolorant pour les
cheveux, produits décolorants pour les cheveux, boucles pour les
cheveux, brosses a cheveux, bouteilles d’application, fixatif,
enveloppes colorantes, bonnets de traitement, éponge faciale,
cartes d’échantillons témoins capillaires, décolorant en liquide, gel
en aérosol, décapant pour cire en liquide, nettoyant pré-cire,
bandelettes de cire, antiseptique, produit de finition en atomiseur,
mousse, ensembles protéiniques, ornements de cheveux, sac a
cosmétiques; tétes de mannequin pour pratique, formes pour
cheveux, tétes de mannequin, bigoudis de procédé de
permanente a froid, supports en plastique, supports en métal,
pinces de sectionnement des cheveux, diffuseurs d’air, brosses,
pinces en plastique, peignes, bols a couleur, ciseaux, ensembles
rouleaux et plateaux, pincettes, pinces a cuticules, fers a friser,
coupe-ongles électriques, appareils de massage, extensions
d'ongles en plastique, outils pour permanente, seche-cheveux,
coupe-ongles d’orteils, pinces a gaufrer, dissolvant de vernis a
ongles, limes a ongles, capes pour coupe de cheveux, miroirs,
fourre-tout, égouttoirs-collerettes, épingles a cheveux, résilles,
feuilles métalliques professionnelles, bonnets pour balayage,
bouteilles de plastique, rasoirs, gants de caoutchouc, serviettes,
huiles de massage, désinfectant, batons de bois d’oranger, gel
capillaire, rouge a lévres, ombres a paupiéres, fard a cils, fard a

joues, eye-liner, pinceaux de maquillage, crayons contour des
levres, fond de teint, démaquillant pour les yeux, serviettes en
tissu pour le démaquillage, maquillage pour les yeux, maquillage,
serviettes a démaquiller en textile, masque facial, savons, lotion
pour les mains et le corps, exfoliant pour le visage, tonifiant pour
le visage, poudre faciale, brillant a Iévres, vernis a ongles,
poudriers, faux-cils, taille-crayons, polissoirs a ongles,
réhydratant, colorants capillaires; articles de commercialisation,
nommément catalogues, brochures, manuels, contenants vides
pour présentation, sacs pour vente au détail, serviettes, bulletins.
(2) Equipement a usage cosmétique et médical, nommément
appareils de photoréjuvénation, appareils de photoréjuvénation
au laser, machines laser a usage médical, machines d’électrolyse,
lits de massage, lits pour traitement facial, vaporisateurs a vapeur
électroniques pour le visage, appareils de microdermabrasion,
fauteuils de massage, fauteuils de coiffure, machines pour
traitement anti-cellulite, équipement pour le traitement des
imperfections de la peau, postes de shampouinage, séchoirs a air
chaud, fers a friser, machines a pédicure et bains hydromasseurs
de club de santé. SERVICES: (1) Salon de beauté, club de santé,
clinique médicale, spa médical, centre de mieux-étre, salon de
coiffure, salon de bronzage, clinique de massothérapie et conseil
en matiére d'image et de mode/style vestimentaire. (2) Salon de
coiffure avec services complets, salon de bronzage avec services
complets, station thermale avec services complets, station
thermale médicale avec services complets, station thermale non
médicale avec services complets, consultation en mieux-étre avec
services complets, consultation en massage avec services
complets, consultation imagiste avec services complets,
consultation en mode/vestimentaire avec services complets,
changement de style de beauté avec services complets,
nommément coupe de cheveux, coiffure, coloration capillaire,
mise en valeur, permanente, ondulation, défrisage, soins de la
peau, maquillage, changements de style, soins du visage, soins
de manucure, soins de pédicure, traitements au collagéne,
dermarbrasions chimiques, lissages non chirurgicaux, traitements
anti-cellulite, enveloppements corporels, traitements du buste,
hydrothérapie, thalassothérapie; massages, nommément
massage relaxant, massage thérapeutique, sauna,
enveloppement de fangothérapie, aromathérapie, luffa et sel
luminescent, drainage lymphatique manuel, réflexologie,
traitements de paraffine, traitements dépilatoires a la cire,
électrolyses, manucure, pédicure, bronzage, comprenant le
bronzage artificiel et le bronzage au pinceau pneumatique,
traitements des ongles, applications acryliques aux ongles,
traitements d’enveloppements de soie, traitements musculaires
tonifiants, traitements de boue, emplatres corporels et masques
de beauté, exfoliants corporels, traitements exfoliants, vente de
certificats cadeaux, injections de botox, dermabrasion,
dermabrasions faciales, épilation, aromathérapie, hydrothérapie,
électrolyse, services de cosméticienne, services de percage
corporel, analyse cosmétique, tenue a jour des dossiers et des
chemises des antécédents personnels, fourniture d’'informations
sur la mode et autres services. (3) Tous services de spa a des fins
médicales, principalement les services non chirurgicaux,
nommément modalités de traitement a base de synergie laser,
lumiére et électro-optique, injections de graisse, injections de
collagene, maquillage permanent, resurfagage de la peau,
restauration capillaire, suppression de mole, atténuation de
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cicatrices, traitements des veines, suppression de tatouage,
rehaussement des mains, lypolyse, rajeunissement de la peau,
agents de remplissage du visage, resurfagage laser, traitement
sclérosant, traitement hormonal substitutif, greffe de cheveux,
distribution de produits pharmaceutiques, consultation en
aliments et nutrition, consultation médicale, cliniques médicales,
counseling médical, services de médecins, fourniture de
renseignements médicaux, de santé et de beauté. (4) Tous
services de club de santé et services non médicaux, nommément
acupuncture, haltérophilie, jogging, course, aérobique, cyclisme,
marche et escalade, entrainement personnel et perte de poids. (5)
Tous les services de médecine dentaire esthétique, nommément
blanchiment dentaire, profilage et restauration du revétement des
dents, reconstitution dentaire avec résine composite, placages de
porcelaine, couronnes en porcelaine, implants dentaires, services
d’hygiéniste dentaire, services de diététiste. (6) Services
d’enseignement, nommément cours, séminaires, conférences et
ateliers dans le domaine de la médecine esthétique, de la
chirurgie esthétique, de la coiffure, des conseils en mode, de
I'application de maquillage, des massages, des soins de la peau,
de l'exercice, de la diététique et du mieux-étre. (7) Toutes
interventions chirurgicales esthétiques et plastiques, nommément
élimination de la cellulite, lypolise, rhytidectomie, pose d’implants
mammaires, mastoplexie, reconstruction mammaire, lipectomie,
réduction ~mammaire, liposuccion, réduction mammaire
masculine, augmentation pénienne, lifting du visage et du cou,
lifting des sourcils, chirurgie des paupieres supérieures et
inférieures, rhinoplastie, otoplastie, augmentation du menton et
des joues, augmentation des lévres, correction de la vision,
liposuccion, chirurgie des yeux au laser, lifting par fils, greffes de
tissus adipeux, greffe de cheveux et lipolyse. Employée au
CANADA depuis 06 novembre 2000 en liaison avec les services
(1), (2). Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises et en liaison avec les services (3), (4), (5), (6), (7).

1,229,287. 2004/09/03. AS Celecure, Sakala 17, 10141 Tallinn,
ESTONIA Representative for Service/Représentant pour
Signification: FETHERSTONHAUGH & CO., SUITE 900, 55
METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION D, OTTAWA,
ONTARIO, K1P5Y6

CELECURE

SERVICES: Medicinal, pharmaceutical, chemical, biochemical,
biological and bacteriological research (for others);
biotechnological services, namely drug discovery, contract
research, clinical and preclinical studies (in vitro and in vivo
studies). Priority Filing Date: September 01, 2004, Country:
ESTONIA, Application No: M200401354 in association with the
same kind of services. Proposed Use in CANADA on services.

SERVICES: Recherche médicale, pharmaceutique, chimique,
biochimique, biologique et bactériologique (pour des tiers);
services biotechnologiques, nommément découverte de
médicaments, recherche contractuelle, études cliniques et pré-
cliniques in vitro et in vivo. Date de priorité de production: 01
septembre 2004, pays: ESTONIE, demande no: M200401354 en
liasison avec le méme genre de services. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les services.

1,229,459. 2004/09/07. Peter Koenig, Perchaerweg 5, 82335
Berg, GERMANY Representative for Service/Représentant
pour Signification: MILLER THOMSON LLP, 3000, 700 - 9TH
AVENUE S.W., CALGARY, ALBERTA, T2P3V4

wet-protect @

WARES: Impregnating agents namely for permeation or
saturation to guard electrical parts or machinery against water,
moisture and humidity; corrosion protection agents; rust protection
agents; lubricants, namely silicone bearing lubricants for technical
purposes; humidity repelling surface coating agents; and oil
bearing agents for the manufacture and maintenance of electrical
contact, namely in damp and watery environments. Priority Filing
Date: March 11, 2004, Country: OHIM (EC), Application No:
003705506 in association with the same kind of wares. Used in
OHIM (EC) on wares. Registered in or for OHIM (EC) on March
11, 2004 under No. 003705506 on wares. Proposed Use in
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Agents d’imprégnation, nommément agents
d'imperméabilisation ou de saturation pour la protection des
pieces électriques ou de la machinerie contre I'eau et 'humidité;
agents anti-corrosion; agents anti-rouille; lubrifiants, nommément
lubrifiants au silicone a des fins techniques; agents de revétement
pour la protection de surfaces contre I'humidité; agents
oléagineux pour la fabrication et Ientretien de contacts
électriqgues, nommément dans des environnements humides et
aqueux. Date de priorité de production: 11 mars 2004, pays:
OHMI (CE), demande no: 003705506 en liaison avec le méme
genre de marchandises. Employée: OHMI (CE) en liaison avec
les marchandises. Enregistrée dans ou pour OHMI (CE) le 11
mars 2004 sous le No. 003705506 en liaison avec les
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.

1,230,287. 2004/09/14. Hitachi Home Electronics (America), Inc.,
900 Hitachi Way, Chula Vista, CA 91914-3556, UNITED STATES
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: SHAPIRO COHEN, P.O. BOX 3440, STATION D,
112 KENT STREET, SUITE 2001, OTTAWA, ONTARIO, K1P6P1

CINEFORM

WARES: Televisions and monitors. Used in CANADA since at
least as early as August 31, 2004 on wares. Priority Filing Date:
April 29, 2004, Country: UNITED STATES OF AMERICA,
Application No: 78/410,363 in association with the same kind of
wares.

MARCHANDISES: Téléviseurs et moniteurs. Employée au
CANADA depuis au moins aussi tot que le 31 aoGt 2004 en liaison
avec les marchandises. Date de priorité de production: 29 avril
2004, pays: ETATS-UNIS D'’AMERIQUE, demande no: 78/
410,363 en liaison avec le méme genre de marchandises.
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1,230,511. 2004/09/16. JOHNSON & JOHNSON, a legal entity,
One Johnson & Johnson Plaza, New Brunswick, N.J. 08933-
7001, UNITED STATES OF AMERICA Representative for
Service/Représentant pour Signification: SHAPIRO COHEN,
P.O. BOX 3440, STATION D, 112 KENT STREET, SUITE 2001,
OTTAWA, ONTARIO, K1P6P1

GENEWRITER

WARES: Pharmaceutical preparations for use in biologics
therapies, namely for the treatment of immune-mediated
inflammatory diseases, namely rheumatoid arthritis, Crohn’s
disease, inflammatory connective tissue diseases, cancer,
diabetes, obesity, cardiovascular diseases, central nervous
system diseases, namely, encephalitis, epilepsy, Alzheimer’s,
cerebral palsy, Parkinson’s disease, stroke, and pain; software
related to the development of pharmaceuticals. SERVICES:
Research services related to the development of pharmaceutical
products and DNA synthesis. Proposed Use in CANADA on
wares and on services.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques  pour
utilisation en immunothérapie, nommément pour le traitement des
maladies inflammatoires d’origine immunologique, nommément
polyarthrite  rhumatoide, maladie de Crohn, maladies
inflammatoires des tissus conjonctifs, cancer, diabéte, obésité,
maladies cardiovasculaires, maladies du systéeme nerveux
central, nommément encéphalite, épilepsie, maladie d’Alzheimer,
infirmité motrice cérébrale, maladie de Parkinson, accidents
cérébrovasculaires et douleur; logiciels ayant trait au
développement de produits pharmaceutiques. SERVICES:
Services de recherche ayant trait a la mise au point de produits
pharmaceutiques et a la synthese de 'ADN. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les
services.

1,231,121. 2004/09/21. Jobman Workwear AB, Box 123, SE-183
22 Taby, SWEDEN Representative for Service/Représentant
pour Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP,
SUITE 2600, 160 ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO,
K1P1C3

JOBMAN

WARES: Clothing, namely jackets, coats, trousers, vests,
overalls, coveralls, dungarees, sleeveless overalls, sweaters,
jeans, shorts, parka jackets, pullovers, shirts, t-shirts, polo-shirts,
scarves, hoods, gloves, belts, underwear; footwear, namely
shoes, boots, sandals, sneakers, socks; headgear, namely caps,
hats, headbands, bandanas. Priority Filing Date: September 03,
2004, Country: SWEDEN, Application No: 2004/05689 in
association with the same kind of wares. Used in SWEDEN on
wares. Registered in or for SWEDEN on September 02, 2005
under No. 374496 on wares. Proposed Use in CANADA on
wares.

MARCHANDISES: Vétements, nommément vestes, manteaux,
pantalons, gilets, salopettes, combinaisons, salopettes,
salopettes sans manches, maillots, jeans, shorts, anoraks, pulls,
chemises, tee-shirts, chemises polo, foulards, cagoules, gants,
ceintures, sous-vétements; articles chaussants, nommément
chaussures, bottes, sandales, espadrilles, chaussettes;
chapellerie, nommément casquettes, chapeaux, bandeaux et
bandanas. Date de priorité de production: 03 septembre 2004,
pays: SUEDE, demande no: 2004/05689 en liaison avec le méme
genre de marchandises. Employée: SUEDE en liaison avec les
marchandises. Enregistrée dans ou pour SUEDE le 02
septembre 2005 sous le No. 374496 en liaison avec les
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.

1,231,142.  2004/09/22. UNITED  ASSOCIATION OF
JOURNEYMEN AND APPRENTICES OF THE PLUMBING AND
PIPE FITTING INDUSTRY OF THE UNITED STATES AND
CANADA, 901 Massachusetts Avenue North West, Washington,
D.C. 20001, UNITED STATES OF AMERICA Representative
for Service/Représentant pour Signification: BORDEN
LADNER GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100
QUEEN STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

WARES: Periodic publications, namely, magazines, newsletters
and booklets containing matters of interest to plumbers, pipe fitters
and members of the Plumbing and Pipe Fitting Industry.
SERVICES: (1) Union association services, namely, promoting
the interests of journeymen and apprentices in the plumbing and
pipefitting industry of the United States and Canada. (2) Indicating
membership in applicant’s association. Used in CANADA since at
least as early as January 1894 on services (1); January 1947 on
wares; January 1978 on services (2). Used in UNITED STATES
OF AMERICA on wares and on services. Registered in or for
UNITED STATES OF AMERICA on March 08, 1983 under No.
1229785 on wares; UNITED STATES OF AMERICA on March 08,
1983 under No. 1230649 on services (2); UNITED STATES OF
AMERICA on May 10, 1983 under No. 1237837 on services (1).

MARCHANDISES: Périodiques, nommément revues, bulletins et
livrets contenant des sujets intéressant les plombiers, les
tuyauteurs et les membres de I'industrie de la plomberie et de la
tuyauterie. SERVICES: (1) Services d’association syndicale,
nommément promotion des intéréts des travailleurs qualifiés et
d’apprentis dans I'industrie de la plomberie et de la tuyauterie aux
Etats-Unis et au Canada. (2) Indication de I'appartenance des
membres a l'association du requérant. Employée au CANADA
depuis au moins aussi t6t que janvier 1894 en liaison avec les
services (1); janvier 1947 en liaison avec les marchandises;
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janvier 1978 en liaison avec les services (2). Employée: ETATS-
UNIS D’AMERIQUE en liaison avec les marchandises et en
liaison avec les services. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 08 mars 1983 sous le No. 1229785 en liaison
avec les marchandises; ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 08 mars
1983 sous le No. 1230649 en liaison avec les services (2);
ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 10 mai 1983 sous le No. 1237837
en liaison avec les services (1).

1,231,143.  2004/09/22. UNITED  ASSOCIATION OF
JOURNEYMEN AND APPRENTICES OF THE PLUMBING AND
PIPE FITTING INDUSTRY OF THE UNITED STATES AND
CANADA, 901 Massachusetts Avenue North West, Washington,
D.C. 20001, UNITED STATES OF AMERICA Representative
for Service/Représentant pour Signification: BORDEN
LADNER GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100
QUEEN STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

UA

WARES: Periodic publications, namely, magazines, newsletters
and booklets containing matters of interest to plumbers, pipe fitters
and members of the Plumbing and Pipe Fitting Industry.
SERVICES: Union association services, namely, promoting the
interests of journeymen and apprentices in the plumbing and
pipefitting industry of the United States and Canada. Used in
CANADA since at least as early as May 1967 on wares; January
1972 on services. Used in UNITED STATES OF AMERICA on
wares and on services. Registered in or for UNITED STATES OF
AMERICA on March 08, 1983 under No. 1229759 on wares;
UNITED STATES OF AMERICA on May 10, 1983 under No.
1237829 on services.

MARCHANDISES: Périodiques, nommément revues, bulletins et
livrets contenant des sujets intéressant les plombiers, les
tuyauteurs et les membres de I'industrie de la plomberie et de la
tuyauterie. SERVICES: Services d’'association syndicale,
nommément promotion des intéréts des travailleurs qualifiés et
d’apprentis dans I'industrie de la plomberie et de la tuyauterie aux
Etats-Unis et au Canada. Employée au CANADA depuis au
moins aussi t6t que mai 1967 en liaison avec les marchandises;
janvier 1972 en liaison avec les services. Employée: ETATS-
UNIS D’AMERIQUE en liaison avec les marchandises et en
liaison avec les services. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 08 mars 1983 sous le No. 1229759 en liaison
avec les marchandises; ETATS-UNIS D'’AMERIQUE le 10 mai
1983 sous le No. 1237829 en liaison avec les services.

1,231,275. 2004/09/22. Otto Junker GmbH, Jagerhausstralle 22,
Simmerath, 52152, GERMANY Representative for Service/
Représentant pour Signification: GOWLING LAFLEUR
HENDERSON LLP, SUITE 2600, 160 ELGIN STREET,
OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

% OTTO JUNKER

WARES: Industrial furnaces and their parts for melting, heat
retaining, warming up, annealing, hardening, tempering,
quenching or other treatment of materials or items made from iron,
steel, metal or ceramic materials, especially induction melting
furnaces, pot melting furnaces, carbon bar furnaces, hearth type
melting furnaces, soaking pits, billet heating furnaces, continuous
heating furnaces, batch furnaces, shaft furnaces, cabinet
furnaces, pot furnaces, hood type furnaces, end-charge-and-
discharge furnaces, salt-bath furnaces, tinning and galvanising
furnaces, enamelling furnaces and wire patenting furnaces;
industrial furnaces for chemical purposes; heating apparatus and
equipment for industrial purposes, namely, air heaters, heating
furnaces for foundry ladles, heaters for launders and pouring
spouts, heaters for boilers and large apparatus, heaters for steel
tubes. Priority Filing Date: May 07, 2004, Country: OHIM (EC),
Application No: 003821691 in association with the same kind of
wares. Used in GERMANY on wares. Registered in or for OHIM
(EC) on July 28, 2005 under No. 003821691 on wares. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Générateurs d’'air chaud industriels et leurs
pieces pour la fusion, la conservation de la chaleur, le
réchauffement, le recuit, le durcissement, la trempe, le
refroidissement ou d’autres traitement de matériaux ou articles en
fer, en acier, en métal ou en matériaux de céramique,
nommément fours a fusion par induction, pots de fusion, fours
pour tubes de carbone, fours de fusion a brasage, fours de
réchauffage, fours de réchauffage de billettes, fours a circulation
d’air, fours discontinus, fours a cuve, fours a chambre, fours a pot,
fours a cloche, fours a convoyeur, fours & bain de sel, fours a
étamer et a galvaniser, fours a émailler et fours a fil patenté; fours
industriels a des fins chimiques; appareils et équipement
chauffants a usage industriel, nommément réchauffeurs d’air,
fours pour poches a fonte, appareils de chauffage pour goulottes
et rigoles, appareils de chauffage pour chaudieres et appareils de
grandes dimensions, appareils de chauffage pour tubes en acier.
Date de priorité de production: 07 mai 2004, pays: OHMI (CE),
demande no: 003821691 en liaison avec le méme genre de
marchandises. Employée: ALLEMAGNE en liaison avec les
marchandises. Enregistrée dans ou pour OHMI (CE) le 28 juillet
2005 sous le No. 003821691 en liaison avec les marchandises.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,231,730. 2004/09/27. Player’s Company Inc., 3711 St. Antoine
Street, Montréal, QUEBEC H4C 3P6 Representative for
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR,
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6
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Colour is claimed as a feature of the tade-mark. That which is
shown in white is white in colour. The background colour is blue.
The words "SINCE 1877" and the John Player signature all appear
in gold, and the word "LIGHT" appears in blue. The word "Player’s"
as it appears in the bottom half of the design has dark blue and
light blue shadowing. At the top right of the design, the words
"PLAYER’S NAVY CUT" within the life ring are blue in colour. The
sailor within the life ring has a blue hat with the word "HERO" in
white, a dark blue and light blue tunic, and a grey beard. The rope
designs surrounding the life ring appear in gold, and the
background within the life ring are light blue and dark blue, with the
ships appearing in orange. On the left side of the design trade-
mark, the depiction of the ship on water appears in light blue and
dark blue. The v-shaped stripes across the bottom of the design
mark consist of a white stripe above a light blue stripe.

The right to the exclusive use of the word LIGHT is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Manufactured tobacco products. Proposed Use in
CANADA on wares.

La couleur est revendiquée comme une caractéristique de la
marque de commerce. Ce qui est illustré en blanc est de couleur
blanche. L’arriére-plan est en bleu. Les mots "SINCE 1877" et la
signature John Player sont en or, et le mot "LIGHT " est en bleu.
Le mot "Player’s" apparaissant dans la moitié inférieure de la
conception comprend un ombrage en bleu foncé et en bleu clair.
A la partie supérieure droite de la conception, les mots
"PLAYER’S NAVY CUT" a lintérieur de la bouée de sauvetage
sont en bleu. Le matelot a l'intérieur de la bouée de sauvetage
porte un chapeau en bleu avec le mot "HERQO" en blanc, une
tunique en bleu foncé et en bleu clair et une barbe grise. Le
cordage entourant la bouée de sauvetage est en or et l'arriére-
plan a l'intérieur de la bouée de sauvetage est en bleu clair et en
bleu foncé, avec les navires en orange. Sur le c6té gauche du
dessin-marque, la représentation du bateau sur I'eau est en bleu
clair et en bleu foncé. Les rayures en V traversant la partie
inférieure du dessin-marque sont constituées d’'une rayure en
blanc au-dessus d’une rayure en bleu clair.

Le droit a l'usage exclusif du mot LIGHT en dehors de la marque
de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Produits de tabac fabriqué. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.

Colour is claimed as a feature of the tade-mark. That which is
shown in white is white in colour. The background colour is blue.
The words "SINCE 1877", the John Player signature, and the word
"MEDIUM" all appear in gold. The word "Player’'s" as it appears in
the bottom half of the design has dark blue and gold shadowing.
At the top right of the design, the words "PLAYER’S NAVY CUT"
within the life ring are blue in colour. The sailor within the life ring
has a blue hat with the word "HERQO" in white, a dark blue and light
blue tunic, and a grey beard. The rope designs surrounding the life
ring appear in gold, and the background within the life ring are light
blue and dark blue, with the ships appearing in orange. On the left
side of the design trade-mark, the depiction of the ship on water
appears in light blue and dark blue. The v-shaped stripes across
the bottom of the design mark consist of a gold stripe above a dark
blue stripe.

The right to the exclusive use of the word MEDIUM is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Manufactured tobacco products. Proposed Use in
CANADA on wares.

La couleur est revendiquée comme une caractéristique de la
marque de commerce. Ce qui est illustré en blanc est de couleur
blanche. L’arriére-plan est en bleu. Les mots "SINCE 1877 " et la
signature John Player sont en or, et le mot "MEDIUM" est en or.
Le mot "Player’s" apparaissant dans la moitié inférieure de la
conception comprend un ombrage en bleu foncé et en or. A la
partie supérieure droite de la conception, les mots "PLAYER’S
NAVY CUT" a l'intérieur de la bouée de sauvetage sont en bleu.
Le matelot a l'intérieur de la bouée de sauvetage porte un
chapeau en bleu avec le mot "HERO" en blanc, une tunique en
bleu foncé et en bleu clair et une barbe grise. Le cordage
entourant la bouée de sauvetage est en or et l'arriere-plan a
l'intérieur de la bouée de sauvetage est en bleu clair et en bleu
foncé, avec les navires en orange. Sur le c6té gauche du dessin-
marque, la représentation du bateau sur I'eau est en bleu clair et
en bleu foncé. Les rayures en V traversant la partie inférieure du
dessin-marque sont constituées d’'une rayure en or au-dessus
d’une rayure en bleu foncé.

Le droit a l'usage exclusif du mot MEDIUM en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Produits de tabac fabriqué. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,231,732. 2004/09/27. Player’'s Company Inc., 3711 St. Antoine
Street, Montréal, QUEBEC H4C 3P6 Representative for
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR,
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

MEDIUM

1,231,733. 2004/09/27. Player’s Company Inc., 3711 St. Antoine
Street, Montréal, QUEBEC H4C 3P6 Representative for
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR,
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6
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Colour is claimed as a feature of the tade-mark. That which is
shown in white is white in colour. The background colour is white.
The words "SINCE 1877" and the John Player signature all appear
in silver, and the word "SILVER" appears in silver. The word
"Player’s" as it appears in the bottom half of the design is dark blue
and has white and silver shadowing. At the top right of the design,
the words "PLAYER’S NAVY CUT" within the life ring are blue in
colour. The sailor within the life ring has a blue hat with the word
"HERO" in white, a dark blue and light blue tunic, and a grey
beard. The rope designs surrounding the life ring appear in gold,
and the background within the life ring are light blue and dark blue,
with the ships appearing in orange. On the left side of the design
trade-mark, the depiction of the ship on water appears in light blue
and dark blue. The v-shaped stripes across the bottom of the
design mark consist of a white stripe above a silver stripe.

WARES: Manufactured tobacco products. Proposed Use in
CANADA on wares.

La couleur est revendiquée comme une caractéristique de la
marque de commerce. Ce qui est illustré en blanc est de couleur
blanche. L’arriére-plan est en blanc. Les mots "SINCE 1877" et la
signature John Player sont en argent, et le mot "SILVER" est en
argent. Le mot "Player’s" apparaissant dans la moitié inférieure de
la conception est en bleu foncé et comprend un ombrage en blanc
et en argent. A la partie supérieure droite de la conception, les
mots "PLAYER’'S NAVY CUT" a lintérieur de la bouée de
sauvetage sont en bleu. Le matelot a I'intérieur de la bouée de
sauvetage porte un chapeau en bleu avec le mot "HERQO" en
blanc, une tunique en bleu foncé et en bleu clair et une barbe
grise. Le cordage entourant la bouée de sauvetage est en or et
l'arriére-plan a l'intérieur de la bouée de sauvetage est en bleu
clair et en bleu foncé, avec les navires en orange. Sur le coté
gauche du dessin-marque, la représentation du bateau sur 'eau
est en bleu clair et en bleu foncé. Les rayures en V traversant la
partie inférieure du dessin-marque sont constituées d’'une rayure
en blanc au-dessus d’une rayure en argent.

MARCHANDISES: Produits de tabac fabriqué. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.

Colour is claimed as a feature of the tade-mark. That which is
shown in white is white in colour. The background colour is white.
The words "DEPUIS 1877" and the John Player signature all
appear in silver, and the word "ARGENT" appears in silver. The
word "Player’s" as it appears in the bottom half of the design is
dark blue and has white and silver shadowing. At the top right of
the design, the words "PLAYER’S NAVY CUT" within the life ring
are blue in colour. The sailor within the life ring has a blue hat with
the word "HERO" in white, a dark blue and light blue tunic, and a
grey beard. The rope designs surrounding the life ring appear in
gold, and the background within the life ring are light blue and dark
blue, with the ships appearing in orange. On the left side of the
design trade-mark, the depiction of the ship on water appears in
light blue and dark blue. The v-shaped stripes across the bottom
of the design mark consist of a white stripe above a silver stripe.

WARES: Manufactured tobacco products. Proposed Use in
CANADA on wares.

La couleur est revendiquée comme une caractéristique de la
marque de commerce. Ce qui est illustré en blanc est de couleur
blanche. L’arriére-plan est en bleu. Les mots "DEPUIS 1877" et la
signature John Player sont en argent, et le mot "ARGENT" est en
argent. Le mot "Player’'s" apparaissant dans la moitié inférieure de
la conception est en bleu foncé et comprend un ombrage en blanc
et en argent. A la partie supérieure droite de la conception, les
mots "PLAYER'S NAVY CUT" a lintérieur de la bouée de
sauvetage sont en bleu. Le matelot a I'intérieur de la bouée de
sauvetage porte un chapeau en bleu avec le mot "HERO" en
blanc, une tunique en bleu foncé et en bleu clair et une barbe
grise. Le cordage entourant la bouée de sauvetage est en or et
I'arriére-plan a l'intérieur de la bouée de sauvetage est en bleu
clair et en bleu foncé, avec les navires en orange. Sur le cbté
gauche du dessin-marque, la représentation du bateau sur I'eau
est en bleu clair et en bleu foncé. Les rayures en V traversant la
partie inférieure du dessin-marque sont constituées d’une rayure
en blanc au-dessus d’une rayure en argent.

MARCHANDISES: Produits de tabac fabriqué. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,231,734. 2004/09/27. Player’s Company Inc., 3711 St. Antoine
Street, Montréal, QUEBEC H4C 3P6 Representative for
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR,
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

ARGENT

1,231,735. 2004/09/27. Player’s Company Inc., 3711 St. Antoine
Street, Montréal, QUEBEC H4C 3P6 Representative for
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR,
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6
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Colour is claimed as a feature of the tade-mark. That which is
shown in white is white in colour. The background colour is blue.
The words "SINCE 1877" and the John Player signature all appear
in gold, and the words "EXTRA LIGHT" appear in blue. The word
"Player’s" as it appears in the bottom half of the design has dark
blue and white shadowing. At the top right of the design, the words
"PLAYER’S NAVY CUT" within the life ring are blue in colour. The
sailor within the life ring has a blue hat with the word "HERO" in
white, a dark blue and light blue tunic, and a grey beard. The rope
designs surrounding the life ring appear in gold, and the
background within the life ring are light blue and dark blue, with the
ships appearing in orange. On the left side of the design trade-
mark, the depiction of the ship on water appears in light blue and
dark blue. The v-shaped stripes across the bottom of the design
mark consist of a white stripe above a dark blue stripe and a light
blue stripe.

The right to the exclusive use of the words EXTRA LIGHT is
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Manufactured tobacco products. Proposed Use in
CANADA on wares.

La couleur est revendiquée comme une caractéristique de la
marque de commerce. Ce qui est illustré en blanc est de couleur
blanche. L’arriére-plan est en bleu. Les mots "SINCE 1877" et la
signature John Player sont en or, et les mots "EXTRA LIGHT" sont
en bleu. Le mot "Player’s" apparaissant dans la moitié inférieure
de la conception comprend un ombrage en bleu foncé et en blanc.
A la partie supérieure droite de la conception, les mots
"PLAYER’S NAVY CUT" a lintérieur de la bouée de sauvetage
sont en bleu. Le matelot a l'intérieur de la bouée de sauvetage
porte un chapeau en bleu avec le mot "HERQO" en blanc, une
tunique en bleu foncé et en bleu clair et une barbe grise. Le
cordage entourant la bouée de sauvetage est en or et l'arriére-
plan a l'intérieur de la bouée de sauvetage est en bleu clair et en
bleu foncé, avec les navires en orange. Sur le c6té gauche du
dessin-marque, la représentation du bateau sur I'eau est en bleu
clair et en bleu foncé. Les rayures en V traversant la partie
inférieure du dessin-marque sont constituées d'une rayure en
blanc au-dessus d’une rayure en bleu foncé et d’'une rayure en
bleu clair.

Le droit a 'usage exclusif des mots EXTRA LIGHT en dehors de
la marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Produits de tabac fabriqué. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,231,736. 2004/09/27. Player’'s Company Inc., 3711 St. Antoine
Street, Montréal, QUEBEC H4C 3P6 Representative for
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR,
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

Y e

extaa LEGERE

Colour is claimed as a feature of the tade-mark. That which is
shown in white is white in colour. The background colour is blue.
The words "DEPUIS 1877" and the John Player signature all
appear in gold, and the words "EXTRA LEGERE" appear in blue.
The word "Player’s" as it appears in the bottom half of the design
has dark blue and white shadowing. At the top right of the design,
the words "PLAYER'’S NAVY CUT" within the life ring are blue in
colour. The sailor within the life ring has a blue hat with the word
"HERO" in white, a dark blue and light blue tunic, and a grey
beard. The rope designs surrounding the life ring appear in gold,
and the background within the life ring are light blue and dark blue,
with the ships appearing in orange. On the left side of the design
trade-mark, the depiction of the ship on water appears in light blue
and dark blue. The v-shaped stripes across the bottom of the
design mark consist of a white stripe above a dark blue stripe and
a light blue stripe.

The right to the exclusive use of the words EXTRA LEGERE is
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Manufactured tobacco products. Proposed Use in
CANADA on wares.

La couleur est revendiquée comme une caractéristique de la
marque de commerce. Ce qui est illustré en blanc est de couleur
blanche. L’arriére-plan est en bleu. Les mots "DEPUIS 1877" et la
signature John Player sont en or, et les mots "EXTRA LEGERE"
sont en bleu. Le mot "Player's" apparaissant dans la moitié
inférieure de la conception comprend un ombrage en bleu foncé
et en blanc. A la partie supérieure droite de la conception, les mots
"PLAYER’S NAVY CUT" a l'intérieur de la bouée de sauvetage
sont en bleu. Le matelot a l'intérieur de la bouée de sauvetage
porte un chapeau en bleu avec le mot "HERQO" en blanc, une
tunique en bleu foncé et en bleu clair et une barbe grise. Le
cordage entourant la bouée de sauvetage est en or et I'arriére-
plan a I'intérieur de la bouée de sauvetage est en bleu clair et en
bleu foncé, avec les navires en orange. Sur le c6té gauche du
dessin-marque, la représentation du bateau sur I'eau est en bleu
clair et en bleu foncé. Les rayures en V traversant la partie
inférieure du dessin-marque sont constituées d'une rayure en
blanc au-dessus d’une rayure en bleu foncé et d’une rayure en
bleu clair.

Le droit & 'usage exclusif des mots EXTRA LEGERE en dehors
de la marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Produits de tabac fabriqué. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.
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1,231,737. 2004/09/27. Player’'s Company Inc., 3711 St. Antoine
Street, Montréal, QUEBEC H4C 3P6 Representative for
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR,
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

Colour is claimed as a feature of the tade-mark. That which is
shown in white is white in colour. The background colour is blue.
The words "SINCE 1877" and the John Player signature all appear
in gold, and the word "FILETER" appears in red. The word
"Player’s" as it appears in the bottom half of the design has dark
blue shadowing. At the top right of the design, the words
"PLAYER’S NAVY CUT" within the life ring are blue in colour. The
sailor within the life ring has a blue hat with the word "HERO" in
white, a dark blue and light blue tunic, and a grey beard. The rope
designs surrounding the life ring appear in gold, and the
background within the life ring are light blue and dark blue, with the
ships appearing in orange. On the left side of the design trade-
mark, the depiction of the ship on water appears in light blue and
dark blue. The v-shaped stripes across the bottom of the design
mark consist of a red stripe above a dark blue stripe.

The right to the exclusive use of the word FILTER is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Manufactured tobacco products. Proposed Use in
CANADA on wares.

La couleur est revendiquée comme une caractéristique de la
marque de commerce. Ce qui est illustré en blanc est de couleur
blanche. L’arriére-plan est en bleu. Les mots "SINCE 1877 " et la
signature John Player sont en or, et le mot "FILETER" est en
rouge. Le mot "Player’s" apparaissant dans la moitié inférieure de
la conception comprend un ombrage en bleu foncé. A la partie
supérieure droite de la conception, les mots "PLAYER’S NAVY
CUT " a l'intérieur de la bouée de sauvetage sont en bleu. Le
matelot a l'intérieur de la bouée de sauvetage porte un chapeau
en bleu avec le mot "HERQ" en blanc, une tunique en bleu foncé
et en bleu clair et une barbe grise. Le cordage entourant la bouée
de sauvetage est en or et I'arriére-plan a l'intérieur de la bouée de
sauvetage est en bleu clair et en bleu foncé, avec les navires en
orange. Sur le c6té gauche du dessin-marque, la représentation
du bateau sur I'eau est en bleu clair et en bleu foncé. Les rayures
en V traversant la partie inférieure du dessin-marque sont
constituées d’'une rayure en rouge au-dessus d’une rayure en bleu
foncé.

Le droit a 'usage exclusif du mot FILTER en dehors de la marque
de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Produits de tabac fabriqué. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,231,738. 2004/09/27. Player’'s Company Inc., 3711 St. Antoine
Street, Montréal, QUEBEC H4C 3P6 Representative for
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR,
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

Colour is claimed as a feature of the tade-mark. That which is
shown in white is white in colour. The background colour is blue.
The words "DEPUIS 1877" and the John Player signature all
appear in gold, and the word "FILTRE" appears in red. The word
"Player’s" as it appears in the bottom half of the design has dark
blue shadowing. At the top right of the design, the words
"PLAYER’S NAVY CUT" within the life ring are blue in colour. The
sailor within the life ring has a blue hat with the word "HERQO" in
white, a dark blue and light blue tunic, and a grey beard. The rope
designs surrounding the life ring appear in gold, and the
background within the life ring are light blue and dark blue, with the
ships appearing in orange. On the left side of the design trade-
mark, the depiction of the ship on water appears in light blue and
dark blue. The v-shaped stripes across the bottom of the design
mark consist of a red stripe above a dark blue stripe.

The right to the exclusive use of the word FILTRE is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Manufactured tobacco products. Proposed Use in
CANADA on wares.

La couleur est revendiquée comme une caractéristique de la
marque de commerce. Ce qui est illustré en blanc est de couleur
blanche. L’arriere-plan est en bleu. Les mots "DEPUIS 1877 " et
la signature John Player sonten or, et le mot "FILTRE" est en bleu.
Le mot "Player’s" apparaissant dans la moitié inférieure de la
conception comprend un ombrage en bleu foncé. A la partie
supérieure droite de la conception, les mots "PLAYER’'S NAVY
CUT" a lintérieur de la bouée de sauvetage sont en bleu. Le
matelot a l'intérieur de la bouée de sauvetage porte un chapeau
en bleu avec le mot "HERO" en blanc, une tunique en bleu foncé
et en bleu clair et une barbe grise. Le cordage entourant la bouée
de sauvetage est en or et I'arriére-plan a I'intérieur de la bouée de
sauvetage est en bleu clair et en bleu foncé, avec les navires en
orange. Sur le coté gauche du dessin-marque, la représentation
du bateau sur I'eau est en bleu clair et en bleu foncé. Les rayures
en V traversant la partie inférieure du dessin-marque sont
constituées d’'une rayure en rouge au-dessus d’une rayure en bleu
foncé.

Le droit a I'usage exclusif du mot FILTRE en dehors de la marque
de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Produits de tabac fabriqué. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.
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1,231,739. 2004/09/27. Player’'s Company Inc., 3711 St. Antoine
Street, Montréal, QUEBEC H4C 3P6 Representative for
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR,
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

MEEEn

Colour is claimed as a feature of the tade-mark. That which is
shown in white is white in colour. The background colour is blue.
The words "SINCE 1877" and the John Player signature all appear
in gold, and the word "LIGHT SMOOTH" appears in white. The
word "Player’s" as it appears in the bottom half of the design has
dark blue shadowing. At the top right of the design, the words
"PLAYER’S NAVY CUT" within the life ring are blue in colour. The
sailor within the life ring has a blue hat with the word "HERO" in
white, a dark blue and light blue tunic, and a grey beard. The rope
designs surrounding the life ring appear in gold, and the
background within the life ring are light blue and dark blue, with the
ships appearing in orange. On the left side of the design trade-
mark, the depiction of the ship on water appears in light blue and
dark blue. The v-shaped stripes across the bottom of the design
mark consist of a light blue stripe above a dark blue stripe.

The right to the exclusive use of the words LIGHT SMOOTH is
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Manufactured tobacco products. Proposed Use in
CANADA on wares.

La couleur est revendiquée comme une caractéristique de la
marque de commerce. Ce qui est illustré en blanc est de couleur
blanche. L’arriére-plan est en bleu. Les mots "SINCE 1877" et la
signature John Player sont en or, et le mot "LIGHT SMOOTH" sont
en bleu. Le mot "Player’s" apparaissant dans la moitié inférieure
de la conception comprend un ombrage en bleu foncé. A la partie
supérieure droite de la conception, les mots "PLAYER’S NAVY
CUT" a lintérieur de la bouée de sauvetage sont en bleu. Le
matelot a l'intérieur de la bouée de sauvetage porte un chapeau
en bleu avec le mot "HERQ" en blanc, une tunique en bleu foncé
et en bleu clair et une barbe grise. Le cordage entourant la bouée
de sauvetage est en or et I'arriére-plan a l'intérieur de la bouée de
sauvetage est en bleu clair et en bleu foncé, avec les navires en
orange. Sur le c6té gauche du dessin-marque, la représentation
du bateau sur I'eau est en bleu clair et en bleu foncé. Les rayures
en V traversant la partie inférieure du dessin-marque sont
constituées d’'une rayure en bleu clair blanc au-dessus d’une
rayure en bleu foncé.

Le droit a I'usage exclusif des mots LIGHT SMOOTH en dehors
de la marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Produits de tabac fabriqué. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,231,740. 2004/09/27. Player’'s Company Inc., 3711 St. Antoine
Street, Montréal, QUEBEC H4C 3P6 Representative for
Service/Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR,
SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999, STATION
D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

Lésinc VELOUTEE

Colour is claimed as a feature of the tade-mark. That which is
shown in white is white in colour. The background colour is blue.
The words "DEPUIS 1877" and the John Player signature all
appear in gold, and the word "LEGERE VELOUTEE" appears in
white. The word "Player’s" as it appears in the bottom half of the
design has dark blue shadowing. At the top right of the design, the
words "PLAYER’S NAVY CUT" within the life ring are blue in
colour. The sailor within the life ring has a blue hat with the word
"HERO" in white, a dark blue and light blue tunic, and a grey
beard. The rope designs surrounding the life ring appear in gold,
and the background within the life ring are light blue and dark blue,
with the ships appearing in orange. On the left side of the design
trade-mark, the depiction of the ship on water appears in light blue
and dark blue. The v-shaped stripes across the bottom of the
design mark consist of a light blue stripe above a dark blue stripe.

The right to the exclusive use of the words LEGERE VELOUTEE
is disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Manufactured tobacco products. Proposed Use in
CANADA on wares.

La couleur est revendiquée comme une caractéristique de la
marque de commerce. Ce qui est illustré en blanc est de couleur
blanche. L’arriére-plan est en bleu. Les mots "DEPUIS 1877" et la
signature John Player sont en or, et les mots "LEGERE
VELOUTEE" sont en blanc. Le mot "Player’s" apparaissant dans
la moitié inférieure de la conception comprend un ombrage en
bleu foncé. A la partie supérieure droite de la conception, les mots
"PLAYER’S NAVY CUT " a lintérieur de la bouée de sauvetage
sont en bleu. Le matelot a l'intérieur de la bouée de sauvetage
porte un chapeau en bleu avec le mot "HERQ" en blanc, une
tunique en bleu foncé et en bleu clair et une barbe grise. Le
cordage entourant la bouée de sauvetage est en or et l'arriére-
plan a l'intérieur de la bouée de sauvetage est en bleu clair et en
bleu foncé, avec les navires en orange. Sur le c6té gauche du
dessin-marque, la représentation du bateau sur I'eau est en bleu
clair et en bleu foncé. Les rayures en V traversant la partie
inférieure du dessin-marque sont constituées d’une rayure en bleu
clair au-dessus d’une rayure en bleu foncé.

Le droit & l'usage exclusif des mots LEGERE VELOUTEE en
dehors de la marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Produits de tabac fabriqué. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.
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1,232,798. 2004/10/05. NITTO DENKO CORPORATION, a legal
entity, 1-2, Shimohozumi 1-chome, Ibaraki-shi, Osaka, JAPAN
Representative for Service/Représentant pour Signification:
RICHES, MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 1800, 2 BLOOR
STREET EAST, TORONTO, ONTARIO, M4W3J5

WARES: Pharmaceutical, veterinary and sanitary preparations,
namely, transdermal patch for ischemic heart disease,
transdermal patch for expanding bronchus; sanitary masks; gauze
for dressings; eye patches; ear bandages; menstruation
bandages; menstruation tampons; sanitary napkins; sanitary
panties; absorbent cotton; adhesive plasters; adhesive tapes for
medical purposes; bandages for dressings; breast-nursing pads;
dental material, namely, transdermal anesthesia patch for dental
use; incontinence diapers; fly catching paper; mothproofing paper;
lactose; powdered milk for babies; semen for artificial
insemination; loading and unloading machines and apparatus,
namely, conveyors, automatic warehousing systems comprising
high-rise constructed shelving and a storing and retracting crane;
chemical processing machines and apparatus, namely, agitating
machines, drying machines, mixing machines, dust-collecting
machines, cleaning machines; label printers; sewing machine;
agriculture machines and implements, namely, blight prevention
machines, pest control traps; packing or wrapping machines and
apparatus, namely, packing machines, strapping machines,
sealing machines, wrapping machines; power-operated potter’s
wheels; plastic processing machines and apparatus, namely,
plastic molds, extruding molding machines; semiconductor
manufacturing machines, semiconductor wafer protection and
fixing tape; rubber-goods manufacturing machines and apparatus,
namely, rubber vulcanizers, rubber molds; non-electric prime
movers [not for land vehicles]; dish washing machine; electric
wax-polishing machine; washing machine; vacuum cleaner;
electric food blenders; power sprayers for disinfecting,
insecticides and deodorants [not for agricultural purposes];
machine elements not for land vehicles, namely, band brakes;
hydraulic torque converters; lawnmowers; electrically operated
curtain drawers; starters for motors and engines; AC motors and
DC motors [not including those for land vehicles but including
parts for any AC motors and DC motors]; AC generators
[alternators]; DC generators; ear plugs; processed glass [not for
building]; ozonisers [ozonators]; electrolysers [electrolytic cells];
egg candlers; cash registers; electric sign boards for displaying
target figures, current outputs or the like; time clocks [time
recording devices]; vending machines; coin-operated gates for car
parking facilities; fire extinguishers; fire hydrants; fire hose
nozzles; sprinkler systems for fire protection; fire alarms; gas
alarms; protective helmets; railway signals; vehicle breakdown
warning triangles; luminous or mechanical road signs; arcade

video game machines; electric door openers; vehicle drive training
simulators; sports training simulators; optical apparatus and
instruments, namely, projection screens, lenses; rotary
converters; phase modifiers; batteries and cells; electric or
magnetic meters and testers; electric wires and cables; electric flat
irons; electric hair-curlers; electric buzzers; telecommunication

machines and apparatus, namely, telephones, portable
telephones, portable radio communication machines, word
processors, video cameras, video displayers, videotape

recorders, electric capacitors, flexible printed circuits; electronic
machines, apparatus and their parts, namely, computers,
electrostatic copying machines, word processors, integrated
circuits, polarizing film for liquid crystal displays, polarizing film
with viewing angle compensation film, polarization conversion
film, retardation film laminated with polarizing film, surface
treatment for high-resolution liquid crystal displays, transparent
electrical film; resistance wires; electrodes; fire boats; rockets; fire
engines; cigar lighters for automobiles; gloves for protection
against accidents; dust masks; gas masks; welding masks;
spectacles [eyeglasses and goggles]; consumer video games;
electric circuits and CD-ROMs recorded programs for handheld
games with liquid crystal displays; slot machines; weight belts [for
scuba diving]; wetsuits [for scuba diving]; inflatable swimming
flutter boards; protective helmets for sports; air tanks [for scuba
diving]; swimming flutter boards regulators [for scuba diving];
phonograph records; metronomes; electronic circuits and CD-
ROMs recorded automatic performance programs for electronic
musical instruments; slide-rules; exposed cinematographic film;
exposed slide films; slide film mounts; recorded video discs and
video tapes; steamers [for chemical processing]; evaporators [for
chemical processing]; distillers [for chemical processing]; heat
exchangers [for chemical processing]; milk sterilizers; industrial
furnaces; nuclear reactors [atomic piles]; industrial boilers; clothes
drying machines for industrial purposes; industrial dish drying
machines; tap water faucets; level controlling valves for tanks;
pipe line cocks; waste water treatment tanks [for industrial
purposes]; septic tanks [for industrial purposes]; garbage
incinerators; solar water heaters; water purifying apparatus,
namely, industrial water purifiers, tap-water purifiers; washers for
water taps; gas water heaters [for household use]; kitchen
worktops; kitchen sinks; ice chests [for household purposes, not
for carrying with]; ice-cooling refrigerators [for household
purposes]; household tap-water filters; bathtubs and shower tubs;
standing paper lanterns [andon]; portable paper lanterns
[chochin]; gas lamps; oil lamps; lamp chimneys; warming pans
[non-electric]; pocket warmers [non-electric]; stick fuel for
Japanese pocket warmers [kairo-bai]; hot water bottles [for
warming one’s feet in bed]; toilet stool units with a washing water
squirter; disinfectant dispensers for toilets; toilet bowls; seating for
use with Japanese style toilet bowls; waste water treatment tanks
for household purposes; septic tanks for household purposes;
heating or cooling packs filled with chemical substances ready to
react when required; pastes and other adhesives for stationery or
household purposes, namely, plastic adhesives [for stationery or
household purposes], latex glue; sealing wax; printing types;
inking ribbons; electric staplers for offices; envelope sealing
machines for offices; stamp obliterating machines; typewriters;
checkwriters; mimeographs; paper shredders [for office use];
franking machines [stamping machines]; rotary duplicators;
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marking templates; electric pencil sharpeners; decorator’s
paintbrushes; babies’ diapers of paper; industrial packing
containers of paper; food wrapping plastic film for household use;
garbage bags of paper [for household use]; garbage bags of
plastic [for household use]; paper patterns; tailor's chalk; banners
of paper; flags of paper; hygienic paper; towels of paper; table
napkins of paper; hand towels of paper; handkerchiefs of paper;
baggage tags; printed lottery tickets [other than toys]; table cloths
of paper; paper and cardboard; stationery and study materials,
namely, adhesive tapes [for stationery or household purposes],
adhesive tape dispensers [office requisites], labels [not of textile];
photographs; photograph stands; mica [raw or partly processed];
valves of rubber or vulcanized fiber [not including machine
element]; gaskets; junctions for pipes [not of metal]; fire hoses;
asbestos fire curtains; electrical insulating materials, namely,
electrical insulating tapes, electrical insulating paints, electrical
insulators, electrical insulating rubber sheets, electrical insulating
fabric sheets; washers of rubber or vulcanized fiber; horseshoes
[not of metal]; chemical fiber [not for textile use]; asbestos; rock
wool; slag wool; rubber thread and covered rubber yarn [not for
textile use]; chemical fiber yarn and thread [not for textile use];
asbestos yarn; asbestos fabrics; asbestos felt; insulating gloves;
rubber cords and laces; asbestos cords and strings; asbestos
nets; industrial packaging containers of rubber; rubber stoppers
[for industrial packaging containers]; rubber lids and caps [for
industrial packaging containers]; plastic sheeting for agricultural
purposes; condenser paper; asbestos paper; vulcanized fiber;
plastic semi-worked products [for use as material], namely, plastic
boards and plates, plastic pipes and tubes, metalized plastic
sheets, plastic sponges, laminated boards of plastic, adhesive-
coated plastic sheets, reflective plastic sheets, fiber-reinforced
plastic boards, plastic film, plastic rods and bars, foam rubber,
rubber sheets, acrylic rubber; adhesive tapes [not for medical and
household use]; rubber [raw or semi-worked]; soundproofing
materials of rock wool [not for building purposes]; asbestos
boards; asbestos powder. Priority Filing Date: April 07, 2004,
Country: JAPAN, Application No: 2004-033015 in association with
the same kind of wares. Used in JAPAN on wares. Registered in
or for JAPAN on October 29, 2004 under No. 4813946 on wares.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques, vétérinaires
et sanitaires, nommément timbres transdermiques pour
cardiopathie ischémique, timbres transdermiques pour dilatation
des bronches; masques sanitaires; gaze a pansements;
pansements oculaires; bandages pour les oreilles; bandages
hygiéniques; tampons hygiéniques; serviettes hygiéniques;
culottes hygiéniques; coton hydrophile; pansements adhésifs;
rubans adhésifs a usage médical; bandages pour pansements;
compresses d’allaitement; matériaux dentaires, nommément
timbres analgésiques transdermiques a utilisation dentaire;
couches pour incontinents; attrape-mouches; papier antimites;
lactose; lait en poudre pour bébés; sperme pour insémination
artificielle; machines et appareils de chargement et de
déchargement, nommeément transporteurs, systemes
d’entreposage automatiques comprenant des rayonnages en
hauteur assemblés et une grue pour la mise en rayon et la
récupération; machines et appareils pour le traitement des
produits chimiques, nommément machines a brasser, sécheuses,
machines a mélanger, collecteurs de poussiére, machines a

nettoyer; imprimantes d’étiquettes; machine a coudre; machines
et instruments agricoles, nommément machines pour la
prévention du dépérissement, pieéges pour animaux nuisibles;
machines d’emballage ou de conditionnement, nommément
machines a emballer, cercleuses, scelleuses, emballeuses; tours
de potier motorisés; machines et appareils de traitement des
plastiques, nommément moules en plastique, machines a
extruder et a mouler; machines pour la fabrication de
semiconducteurs, ruban pour la protection et la fixation des
tranches de semiconducteurs; machines et appareils pour la
fabrication d’articles en caoutchouc, nommément vulcaniseurs,
moules en caoutchouc; moteurs primaires non électriques non
pour véhicules terrestres; machines a laver la vaisselle; cireuses
électriques; machines a laver; aspirateurs; mélangeurs
électriques d’aliments; pulvérisateurs a moteur pour désinfection,
insecticides et déodorants non pour usage agricole; éléments de
machines autres que des véhicules terrestres, nommément freins
a ruban; convertisseurs de couple hydrauliques; tondeuses a
gazon; tringles a rideaux électriques; démarreurs pour moteurs;
moteurs a courant alternatif et moteurs a courant continu a
I'exclusion de ceux qui sont destinés a des véhicules terrestres
mais comprenant des piéces pour tous types de moteurs a
courant continu et de moteurs a courant alternatif; alternateurs;
générateurs de courant continu; bouchons d’oreilles; verre
transformé non pour la construction; ozoniseurs; électrolyseurs
(cellules électrolytiques); mire-oeufs; caisses enregistreuses;
panneaux d’affichage électriques pour Tl'affichage d'objectifs
chiffrés, de résultats réels et autres données similaires; pointeurs
(horloges pointeuses); machines distributrices; portails ou
barrieres a prépaiement pour parcs de stationnement
d’automobiles; extincteurs; bouches a incendie; lances a incendie;
gicleurs d’incendie; avertisseurs d’incendie; avertisseurs de fuite
de gaz; casques protecteurs; signaux de chemin de fer; triangles
de signalisation pour véhicules en panne; panneaux de
signalisation routiére lumineux ou mécaniques; machines de jeux
vidéo de salle de jeux automatiques; ouvre-portes électriques;
simulateurs d’apprentissage de conduite automobile; simulateurs
d’entrainement sportif; appareils et instruments optiques,
nommément écrans de projection, lentilles; convertisseurs
rotatifs; compensateurs de phase; batteries et piles; compteurs et
vérificateurs électriques ou magnétiques; fils et cables
électriques; fers plats électriques; bigoudis électriques; sonnettes
électriques;  télécommunication machines et appareils,
nommément téléphones, téléphones portables, appareils de
radiocommunication portables, machines de traitement de texte,
caméras vidéo, lecteurs de vidéodisques, magnétoscopes,
condensateurs électriques, circuits imprimés souples; machines
et appareils électroniques et leurs piéces, nommément
ordinateurs, photocopieurs électrostatiques, machines de
traitement de texte, circuits intégrés, film polarisant pour
afficheurs a cristaux liquides, film polarisant avec film de
compensation de champ de visée, film de conversion par
polarisation, film d’amélioration des angles de vue avec film
polarisant, traitement de surface pour afficheurs a cristaux
liquides a haute résolution, film électrique transparent; fils de
résistance; électrodes; bateaux-pompes; fusées; veéhicules
d’extinction; briquets a cigares pour automobiles; gants pour la
protection contre les accidents; masques antipoussiére; masques
a gaz; masques de soudage; lunettes et lunettes de protection;
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jeux vidéo grand public; circuits électriques et programmes
enregistrés sur CD-ROM pour appareils de jeux a afficheur a
cristaux liquides; appareils a sous; ceintures de lest pour la
plongée sous-marine; combinaisons isothermiques pour la
plongée sous-marine; flotteurs de natation gonflables; casques
protecteurs pour sports; bouteilles d’air comprimé pour plongée
sous-marine; planches de natation; détendeurs pour la plongée
sous-marine; disques phonographiques; métronomes; circuits
électroniques et programmes automatiques de la qualité de
fonctionnement d’instruments de musique électroniques
enregistrés sur CD-ROM; régles a calcul; film cinématographique
impressionné; pellicules a diapositives impressionnées; montures
pour diapositives; vidéodisques et bandes vidéo préenregistrés;
étuveuses pour traitement chimique; évaporateurs pour traitement
chimique; distillateurs pour traitement chimique; échangeurs
thermiques pour traitement chimique; stérilisateurs a lait;
générateurs d’air chaud industriels; piles atomiques pour
réacteurs nucléaires; chaudieres industrielles; machines a sécher
le linge a usage industriel; machines a sécher la vaisselle a usage
industriel; robinets d’eau courante; soupapes de contrdle de
niveau pour citernes; robinets de canalisation; réservoirs de
traitement des eaux usées a usage industriel; fosses septiques a
usage industriel; incinérateurs de déchets; chauffe-eau solaires;
appareils de purification d’eau, nommément purificateurs d’eau
industriels, purificateurs d’eau de robinet; rondelles pour robinets
a eau; chauffe-eau au gaz a usage domestique; comptoirs de
cuisine; éviers de cuisine; glaciéres non portatives a usage
domestique; réfrigérateurs a glace a usage domestique; filtres a
eau pour robinets a usage domestique; baignoires et bacs de
douche; lanternes en papier sur pieds (dites "andon"); lanternes
vénitiennes portatives (dites "chochin"); lampes a gaz; lampes a
'huile; lampes cheminées; chauffe-lits non électriques; chauffe-
poches non électriques; batonnets de combustible pour chauffe-
mains japonais; bouillottes pour lits; lunettes de toilettes
comportant un dispositif de projection d’eau de nettoyage;
distributeurs de désinfectant pour toilettes; cuvettes de toilettes;
siéges pour cuvettes de toilettes de style japonais; réservoirs de
traitement des eaux usées a usage domestique; fosses septiques
a usage domestique; poches a réchauffer ou rafraichir, remplies
de substances chimiques réactives; pates et autres articles
adhésifs pour papeterie ou a usage ménager, nommément
adhésifs plastiques pour papeterie ou a usage ménager, colles au
latex; cire a cacheter; caractéres typographiques; rubans
encreurs; agrafeuses électriques de bureau; machines a fermer
les enveloppes, pour le bureau; machines a oblitérer; machines a
écrire; chécographes; duplicateurs; déchiqueteuses a papier de
bureau; machines a affranchir; duplicateurs rotatifs; gabarits de
tracage; taille-crayons électriques; pinceaux pour décorateurs;
couches en papier pour bébés; récipients d’emballage en papier a
usage industriel; pellicules en matiéres plastiques pour
'emballage de produits alimentaires a usage ménager; sacs a
ordures en papier a usage domestique; sacs a ordures en
plastique a usage domestique; patrons en papier; craie de tailleur;
banniéres en papier; drapeaux en papier; papier hygiénique;
papier essuie-tout; serviettes de table de papier; essuie-mains en
papier; mouchoirs en papier; étiquettes a bagages; billets de
loterie imprimés (autres que les jouets); nappes en papier; papier
et carton; papeterie et matériel d’étude, nommément rubans
adhésifs pour papeterie ou a usage ménager, dévidoirs de ruban

adhésif, étiquettes non textiles; photographies; supports pour
photographies; mica brut ou mi-ouvré; appareils de robinetterie en
caoutchouc ou fibre vulcanisée a I'exclusion des éléments de
machine; joints d’étanchéité; raccords pour tuyaux non
métalliques; boyaux d’incendie; rideaux coupe-feu en amiante;
matériaux d’isolation électrique, nommément rubans isolants
électriques, peintures électrro-isolantes, isolateurs électriques,
feuilles de caoutchouc électro-isolantes, feuilles de tissu électro-
isolantes; rondelles en caoutchouc ou en fibre vulcanisée; fers a
cheval non métalliques; fibres chimiques non pour usage textile;
amiante; laine de roche; laine minérale; fils en caoutchouc et fils
de caoutchouc enrobés a usage non textile; fils de fibres
chimiques non pour usage textile; fils d’'amiante; tissus d’amiante;
feutre d’amiante; gants isolants; corde et tresses d’amiante; filets
en amiante; récipients d’emballage en caoutchouc a usage
industriel; bouchons en caoutchouc pour récipients d’emballage a
usage industriel; couvercles et bouchons en caoutchouc pour
récipients d’emballage a usage industriel; feuilles de plastique a
usage agricole; papier a condensateur; papier en amiante; fibre
vulcanisée; produits en matiéres plastiques semi-ouvrés congus
pour étre utilisés comme matériaux, nommément planches et
plaques de plastique, tuyaux et tubes de plastique, feuilles de
plastique métallisé, éponges en plastique, plaques de plastique
stratifiées, feuilles de plastique adhésives, feuilles de plastique
réfléchissantes, plaques en matiére plastique renforcées de
fibres, film plastique, tiges et barres de plastique, caoutchouc
mousse, feuilles de caoutchouc, caoutchouc acrylique; rubans
adhésifs non pour usage médical ou domestique; caoutchouc brut
ou mi-ouvré; matériaux d’insonorisation en laine minérale non
pour fins de construction; plaques en amiante; poudre d’amiante.
Date de priorité de production: 07 avril 2004, pays: JAPON,
demande no: 2004-033015 en liaison avec le méme genre de
marchandises. Employée: JAPON en liaison avec les
marchandises. Enregistrée dans ou pour JAPON le 29 octobre
2004 sous le No. 4813946 en liaison avec les marchandises.

1,232,801. 2004/10/05. Veenhuis Machines B.V., Almelosestraat
54, 8102 HE RAALTE, NETHERLANDS Representative for
Service/Représentant pour Signification: OSLER, HOSKIN &
HARCOURT LLP, SUITE 1500, 50 O'CONNOR STREET,
OTTAWA, ONTARIO, K1P6L2

L
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WARES: Agricultural machines and agricultural implements,
namely, silage spreaders, hooked-arm carriers, arable injectors,
slurry injectors, spray boom spreaders, slurry applicators, vacuum
sweepers, mowing machines, suction arms, sub-soilers, packers,
mixers, pumps, changing systems, namely twist-lock fasteners for
attaching containers onto chassis, weighing systems namely
weighbridges; agricultural and industrial transport vehicles,
namely silage wagons and trailers, forage wagons, transport
tankers, slurry tankers. Used in CANADA since at least as early
as July 1999 on wares. Used in BENELUX on wares. Registered
in or for BENELUX on July 05, 2004 under No. 750055 on wares.

MARCHANDISES: Machines et outils agricoles, hommément
épandeurs de fourrage, transporteurs a bras en crochet,
injecteurs pour terres arables, injecteurs de lisier, épandeurs a

rampe de vaporisation, applicateurs de lisier, balayeuses
industrielles, faucheuses, bras d’'aspiration, charrues sous-
soleuses, tasseurs, mélangeurs, pompes, systéemes de

changement, nommément attaches a quart de tour pour fixer des
récipients sur des chassis, systéemes de pesage, nommément
ponts bascules; véhicules de transport a usage agricole et
industriel, nommément remorques et chariots d’ensilage,
remorques a fourrages, véhicules-citernes, camions-citernes a
lisier. Employée au CANADA depuis au moins aussi tot que juillet
1999 en liaison avec les marchandises. Employée: BENELUX en
liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour
BENELUX le 05 juillet 2004 sous le No. 750055 en liaison avec les
marchandises.

1,233,500. 2004/10/12. Frito-Lay North America, Inc., 7701
Legacy Drive, Plano, Texas 75024, UNITED STATES OF
AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: OGILVY RENAULT LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L,
1981 MCGILL COLLEGE AVENUE, SUITE 1600, MONTREAL,
QUEBEC, H3A2Y3

The right to the exclusive use of the words BRAND and TORTILLA
CHIPS is disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Corn-based snack foods, namely, tortilla chips. Priority
Filing Date: April 13, 2004, Country: UNITED STATES OF
AMERICA, Application No: 78/400986 in association with the
same kind of wares. Used in UNITED STATES OF AMERICA on
wares. Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on
December 27, 2005 under No. 3,036,731 on wares. Proposed
Use in CANADA on wares.

Le droit a 'usage exclusif des mots BRAND et TORTILLA CHIPS
en dehors de la marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Golters a base de mais, nommément
croustilles genre tortilla. Date de priorité de production: 13 avril
2004, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no: 78/
400986 en liaison avec le méme genre de marchandises.
Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison avec les
marchandises. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 27 décembre 2005 sous le No. 3,036,731 en
liaison avec les marchandises. Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises.

1,233,737. 2004/10/14. BEAULIEU WIELSBEKE N.V., Rijksweg
442, B-8710 Wielsbeke, BELGIUM Representative for Service/
Représentant pour Signification: KIRBY EADES GALE
BAKER, 112 Kent Street, Suite 770, Tower B, Box 3432, Station
D, Ottawa, ONTARIO, K1P6N9

BEAUFLOR

WARES: Carpets, rugs, mats, matting, linoleum and other
materials for covering existing floors, namely, cushioned vinyl
floorcovering, wall to wall carpets, bathsets, mats and area rugs.
Used in BELGIUM on wares. Registered in or for OHIM (EC) on
September 15, 2005 under No. 003671741 on wares. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Tapis, moquette, carpettes, paillassons,
linoléum et autres matériaux pour recouvrir les planchers
existants, nommément revétement de sol vinylique matelassé,
moquette, tapis de bain, tapis et petits tapis. Employée:
BELGIQUE en liaison avec les marchandises. Enregistrée dans
ou pour OHMI (CE) le 15 septembre 2005 sous le No. 003671741
en liaison avec les marchandises. Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises.

1,234,644. 2004/10/14. TOVARISTVO Z OBMEGENOYU
VIDPOVIDALISTYU "OLIMP", prosp. Miru, bud. 13, m. Donetsk,
83015, UA, UKRAINE Representative for Service/
Représentant pour Signification: MACRAE & CO., P.O. BOX
806, STATION B, 222 SOMERSET STREET WEST, SUITE 600,
OTTAWA, ONTARIO, K2P2G3

WARES: Vodka. Used in UKRAINE on wares. Registered in or
for UKRAINE on February 15, 2005 under No. 47478 on wares.
Proposed Use in CANADA on wares.
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MARCHANDISES: Vodka. Employée: UKRAINE en liaison avec
les marchandises. Enregistrée dans ou pour UKRAINE le 15
février 2005 sous le No. 47478 en liaison avec les marchandises.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,234,653. 2004/10/15. YOUNGER YOU, INC., 1625 Johnson
Street, Hollywood, Florida 33020, UNITED STATES OF
AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: SIM & MCBURNEY, 330 UNIVERSITY AVENUE,
6TH FLOOR, TORONTO, ONTARIO, M5G1R7

NATURES-LIFT

WARES: (1) Preparations and substances for the conditioning,
care and appearance of the skin, body, face, eyes, hair, and nails,
namely, cleansers, moisturizers, conditioners, exfoliants, scrubs,
creams, emollients, masks, peels and toners, balms for the skin,
lips, face, eyes, hands and feet; anti-wrinkle and anti-cellulite
preparations; cosmetic preparation for skin renewal and bleaching
lotions for the skin; cuticle and nail moisturizers; shaving cream
and after-shave lotion; hair shampoo, hair conditioner, hair
detangler, hair balm; hair spray, hair gels. (2) Make-up; lip-stick
and lip gloss; dentifrices; fragrances, perfumery, cologne, toilet
waters and eau de colognes; deodorants for personal use; anti-
perspirants; sun-tan and sun-screening preparations and
substances; shaving soaps; massage oils, powders, creams and
lotions; nail polish; nail polish remover; shampoos; shaving and
after-shave preparations; bath oils and bath salts; talcum powder,
pot pourri; incense; incense sticks; room fragrances; non-
medicated baby oils and baby creams; non-medicated baby
wipes; cotton wool. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: (1) Préparations et substances pour le
conditionnement, les soins et I'apparence de la peau, du corps, de
la face, des yeux, des cheveux et des ongles, nommément
nettoyants, hydratants, conditionneurs, exfoliants, désincrustants,
cremes, émollients, masques, produits de dermabrasion et
tonifiants, baumes pour la peau, les lévres, la face, les yeux, les
mains et les pieds; préparations anti-rides et anti-cellulite;
préparation cosmétique pour rajeunir la peau et lotions
dépigmentantes pour la peau; hydratants pour les cuticules et les
ongles; créme a raser et lotion apres-rasage; shampoing,
revitalisant capillaire, déméleur de cheveux, baume pour cheveux;
fixatif, gels capillaires. (2) Maquillage; rouge a lévres et brillant a
levres; dentifrices; fragrances, parfumerie, eau de Cologne, eaux
de toilette et eaux de parfum; désodorisants a usage personnel;
antisudorifiques; préparations et produits de bronzage et écrans
solaires; savons a barbe; huiles, poudres, crémes et lotions de
massage; vernis a ongles; dissolvant de vernis a ongles;
shampoings; préparations de rasage et apres-rasage; huiles de
bain et sels de bain; poudre de talc, pot-pourri; encens; batonnets
d'encens; parfums dambiance; huiles et crémes non
médicamenteuses pour bébés; débarbouillettes non
médicamenteuses pour bébés; coton hydrophile. Emploi projeté
au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,234,977. 2004/10/26. Pascoe pharmazeutische Praparate
GmbH, c/o Pascoe Canada, 10023 Yonge Street, Richmond Hill,
ONTARIO K4C 1T7

LYMPHDIARAL

WARES: (1) Homeopathic remedies for the treatment of the
lymphatic disorders and lymphostasis and for the treatment of
diseases affecting the lymph glands. (2) Homeopathic treatment
of acute and chronic disorders of the lymphatic system, namely,
lymphedema, lymphadenitis, lymphangiomatosis, pain, muscle
strain, inflammation and rheumatoid infections disorders. Used in
CANADA since July 22, 1997 on wares (1). Used in GERMANY
on wares (2). Registered in or for GERMANY on January 29,
1965 under No. 799,946 on wares (2).

MARCHANDISES: (1) Remédes homéopathiques pour le
traitement de troubles lymphatiques et de la lymphose et pour le
traitement des maladies affectant les ganglions lymphatiques. (2)
Traitement homéopathique de troubles chroniques et aigus du
systéme lymphatique, nommément lymphoedeme, lymphadénite,
lymphangiomyomatose, douleur, foulures, inflammation et
troubles infectueux rhumatismaux. Employée au CANADA
depuis 22 juillet 1997 en liaison avec les marchandises (1).
Employée: ALLEMAGNE en liaison avec les marchandises (2).
Enregistrée dans ou pour ALLEMAGNE le 29 janvier 1965 sous
le No. 799,946 en liaison avec les marchandises (2).

1,235,253. 2004/10/27. Haldor Tops@e A/S, Nymgllevej 55, 2800
Lyngby, DENMARK Representative for Service/Représentant
pour Signification: OGILVY RENAULT LLP/
S.ENN.C.RL.,S.R.L.,, 45 O'CONNOR STREET, SUITE 1500,
OTTAWA, ONTARIO, K1P1A4

WARES: Chemicals used in industry, science, namely catalysts
for use in the manufacture of industrial chemicals and for use in
gas cleaning processes. SERVICES: Installation services,
namely, construction and repair services in connection with
building and maintenance of plants for catalytic production of
chemical products and oil refining processes; scientific and
technological services to support and optimize catalytic
performance; research and design, consulting and industrial
analysis in the field of chemical and petrochemical engineering.
Used in CANADA since at least as early as July 1975 on wares
and on services.

MARCHANDISES: Produits chimiques utilisés dans l'industrie,
les sciences, nommément catalyseurs a utiliser dans la fabrication
des produits chimiques industriels et a utiliser dans les procédés
d’épuration des gaz. SERVICES: Services d'installation,
nommeément services de construction et de réparation en rapport
avec la construction et I'entretien d'usines pour production
catalytique de produits chimiques et procédés de raffinage du

March 22, 2006

63

22 mars 2006



Vol. 53, No. 2682

TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

pétrole; services scientifiques et technologiques pour appuyer et
optimiser les résultats des procédés catalytiques; recherche et
conception, consultation et analyse industrielle dans le domaine
du génie chimique et pétrochimique. Employée au CANADA
depuis au moins aussi tét que juillet 1975 en liaison avec les
marchandises et en liaison avec les services.

1,235,351. 2004/10/28. Fabrice Akué, 659 rue Richelieu Apt.1,
Québec, QUEBEC G1R 1K6

AKROSPEED

MARCHANDISES: Ligne de vétement, nommément vétement
athlétique, vétement prét-a-porter; équipements sportifs,
nommément poids et haltéres, parachutes, cbnes, ’vertical
velocity builder’, jump soles, élastiques pour exercices physiques,
échelle d’accélération, traineau a vitesse, élastiques de
survitesse; produit nutritionnel nommément, suppléments de
vitamines et minéraux/oligo-éléments; compléments alimentaires
nommément protéines, glucides, lipides, acides gras essentiels,
acides aminés; boissons énergétiques; document visuel,
nommément cassette vidéo préenregistrée, livre. SERVICES: (1)
Servide d’éducation physique, nommément entrainement pour la
forme physique, consultation pour programme d’entrainement
physique, programme d’entrainement physique. (2) Camp
d’entrainement pour athlétes de différents sports; évaluation de la
forme physique d’athlétes; centre de conditionnement physique;
services nutritionnels nommément, diététiste/nutritionniste
membre de l'ordre professionnel des diététistes du Québec
(activité de consultation diététique individuelle), comptoir santé
(services de collation); conférences sur la préparation physique
d’'athlete sportif. Employée au CANADA depuis 21 janvier 2003
en liaison avec les services (1). Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services (2).

WARES: Line of clothing, namely athletic clothing, ready-to-wear
clothing; sports equipment, namely free weights, parachutes,
cones, vertical velocity builders, jump soles, elastic bands for
physical exercises, acceleration ladder, speed sled, overspeed
elastic bands; nutritional products, namely vitamin supplements
and minerals/trace minerals; food additives namely proteins,
carbohydrates, fat sources, essential fatty acids, amino acids;
energy drinks; visual documents, namely prerecorded vide
cassettes, books. SERVICES: (1) Physical education service,
namely physical fitness training, fitness training program
consulting, fitness training program. (2) training camp for athletes
in various sports; evaluation of the physical fitness of athletes;
fitness training centre; nutrition services, namely the services of a
dietician/nutritionist who is a member of the Ordre professionnel
des diététistes du Québec (individual diet consulting activity),
health counter (snack services); conference on the physical
preparation of sports athletes. Used in CANADA since January
21, 2003 on services (1). Proposed Use in CANADA on wares
and on services (2).

1,235,470. 2004/10/22. HA North American Sales AB, c/o
Medicis Pharmaceutical Corporation, 8125 North Hayden Road,
Scottsdale, Arizona, 85258, UNITED STATES OF AMERICA
Representative for Service/Représentant pour Signification:
BORDEN LADNER GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE
PLAZA, 100 QUEEN STREET, SUITE 1100, OTTAWA,
ONTARIO, K1P1J9

PROMOBUILDER

SERVICES: Providing business promotion services and
assistance with business management and planning in the field of
aesthetic dermatology and preparing customized business
promotional material for others for use in the field of aesthetic
dermatology. Priority Filing Date: October 15, 2004, Country:
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 78/500,708 in
association with the same kind of services. Proposed Use in
CANADA on services.

SERVICES: Services de promotion commerciale et services de
conseil en gestion et planification des affaires dans le domaine de
la dermatologie esthétique et préparation a facon de matériel de
promotion pour des tiers pour utilisation dans le domaine de la
dermatologie esthétique. Date de priorité de production: 15
octobre 2004, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no:
78/500,708 en liaison avec le méme genre de services. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,235,616. 2004/10/29. IRON LORE ENTERTAINMENT, LTD.,
Suite 240, 4 Clock Tower Place, Maynard, Massachusetts 01754,
UNITED STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: BERESKIN & PARR, BOX
401, 40 KING STREET WEST, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

IRON LORE ENTERTAINMENT

The right to the exclusive use of the word ENTERTAINMENT is
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Computer game software, video games, and instruction
manuals sold as a unit therewith. SERVICES: Multimedia
entertainment software production services. Priority Filing Date:
August 09, 2004, Country: UNITED STATES OF AMERICA,
Application No: 78/464257 in association with the same kind of
wares; August 09, 2004, Country: UNITED STATES OF
AMERICA, Application No: 78/464275 in association with the
same kind of services. Used in UNITED STATES OF AMERICA
on services. Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA
on November 01, 2005 under No. 3011142 on services.
Proposed Use in CANADA on wares and on services.

Le droit a 'usage exclusif du mot ENTERTAINMENT en dehors de
la marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Ludiciels, jeux vidéo et modes d’emploi
vendus comme un tout. SERVICES: Services de production de
logiciels de divertissement multimédias. Date de priorité de
production: 09 aolt 2004, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE,
demande no: 78/464257 en liaison avec le méme genre de
marchandises; 09 aolt 2004, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE,
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demande no: 78/464275 en liaison avec le méme genre de
services. Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison avec
les services. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 01 novembre 2005 sous le No. 3011142 en
liaison avec les services. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,236,248. 2004/11/04. Dundee Corporation, Scotia Plaza, 55th
Floor, 40 King Street West, Toronto, ONTARIO M5H 4A9
Representative for Service/Représentant pour Signification:
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO,
ONTARIO, M5X1G5

Fonds canadien de dividendes
Dynamique Itée

The right to the exclusive use of FONDS CANADIEN DE
DIVIDENDES is disclaimed apart from the trade-mark.

SERVICES: Mutual fund services, namely mutual fund brokerage,
mutual fund distribution and the administration and management
of mutual funds. Proposed Use in CANADA on services.

Le droit a l'usage exclusif de FONDS CANADIEN DE
DIVIDENDES en dehors de la marque de commerce n’est pas
accordé.

SERVICES: Services de fonds mutuels, nommément courtage de
fonds mutuels, distribution de fonds mutuels et administration et
gestion de fonds mutuels. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les services.

1,236,409. 2004/11/05. Kaman Music Corporation, 1332 Blue
Hills Avenue, Bloomfield, CT 06002, UNITED STATES OF
AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE
2600, 160 ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3

WARES: Musical instruments; namely, percussion instruments,
bells, tambourines, drum mounts, brackets for instruments,
instrument stands, rainsticks, chimes, instrument wheels, drum
sticks, castanets, whistles, which are specifically designed as
musical instruments, thumb pianos, cymbals, bags which are fitted
to carry specific musical instruments. Used in CANADA since
August 1991 on wares. Priority Filing Date: May 06, 2004,
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 78/
414,439 in association with the same kind of wares. Used in
UNITED STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for
UNITED STATES OF AMERICA on August 30, 2005 under No.
2,989,311 on wares.

MARCHANDISES: Instruments de musique; nommément
instruments a percussion, cloches, tambours de basque, supports
de tambour, supports pour instruments, batons de pluie, carillons,
roues pour instrument, baguettes de tambour, castagnettes,
sifflets, congus spécifiquement comme instruments de musique,
pianos a pouce, cymbales, sacs ajustés pour le transport
d’instruments de musique spécifiques. Employée au CANADA
depuis aolt 1991 en liaison avec les marchandises. Date de
priorit¢ de production: 06 mai 2004, pays: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE, demande no: 78/414,439 en liaison avec le méme
genre de marchandises. Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE
en liaison avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour
ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 30 ao(t 2005 sous le No.
2,989,311 en liaison avec les marchandises.

1,236,511. 2004/11/08. SEING-HOOI OOlI, 49, Nottingham Drive,
Richmond Hill, ONTARIO L4S 128

KUDA

As provided by the applicant, the meaning of KUDA is horse. Kuda
is a Malay language. (Malaysia)

SERVICES: (1) Design services for offices, residential houses,
and restaurants. (2) Design services for newly developed goods/
wares exclusively for wholesale buyers. (3) Restaurant and café
services. (2) Operation of a retail and wholesale outlet dealing in
kitchen gadgets, cookware, bakeware, dinnerware, decorative
household accessories, photo frames, small kitchen furniture,
area rugs, glassware, candleholders, great wrought iron, clocks,
hand painted ceramics, table linens, drapes and drapery
hardware, flatware, candles; cookware accessories, kitchen
accessories; kitchen utensils; gadgets and tools for culinary use.
Furniture and household furnishings namely: wood furniture,
upholstered furniture, metal-frame furniture, pine furniture, living
room furniture, dining room furniture, bedroom furniture, garden
furniture, children’s furniture, modular storage units, shelves,
modular wall units, tables, chairs, sofas, sofa beds, beds, bed
frames, headboards, couches, stools, ottomans, sectional seating
benches, carpenters’ benches, desks, credenzas, sideboards,
chests, cupboards, cabinets, bar cabinets, dressers, vanities,
bookcases, tea wagons, record player benches, corner
cupboards, storage cabinets, hat racks, coat racks, mirrors,
cushions, mattresses, bedding, boxes, valances, stands,
wardrobes, baskets, planters, sauna benches, cribs, crib
mattresses, cradles, blackboards, wall bars, bunks, ladders,
flower stands, pedestals, storage boxes, clothes hangers, swings,
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magazine stands, shoe stands, and parts of the wares aforesaid;
textile fabrics, rugs, carpets, floor coverings, curtains, curtain
hardware, window blinds, bedspreads, blankets, quilts, pillows,
pillow cases, sheets, sheet bags, bathroom accessories, namely
racks, holders and receptacles, towels, chair pads, trays, candles,
candlesticks, decorative wall hangings and pictures, lights, lamps,
lamp shades, lighting fixtures, tableware, glasses, flatware,
wooden serving utensils, table linen, decorative giftware, pottery,
serving vessels, pots, pans, kitchen utensils, globes, clocks, can
openers and coffee pots. Shelving units for storing audio
equipment, stools, drawer units, hall furniture, hat stands, coat
racks, buffets, organizers, in/out trays, boxes, book holders, waste
baskets, bulletin boards, vases, textiles, bathroom cabinets,
shower curtains, wallpaper. Wooden cage for dog and cat.
Handicraft and art. Greeting card. Scarf and costume jewelry.
Used in CANADA since July 27, 2004 on services.

Selon le requérant, le mot malais KUDA peut se traduire en
anglais par horse.

SERVICES: (1) Services de conception de bureaux, batiments
résidentiel et restaurants; (2) services de conception ayant trait
aux nouveaux biens/marchandises réservés exclusivement aux
acheteurs en gros; (3) services de restaurant et de café. (2)
Exploitation d’'un point de vente au détail et en gros de gadgets de
cuisine, batteries de cuisine, ustensiles pour la cuisson, articles de
table, accessoires domestiques décoratifs, cadres a photos, petits
meubles de cuisine, petits tapis, verrerie, chandeliers, articles en
fer forgé, horloges, articles en céramique peints a la main, linges
de table, tentures et quincaillerie connexe, coutellerie, bougies;
accessoires de batterie de cuisine, accessoires de cuisine;
ustensiles de cuisine; gadgets et outils pour la cuisine; meubles et
ameublement de maison, nommément meubles en bois, meubles
rembourrés, meubles a structure métallique, meubles en pin,
meubles de salle de séjour, mobilier de salle @ manger, meubles
de chambre a coucher, mobilier de jardin, meubles pour enfants,
unités de rangement modulaires, rayons, éléments muraux
modulaires, tables, chaises, canapés, canapés-lits, lits, chalits,
tétes de lit, canapés, tabourets, ottomanes, bancs a sections,
établis de menuisier, bureaux, bahuts, crédences, coffres,
armoires, meubles a tiroirs, armoires de bar, chiffonniers,
coiffeuses, bibliothéques, tables roulantes, sieges pour meubles
phonographes, armoires de coin, armoires de rangement, porte-
chapeaux, porte-manteaux, miroirs, coussins, matelas, literie,
boites, cantonnieres, supports, penderies, paniers, jardinieres,
bancs de sauna, berceaux, matelas pour berceaux, tableaux
noirs, étagéres de bar murales, lits de camp, échelles, supports
pour fleurs, piédestaux, boites de rangement, supports a
vétements, supports pivotants, porte-magazines, supports a
chaussures et piéces pour les marchandises susmentionnées;
tissus textiles, carpettes, tapis, couvre-planchers, rideaux,
quincaillerie pour rideaux, toiles pour fenétres, couvre-pieds,
couvertures, courtepointes, oreillers, taies d’oreiller, draps, sacs
pour draps, accessoires de salle de bain, nommément supports et
récipients, serviettes, coussins de chaise, plateaux, bougies,
chandeliers, décorations murales et tableaux, lampes, abat-jour,
appareils d’éclairage, ustensiles de table, verres, coutellerie,
ustensiles de service en bois, linge de table, articles cadeaux
décoratifs, poterie, plats de service, casseroles, poéles, ustensiles
de cuisine, globes, horloges, ouvre-boites et cafetieres; éléments

de rayonnage pour le rangement d’équipement audio, tabourets,
meubles a tiroirs, meubles de hall d’entrée, portemanteaux,
buffets, classeurs a compartiments, plateaux pour articles divers,
boites, porte-livres, corbeilles a papier, babillards, vases, produits
en tissu, armoires de salle de bain, rideaux de douche, papier
peint; cages en bois pour chiens et chats; oeuvres d'art et
d’artisanat; carte de souhaits; foulards et bijoux de fantaisie.
Employée au CANADA depuis 27 juillet 2004 en liaison avec les
services.

1,236,512. 2004/11/08. SEING-HOOI OOl, 49, Nottingham Drive,
Richmond Hill, ONTARIO L4S 178

KARUNA

As provided by the applicant, the meaning of KARUNA is
compassion. Karuna is a Thai language. (Thailand)

SERVICES: (1) Design services for offices, residential houses,
and restaurants. (2) Design services for newly developed goods/
wares exclusively for wholesale buyers. (3) Restaurant and café
services. (2) Operation of a retail and wholesale outlet dealing in
kitchen gadgets, cookware, bakeware, dinnerware, decorative
household accessories, photo frames, small kitchen furniture,
area rugs, glassware, candleholders, great wrought iron, clocks,
hand painted ceramics, table linens, drapes and drapery
hardware, flatware, candles; cookware accessories, kitchen
accessories; kitchen utensils; gadgets and tools for culinary use.
Furniture and household furnishings namely: wood furniture,
upholstered furniture, metal-frame furniture, pine furniture, living
room furniture, dining room furniture, bedroom furniture, garden
furniture, children’s furniture, modular storage units, shelves,
modular wall units, tables, chairs, sofas, sofa beds, beds, bed
frames, headboards, couches, stools, ottomans, sectional seating
benches, carpenters’ benches, desks, credenzas, sideboards,
chests, cupboards, cabinets, bar cabinets, dressers, vanities,
bookcases, tea wagons, record player benches, corner
cupboards, storage cabinets, hat racks, coat racks, mirrors,
cushions, mattresses, bedding, boxes, valances, stands,
wardrobes, baskets, planters, sauna benches, cribs, crib
mattresses, cradles, blackboards, wall bars, bunks, ladders,
flower stands, pedestals, storage boxes, clothes hangers, swings,
magazine stands, shoe stands, and parts of the wares aforesaid;
textile fabrics, rugs, carpets, floor coverings, curtains, curtain
hardware, window blinds, bedspreads, blankets, quilts, pillows,
pillow cases, sheets, sheet bags, bathroom accessories, namely
racks, holders and receptacles, towels, chair pads, trays, candles,
candlesticks, decorative wall hangings and pictures, lights, lamps,
lamp shades, lighting fixtures, tableware, glasses, flatware,
wooden serving utensils, table linen, decorative giftware, pottery,
serving vessels, pots, pans, kitchen utensils, globes, clocks, can
openers and coffee pots. Shelving units for storing audio
equipment, stools, drawer units, hall furniture, hat stands, coat
racks, buffets, organizers, in/out trays, boxes, book holders, waste
baskets, bulletin boards, vases, textiles, bathroom cabinets,
shower curtains, wallpaper. Wooden cage for dog and cat.
Handicraft and art. Greeting card. Scarf and costume jewelry.
Used in CANADA since July 27, 2004 on services.
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Selon le requérant, le mot thai KARUNA peut se traduire en
anglais par compassion.

SERVICES: (1) Services de conception de bureaux, batiments
résidentiel et restaurants; (2) services de conception ayant trait
aux nouveaux biens/marchandises réservés exclusivement aux
acheteurs en gros; (3) services de restaurant et de café. (2)
Exploitation d’'un point de vente au détail et en gros de gadgets de
cuisine, batteries de cuisine, ustensiles pour la cuisson, articles de
table, accessoires domestiques décoratifs, cadres a photos, petits
meubles de cuisine, petits tapis, verrerie, chandeliers, articles en
fer forgé, horloges, articles en céramique peints a la main, linges
de table, tentures et quincaillerie connexe, coutellerie, bougies;
accessoires de batterie de cuisine, accessoires de cuisine;
ustensiles de cuisine; gadgets et outils pour la cuisine; meubles et
ameublement de maison, nommément meubles en bois, meubles
rembourrés, meubles a structure métallique, meubles en pin,
meubles de salle de séjour, mobilier de salle @ manger, meubles
de chambre a coucher, mobilier de jardin, meubles pour enfants,
unités de rangement modulaires, rayons, éléments muraux
modulaires, tables, chaises, canapés, canapés-lits, lits, chalits,
tétes de lit, canapés, tabourets, ottomanes, bancs a sections,
établis de menuisier, bureaux, bahuts, crédences, coffres,
armoires, meubles a tiroirs, armoires de bar, chiffonniers,
coiffeuses, bibliothéques, tables roulantes, sieges pour meubles
phonographes, armoires de coin, armoires de rangement, porte-
chapeaux, porte-manteaux, miroirs, coussins, matelas, literie,
boites, cantonnieres, supports, penderies, paniers, jardinieres,
bancs de sauna, berceaux, matelas pour berceaux, tableaux
noirs, étagéres de bar murales, lits de camp, échelles, supports
pour fleurs, piédestaux, boites de rangement, supports a
vétements, supports pivotants, porte-magazines, supports a
chaussures et piéces pour les marchandises susmentionnées;
tissus textiles, carpettes, tapis, couvre-planchers, rideaux,
quincaillerie pour rideaux, toiles pour fenétres, couvre-pieds,
couvertures, courtepointes, oreillers, taies d’oreiller, draps, sacs
pour draps, accessoires de salle de bain, nommément supports et
récipients, serviettes, coussins de chaise, plateaux, bougies,
chandeliers, décorations murales et tableaux, lampes, abat-jour,
appareils d’éclairage, ustensiles de table, verres, coutellerie,
ustensiles de service en bois, linge de table, articles cadeaux
décoratifs, poterie, plats de service, casseroles, poéles, ustensiles
de cuisine, globes, horloges, ouvre-boites et cafetiéres; éléments
de rayonnage pour le rangement d’équipement audio, tabourets,
meubles a tiroirs, meubles de hall d’entrée, portemanteaux,
buffets, classeurs a compartiments, plateaux pour articles divers,
boites, porte-livres, corbeilles a papier, babillards, vases, produits
en tissu, armoires de salle de bain, rideaux de douche, papier
peint; cages en bois pour chiens et chats; oeuvres d’art et
d’artisanat; carte de souhaits; foulards et bijoux de fantaisie.
Employée au CANADA depuis 27 juillet 2004 en liaison avec les
services.

1,236,814. 2004/11/03. Astro-Med, Inc., a Rhode Island
corporation, Astro-Med Industrial Park, 600 East Greenwich
Avenue, West Warwick, Rhode Island, 02893, UNITED STATES
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: BORDEN LADNER GERVAIS LLP, WORLD
EXCHANGE PLAZA, 100 QUEEN STREET, SUITE 1100,
OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

VIVO!

WARES: Laser color printer. Priority Filing Date: July 21, 2004,
Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 76/
603,306 in association with the same kind of wares. Used in
UNITED STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for
UNITED STATES OF AMERICA on December 06, 2005 under
No. 3024229 on wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Imprimantes couleur au laser. Date de priorité
de production: 21 juillet 2004, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE,
demande no: 76/603,306 en liaison avec le méme genre de
marchandises. Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison
avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 06 décembre 2005 sous le No. 3024229 en
liaison avec les marchandises. Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises.

1,237,093. 2004/11/12. Vandenberg Special Products B.V., Louis
Pasteurstraat 17, 3261 LZ OUD-BEIJERLAND, NETHERLANDS
Representative for Service/Représentant pour Signification:
OSLER, HOSKIN & HARCOURT LLP, SUITE 1500, 50
O’CONNOR STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P6L2

CONES

WARES: Tobacco; smokers’ articles, namely matches, cigarette
paper, cigarette tubes, cigar tubes, lighters for smokers. Used in
NETHERLANDS on wares. Registered in or for BENELUX on
December 11, 2002 under No. 722129 on wares. Proposed Use
in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Tabac; articles pour fumeurs, nommément
allumettes, papier a cigarettes, tubes a cigarettes, tubes a cigares
et briquets pour fumeurs. Employée: PAYS-BAS en liaison avec
les marchandises. Enregistrée dans ou pour BENELUX le 11
décembre 2002 sous le No. 722129 en liaison avec les
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.
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1,237,385. 2004/11/16. KANEKA CORPORATION, 2-4,
Nakanoshima 3-chome, Kita-ku, Osaka, JAPAN Representative
for Service/Représentant pour Signification: RICHES,
MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE 1800, 2 BLOOR STREET
EAST, TORONTO, ONTARIO, M4W3J5

The right to the exclusive use of the words FLAME RETARDANT
and QUALITY FIBERS is disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Artificial fibers used in manufacture of wigs and
hairpieces; wigs and hairpieces. Proposed Use in CANADA on
wares.

Le droit a l'usage exclusif des mots FLAME RETARDANT et
QUALITY FIBERS en dehors de la marque de commerce n’est
pas accordé.

MARCHANDISES: Fibres artificielles servant a la fabrication de
perruques et de postiches; perruques et postiches. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,237,437. 2004/11/05. METABOLIC BALANCE GMBH, Am
Gries 21, 84424 Isen, GERMANY Representative for Service/
Représentant pour Signification: DEETH WILLIAMS WALL
LLP, NATIONAL BANK BUILDING, 150 YORK STREET, SUITE
400, TORONTO, ONTARIO, M5H3S5

METABOLIC BALANCE

The right to the exclusive use of the word METABOLIC is
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: (1) Dietary supplements, namely, vitamins, minerals;
dietary foodstuffs, namely, meal replacement bars, energy bars,
vegetable juices; computer programs, namely, computer
programs for use in calculating nutrition concepts based on
personal user data; computers; data carriers, namely, magnetic
data carriers, CD-ROMs featuring computer programs for
compiling data for preparation of lists of food and drinks; parts of
the aforementioned goods; medical instruments and apparatuses,
namely, blood analyzers; parts of the aforementioned goods. (2)

Computer programs, namely, computer programs for use in
calculating nutrition concepts based on personal user data; data
carriers, namely, magnetic data carriers, CD-ROMs featuring
computer programs for compiling data for preparation of lists of
food and drinks; parts of the aforementioned goods. SERVICES:
(1) Compilation of personal user data, namely, body size, body
weight, medical history, dislikes, allergies, medicine and
measured data, for preparation of lists of food and drinks;
education in questions of diet and correct alimentation, namelym
educational services in the fields of diet and correct alimentation;
education about the art of cooking and food, namely, educational
services in the fields of cooking and food preparation; scientific
services and research work in the field of dietetics; industrial
analysis and research services in the field of dietetics; design and
development of computer hardware and software; computer
programming; rental of computer programs and data processing
equipment; operation of databases, namely, storage and retrieval
in the field of nutritional data; medical services, namely, operation
of a medical clinic; services of a physician; services of a cure
clinic, namely, medical clinics; health consultancy, namely, dietary
health consultancy; food consultancy, namely, food nutrition
consultancy. (2) Compilation of personal user data, namely, body
size, body weight, medical history, dislikes, allergies, medicine
and measured data, for preparation of lists of food and drinks;
education in questions of diet and correct alimentation, namely,
educational services in the fields of diet and correct alimentation;
education about the art of cooking and food, namely, educational
services in the fields of cooking and food preparation; design and
development of computer hardware and software; computer
programming; operation of databases, namely, storage and
retrieval in the field of nutritional data; medical services, namely,
operation of a medical clinic; services of a physician; health
consultancy, namely, dietary health consultancy; food
consultancy, namely, food nutrition consultancy. Used in
GERMANY on wares (2) and on services (2). Registered in or for
GERMANY on July 16, 2003 under No. 30301860.7 on wares (2)
and on services (2). Proposed Use in CANADA on wares (1) and
on services (1).

Le droit a 'usage exclusif du mot METABOLIC en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: (1) Suppléments diététiques, nommément
vitamines et minéraux; produits alimentaires diététiques,
nommeément substituts de repas en barres, barres énergétiques,
jus de légumes; programmes informatiques, nommément
programmes informatiques pour le «calcul de concepts
nutritionnels au moyen des données personnelles de I'utilisateur;
ordinateurs; supports de données, nommément supports de
données magnétiques, CD-ROM contenant des programmes
informatiques de compilation de données pour la préparation de
listes d’aliments et de boissons; pieces pour les articles
susmentionnés; instruments et appareils médicaux, nommément
automates d’analyse sanguine; piéces pour les articles
susmentionnés. (2) Programmes informatiques, nommément
programmes informatiques utilisés a des fins de calcul de
concepts de nutrition basés sur des données personnelles
d'utilisateur; supports de données, nommément supports de
données magnétiques, CD-ROM contenant des programmes
informatiques pour compilation de données pour préparation de
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listes d’aliments et de boissons;
susmentionnés. SERVICES: (1) Compilation de données
personnelles sur l'utilisateur, nommément taille, poids,
antécédents médicaux, aversions, allergies, données médicales
et mesurées, pour préparation de listes d’aliments et de boissons;
éducation en matiéres de régime alimentaire et de bonne
alimentation, nommément services éducatifs dans les domaines
du régime alimentaire et d’'une bonne alimentation; éducation
portant sur I'art culinaire et de I'alimentation, nommément services
éducatifs dans les domaines de la cuisine et de la préparation
alimentaire; services scientifiques et travaux de recherche dans le
domaine de la diététique; services d’analyse et de recherche
industrielles dans le domaine de la diététique; conception, et
développement et élaboration de matériel informatique et de
logiciels; programmation informatique; location de programmes
informatiques et déquipement de traitement des données;
exploitation de bases de données, nommément stockage et
extraction dans le domaine des données nutritionnelles; services
médicaux, nommément exploitation d’'une clinique médicale;
services de médecin; services d’'une clinique de traitement,
nommément cliniques médicales; consultation en santé,
nommément consultation en santé diététique; consultation en
alimentation, nommément consultation en nutrition. (2)
Compilation de données personnelles sur [utilisateur,
nommément taille, poids, antécédents médicaux, aversions,
allergies, données médicales et mesurées, pour préparation de
listes d’aliments et de boissons; éducation en matiéres de régime
alimentaire et de bonne alimentation, nommément services
éducatifs dans les domaines du régime alimentaire et d’'une bonne
alimentation; éducation portant sur lart culinaire et de
'alimentation, nommément services éducatifs dans les domaines
de la cuisine et de la préparation alimentaire; conception, et
développement et élaboration de matériel informatique et de
logiciels; programmation informatique; exploitation de bases de
données, nommément stockage et extraction dans le domaine
des données nutritionnelles; services médicaux, nommément
exploitation d’'une clinique médicale; services de médecin;
consultation en santé, nommément consultation en santé
diététique; consultation en alimentation, nommément consultation
en nutrition. Employée: ALLEMAGNE en liaison avec les
marchandises (2) et en liaison avec les services (2). Enregistrée
dans ou pour ALLEMAGNE le 16 juillet 2003 sous le No.
30301860.7 en liaison avec les marchandises (2) et en liaison
avec les services (2). Emploi projeté au CANADA en liaison avec
les marchandises (1) et en liaison avec les services (1).

pieces pour les articles

1,237,931. 2004/11/19. ProductMasters, Inc., a Maryland
corporation, 8629 Jessica Lane, Perry Hall, Maryland 21228,
UNITED STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: BERESKIN & PARR, BOX
401, 40 KING STREET WEST, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

NORIDERS

WARES: Iron-on patches with stays for internal attachment to
shorts/pants. Priority Filing Date: May 20, 2004, Country:
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 78/422,299 in
association with the same kind of wares. Used in UNITED
STATES OF AMERICA on wares. Registered in or for UNITED
STATES OF AMERICA on October 11, 2005 under No. 3,006,647
on wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Pieces thermocollables avec ancrages pour
fixation a lintérieur des shorts/pantalons. Date de priorité de
production: 20 mai 2004, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE,
demande no: 78/422,299 en liaison avec le méme genre de
marchandises. Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison
avec les marchandises. Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 11 octobre 2005 sous le No. 3,006,647 en liaison
avec les marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les marchandises.

1,238,062. 2004/11/16. Xcel Energy Inc., (a Minnesota
corporation), 800 Nicollet Mall, Suite 2900, Minneapolis,
Minnesota 55402, UNITED STATES OF AMERICA

Representative for Service/Représentant pour Signification:
SIM & MCBURNEY, 330 UNIVERSITY AVENUE, 6TH FLOOR,
TORONTO, ONTARIO, M5G1R7

XCEL ENERGY

The right to the exclusive use of the word ENERGY is disclaimed
apart from the trade-mark.

SERVICES: Public utility services in the nature of electricity and
natural gas transmission; transmission of natural gas and liquefied
natural gas through pipelines; storage of natural gas and liquefied
natural gas. Priority Filing Date: September 07, 2004, Country:
UNITED STATES OF AMERICA, Application No: 78/479,283 in
association with the same kind of services. Used in UNITED
STATES OF AMERICA on services. Registered in or for UNITED
STATES OF AMERICA on November 01, 2005 under No.
3011277 on services. Proposed Use in CANADA on services.

Le droit a lI'usage exclusif du mot ENERGY en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

SERVICES: Services publics, a savoir le transport d’électricité et
de gaz naturel; transport de gaz naturel et de gaz naturel liquéfié
par pipelines; stockage de gaz naturel et de gaz naturel liquéfié.
Date de priorité de production: 07 septembre 2004, pays: ETATS-
UNIS D’AMERIQUE, demande no: 78/479,283 en liaison avec le
méme genre de services. Employée: ETATS-UNIS
D’AMERIQUE en liaison avec les services. Enregistrée dans ou
pour ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 01 novembre 2005 sous le
No. 3011277 en liaison avec les services. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les services.
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1,238,093. 2004/11/22. JOB'S DAUGHTERS INTERNATIONAL,
a non profit corporation incorporated in Nebraska, U.S.A., 233
West 6th Street, Papillion, Nebraska 68046-2210, UNITED
STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: JAROLD M. SWITZER,
(CARON & PARTNERS LLP), 21ST FLOOR, SCOTIA CENTER,
2100, 700-2ND STREET S.W., CALGARY, ALBERTA, T2P2W1

INTERNATIONAL

The right to the exclusive use of the word INTERNATIONAL is
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: (1) Jewelry, namely, necklaces, pins, rings, charms and
tiaras. (2) Calendars; photo albums; diaries; decals; bumper
stickers; paperweights; book marks; pens; pencils; place mats
made of paper; paper napkins; brochures about meetings,
meeting procedures, and membership information; printed
pamphlets in the field of meeting procedures; printed pamphlets
containing rituals in the field of meeting procedures; stationery,
namely, writing paper and envelopes. (3) Flags and wall hangings,
both made of textile material. (4) Clothing, namely, t-shirts,
sweatshirts, jackets and hats sold to members of a youth
organization for girls ages 10 to 20, excluding jeans, jean jackets
and any type of clothing made of denim or denim-like materials.
SERVICES: Association services, namely, promoting the interests
of girls between the ages of 10 and 20. Proposed Use in
CANADA on wares and on services.

Le droit a 'usage exclusif du mot INTERNATIONAL en dehors de
la marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: (1) Bijoux, nommément colliers, épinglettes,
bagues, breloques et diadémes. (2) Calendriers; albums a photos;
agendas; décalcomanies; autocollants pour pare-chocs; presse-
papiers; signets; stylos; crayons; napperons en papier; serviettes
de table en papier; brochures portant sur les réunions, les
procédures de réunions et des renseignements en matiére
d’adhésion; dépliants imprimés dans le domaine des procédures
de réunions; dépliants imprimés contenant les rituels
conversationnels dans le domaine des procédures de réunions;
articles de papeterie, nommément papier a lettres et enveloppes.
(3) Drapeaux et décorations murales, tous deux en textile. (4)
Vétements, nommément tee-shirts, pulls d’entrainement,
blousons et chapeaux pour la vente aux membres d'une
organisation pour jeunes filles agées de 10 a 20 ans, excluant
jeans, vestes en denim et tout types de vétements en denim ou en
tissus de type denim. SERVICES: Services d’'une association,
nommément promotion des intéréts des filles agées de 10 a 20

1,238,222. 2004/11/23. The Institute of Internal Auditors
(Winnipeg Chapter) operating as Winnipeg Internal Auditors, C/O
Trish McBeth, 500-330 Portage Avenue, Winnipeg, MANITOBA
R3C 0C4

Winnipeg
Internal Auditors

The right to the exclusive use of the words WINNIPEG INTERNAL
AUDITORS is disclaimed apart from the trade-mark.

SERVICES: Promotion of the interchange of knowledge, namely
promoting the interests of internal auditors, namely by providing a
forum for the exchange of concepts and techniques related to
improving internal auditing; educational servcies for internal
auditors, namely conducting courses, conferences, seminars and
workshops all in the field of internal auditing. Promotion of the
interchange of knowledge through website creation, development
and hosting all in the field of internal auditing. Operations of a
website for the interchange of knowledge and to provide access to
job postings in the field of internal auditing. Used in CANADA
since January 01, 2003 on services.

Le droit & l'usage exclusif des mots WINNIPEG INTERNAL
AUDITORS en dehors de la marque de commerce n’est pas
accordé.

SERVICES: Promotion de [I'échange de connaissances,
nommément promotion des intéréts des vérificateurs internes,
nommeément au moyen de la fourniture d’'un forum pour I'échange
d'idées et de techniques concernant I'amélioration de la
vérification interne; services pédagogiques pour auditeurs
internes, nommément cours, conférences, séminaires et ateliers,
tous dans le domaine de la vérification interne. Promotion de
'échange de connaissances au moyen de la création, de
I'élaboration et de I'hébergement de sites Web, tous dans le
domaine de la vérification interne. Exploitation d’un site Web pour
I'échange de connaissances et la fourniture d’acces a des offres
d’emploi dans le domaine de la vérification interne. Employée au
CANADA depuis 01 janvier 2003 en liaison avec les services.

1,239,100. 2004/11/30. Graphite Design International Inc., 7919
St Andrews Avenue, San Diego, CA 92154, UNITED STATES
OF AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: FETHERSTONHAUGH & CO., BOX 11560
VANCOUVER CENTRE, 650 W. GEORGIA ST., SUITE 2200,
VANCOUVER, BRITISH COLUMBIA, V6B4N8

TUNE UP YOUR GEAR WITH TOUR AD

WARES: Golf club shafts. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Manches de batons de golf. Emploi projeté
au CANADA en liaison avec les marchandises.

ans. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises et en liaison avec les services.
22 mars 2006 70 March 22, 2006



TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

Vol. 53, No. 2682

1,239,477. 2004/12/02. AUDI AG, 85045 Ingolstadt, GERMANY
Representative for Service/Représentant pour Signification:
MARKS & CLERK, 280 SLATER STREET, SUITE 1800, P.O.
BOX 957, STATION B, OTTAWA, ONTARIO, K1P5S7

Q5

WARES: Vehicles and their parts, namely automobiles and
constructive parts thereof; apparatus and locomotion by land,
namely automobiles, sport utility vehicles; animal skins, hides;
umbrellas, parasols and walking sticks; whips, harness and
saddlery; games and playthings, namely, action figures and action
figures accessories, board games, card games, stand alone video
game machines, video game machines for home use, slot
machines, pinball machines, backgammon games, chess games,
chessboards, cups for dice, dice, dominoes, mahjong, marbles for
games, dolls and stuffed toys, puzzles, boxes of bricks,
construction toys, unitized construction kits, electrical and
chemical kits, railways and motorways, model cars and model
machines, pedal cars, plush cars, teddy bears; model cars;
decorations for Christmas trees. Priority Filing Date: July 26,
2004, Country: GERMANY, Application No: 304 42 960.0/18 in
association with the same kind of wares. Proposed Use in
CANADA on wares.

MARCHANDISES: Véhicules et leurs pieces, nommément
automobiles et leurs piéces constructives; appareils et transport
terrestre, nommément automobiles, véhicules sport utilitaires;
peaux d’animaux, cuirs bruts; parapluies, parasols et cannes;
fouets, harnais et sellerie; jeux et articles de jeu, nommément
figurines d’action et accessoires pour figurines d’action, jeux de
table, jeux de cartes, machines de jeux vidéo autonomes,
appareils de jeux vidéo pour usage domestique, machines a sous,
billards électriques, jeux de trictrac, jeux d’échecs, échiquiers,
cornets a dés, dés a jouer, dominos, mah-jong, billes pour jeux,
poupées et jouets en peluche, casse-téte, boites de briques,
jouets de construction, ensembles de construction unitisés,
nécessaires de montages électriques et trousses de chimie,
chemins de fer et autoroutes, modeles réduits d’automobiles et de
machines, voitures a pédales, automobiles en peluche, oursons
en peluche; modeéles réduits d’automobiles; décorations pour
arbres de Noél. Date de priorité de production: 26 juillet 2004,
pays: ALLEMAGNE, demande no: 304 42 960.0/18 en liaison
avec le méme genre de marchandises. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,239,860. 2004/12/07. Leif J. Ostberg, Inc. (a Corporation of
New Jersey), 401 Hamburg Turnpike, Suite 305, Wayne, New
Jersey 07470, UNITED STATES OF AMERICA Representative
for Service/Représentant pour Signification: OGILVY
RENAULT LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1981 MCGILL COLLEGE
AVENUE, SUITE 1600, MONTREAL, QUEBEC, H3A2Y3

TIO2 TITANIUM

WARES: Footwear, namely safety boots with reinforced toes.
Priority Filing Date: December 02, 2004, Country: UNITED
STATES OF AMERICA, Application No: 78/525,705 in association
with the same kind of wares. Proposed Use in CANADA on
wares.

MARCHANDISES: Articles chaussants, nommément bottes de
sécurité avec pointes renforcées. Date de priorité de production:
02 décembre 2004, pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande
no: 78/525,705 en liaison avec le méme genre de marchandises.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,240,147. 2004/12/08. Ferrari S.p.A., Via Emilia Est 1163,
41100 Modena, ITALY Representative for Service/
Représentant pour Signification: FETHERSTONHAUGH &
CO., SUITE 900, 55 METCALFE STREET, P.O. BOX 2999,
STATION D, OTTAWA, ONTARIO, K1P5Y6

WARES: Motor cars, sport cars, convertible cars, parts and fittings
therefor; automobiles, structural and replacement parts,
components and accessories therefor; brakes, engines, tyres for
motor land vehicles; bicycles, motorcycles, vans, trucks; model
cars (toys or playthings) for sale in an assembly kit form, toy model
vehicles, toy collection models reproducing automobiles and other
vehicles, modular structures construction toys and connecting
links therefor, toy construction blocks kits, dolls, dolls’ clothing,
accessories for dolls, soft felt toys, toy vehicle tracks, toy real-size
non operating replicas of automobiles for ornament, entertainment
and exhibition purposes, game puzzles, hand held video games,
tennis bags, golf bags, golf pouches, golf clubs, playing cards;
replica cars for children in pedal version or working with batteries.
Priority Filing Date: November 12, 2004, Country: ITALY,
Application No: T002004C003327 in association with the same
kind of wares. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Automobiles, voitures sport, automobiles
décapotables, pieces et accessoires connexes; automobiles,
pieces structurales et piéces de rechange, composants et
accessoires connexes; freins, moteurs, pneus pour véhicules
terrestres motorisés; bicyclettes, motocyclettes, fourgonnettes,
camions; modéles réduits d’automobiles (jouets ou articles de jeu)
pour vente sous forme de préts-a-monter, véhicules miniatures
pour enfants, modeles réduits de collection reproduisant des
automobiles et d’autres types de véhicules, structures modulaires,
jouets de construction et liaisons connexes, blocs de construction,
poupées, vétements de poupées, accessoires pour poupeées,
jouets en feutre mou, pistes pour véhicules-jouets, répliques
inutilisées d’automobiles en jouets grandeur nature pour fins
d’ornement, de divertissement et d’exposition, casse-téte, jeux
vidéo portatifs, sacs de tennis, sacs de golf, petits sacs de golf,
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batons de golf, cartes a jouer; répliques d’automobiles pour
enfants en version a pédales ou mues par batteries. Date de
priorité de production: 12 novembre 2004, pays: ITALIE, demande
no: T002004C003327 en liaison avec le méme genre de
marchandises. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises.

stimulation cutanée, application de masques et conditionneurs
cutanés, traitement des cors et des durillons et traitements
exfoliants. (5) Services pédagogiques, nommément programmes
et séminaires ayant trait au conditionnement physique et au
mieux-étre. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
services.

1,240,241. 2004/12/09. Brydson Group Ltd., 557 Church Street,
Toronto, ONTARIO M4Y 2E2 Representative for Service/
Représentant pour Signification: TORYS LLP, SUITE 3000, 79
WELLINGTON ST. W., BOX 270, TD CENTRE, TORONTO,
ONTARIO, M5K1N2

Elmwood Spa_

The right to the exclusive use of SPA is disclaimed apart from the
trade-mark.

SERVICES: (1) Restaurant services, namely the provision of food
and beverages. (2) Operation of a spa and wellness centre. (3)
Spa services, namely facials, massages, aromatherapy,
manicures, pedicures, body treatments, reflexology treatments
and the provision of fitness and exercise classes. (4) Beauty,
cosmetic, nail and skin care services; namely laser skin
resurfacing, chemical peels, micro-dermabrasion, skin photo
rejuvenation, the application of topical and injectable muscle
relaxants and wrinkle removers and injectable cosmetic fillers, hair
dressings, the application of make-up and cosmetics, nail shaping
and conditioning, the application and removal of nail polishes, skin
treatments, skin toning, the application of masques and
conditioners to the skin, the treatment of corns and calluses, and
exfoliation treatments. (5) Education services, namely fitness and
wellness programs and seminars. Proposed Use in CANADA on
services.

Le droit & I'usage exclusif de SPA en dehors de la marque de
commerce n’est pas accordé.

SERVICES: (1) Services de restaurant, nommément fourniture
d’'aliments et de boissons. (2) Exploitation d’'une station thermale
et d’'un centre de mieux-étre. (3) Services de centre de beauté,
nommément traitements faciaux, facials, massages,
aromathérapie, manucure, pédicure, traitements corporels,
traitements de réflexologie et cours de conditionnement physique
et d’exercice. (4) Services de soins de beauté, de soins
cosmétiques, de soins des ongles et de soins de la peau,
nommément resurfacage de la peau au laser, dermabrasion
chimique, micro-dermabrasion, photoréjuvénation de la peau,
application de myorelaxants et de produits antirides topiques et
d'agents de remplissages cosmétiques injectables, appréts
capillaires, application de maquillage et de cosmétiques, profilage
et conditionnement des ongles, application et élimination de
produits pour le polissage des ongles, traitements cutanés,

1,240,242. 2004/12/09. Brydson Group Ltd., 557 Church Street,
Toronto, ONTARIO M4Y 2E2 Representative for Service/
Représentant pour Signification: TORYS LLP, SUITE 3000, 79
WELLINGTON ST. W., BOX 270, TD CENTRE, TORONTO,
ONTARIO, M5K1N2

Elmwood Spa

Canada’s Favourite Urban C asis €« <=

The right to the exclusive use of CANADA’S and SPA is
disclaimed apart from the trade-mark.

SERVICES: (1) Restaurant services, namely the provision of food
and beverages. (2) Operation of a spa and wellness centre. (3)
Spa services, namely facials, massages, aromatherapy,
manicures, pedicures, body treatments, reflexology treatments
and the provision of fitness and exercise classes. (4) Beauty,
cosmetic, nail and skin care services; namely laser skin
resurfacing, chemical skin peels, micro-dermabrasion, skin photo
rejuvenation, the application of topical and injectable muscle
relaxants and wrinkle removers and injectable cosmetic fillers, hair
dressings, the application of make-up and cosmetics, nail shaping
and conditioning, the application and removal of nail polishes, skin
treatments, skin toning, the application of masques and
conditioners to the skin, the treatment of corns and calluses, and
exfoliation treatments. (5) Education services, namely fitness and
wellness programs and seminars. Proposed Use in CANADA on
services.

Le droit a 'usage exclusif de CANADA’S et SPA en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

SERVICES: (1) Services de restaurant, nommément fourniture
d’aliments et de boissons. (2) Exploitation d’'une station thermale
et d’'un centre de mieux-étre. (3) Services de centre de beauté,
nommément traitements faciaux, facials, = massages,
aromathérapie, manucure, pédicure, traitements corporels,
traitements de réflexologie et cours de conditionnement physique
et d’exercice. (4) Services de beauté, cosmétiques, de soins de la
peau et des ongles, nommément resurfagage de la peau au laser,
dermabrasions chimiques, microdermabrasion, photoréjuvénation
de la peau, I'application de myorelaxants topiques et injectables et
de produits antirides et d’agents de remplissage cosmétiques
injectables, appréts capillaires, I'application de maquillage et de
cosmétiques, formage et conditionnement des ongles,
I'application de vernis a ongles et produits dissolvants pour ces
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derniers, traitements pour la peau, tonifiant pour la peau,
'application de masques et de conditionneurs pour la peau, le
traitement de cors et de durillons et traitements d’exfoliation. (5)
Services pédagogiques, nommément programmes et séminaires
ayant trait au conditionnement physique et au mieux-étre. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les services.

1,240,283. 2004/11/23. IRIS, LE GROUPE VISUEL (1990) INC.,
3030, boulevard Le Carrefour, bureau 1200, Laval, QUEBEC
H7T 2P5 Representative for Service/Représentant pour
Signification: PAUL-ANDRE MATHIEU, CORPORATION
D’AVOCATS MATHIEU INC., 5515, CHEMIN DE LA COTE ST-
LUC, MONTREAL, QUEBEC, H3X2C6

EXPERIENCE IRIS

MARCHANDISES: (1) Lunettes, lentilles de contact, loupes,
prothéses, produits d’entretien de lentilles cornéennes
nommément contenants de plastique et petits chiffons, produits
de nettoyage pour lentilles ophtalmiques nommément solutions
de trempage et de ringage, cordons, chaines et élastiques, piéces
détachées de montures de lunettes, lunettes de sécurité, lunettes
de soleil, demi-lunettes de lecture, lunettes de sports nommément
lunettes de ski, lunettes de natation et porte-lunettes. (2) Tasses
a café, chandails, chemises, casquettes, balles de golf, sacs de
sports, montres et manteaux. SERVICES: Exploitation d'un
commerce spécialisé dans la vente de lunettes, lentilles de
contact, loupes et aides visuelles, prothéses, produits d’entretien
de lentilles cornéenes nommément contenants de plastique et
petits chiffons, produits de nettoyage pour lentilles ophtalmiques
nommément solutions de trempage et de ringage, cordons,
chaines et élastiques, piéces détachées de montures de lunettes,
lunettes de sécurité, lunettes de soleil, demi-lunettes de lecture,
lunettes de sports nommément lunettes de ski, lunettes de
natation et porte-lunettes; réparation de lunettes. Employée au
CANADA depuis novembre 2004 en liaison avec les services.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: (1) Eyeglasses, contact lenses, hand lenses,
prostheses, products for the maintenance of corneal lenses,
namely plastic containers and small cloths, products for cleaning
ophthalmic lenses, namely soaking solutions and rinsing
solutions, cords, chains and elastics, parts for eyeglass frames,
safety glasses, sunglasses, half-lens reading glasses, sports
eyeglasses namely ski glasses, swimming glasses and eyeglass
holders. (2) Coffee cups, sweaters, shirts, peak caps, golf balls,
sports bags, watches and coats. SERVICES: Operation of a
business dealing in the sale of eyeglasses, contact lenses, hand
lenses and visual aids, prostheses, products for the maintenance
of corneal lenses, namely plastic containers and small cloths,
products for cleaning ophthalmic lenses, namely soaking solutions
and rinsing solutions, cords, chains and elastics, parts for
eyeglass frames, safety glasses, sunglasses, half-lens reading
glasses, sports eyeglasses, namely ski glasses, swimming
glasses and eyeglass holders; repair of eyeglasses. Used in
CANADA since November 2004 on services. Proposed Use in
CANADA on wares.

1,240,325. 2004/12/10. Suez, société anonyme, 16, rue de la
Ville I'Evéque, Paris 75008, FRANCE Representative for
Service/Représentant pour  Signification: ISABELLE
DESHAIES, 231, RUE HELENE-BOULLE, MONT-SAINT-
HILAIRE, QUEBEC, J3H3P5

VOUS APPORTER L’ESSENTIEL DE
LA VIE

La requérante se désiste du droit a 'usage exclusif du mot VIE en
dehors de la marque de commerce pour les services reliés aux
assurances et a I'assurance vie.

MARCHANDISES: Produits chimiques destinés a I'industrie, aux
sciences, nommément: produits pour adoucir 'eau, nommément
sel adoucisseur d’eau, pour la purification de 'eau, nommément:
chlore, adoucisseur d’eau; ainsi qu'a la photographie, a
I'agriculture, I'horticulture et la sylviculture; engrais pour les terres;
compositions extinctrices; préparations pour la trempe et la
soudure des métaux; produits chimiques destinés a conserver les
aliments; produits chimiques destinés au traitement de I'eau;
produits chimiques pour la purification de I'eau; appareils et
instruments scientifiques (autres qu’a usage médical), nautiques,
géodésiques, photographiques, cinématographiques, optiques,
de pesage, de mesurage, de signalisation, de contréle
(inspection), de secours (sauvetage), nommément: appareils et
instruments de mesure et de contrle appliqués a I'eau, au
traitement et a la purification des eaux potables résiduaires tant
urbaines qu’industrielles, nommément: ballons météorologiques,
bouchons indicateurs de pression pour valves, bouées de
repérage, mesures de capacité, cubes capillaires, densimetres,
densité-meétres, détecteurs, doseurs, indicateurs de niveau d’eau,
dosimeétres, hygrométres, inclinométres, indicateurs de temps,
indicateurs de pression, indicateurs de quantité, indicateurs de

température, indicateurs de vide, indicateurs de Vvitesse,
ionisateurs, jauges, manomeétres, pese-acide, pése-sel,
photomeétres, polarimétres, pompes autorégulatrices a
combustible, mesureurs de pression, sonars, sondes,
sonometres, sulfitométres, tachymetres thermostats,

dactynomeétres, appareils pour I'analyse des gaz, des liquides et
des solides, nommément: aérométres, appareils pour I'analyse de
I'air, alcoométres, altimétres, anémomeétres, ballons
météorologiques, barometres, niveaux a bulle, compteurs a gaz,
densimeétres, densitométres, détecteurs, doseurs, dynamometres,
enregistreurs de pression, fréquencemétres, galvanométres,
gazomeétres, hydrométres, indicateurs de quantité, indicateurs de
température, indicateurs de vide, indicateurs de Vvitesse,
lactometres, manométres, micrométres, holométres, endométres,
oscillographes, réfractomeétres, sondes, sonars, sonométres,
spectrographes, spectroscopes, sulfitometres, tachymétres,
thermomeétres, tous ces produits étant utilisés pour I'analyse des
gaz, notamment de l'air, des liquides et des solides, nhotamment
en vue du traitement des déchets industriels, ménagers,
hospitaliers et spéciaux; distributeurs automatiques et
mécanismes pour appareils a prépaiement; caisses
enregistreuses, machines a calculer; appareils pour le traitement
de linformation, nommément: cartes a mémoire ou a
microprocesseur, ordinateurs, claviers d’ordinateur, unité centrale

March 22, 2006

73

22 mars 2006



Vol. 53, No. 2682

TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

d’'ordinateur, disques vierges pour ordinateur, lecteurs de
disquettes, modems, imprimantes d'ordinateur, mémoire
d’ordinateur, stylets pour ordinateur, programme de systeme
d’exploitation pour ordinateur, scanner, interface informatique;
appareils pour I'enregistrement, la transmission et la reproduction
du son ou des images, nommément: disques et cubes
acoustiques, amplificateur des sons, haut-parleurs,
magnétophones, magnétoscopes, microphones, récepteurs
audio, récepteurs vidéo, satellites, télégraphes, téléphones,
téléprompteurs, télérupteurs, téléscripteurs, appareils de
télévision; supports d’enregistrement magnétiques, disques
acoustiques, disques compacts, disques compacts interactifs,
disques compacts a mémoire morte, disques vidéo numériques,
nommément: supports d’enregistrement magnétiques vierges,
disques acoustiques vierges, bandes vidéo vierges, bandes audio
vierges, disques compacts vierges pour I'enregistrement des sons
et des images, supports d’enregistrement magnétique, disques
acoustiques, bandes vidéos, bandes audio et disques compacts
impressionnés comportant des informations et/ou des instructions
pour l'exploitation, le traitement et la distribution de l'eau, le

traitement et la distribution d’énergie, le traitement et
I'établissement de télécommunications; progiciels, logiciels,
nommément: logiciels et progiciels pour le traitement

d’'informations en matiere de traitement, d’exploitation et de
distribution de I'eau, en matiére de traitement et de distribution
d’énergie; écouteurs téléphoniques, fils téléphoniques,
transmetteurs téléphoniques, postes radio téléphoniques;
appareils d’éclairage, de chauffage, de production de vapeur, de
cuisson, de réfrigération, de séchage, de ventilation, de
distribution d’eau et installations sanitaires, accessoires de
réglage et de slreté pour appareils a eau, appareils a filtrer I'eau,
appareils de prise deau, appareils et installations pour
'adoucissement de l'eau, appareils et installations pour la
purification de I'eau, appareils réchauffeurs d’eau, nommément:
vannes, valves, robinets, robinets mélangeurs, purgeurs, filtres,
pompes a eau, conduites d’'eau, filtres pour I'eau, adoucisseurs
d’eau, réservoirs d’eau, manchons pour conduites d’eau, éviers,
douches, baignoires, chasses d’eau, lavabos, cuvettes de toilette,
fontaines, colonnes a distiller, réchauffeurs d’eau, refroidisseurs
d'eau, réservoirs d'eau sous pression, stérilisateurs d'eau,
échangeurs thermiques, égouts, évaporateurs, purificateurs
d’'eau, stérilisateurs d’eau, robinets de canalisation, filtres pour
'eau potable, réservoirs d’eau sous pression, bouches a eau,
radiateurs a vapeur pour le chauffage des béatiments, liquide et
gazeuse, radiateurs électriques pour le chauffage des batiments,
chaudieres de chauffage, purgeurs non automatiques pour
installation de chauffage, humidificateurs, radiateurs de chauffage
central, radiateurs électriques, filaments électriques chauffants,
chauffe-eau, installations de chauffage et climatisation pour
véhicules, échangeurs thermiques, appareils d’ionisation pour le
traitement de lair, filtres a air pour la climatisation, chauffeurs
d’'air, stérilisateurs d’air, armoires, chambres et récipients
frigorifiques; installations de conduites d’eau; installations de
distribution d’eau; installations pour I'approvisionnement d’eau;
installations pour le refroidissement de l'eau; installations de
refroidisseurs d’eau; stérilisateurs d’eau; filtres pour I'eau;
réservoir d’eau; installations de chauffage a eau chaude; carton
(brut, mi-ouvré ou pour la papeterie ou [limprimerie);
photographies; livres, journaux, magazines, affiches; adhésifs

(matiéres collantes) pour la papeterie ou le ménage; machines a
écrire; matériel d’instruction ou d’enseignement (a I'exception des
appareils), nommément: manuels d’instruction et d’enseignement
dans les domaines de l'eau, de I'énergie et de la propreté
industrielle et de I'environnement; cartes a jouer; caractéres
d’imprimerie; clichés. SERVICES: Organisation d’expositions a
buts commerciaux ou de publicité; diffusion d’annonces
publicitaires; abonnement a des journaux; aide a la direction, a
I'exploitation et au développement d’entreprises industrielles ou
commerciales; diffusion d’annonces publicitaires; location de
matériel publicitaire; relations publiques; affaires bancaires,
financiéres, monétaires et immobilieres, nommément: analyse
financiére, investissement de capitaux, opérations de change,
opérations de compensations (change), consultation en matiere
financiére, dépbét de valeurs, émissions de bons de valeur,
épargne, estimations fiscales, services de financement,
informations financieres, constitution de fonds, placement de
fonds, transfert électronique de fonds, préts (finance), courtage en
bourse, consultation en matiere de fusion ou d’acquisition,
analyse financiére de projets d’affaires, consultation en matiére
d’assurance, prévisions financiéres, courtage immobilier,
planification financiére pour les entreprises et les personnes
physiques, recherche financiere, expertises et évaluations
fiscales pour entreprises et personnes physiques, opérations
d’assurance vie; agences de crédit, services d’analyse financiére,
assurances, assurance-vie, services de crédit-bail, services de
courtage en bourse, services de financement, services
d’investissements financiers, d’ingénierie financiére, montage
d’opérations financieres, prises de participations dans tous types
de sociétés, organismes et groupements, rachat d’entreprises,
rapprochement d’entreprises, financement de [linnovation;
services de préts; parrainage et mécénat financier; courtage de
biens immobiliers, évaluation et gérance de biens immobiliers,
location de biens immobiliers, estimations immobiliéres,
investissement de capitaux; constructions et réparation,
nommeément: services d’entretien et de maintenance des réseaux
de canalisation, services de réhabilitation des aqueducs ou des
conduites de distribution d’eau, services de construction
d’ouvrages d’assainissement, de collecteurs d’eaux usées,
d'ouvrages de dépollution pluviale, d’ouvrages de protection
contre les crues, services de rénovation des stations de pompage,
aménagements apportés aux ouvrages existants en vue
d’améliorer la sécurité et la qualité de l'alimentation en eau,
services de conception et de construction de stations de
traitement des eaux (eau potable, eau résiduaire urbaine et
industrielle, eau fluviale); services d’installation de conduites
d'eau et d'usines de traitement de l'eau, forage de puits,
rénovation des batiments, d’'immeubles, travaux de dépollution et
de restauration des sites dégradés; installations et réparations de
systémes de distribution d’eau, de traitement des eaux et de
dispositifs d’irrigation; nettoyage de batiments et d’édifices;
construction d’'usines, de ponts; réalisation de revétements
routiers; installation et réparation de chauffage, d’appareils pour le
conditionnement de l'air, d’appareils électriques, de fourneaux,
d’appareils de réfrigération; services de conception et de
construction de stations de traitement des eaux; services de
réalisation de conduites d’eau et d’usines de traitement de I'eau et
informations en ces domaines; transmission de messages et
d’'images assistée par ordinateur, transmission et échange de
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données, d’informations, de messages, de signaux et d'images
codées, transmission d’informations contenues dans des banques
de données, visualisation d’informations d’une banque de
données, services d’'appel radioélectrique, messagerie
électronique, radiotéléphonie mobile, transmission par satellite,
télévision par céble, nommément: transmission et réception de
télécopies, de télégrammes, d'appels téléphoniques,
radiodiffusion, diffusion de programmes de télévision, fournitures
d'accés a un réseau informatique mondial, transmission de
télécopies, radiotéléphonie et téléphonie mobile, services de
transferts d’appels, de renvois d’appels, services d’annuaires,
information en matiere de télécommunications; diffusion de
programmes de télévision; émissions radiophoniques, télévisées;
location d’appareils de télécommunication, de modems, de
télécopieurs, de téléphones; diffusion de programmes de
télévision, émissions radiophoniques et télévisées; emballage et
entreposage de marchandises; organisation de voyages; services
d’adduction et de distribution des eaux; courtage en matiére de
transport, information en matiére de transport; distribution
d'énergie et de [électricité; conditionnement de produits,
notamment mise en bouteilles et bonbonnes d’eau, livraison de
marchandises, notamment de bouteilles et bonbonnes d’eau;
traitement de matériaux, nommément: services de collecte des
eaux usées, urbaines ou industrielles, d’égout, services de
collecte, de tri de déchets urbains, industriels et radioactifs, de
déchets solides et liquides, de graisses industrielles, services de
traitement de I'eau, de 'eau potable, services de purification de
l'eau, services de dépollution des eaux usées urbaines ou
industrielles, services de traitement des déchets, des ordures, des
graisses industrielles, d’égout et des cendres de stations
d’épuration tant urbaines qu’industrielles, services de recyclage
des ordures et des déchets, services de compostage des ordures
et des déchets; traitement et purification de 'eau; traitement des
déchets, destruction d’ordures, désodorisation, purification et
rafraichissement de [air; production d’énergie, nommément:
services de fourniture d’énergie électrique par éoliennes,
barrages hydroélectriques et centrales thermiques; location de
générateurs; information en matiére de traitement des matériaux;
incinération d'ordures, recyclage d'ordures et de déchets;
services de production d’eau, services de traitement de 'eau, de
'eau potable, services de purification de I'eau, services
d’'assainissement; services d’enseignement et de formation et
organisation et conduite de conférences, nommément: formation
en matiere de traitement de I'eau, de traitement des ordures et de
distribution d’énergie, organisation et conduite de conférences
dans ce domaine et dans le domaine de I'environnement; services
d’enseignement et de formation dans les domaines du traitement
des déchets, des ordures, des boues; diffusion d’informations
culturelles et de loisirs; production de films, montage de bandes
vidéo, montage de programmes radiophoniques et de télévision;
production de films, montage de bandes vidéo, montage de
programmes radiophoniques et de télévision; remise de
récompenses; organisation de concours en matiere de loisirs;
recherche en chimie, en bactériologie, analyse chimique;
architecture, conseils en construction, établissement de plans
pour la construction; location de salles de réunions et de lieux
d’exposition; tri de déchets et de matiéres premiéres de
récupération; recherche en mécanique, étude de projets
techniques, expertises (travaux d’'ingénieurs); consultations sur la

protection de I'environnement; location de temps d’accés a un
centre serveur de bases de données; imprimerie; conception et
élaboration de logiciels; consultations dans le domaine du
multimédia, de la télématique, de linformatique et des
télécommunications; consultations techniques et expertise dans
le domaine du multimédia; services de conception et de création
de campagnes publicitaires; création (conception) de sites
notamment pour le commerce électronique, de sites marchands,
de bornes interactives, intranet ou extranet; conception de centres
serveurs, conception de réseaux informatiques; création
(conception) et réalisation de disques compacts interactifs,
optiques et a mémoire morte. Employée: FRANCE en liaison
avec les marchandises et en liaison avec les services.
Enregistrée dans ou pour FRANCE le 22 mai 2000 sous le No.
003029402 en liaison avec les marchandises et en liaison avec les
services.

The applicant disclaims the right to the exclusive use of the word
VIE for insurance and life insurance services apart from the trade-
mark.

WARES: Chemical products for use in industry and science,
namely: products for softening water, namely salts for water
softening, for purifying water, namely: chlorine, water softener; as
well as for use in photography, agriculture, horticulture and
silviculture; fertilizers for soil: extinguishing compounds;
preparations for tempering and soldering metals; chemicals for
food preservation; chemical products used to treat water;
chemical products for purifying water; scientific (other than for
medical use), nautical, geodesic, photographic, cinematographic,
optical, weighing, measuring, signalling, control (inspection), and
emergency (rescue) apparatus and instruments, namely:
apparatus and instruments for the measurement and control of
water and for the treatment and purification of potable water and
waste water from urban and industrial sources, namely: weather
balloons, pressure indicator plugs for valves, tracking buoys,

capacity ~measurement, capillary  tubes, hydrometers,
densitometers, detectors, dosing apparatus, water level
indicators, dosimeters, hygrometers, inclinometers, time

indicators, pressure gauges, quantity indicators, temperature
indicators, vacuum indicators, speed indicators, ionisers, gauges,
pressure gauges, acidometers, salinometers, light meters,
polarimeters, self-regulating fuel pumps, pressure meters, sonars,
sensors, audiometers, sulfitometers, tachometers, thermostats,
dactynometers, apparatus for the analysis of gases, liquids and
solids, namely: aerometers, apparatus for the analysis of air,
alcoholometers, altimeters, anemometers, weather balloons,
barometers, spirit levels, gas meters, hydrometers,
densitometers, detectors, dosing apparatus, dynamometers,
pressure recorders, frequency meters, galvanometers,
gasometers, hydrometers, quantity indicators, temperature
indicators, vacuum indicators, speed indicators, lactometers,

manometers, micrometers, holometers, endometers,
oscillographs, refractometers, probes, sonars, sound level meters,
spectrographs, spectroscopes, sulfitometers, tachometers,

thermometers, all of the above wares being used for the analysis
of gases, in particular air, liquids and solids, in particular with a
view to the treatment of industrial, household, hospital and special
waste; automatic dispensers and mechanisms for prepayment
devices; cash registers, calculating machines; data processing
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equipment, namely: memory or microprocessor cards, computers,
computer keyboards, computer central processing unit, blank
computer disks, floppy disk drives, modems, computer printers,
computer memory, computer styluses, computer operating
system, scanner, computer interface; devices for recording,
transmitting and reproducing sound and images, namely: acoustic
disks and cubes, sound amplifiers, speakers, audio tape
recorders, video cassette recorders, microphones, audio
receivers, video receivers, satellites, telegraphs, telephones,
teleprompters, remote switches, teletypewriters, television sets;
magnetized recording media, audio disks, compact discs,
interactive compact discs, read-only compact discs, digital video
disks, namely: blank magnetized recording media, blank audio
disks, blank video tapes, blank audio tapes, blank compact discs
for recording sound and images, magnetized recording media,
audio disks, video tapes, audio tapes and compact discs that
contain information and/or instructions related to the operation,
treatment and distribution of water, the treatment and distribution
of energy, the treatment and establishment of
telecommunications; software packages, software, namely:
software packages and software for the processing of information
related to the treatment, operation and distribution of water and
the treatment and distribution of energy; telephone headsets,
telephone wires, telephone transmitters, telephone radio stations;
devices for lighting, heating, steam production, cooking,
refrigeration, drying, ventilating, water distribution and sanitary
facilities, accessories for the adjustment and safety of water
apparatus, water filtering apparatus, water intake apparatus,
apparatus and facilities for softening , apparatus and facilities for
purifying water, apparatus for heating water, namely: vanes,
valves, faucets, mixing valves, bleed valves, filters, water pumps,
water pipes, water filters, water softeners, water tanks, sleeves for
water pipes, sinks, showers, bathtubs, flushing apparatus,
bathroom sinks, toilet bowls, fountains, distillation towers, water
heaters, water chillers, pressurized water tanks, water sterilizers,
heat exchangers, drains, evaporators, water purifiers, water
sterilizers, line valves, filters for drinking water, pressurized water
tanks, water outlets, steam, liquid and gas radiators for heating
buildings, electric radiators for heating buildings, heating boilers,
non-automatic bleeds for heating facilities, humidifiers, central
heating radiators, electric radiators, electric heating cables, hot
water heaters, facilities for heating and air conditioning in vehicles,
heat exchangers, ionisation apparatus for the treatment of air, air
filters for air conditioning, air heaters, air sterilizers, refrigerating
cabinets, rooms and containers; facilities for water pipes; facilities
for water distribution; facilities for supplying water; facilities for
chilling water; water chilling facilities; water sterilizers; water filters;
water tanks; hot water heating facilities; paperboard (raw, semi-
worked or for stationery or printing); photographs; books,
newspapers, magazines, posters; adhesives (sticky materials) for
stationery or household use; typewriters; instructional or teaching
material (except apparatus), namely: instruction and teaching
manuals in the fields of water, energy and industrial cleanliness
and the environment; playing cards; printers’ type; printing plates.
SERVICES: Organization of exhibitions for commercial or
advertising purposes; distribution of advertising messages;
subscription to newspapers; aid in the management, operation
and development of industrial or commercial undertakings;
distribution of advertising messages; hire of advertising material;

public relations; banking, financial, monetary annd real estate
affairs, namely financial analysis, capital investment, currency
exchange ftransactions, offsetting transactions, financial
consulting, securities depositing, issuance of certificates, savings,
tax estimates, financing services, financial information, fund
accumulation, investment of funds, electronic transfer of funds,
loans (finance), stock exchange brokerage, consulting with
respect to mergers and acquisitions, financial analysis related to
business projects, insurance consulting, financial forecasting, real
estate brokerage business, financial planning for businesses and
individuals, financial research, tax analyses and evaluations for
businesses and individuals, life insurance transactions; credit
agencies, financial analysis services, insurance, life insurance,
leasing services, stock exchange brokerage services, financing
services, financial investment services, financial engineering,
preparation of financial transactions, acquisition of interest in all
types of corporations, organizations and groups, company buy-
outs, promoting relations between companies, financing
innovation; loan services; financial sponsoring and patronage; real
estate brokerage, valuation and management of real property, hire
of real property, real estate estimates, capital investment;
construction and repair, namely upkeep and maintenance
services for waterworks, services related to the rehabilitation of
aqueducts and water distribution systems, services related to the
construction of purification facilities, waste water collection
systems, rainwater clean-up facilities, flood control facilities,
services related to the renovation of pumping stations,
improvement of existing facilities to upgrade the safety and quality
of water supplies, services related to the design and construction
of water treatment stations (drinking water, urban and industrial
waste water, river water); services related to the installation of
water lines and water treatment facilities, well drilling, renovation
of buildings, depollution and restoration of degraded sites;
installation and repair of water distribution systems, of water
treatment systems and of irrigation systems; building cleaning;
construction of factories, bridges; roadway surfacing; installation
and repair of heating appliances, air conditioning appliances,
electric appliances, ovens, refrigeration appliances; services
related to the design and construction of water treatment facilities;
services related to the installation of water lines and water
treatment plants and information related thereto; computer-aided
transmission of messages and images, transmission and
exchange of encoded images, data, information, messages,
signals, transmission of information contained in data banks,
visualization of information from a data bank, radio calling
services, messaging, mobile telephone, transmission via satellite,
television via cable, namely transmission and receiving of faxes,
telegrams, telephone messages, broadcasting, distribution of
television programming, provision of Internet access, transmission
of faxes, radiotelephone service and mobile telephone service,
services related to call transfer, call forwarding, directory services,
telecommunications information; distribution of television
programming; radio broadcasting, television broadcasting; hire of
telecommunications appliances, modems, facsimile machines,
telephones; distribution of television programming, radio
broadcasting and television broadcasting; packaging and storage
of goods; organizing travel; services related to the supply and
distribution of water; transportation brokerage, information related
to transportation; distribution of energy and electricity; packaging
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of wares, namely packaging water in bottles and jugs, delivery of
goods, namely bottles and jugs of water; processing materials,
namely services related to the collection of waste water, urban or
industrial, to sewers, services related to the collection and sorting
of urban, industrial and radioactive waste, of solid and liquid
waste, of industrial fats, services for the processing of water, of
drinking water, services related to the purification of water,
services related to the depollution of waste water, urban or
industrial, services for the processing of waste, of garbage, of
industrial fats, of sewers and of ashes from urban and industrial
treatment stations, services related to the recycling of garbage
and waste, services related to the composting of garbage and
waste; treatment and purification of water; waste treatment,
destruction of garbage, odour control, purification and freshening
of air; energy production, namely services related to the supply of
electricity from wind generators, hydroelectric dams and thermal
generating stations; hire of generators; information on the
treatment of materials; garbage incineration, recycling of garbage
and waste; water production services, water processing services,
drinking water processing services, water purification services,
sanitizing services; education and training services and
organization and conduct of conferences, namely training in water
treatment, in garbage and waste disposal and energy distribution,
organization and conduct of conferences in this field and in the
field of environment; education and training services in the fields
of treatment of waste, garbage and slurries; distribution of cultural
and recreational information; production of films, editing video
tapes, editing radio and television programs; production of films,
editing video tapes, editing radio and television programs;
presentation of rewards; organization of contests related to
recreation; research in chemistry, in bacteriology, chemical
analysis; architecture, advice related to construction, preparation
of drawings for construction; hire of meeting rooms and exhibition
facilities; sorting collected waste and raw materials; mechanical
research, study of technical projects, consulting engineering;
consultant services related to protection of the environment; hire
of access time to a database server centre; printing; design and
development of computer software; consultant services in the field
of multimedia, telematics, information technology and
telecommunications; technical consultant services and consultant
services in the field of multimedia; services related to the design
and creation of advertising campaigns; creation (conception) of
sites, namely for electronic commercial, of vendor sites, of
interactive terminals, intranet or extranet terminals; design of
server centres, design of computer networks; creation
(conception) and production of interactive compact discs, optical
compact discs and CD-ROMs. Used in FRANCE on wares and on
services. Registered in or for FRANCE on May 22, 2000 under
No. 003029402 on wares and on services.

1,240,396. 2004/12/10. Merck & Co., Inc., One Merck Drive, P.O.
Box 100, Whitehouse Station, New Jersey, 08889-0100, UNITED
STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification:. GOWLING LAFLEUR
HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST CANADIAN PLACE,
100 KING STREET WEST, TORONTO, ONTARIO, M5X1G5

SYMONY

WARES: Pharmaceutical preparations for the treatment of
addiction, urinary incontinence, diabetes, cardiovascular diseases
and disorders, cerebrovascular diseases and disorders, anxiety,
depression, insomnia, cognitive disorders, diseases and disorders
of the central nervous system, namely, central nervous system

depressants and central nervous system stimulants,
gastrointestinal diseases and disorders, cancer, obesity,
inflammation and inflammatory diseases, namely, anti-

inflammatories, respiratory diseases and disorders, namely,
asthma, bronchitis and emphysema, musculo-skeletal disorders,
namely, connective tissue diseases, arthritis, rheumatic disorders,
and neoplasms of bones and joints, osteoporosis, menopausal
symptoms and disorders, anti-infective preparations, anti-viral
preparations, immunological preparations for the treatment of
immunological deficiencies, hypersensitivity and other allergic
disorders, analgesic preparations, ophthalmic preparations and
antiemetic preparations. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparations pharmaceutiques pour le
traitement de la toxicomanie, de [lincontinence urinaire, du
diabéte, de maladies et de troubles cardiovasculaires, de
maladies et de troubles cérébrovasculaires, de I'angoisse, de la
dépression, des troubles de sommeil, des troubles cognitifs, des
maladies et troubles du systéme nerveux central, nommément
neurodépresseurs pour systéme nerveux central et stimulants du
systéme nerveux central, maladies et troubles gastro-entériques,
cancer, obésité, inflammation et maladies inflammatoires,
nommeément anti-inflammatoires, affections et troubles des voies
respiratoires, nommément asthme, bronchite et emphyséme,
troubles musculo-squelettiques, nommément maladies des tissus
conjonctifs, arthrite, troubles rhumatismales, et tumeurs des os et
des articulations, ostéoporose, symptdmes et troubles liés a la
ménopause, préparations  anti-infectieuses, préparations
antivirales, préparations immunologiques pour le traitement de
déficiences immunologiques, hypersensibilité et autres troubles
d’allergie, préparations analgésiques, préparations ophtalmiques
et préparations antiémétiques. Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises.

1,240,701. 2004/12/14. AirTime Canada ULC, 22 Manitou Drive,
King City, ONTARIO L7B 1E7 Representative for Service/
Représentant pour Signification: SANDRA M. HOOD, (SEABY
& ASSOCIATES), 603 - 250 CITY CENTRE AVENUE, OTTAWA,
ONTARIO, K1R6K7

Mr- FURNACE

The right to the exclusive use of the words FURNACE and
HEATING AND AIR CONDITIONING is disclaimed apart from the
trade-mark.
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WARES: Furnaces, air conditioners and indoor air quality
equipment namely furnaces, air conditioners, heat exchangers,
heat pumps, humidifiers, air cleaners, monitoring systems and
thermostats. SERVICES: Installation and servicing of furnaces, air
conditioners and indoor air quality equipment; sale, financing,
installation and servicing of residential and commercial heating
systems, residential and commercial air conditioning systems,
cooling and refrigeration services, air duct cleaning. Used in
CANADA since at least as early as 1978 on wares and on
services.

Le droit a 'usage exclusif des mots FURNACE et HEATING AND
AIR CONDITIONING en dehors de la marque de commerce n’est
pas accordé.

MARCHANDISES: Générateurs d’air chaud, climatiseurs et
équipement intérieur de contréle de la qualité de I'air, nommément
générateurs d’air chaud, climatiseurs, échangeurs de chaleur,
pompes a chaleur, humidificateurs, épurateurs d’air, systémes de
surveillance et thermostats. SERVICES: Installation et entretien
d’appareils de chauffage, de climatiseurs et d’équipement de la
qualité de [lair intérieur; vente, financement, installation et
entretien de systémes de chauffage pour batiments résidentiels et
commerciaux, de systémes de conditionnement d'air pour
batiments résidentiels et commerciaux, services de
refroidissement et réfrigération, nettoyage des conduits dair.
Employée au CANADA depuis au moins aussi tét que 1978 en
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,240,767. 2004/12/15. Spin Master Ltd., 450 Front Street West,
Toronto, ONTARIO M5V 1B6 Representative for Service/
Représentant pour Signification: MOFFAT & CO., 1200-427
LAURIER AVENUE WEST, P.O. BOX 2088, STATION D,
OTTAWA, ONTARIO, K1P5W3

TRICKY TOBY TURTLE

The right to the exclusive use of the word TURTLE is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Toys, games and playthings, namely, a shell game
featuring a mechanical toy turtle; mechanical toy characters,
namely turtles. Proposed Use in CANADA on wares.

Le droit a 'usage exclusif du mot TURTLE en dehors de la marque
de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Jouets, jeux et articles de jeu, nommément un
jeu de coquille comprenant une tortue mécanique jouet;
personnages mécaniques jouets, nommément tortues. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,240,927. 2004/12/16. Antonio Petosa, 20 Kennerly Crt,,
Toronto, ONTARIO M3J 1G9 Representative for Service/
Représentant pour Signification: GOLDMAN, SLOAN, NASH
& HABER LLP, 250 DUNDAS STREET WEST, SUITE 700,
TORONTO, ONTARIO, M5T2Z5

Lusso Vestiti

The most common meaning of the word LUSSO is "luxury". The
most common meaning of the word VESTITI is "clothes".
Information as provided by the applicant.

WARES: Men’s clothing namely: suits, tuxedos, sport jackets,
trousers, sport shirts, dress shirts, jeans, blazers, rain coats,
overcoats, vests, ties, formal shirts, car coats. Proposed Use in
CANADA on wares.

Selon le requérant, la traduction anglaise courante du mot LUSSO
est "luxury" et la traduction anglaise courante du mot VESTITI est
"clothes".

MARCHANDISES: Vétements pour hommes, nommément
costumes, smokings, vestes sport, pantalons, chemises sport,
chemises habillées, jeans, blazers, imperméables, paletots, gilets,
cravates, chemises de ville, paletots d’auto. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,241,211. 2004/12/17. Staples, Inc., 500 Staples Drive,
Framingham, Massachusetts 01702, UNITED STATES OF
AMERICA Representative for Service/Représentant pour
Signification: BERESKIN & PARR, BOX 401, 40 KING STREET
WEST, TORONTO, ONTARIO, M5H3Y2

The trade mark is a three-dimensional trade mark, as shown in the
drawing. The drawing depicts two aspects of the same mark.

SERVICES: Retail store services, mail order catalog services, and
computerized online retail store services featuring office supplies,
office equipment, including computer hardware, copiers and
telephones, and office furniture. Proposed Use in CANADA on
services.

La marque de commerce est tridimensionnelle, tel que I'indique le
dessin. Le dessin représente deux aspects d'une méme marque.

SERVICES: Services de magasin de détail, services de vente par
correspondance, et services de magasin de détail informatisés en
ligne d’articles de bureau, d’équipement de bureau, y compris de
matériel informatique, de photocopieurs et de téléphones, et de
meubles de bureau. Emploi projeté au CANADA en liaison avec
les services.
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1,241,283. 2004/12/20. LIDL STIFTUNG & CO. KG,
Stiftsbergstr.1, 74167 Neckarsulm, GERMANY Representative
for Service/Représentant pour Signification: ROBIC,
CENTRE CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, BLOC E -
8E ETAGE, MONTREAL, QUEBEC, H2Z2B7

MYDIGITAL

WARES: Digital cameras and accessories, namely SD mobile
printers, portable SD media storage, memory cards, flashlight,
lenses, filter, tripods, storage batteries and mains units; mp3
players; audio cassette and disk players and/or recorders; digital
audio cassette players and/or recorders; radio tuners; audio
receivers; audio amplifiers; audio loudspeakers; headphones;
microphones; television sets; liquid crystal display devices,
namely televisions, screens, portable computers, computer
screens, portable DVD players; projectors; television tubes;
cathode ray tubes; video tape and disk players and/or recorders;
set-top boxes; video cameras and accessories, namely batteries,
battery chargers, lamps, camera lenses, tripods, interface circuits
for video cameras; video cameras combined with video players
and/or video recorders; fixed image electronic cameras; mobile
phones; facsimile machines; telephone apparatus, namely fax
machines, telephones, cellular phones, answering machines,
computer hardware and peripherals for telephoning via the

Internet  (voice-over-ip), namely  headsets, speakers,
microphones, modems; personal digital assistants (PDAs);
computers; central processing units; computer peripheral

apparatus, namely disk drives, monitors, keyboards, mice and
loudspeakers; computer software, namely computer game
software, computer software for use in databank management, for
use as spreadsheet, for word processing, for internet browsing, for
editing web-sites, for image treatment, for computer aided interior
design (CAD), for composing and handling e-mails, for viewing
documents, for audio and/or video recording, treatment, storing
and playing, for digitising; scanners; printers; blank and pre-
recorded sound/image/data-recording media, namely tapes,
magnetic tapes, digital optical disks, optical disks, magnetic disks,
magneto-optical disks, integrated circuits not containing software,
but music, films, images, animations and/or writing; encapsulated
semiconductors; integrated circuits; blank storage media for audio
data and/or image data and/or computer data, namely memory
cards, floppy disks, magnetic tapes, digital optical disks, magnetic
disks, compact disks, digital audio tapes, video tapes; adaptors for
staroage media for audio data and/or image data and/or computer
data, namely memory cards, blank floppy disks, magnetic tapes,
digital optical disks, magnetic disks and compact disks; integrated
circuit chips; cells and batteries; video game consoles as auxiliary
apparatus for television sets; audio and/or video data processors,
namely DVD players, VCR’s, CD players, computers, portable
computers; data transmission cables; toys, namely robots for
entertainment purposes; electronic games (including video
games), with the exception of being used as auxiliary apparatus
for television sets. Priority Filing Date: July 08, 2004, Country:
GERMANY, Application No: 304 39 323.1/09 in association with
the same kind of wares. Used in GERMANY on wares.
Registered in or for GERMANY on October 15, 2004 under No.
304 39 323 on wares.

MARCHANDISES: Appareils-photo  numériques et leurs
accessoires, nommément imprimantes portatives a cartes
mémoire SD, cartes mémoire SD, cartes de mémoire, lampes de
poche, lentilles, filtres, trépieds, accumulateurs et prises secteur;
lecteurs MP3; lecteurs et/ou enregistreurs de cassettes et disques
audio; lecteurs et/ou enregistreurs de cassettes audionumériques;
syntoniseurs radio; récepteurs audio; amplificateurs audio; haut-
parleurs; casques d’écoute; microphones; téléviseurs; dispositifs
a écran a cristaux liquides, nommément téléviseurs, écrans,
ordinateurs portatifs, écrans d’ordinateur, lecteurs DVD portatifs;
projecteurs; tubes de télévision; tubes cathodiques; lecteurs et/ou
enregistreurs de bandes et disques vidéo; décodeurs; caméras
vidéo et leurs accessoires, nommément batteries, chargeurs de
batterie, lampes, lentilles, trépieds et circuits d’interface pour
caméras vidéo; caméras vidéo et lecteurs vidéo et/ou
magnétoscopes combinés; appareils-photo  électroniques;
téléphones mobiles; télécopieurs; appareils téléphoniques,
nommément télécopieurs, téléphones, téléphones cellulaires,
répondeurs, matériel informatique et périphériques pour la
téléphonie par Internet (VOIP), nommément casques d’écoute,
haut-parleurs, microphones, modems; assistants numériques
personnels; ordinateurs; unités centrales de traitement;
périphériques, nommément lecteurs de disque, moniteurs,
claviers, souris et haut-parleurs; logiciels, nommément ludiciels,
logiciels de gestion de bases de données, de gestion de tableaux,
de traitement de texte, de furetage sur I'internet, de création de
sites de Web, de traitement d’images, de conception assistée par
ordinateur, d’aménagement intérieur, de composition et de
traitement de courrier électronique, de visualisation de
documents, d’enregistrement, de traitement, de stockage et de
lecture audio et/ou vidéo et de numérisation; lecteurs optiques;
imprimantes; supports de données/sons/images vierges et
préenregistrés, nommément bandes, bandes magnétiques,
disques optiques numériques, disques optiques, disques
magnétiques, disques magnéto-optiques et circuits intégrés ne
contenant pas de logiciels mais contenant de la musique, des
films, des images, des animations et/ou des textes;
semiconducteurs en boitiers; circuits intégrés; supports vierges
pour le support de données sonores et/ou visuelles et/ou
informatiques, nommément cartes de mémoire, disquettes,
bandes magnétiques, disques optiques numériques, disques
magnétiques, disques compacts, bandes sonores numériques et
bandes vidéo; adaptateurs pour supports de données sonores et/
ou visuelles et/ou informatiques, nommément cartes de mémoire,
disquettes vierges, bandes magnétiques, disques optiques
numériques, disques magnétiques et disques compacts; puces;
piles et batteries; consoles de jeux vidéo utilisées comme
appareils auxiliaires pour téléviseurs; machines de traitement de
données sonores et/ou visuelles, nommément lecteurs de DVD,
magnétoscopes, lecteurs de CD, ordinateurs, ordinateurs
portatifs; cables de transmission de données; jouets, nommément
robots a des fins de divertissement; jeux électroniques (y compris
jeux vidéo), a I'exception des jeux vidéo utilisés comme appareils
auxiliaires pour téléviseurs. Date de priorit¢é de production: 08
juillet 2004, pays: ALLEMAGNE, demande no: 304 39 323.1/09 en
liaison avec le méme genre de marchandises. Employée:
ALLEMAGNE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ALLEMAGNE le 15 octobre 2004 sous le No. 304 39
323 en liaison avec les marchandises.
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1,241,437. 2004/12/21. sanofi-aventis, société anonyme, 174,
avenue de France, 75013 Paris, FRANCE Representative for
Service/Représentant pour Signification: GOUDREAU GAGE
DUBUC, TOUR DE LA BOURSE, BUREAU 3400, 800 PLACE-
VICTORIA, C.P. 242, MONTREAL, QUEBEC, H4Z1E9

Colour is claimed as a feature of the trade-mark. The
representation of the heart is dark blue, the representation of three
human beings is light blue.

WARES: Chemicals for use in the manufacture of
pharmaceuticals namely, peptides, molecules, enzymes
substrates, natural extracts, reactives, solvents, metals,

metalloids; chemicals for use in the manufacture of cosmetics;
non-medical products for hygiene care and maintenance of skin
and hygienic body products namely moisturizing cream, soaps,
cleansing creams and lotions, day creams, night creams, soaps,
medicinal soaps and shampoos, toothpaste, toners, shower gel;
cosmetic products namely non-medicated skin moisturizers, skin
creams, anti-wrinkle and firming care skin creams, skin emulsions,
skin cleansing lotions and creams, toilet creams, cold creams, skin
milk, skin freshners, non-medicated body and facial emulsions,
emulsions, gels, creams and lotions for the skin; toothpaste;
pharmaceutical and veterinary products for the prevention and
treatment of obesity, smoking cessation, nephropathy, pulmonary
embolism, atherothrombosis, hypertension, thrombosis,
arrhythmia, angina, hypertension, heart failure, insomnia,
epilepsy, schizophrenia, fever, pain, neurotic and psychosomatic
disorders, prostatic hyperplasia, antiviral, granuloma inguinale,
bilharziasis, and other protozoal infections, to the dermatology
area, antirhumatics, antiparasite agents, anti-inflammatories,
vitamins and hormonal preparations, hypercalcemia,
hyperuremia, colorectal cancer, in the form of caplets, liquid to be
administrated by injection, liquid to be orally administrated, drug
delivery systems for the treatment of cancer comprised of
chemicals to facilitate the internal delivery of pharmaceuticals in
the body; hygienic products for medical use namely disposable
blankets, towels, washing mitts, washcloths, mattress covers,
table covers, bed sheetings, bibs, absorbent pads for incontinent
patients, incontinence bed pads, incontinence sheets,
incontinence briefs, incontinence insert pads, operating covers,
operating caps, nurse caps, operating masks, mouth and nose

masks; dietetic products for medical use namely capsules, gum,
tablets, slimming powders, appetite suppressants, meal
substitutes and dietetic sweetening agents, nutritive liquid
preparation for oral or parenteral nutrition; baby foodstuffs namely
mashed meat, mashed vegetables, mashed fruits, cereals,
cookies; material plasters; material for dressings namely wound,
burn and surgical dressings, medicated compresses, cotton
swabs for medical purposes, tampons, cotton wool for medical
use, adhesive bandages for medical health care, surgical
bandages for medical health care, wound dressings, adhesive for
bandages for skin wounds; disinfectants namely disinfectant
towellettes, antimicrobial wipes and antimicrobial first-aid sprays,
hydrogen peroxide, formalin, sodium hypochlorites; audiotapes
and videotapes, CD-Roms all these media being prerecorded and
containing information on human diseases, disorders and health
conditions; software programs for use in pharmaceutical and
medical fields namely assistance software for the human
diseases, disorders and health conditions; surgical and medical
apparatus and instruments namely surgical needles, surgical
cutlery, surgical saws, surgical blades, surgical staples, syringes;
printing products and print-outs namely newsletters, newspapers,
magazines, reviews, periodicals, brochures, books all related to
the pharmaceutical and health matters. SERVICES:
Telecommunications namely radiophonic, electronic, telephone,
computer and telecomputer communications, communications by
computer through Internet, communication of messages and
images by computer namely provision of information pertaining to
pharmaceutical and medical areas provided via electronic mail,
radiophonic programs, facsimile transmission of documents,
communication of information of pharmaceutical or medical nature
by all methods through Internet namely broadcasting of
radiophonic programs, facsimile transmission of documents,
electronic mail services, transmission of data of a pharmaceutical
or medical nature by all means namely by Internet-type network,
development of software and databases, uploading of computer
sites; communication by electronic mail services of information
addressed to all the health organizations; education namely
organization of training, organization and running of conferences,
congresses and seminars in the medical area; publishing for the
benefit of a third party of reviews, books, guides and data bases in
the medical field; providing medical research assistance to
medical researchers namely organization of research groups in
the medical area, conducting clinical test research in the medicine
area; rental of laboratory equipment; biological, pharmaceutical,
medical and clinical research namely, investigating, analyzing,
verifying and validating diagnostic and therapeutic reagents and
compounds used in the treatment of cardiovascular diseases and
disorders, cancer, internal medicine, central nervous system
diseases and disorders, nephropathy, pulmonary embolism,
obesity, for smoking cessation, atherothrombosis, hypertension,
thrombosis, arrhythmia, angina, hypertension, heart failure,
insomnia, epilepsy, schizophrenia, fever, pain, neurotic and
psychosomatic disorders, prostatic hyperplasia, antiviral,
granuloma inguinale, bilharziasis, and other protozoal infections,
to the dermatology area, antirhumatics, antiparasite agents, anti-
inflammatories,  vitamins and  hormonal preparations,
hypercalcemia, hyperuremia, colorectal cancer, in the form of
caplets, liquid to be administrated by injection, liquid to be orally
administrated, drug delivery systems for the treatment of cancer
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comprised of chemicals to facilitate the internal delivery of
pharmaceuticals in the body; hosting of web site featuring medical
and pharmaceutical information in the fields of cardiovascular
diseases and disorders, neurology and psychiatry, urology,
oncology, thrombosis, central nervous system diseases and
disorders, internal medicine and family health; medical services
namely physician, nursing, midwifery, hospital, diagnostic and
laboratory services, computer radiography services for human
use; veterinary services namely veterinary surgery, computer
radiography services for veterinary use; hygiene and beauty care
namely operation of a beauty centre; consultation concerning
pharmaceutical and health matters namely consulting and
advisory services in respect of pharmaceutical and health matters
including the presentation of lectures and speeches; providing
medical and pharmaceutical information by way of electronic mail
services, web site, newspapers, magazines, reviews, periodicals,
brochures, books, providing a wide range of news, information,
reviews, commentary, communications and educational content in
the fields of human diseases, disorders and health conditions.
Priority Filing Date: August 20, 2004, Country: FRANCE,
Application No: 04 3309317 in association with the same kind of
wares and in association with the same kind of services. Used in
FRANCE on services. Registered in or for FRANCE on August
20, 2004 under No. 04 3309317 on services. Proposed Use in
CANADA on wares.

La couleur est revendiquée comme une caractéristique de la
marque de commerce. La représentation du coeur est en bleu
foncé, la représentation des trois étres humains est en bleu clair.

MARCHANDISES: Produits chimiques pour la fabrication de
produits pharmaceutiques, nommément peptides, molécules,
substrats enzymatiques, extraits naturels, réactifs, solvants,
métaux, métalloides; produits chimiques pour la fabrication de
cosmétiques; produits non médicaux pour soins hygiéniques et
soins de la peau et produits hygiéniques pour le corps,
nommément crémes hydratantes, savons, crémes et lotions
nettoyantes, crémes de jour, cremes de nuit, savons, savons et
shampoings médicinaux, dentifrice, tonifiants, gel pour la douche;
cosmétiques non médicamenteux, nommément hydratants pour
la peau, crémes pour la peau et crémes antirides et
raffermissantes pour la peau, émulsions pour la peau, lotions et
crémes nettoyantes pour la peau, crémes de toilette, cold-creams,
lait pour la peau, produits rafraichissants pour la la peau,
émulsions pour le corps et le visage, émulsions, gels, cremes et
lotions pour la peau; dentifrice; produits pharmaceutiques et
vétérinaires pour la prévention et le traitement de I'obésité,
produits pour renoncer au tabac, néphropathie, embolie
pulmonaire,  athérothrombose, hypertension,  thrombose,
arythmie, angine, hypertension, insuffisance cardiaque, troubles
de sommeil, épilepsie, schizophrénie, fiévre, douleur; troubles
neurotiques et psychosomatiques, hyperplasie prostatique, agent
antiviral, granulome inguinal, bilharziose et autres infections
protozoaires  dermatologiques,  antirhumatismes,  agents
antiparasitaires, anti-inflammatoires, vitamines et préparations
hormonales, d’hypercalcémie, d’hyperuricémie et pour le cancer
colorectal sous forme de comprimés, de liquide a injecter et de
liquide a administration orale, systémes d’administration de
médicaments pour le traitement du cancer comprenant des
produits chimiques pour faciliter I'administration interne de

produits pharmaceutiques dans le corps; produits hygiéniques a
usage médical, nommément couvertures jetables, serviettes,
gants de lavage, débarbouillettes, couvre-matelas, dessus de
table, draps, bavoirs, tampons absorbants pour patients
incontinents, matelas de lit pour patients incontinents, draps pour
patients incontinents, sous-vétements pour patients incontinents,
serviettes pour patients incontinents, vétements de chirurgie,
bonnets de chirurgien, coiffes d’infirmiére, masques chirurgicaux,
masques couvrant la bouche et le nez; produits diététiques a
usage médical, nommément capsules, gomme, comprimés,
poudres pour maigrir, inhibiteurs d’appétit, substituts de repas et
édulcorants diététiques, préparation liquide pour nutrition
parentérale ou orale; produits alimentaires pour bébés,
nommément viande en purée, légumes en purée, fruits en purée,
céréales, biscuits; diachylons en tissu; tissus pour bandages,
nommément pansements chirurgicaux pour blessures, brllures,
compresses médicamenteuses, cotons-tiges a usage médical,
tampons, coton hydrophile servant a usage médical, pansements
adhésifs médicaux pour soins de santé, bandages chirurgicaux
pour soins de santé, pansements, adhésifs pour bandages pour
blessures superficielles; désinfectants, nommément petites
serviettes désinfectantes, débarbouillettes antimicrobiennes et
vaporisateurs antimicrobiens pour premiers soins, peroxyde
d’hydrogéne, formaline, hypochlorites de sodium; bandes audio,
bandes vidéo CD-ROM préenregistrés contenant de I'information
sur les maladies et les troubles de la santé humaine; logiciels pour
utilisation en pharmacologie et en médecine, nommément
logiciels pour assistance dans le domaine des maladies et
troubles de la santé humaine; appareils et instruments
chirurgicaux et médicaux, nommément aiguilles chirurgicales,
outils de coupe chirurgicaux, scies chirurgicales, lames
chirurgicales, agrafes chirurgicales, seringues; produits
d’'impression et imprimés, nommément bulletins, journaux,
magazines, revues, périodiques, brochures et livres ayant trait a
la pharmacologie et a la santé. SERVICES: Télécommunications,
nommément communications radiophoniques, électroniques,
téléphoniques, informatiques et télématiques, communications
par ordinateur sur I'Internet, communication de messages et
d’images par ordinateur, fourniture d’information dans le domaine
médical et pharmaceutique par courrier électronique, émissions
de radio, transmission de documents par télécopie,
communication d’information médicale ou pharmaceutique par
tous types de moyens utilisant I'lnternet, nommément diffusion
d’émissions radiophoniques, transmission de documents par
télécopieur, services de courrier électronique, transmission de
données de nature médicale ou pharmaceutique par tous les
moyens, nommeément par réseau de type Internet, élaboration de
logiciels et de bases de données, téléchargement en amont de
sites informatiques; communication au moyen de services de
courrier électronique d’information a tous les organismes de
santé; éducation, nommément organisation de formation,
organisation et tenue de conférences, de congrés et de
séminaires dans le domaine médical; édition de revues, de livres,
de guides et de bases de données dans le domaine médical au
profit de tiers; fourniture d’aide en recherche médicale aux
chercheurs médicaux, nommément organisation de groupes de
recherche dans le domaine médical, recherche et essais cliniques
dans le domaine de la médecine; location de matériel de
laboratoire; recherche clinique, biologique, pharmaceutique et
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médicale, nommément examine, analyse, vérification et validation
de réactifs diagnostiques et thérapeutiques et composés pour le
traitement de troubles et maladies tels que maladies et troubles
cardiovasculaires, cancer, médecine interne, maladies et troubles
du systéme nerveux central, néphropathie, embolie pulmonaire,
obésité, abandon du tabac, athérothrombose, hypertension,
thromboses, arythmie, angine, hypertension, défaillance
cardiaque, troubles du sommeil, épilepsie, schizophrénie, fiévre,
douleur, troubles névrotiques et psychosomatiques, hyperplasie
de la prostate, antiviraux, granulome inguinal, bilharziose et
autres infections protozoaires, dans le domaine de Ia
dermatologie, des antirhumatiques, des agents antiparasites, des
anti-inflammatoires, des préparations vitaminiques et hormonales,
de I'hypercalcémie, de I'hyperurémie, du cancer colorectal, sous
forme de comprimés-capsules, de liquide a administrer par
injection, de liquide a administration orale, de systémes
d’administration de médicaments pour le traitement de cancer
comprenant des produits chimiques destinés a faciliter
'administration interne de produits pharmaceutiques dans le
corps; hébergement de sites Web contenant de linformation
médicale et pharmaceutique dans les domaines des maladies et
des troubles cardiovasculaires, de la neurologie et de la
psychiatrie, de l'urologie, de I'oncologie, des thromboses, des
maladies et des troubles du systéme nerveux central, de la
médecine interne et de la santé familiale; services médicaux,
nommément services de médecins, de soins infirmiers, de sage-
femme, d’hopital, de diagnostic et de laboratoire, services de
radiographie humaine informatisée; services vétérinaires,
nommément chirurgie vétérinaire, services de radiographie
animale informatisée; soins d’hygiéne et de beauté, nommément
exploitation d’'un centre de beauté; services de conseil ayant trait
a des questions pharmaceutiques et de santé, nommément
services de conseil et de consultation en matiére de produits
pharmaceutiques et de santé, y compris la présentation de
causeries et d'allocutions; mise a disposition d’information
médicale et pharmaceutique au moyen de services de courrier
électronique, de sites Web, de journaux, de magazines, de
revues, de périodiques, de brochures et de livres, mise a
disposition d'une gamme étendue de nouvelles, d’informations, de
revues, de commentaires, de communications et de contenus
pédagogiques dans le domaine des maladies, des troubles et des
problemes de santé chez I'étre humain. Date de priorité de
production: 20 aolt 2004, pays: FRANCE, demande no: 04
3309317 en liaison avec le méme genre de marchandises et en
liaison avec le méme genre de services. Employée: FRANCE en
liaison avec les services. Enregistrée dans ou pour FRANCE le
20 aolt 2004 sous le No. 04 3309317 en liaison avec les services.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,242,043. 2004/12/24. ESPRIT BIO, 8 rue Christophe Colomb,
75008 Paris, FRANCE Representative for Service/
Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 1000
RUE DE LA GAUCHETIERE OUEST, BUREAU 3300,
MONTREAL, QUEBEC, H3B4W5

CELLIMINE

MARCHANDISES: Huiles essentielles pour utilisation
personnelle, cosmeétiques, nommeément: préparations
cosmétiques pour I'amincissement, nommément: crémes,

onguents pour I'amincissement; préparations pharmaceutiques,
vétérinaires et hygiéniques pour le traitement de la surcharge
pondérale ou de l'obésité; substances diététiques a usage
médical pour le traitement des troubles pondéraux, nommément:
vitamines, minéraux, repas minceur en barre, repas minceur en
boisson; aliments pour bébés diététiques, nommément: petits
pots, lait, aliments en poudre, et pour régime alimentaire restrictif
prescrit a des fins médicales, nommément: pour le traitement des
troubles pondéraux; fruits et légumes conservés; confitures,
huiles et graisses comestibles; tous ces produits étant diététiques.
Employée: FRANCE en liaison avec les marchandises.
Enregistrée dans ou pour FRANCE le 05 novembre 1998 sous le
No. 98/758694 en liaison avec les marchandises. Emploi projeté
au CANADA en liaison avec les marchandises.

WARES: Essential oils for personal use, cosmetics, namely
cosmetic thinning formulations, namely thinning creams and
ointments; pharmaceutical, veterinarian and hygiene preparations
for the treatment of excess weight or obesity; dietary substances
for medical use for the treatment of weight disorders, namely
vitamins, minerals, meal replacement bars, meal replacement
drinks; dietary foods for babies, namely jars of baby food, milk,
powdered foods, and for restrictive diets prescribed for medical
purposes, namely for the treatment of weight disorders; canned
fruits and vegetables; jams, edible oils and fats; all these products
being dietary. Used in FRANCE on wares. Registered in or for
FRANCE on November 05, 1998 under No. 98/758694 on wares.
Proposed Use in CANADA on wares.

1,242,198. 2004/12/29. ROCES - S.R.L., Via Galileo Ferraris, 36,
Montebelluna (Treviso), ITALY Representative for Service/
Représentant pour Signification: MARKS & CLERK, 280
SLATER STREET, SUITE 1800, P.O. BOX 957, STATION B,
OTTAWA, ONTARIO, K1P5S7

VALO

WARES: (1) In-line skates. (2) roller skates, ice skates, knee pads
and guards (sports articles), elbow pads and guards (sports
articles), shin pads and guards (sports articles), hand pads and
guards (sports articles), wristbands and wristguards (sports
articles), leg pads and guards (sports articles), arm pads and
guards (sports articles), wheels for roller skates. Used in CANADA
since at least as early as November 2004 on wares (1). Proposed
Use in CANADA on wares (2).

MARCHANDISES: (1) Patins a roues alignées. (2) Articles de
sport, nommément patins a roulettes, patins a glace, genouilléres
et protége-genoux, coudiéres et protége-coudes, protége-tibias,
protecteurs pour les mains, serre-poignets et protége-poignets,
jambiéres, protége-bras et roues pour patins a roulettes.
Employée au CANADA depuis au moins aussi t6t que novembre
2004 en liaison avec les marchandises (1). Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises (2).
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1,242,606. 2004/12/23. Louise Towell, 7290 Stride Avenue,
Burnaby, BRITISH COLUMBIA V3N 1V2 Representative for
Service/Représentant pour Signification: ALEXANDER
HOLBURN BEAUDIN & LANG LLP, P.O. BOX 10057, 2700 - 700
WEST GEORGIA STREET, VANCOUVER, BRITISH
COLUMBIA, V7Y1B8

22 oty

WARES: (1) Publications and educational materials, namely
newsletters, periodicals and articles available through the Internet,
magazines, newspapers, and an instruction manual relating to the
services set out in this application. (2) Printed materials namely,
posters, signs in the shape of fish, banners, signboards, brochures
and booklets. (3) Pre-recorded video cassette tapes and DVD’s
containing information relating to the services set out in this
application. (4) Souvenir items namely, t-shirts, earrings, stick pins
and wall hangings. (5) Men’s, women’s and children’s clothing,
namely shirts, sweatshirts, hats, jackets, shorts, and pants. (6)
Writing instruments, namely pencils, markers, pens. (7)
Stationary, namely writing paper, envelopes, blank paper,
notepads, book covers, notebooks, greeting cards and stickers.
(8) Souvenir items, namely mugs, fridge magnets, flags,
calendars, ornamental novelty buttons, stick pins, key chains,
medals, picture frames, photo albums, Christmas ornaments,
plaques, ornamental novelty buttons, glasses (drinking), beach
bags, book bags, gym bags, school book bags, school bags,
mouse pads, and balloons. (9) Games, toys, and play things,
namely board games, stuffed toys and plush toys and children’s
story books. (10) Pre-recorded audio cassette tapes and compact
discs not containing software all of which contain information
relating to the services set out in this application. SERVICES:
Operation of educational program services to third parties in the
area of watershed, river and stream presevation namely
workshops, seminars and public presentations promoting
awareness relating to the life and function of watersheds, rivers
and streams and advocacy for the preservation of watersheds,
rivers and streams; presenting an educational program which
combines environmental education with community art and the
provision of instructional and education programs with others as to
how to implement such programs. Used in CANADA since as
early as March 2000 on wares (1), (2), (3), (4); July 2000 on
services. Proposed Use in CANADA on wares (5), (6), (7), (8),
(9), (10).

MARCHANDISES: (1) Publications et matériel éducatif,
nommément bulletins, périodiques et articles disponibles par
lintermédiaire de I'Internet, magazines, journaux, et un manuel
d’instructions ayant trait aux services mentionnés dans la
présente demande. (2) Imprimés, nommément affiches,
enseignes en forme de poisson, banniéres, panneaux de

signalisation, brochures et livrets. (3) Cassettes vidéo
préenregistrées et DVD contenant des renseignements ayant trait
aux services mentionnés dans la présente demande. (4)
Souvenirs, nommément tee-shirts, boucles d’oreilles, épinglettes
et décorations murales. (5) Vétements pour hommes, femmes et
enfants, nommément chemises, pulls d’entrainement, chapeaux,
vestes, shorts et pantalons. (6) Instruments d’écriture,
nommément crayons, marqueurs et stylos. (7) Papeterie,
nommément papier a lettres, enveloppes, papier vierge, bloc-
notes, couvertures de livres, carnets, cartes de souhaits et
autocollants. (8) Souvenirs, nommément chopes, aimants pour
réfrigérateur, drapeaux, calendriers, macarons de fantaisie
décoratifs, épinglettes, chaines porte-clés, médailles, cadres,
albums a photos, ornements de Noél, plagues, macarons de
fantaisie décoratifs, verres (pour boire), sacs de plage, sacs a
livres, sacs de sport, sacs pour livres d’école, sacs d’écolier, tapis
de souris et ballons. (9) Jeux, jouets et matériel de jeu,
nommeément jeux de table, jouets rembourrés et jouets en peluche
et livres de contes pour enfants. (10) Bandes en cassettes et
disques compacts préenregistrés ne contenant pas de logiciels
mais contenant de linformation ayant trait aux services du
requérant. SERVICES: Exploitation de services de programmes
éducatifs a des tiers dans le domaine de la préservation des
bassins hydrologiques, des rivieres et des ruisseaux, nommément
groupes de travail, colloques et présentations publiques
promouvant la sensibilisation a la vie et a la fonction des bassins
hydrologiques, des riviéres et des ruisseaux, et la défense des
intéréts pour la préservation des bassins hydrologiques, des
rivieres et des ruisseaux; présentation d’'un programme éducatif
qui allie la sensibilisation a [I'environnement aux arts
communautaires, a la fourniture de programmes éducatifs a des
tiers portant sur la mise en oeuvre des programmes
susmentionnés. Employée au CANADA depuis aussi tét que
mars 2000 en liaison avec les marchandises (1), (2), (3), (4); juillet
2000 en liaison avec les services. Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises (5), (6), (7), (8), (9), (10).

1,242,797. 2005/01/06. Tessilform S.p.A., via Piero della
Francesca, 39, 59100 Prato, ITALY Representative for Service/
Représentant pour Signification: SMART & BIGGAR, 438
UNIVERSITY AVENUE, SUITE 1500, BOX 111, TORONTO,
ONTARIO, M5G2K8
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WARES: Soaps for the skin; perfumery, essential oils for personal
use, for perfuming the atmosphere and for the manufacture of
perfumes; hair lotions; dentifrices; electrical and scientific
apparatus, namely glasses (spectacles) and sunglasses, lenses
for glasses, frames for glasses and cases for glasses; automatic
vending machines and mechanisms for coin-operated apparatus;
cash registers, data processing equipment and computers;
jewelry, including precious metals and their alloys; precious
stones; horological and chronometric instruments, namely,
watches, watch chains, watch bands, clocks; paper goods and
printed matter, namely paper, cardboard and goods made from
these materials, namely diaries, address books, note pads and
note books, writing paper, exercise books; photographs;
stationery, namely, pens, pencils, felt pens, erasers; adhesives for
stationery or household purposes; paint brushes; typewriters;
playing cards; printers’ type; printing blocks; leather goods,
namely leather and imitations of leather, and goods made of these
materials, namely, hand bags, shoulder bags, back packs, wallets,
purses, document holders, briefcases, overnight bags, suitcases,
leather jackets, hats, boots, caps, pants, shorts, vests, gloves,
skirts and trousers; animal skins, hides; trunks, luggage and
travelling bags; umbrellas, parasols and walking sticks; whips,
harness and saddlery; fabrics, namely textiles and textile goods,
namely, bed and table covers, bed linen and table linen, towels,
bath mats, beach towels; clothing for men, women and children,
namely, shirts, t-shirts, blouses, cardigans, pullovers, trousers,
skirts, jackets, vests, waistcoats, coats, dresses, belts, gloves,
scarves and shawls, shorts; footwear, namely, shoes, boots,
slippers, sandals, clogs; headgear, namely hats, scarves, caps,
berets; eyeglasses, sunglasses. SERVICES: Management,
organisation and administration of retail outlets for perfumery,
soaps and cosmetics, glasses and glasses cases, jewellery and
costume jewellery, watches and chronometric instruments,
stationery, leather goods, bags and luggage, textiles and linen for
household use, clothing, footwear and headgear. Priority Filing
Date: July 21, 2004, Country: ITALY, Application No:
MI2004C007521 in association with the same kind of wares and in
association with the same kind of services. Used in ITALY on
wares and on services. Registered in or for ITALY on January 11,
2005 under No. 951280 on wares and on services. Proposed Use
in CANADA on wares and on services.

MARCHANDISES: Savons pour la peau; parfumerie, huiles
essentielles pour les soins du corps, pour parfumer I'air ambiant
et pour la fabrication de parfums; lotions capillaires; dentifrices;
appareils électriques et scientifiques, nommément verres
(lunettes) et lunettes de soleil, verres pour lunettes, montures de
lunettes et étuis a lunettes; machines distributrices et mécanismes
pour appareils actionnés par des piéces de monnaie; caisses
enregistreuses, équipement de traitement de données et
ordinateurs; bijoux, y compris métaux précieux purs et alliés;
pierres précieuses; instruments d’horlogerie et de chronométrage,
nommément montres, chaines de montre, bracelets de montre,
horloges; articles en papier et imprimés, nommément papier,
carton et articles constitués de ce matériau, nommément
agendas, carnets d’adresses, blocs-notes et cahiers, papier a
écrire, cahiers  d'exercices; photographies; papeterie,
nommément stylos, crayons, stylos-feutres, gommes a effacer;
articles adhésifs pour papeterie ou a usage ménager; pinceaux;

machines a écrire; cartes a jouer; caractéres d’imprimerie; clichés
d’'imprimerie; articles en cuir, nommément cuir et similicuir, et
articles constitués de ces matiéres, nommément sacs a main,
sacs a bandouliére, sacs a dos, portefeuilles, bourses, porte-
documents, mallettes, valises de nuit, valises, vestes de cuir,
chapeaux, bottes, casquettes, pantalons, shorts, gilets, gants,
jupes et pantalons; peaux d’animaux, cuirs bruts; malles, bagages
et sacs de voyage; parapluies, parasols et cannes; fouets, harnais
et sellerie; tissus, nommément produits en tissu et articles textiles,
nommeément couvre-lits et dessus de table, literie et linge de table,
serviettes, tapis de bain, serviettes de plage; vétements pour
hommes, femmes et enfants, nommément chemises, tee-shirts,
chemisiers, cardigans, pulls, pantalons, jupes, vestes, vestons,
gilets, manteaux, robes, ceintures, gants, foulards et chales,
shorts; articles chaussants, nommément chaussures, bottes,
pantoufles, sandales, sabots; chapellerie, nommément chapeaux,
foulards, casquettes, bérets; lunettes, lunettes de soleil.
SERVICES: Gestion, organisation et administration de points de
vente au détail des articles suivants : parfumerie, savons et
cosmeétiques, lunettes et étuis a lunettes, bijoux et bijoux de
fantaisie, montres et instruments de chronométrage, articles de
papeterie, articles en cuir, sacs et bagages, textiles et lingerie
pour usage domestique, vétements, articles chaussants et
couvre-chefs. Date de priorité de production: 21 juillet 2004, pays:
ITALIE, demande no: MI2004C007521 en liaison avec le méme
genre de marchandises et en liaison avec le méme genre de
services. Employée: ITALIE en liaison avec les marchandises et
en liaison avec les services. Enregistrée dans ou pour ITALIE le
11 janvier 2005 sous le No. 951280 en liaison avec les
marchandises et en liaison avec les services. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison avec les
services.

1,243,206. 2005/01/11. Emerald Passport Inc., World Trade
Center, Building, 8th Floor, 53rd Street, Urb. Marbella, Panama
City, PANAMA Representative for Service/Représentant pour
Signification: ROHIT PAREKH, 488 HURON STREET,
TORONTO, ONTARIO, M5R2R3

EPI

WARES: Educational electronic multimedia publications
regarding financial and personal growth. SERVICES: Publication
of educational electronic multimedia; organizing and conducting of
educational conferences relating to financial and personal growth;
creation, maintenance and hosting of web sites; wholesale
distributorships of educational products; multi-level marketing
business services for educational products for others. Used in
CANADA since at least December 31, 2002 on wares and on
services.
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MARCHANDISES: Publications multimédias électroniques a
vocation pédagogique ayant trait a la croissance financiére et
personnelle.  SERVICES: Publication de  multimédias
électroniques a des fins pédagogiques; organisation et tenue de
conférences éducatives ayant trait a la croissance financiére et
personnelle; création, entretien et hébergement de sites web;
franchises de distribution en gros de produits éducatifs; services
de marketing commercial a paliers multiples de produits éducatifs
pour des tiers. Employée au CANADA depuis au moins 31
décembre 2002 en liaison avec les marchandises et en liaison
avec les services.

1,243,926. 2005/01/18. N-Able Technologies International, Inc.,
¢/ National Registered Agents, Inc., 9 East Loockerman Street,
Dover, Delaware, 19901, UNITED STATES OF AMERICA
Representative for Service/Représentant pour Signification:
RIDOUT & MAYBEE LLP, 19TH FLOOR, 150 METCALFE
STREET, OTTAWA, ONTARIO, K2P1P1

N-ABLE ONDEMAND

The right to the exclusive use of the word ONDEMAND is
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Computer software for network/information technology
management and network security. SERVICES: Business
management services, consulting services in the field of
information technology, information technology training services;
computer services, namely, managing computer networks by
accessing the networks online. Priority Filing Date: December 07,
2004, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No:
78/528,573 in association with the same kind of wares and in
association with the same kind of services. Proposed Use in
CANADA on wares and on services.

Le droit a l'usage exclusif du mot ONDEMAND en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Logiciels de gestion de technologies de
réseaux/de linformation et de sécurité réseau. SERVICES:
Services de gestion des affaires, services de conseil dans le
domaine des technologies de l'information, services de formation
dans le domaine des technologies de l'information; services
d’informatique, nommément gestion a distance de réseaux
informatiques. Date de priorité de production: 07 décembre 2004,
pays: ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no: 78/528,573 en
liaison avec le méme genre de marchandises et en liaison avec le
méme genre de services. Emploi projeté au CANADA en liaison
avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,244,124. 2005/01/19. Scott Paper Limited, Suite 200, 1900
Minnesota  Court, Mississauga, ONTARIO L5N 5R5
Representative for Service/Représentant pour Signification:
GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE 1600, 1 FIRST
CANADIAN PLACE, 100 KING STREET WEST, TORONTO,
ONTARIO, M5X1G5

The right to the exclusive use of the words ABSORBENCY and
ABSORBANCE is disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Paper products namely, paper towels, bathroom and
facial tissue, napkins. Proposed Use in CANADA on wares.

Le droit a l'usage exclusif des mots ABSORBENCY et
ABSORBANCE en dehors de la marque de commerce n’est pas
accordé.

MARCHANDISES: Articles en papier, nommément essuie-tout,
papier hygiénique et mouchoirs de papier, serviettes de table.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,244,211. 2005/01/20. Control Solutions International, Inc.,
Millyard Technology Park, 39 Pine Street Extension, Nashua, NH
03060, UNITED STATES OF AMERICA Representative for
Service/Représentant pour Signification: SHAPIRO COHEN,
P.O. BOX 3440, STATION D, 112 KENT STREET, SUITE 2001,
OTTAWA, ONTARIO, K1P6P1

CONTROL SOLUTIONS
INTERNATIONAL

The right to the exclusive use of the word INTERNATIONAL is
disclaimed apart from the trade-mark.

SERVICES: (1) Business consulting services, namely internal
auditing of infrastructure and operations, processing improvement
review, benchmarking, business process reengineering,
information technology planning and risk assesment. (2) Business
consulting services, namely internal auditing including analysis
and review of infrastructure and operations, processing
improvement review, benchmarking, reengineering, IT planning,
and risk assesment. Used in UNITED STATES OF AMERICA on
services (1). Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA
on December 27, 2005 under No. 3,035,470 on services (1).
Proposed Use in CANADA on services (2).

Le droit a 'usage exclusif du mot INTERNATIONAL en dehors de
la marque de commerce n’est pas accordé.
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SERVICES: (1) Services de conseil commercial, nommément
vérification interne de l'infrastructure et des opérations, études
d’'amélioration des processus, étalonnage, réingénierie des
processus d’entreprise, planification des technologies de
linformation et évaluation des risques. (2) Services de conseil
commercial, nommément vérification interne, y compris analyse et
examen de linfrastructure et des opérations, études
d’'amélioration des processus, étalonnage, réingénierie,
planification des technologies de I'information et évaluation des
risques. Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison avec
les services (1). Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 27 décembre 2005 sous le No. 3,035,470 en
liasison avec les services (1). Emploi projet¢é au CANADA en
liaison avec les services (2).

1,244,251. 2005/01/17. NBA Properties, Inc., Olympic Tower,
645 Fifth Avenue, New York, New York, 10022, UNITED
STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: OSLER, HOSKIN &
HARCOURT LLP, SUITE 1500, 50 O’'CONNOR STREET,
OTTAWA, ONTARIO, K1P6L2

NBA TOONS

WARES: Clothing namely consisting of hosiery, footwear, namely
basketball shoes, basketball sneakers, athletic boots, baby
booties, boots, shoes, not including shoes of buckskin, T-shirts,
shirts, polo shirts, sweatshirts, sweatpants, pants, tank tops,
jerseys, shorts, pajamas, sport shirts, rugby shirts, sweaters,
belts, ties, nightshirts, hats, caps, visors, warm-up suits, warm-up
pants, warm-up tops/shooting shirts, jackets, wind resistant
jackets, parkas, coats, baby bibs not of paper, head bands, wrist
bands, aprons, undergarments, boxer shorts, slacks, caps, ear
muffs, gloves, mittens, scarves, woven and knit shirts, jersey
dresses, dresses, cheerleading dresses and uniforms, swim wear,
bathing suits, swimsuits, bikinis, swim trunks, bathing trunks,
board shorts, wet suits, beach cover-ups, bathing suit cover-ups,
bathing suit wraps, sandals, beach sandals, beach hats, sun
visors, swim caps, bathing caps. Priority Filing Date: January 11,
2005, Country: UNITED STATES OF AMERICA, Application No:
78/545,647 in association with the same kind of wares. Proposed
Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Vétements, nommément bonneterie, articles
chaussants, nommément chaussures de basket-ball, bottes
d’athlétisme, bottillons de bébé, bottes, chaussures, a I'exclusion
des chaussures de daim, tee-shirts, chemises, polos, pulls
d'entrainement, pantalons de survétement, pantalons,
débardeurs, jerseys, shorts, pyjamas, chemises sport, maillots de
rugby, maillots, ceintures, cravates, chemises de nuit, chapeaux,
casquettes, visiéres, survétements, surpantalons, blousons de
survétement/chemises de chasse, vestes, blousons coupe-vent,
parkas, manteaux, bavoirs de bébé non faits de papier, bandeaux,
serre-poignets, tabliers, sous-vétements, calegons boxeur,
pantalons sport, casquettes, cache-oreilles, gants, mitaines,
foulards, chemises tissées et en ftricot, robes de jersey, robes,
robes et uniformes de meneuses de claque, vétements de bain,
maillots de bain, costumes de bain, bikinis, calecons de bain,
shorts de promenade, vétements isothermiques, cache-maillots,

cache-maillots de bain, sorties de bain, sandales, sandales de
plage, chapeaux de plage, visiéres cache-soleil et bonnets de
bain. Date de priorit¢é de production: 11 janvier 2005, pays:
ETATS-UNIS D’AMERIQUE, demande no: 78/545,647 en liaison
avec le méme genre de marchandises. Emploi projeté au
CANADA en liaison avec les marchandises.

1,245,485. 2005/01/31. MILES-BRAMWELL EXECUTIVE
SERVICES LIMITED, a legal entity, Clover Nook Road,
Somercotes, Alfreton, Derbyshire, DE55 4RF, England, UNITED
KINGDOM Representative for Service/Représentant pour
Signification: RICHES, MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE
1800, 2 BLOOR STREET EAST, TORONTO, ONTARIO,
M4W3J5

GREEN DAY

WARES: Printed matter, namely, guides, diaries, leaflets, printed
tables and printed schedules; photographs; stationery, namely,
paper, envelopes, pads, headed notepaper, boxes and writing
implements; books; directories; recipes, namely, recipe books,
recipe boxes, recipe cards, food recipes, drink recipes and recipe
guides; pamphlets; charts; greeting cards; magazines, periodical
publications. SERVICES: Education, training and arranging and
conducting of educational seminars relating to slimming, weight
control, diet, dieting, exercise and health; advisory and
counselling services relating to slimming, diet, dieting, weight
control, exercise and health. Used in UNITED KINGDOM on
services. Registered in or for UNITED KINGDOM on May 30,
2003 under No. 2272256 on services. Proposed Use in CANADA
on wares and on services.

MARCHANDISES: Imprimés, nommément guides, agendas,
dépliants, tableaux imprimés et horaires imprimés; photographies;
papeterie, nommément papier, enveloppes, blocs, papier a en-
téte, boites et instruments d’écriture; livres; répertoires; recettes,
nommément livres de recettes, boites de recettes, fiches de
recettes, recettes, recettes de boissons et guides de recettes;
dépliants; diagrammes; cartes de souhaits; magazines et
périodiques. SERVICES: Education, formation et organisation et
tenue de séminaires pédagogiques ayant pour sujets la perte de
poids, le maintien du poids, la diete, les régimes, I'exercice et la
santé; services de counseling et de consultation ayant trait a la
perte de poids, la diéte, les régimes, le maintien du poids,
I'exercice et la santé. Employée: ROYAUME-UNI en liaison avec
les services. Enregistrée dans ou pour ROYAUME-UNI le 30 mai
2003 sous le No. 2272256 en liaison avec les services. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et en liaison
avec les services.
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1,245,486. 2005/01/31. MILES-BRAMWELL EXECUTIVE
SERVICES LIMITED a legal entity, Clover Nook Road,
Somercotes, Alfreton, Derbyshire, DE55 4RF, England, UNITED
KINGDOM Representative for Service/Représentant pour
Signification: RICHES, MCKENZIE & HERBERT LLP, SUITE
1800, 2 BLOOR STREET EAST, TORONTO, ONTARIO,
M4W3J5

FREE FOOD

The right to the exclusive use of the word FOOD is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Printed matter, namely, guides, diaries, leaflets, printed
tables and printed schedules; photographs; stationery, namely,
paper, envelopes, pads, headed notepaper, boxes and writing
implements; books; directories; recipes, namely, recipe books,
recipe boxes, recipe cards, food recipes, drink recipes and recipe
guides; pamphlets; charts; greeting cards; magazines, periodical
publications. SERVICES: Education, training and arranging and
conducting of educational seminars relating to slimming, weight
control, diet, dieting, exercise and health; advisory and
counselling services relating to slimming, diet, dieting, weight
control, exercise and health. Used in UNITED KINGDOM on
wares and on services. Registered in or for UNITED KINGDOM
on September 28, 2001 under No. 2267547 on wares and on
services. Proposed Use in CANADA on wares and on services.

Le droit a 'usage exclusif du mot FOOD en dehors de la marque
de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Imprimés, nommément guides, agendas,
dépliants, tableaux imprimés et horaires imprimés; photographies;
papeterie, nommément papier, enveloppes, blocs, papier a en-
téte, boites et instruments d’écriture; livres; répertoires; recettes,
nommément livres de recettes, boites de recettes, fiches de
recettes, recettes, recettes de boissons et guides de recettes;
dépliants; diagrammes; cartes de souhaits; magazines et
périodiques. SERVICES: Education, formation et organisation et
tenue de séminaires pédagogiques ayant pour sujets la perte de
poids, le maintien du poids, la diéte, les régimes, I'exercice et la
santé; services de counseling et de consultation ayant trait a la
perte de poids, la diete, les régimes, le maintien du poids,
I'exercice et la santé. Employée: ROYAUME-UNI en liaison avec
les marchandises et en liaison avec les services. Enregistrée
dans ou pour ROYAUME-UNI le 28 septembre 2001 sous le No.
2267547 en liaison avec les marchandises et en liaison avec les
services. Emploi projeté au CANADA en liaison avec les
marchandises et en liaison avec les services.

1,246,048. 2005/01/31. Suzie Spandex Inc., 9320, boul. St-
Laurent, bureau 508, Montréal, QUEBEC H2N 1N7
Representative for Service/Représentant pour Signification:
DE GRANDPRE CHAIT, 1000, RUE DE LA GAUCHETIERE
OUEST, BUREAU 2900, MONTREAL, QUEBEC, H3B4W5

SUZIE SPANDEX

Le droit a 'usage exclusif du mot SPANDEX en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Rouleaux de tissus et textiles nommément
lycra, spandex, polyester et nylon, avec motifs, unis ou
métalliques. . SERVICES: Services d’exploitation d’'une entreprise
de mise en rouleaux et de distribution en gros de tissus et textiles.
Employée au CANADA depuis au moins aussi t6t que le 03 avril
2003 en liaison avec les services. Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises.

The right to the exclusive use of the word SPANDEX is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Rolls of fabric and textiles namely lycra, spandex,
polyester and nylon, in patterns, solid colours or metallic finishes.
SERVICES: Services involved in the operation of a business to
put fabric and textiles into rolls and for their wholesale distribution.
Used in CANADA since at least as early as April 03, 2003 on
services. Proposed Use in CANADA on wares.

1,246,100. 2005/02/04. L'Image Home Products, Inc., 1175 Place
du Frere Andre, Montreal, QUEBEC H3B 3X9 Representative
for Service/Représentant pour Signification: ROBIC,
CENTRE CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA, BLOC E -
8E ETAGE, MONTREAL, QUEBEC, H2Z2B7

Gizmo Lites

The right to the exclusive use of the word LITES is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Light bulbs, namely, neon light bulbs, plasma light bulbs,
fiber optic bulbs, silicone-covered incandescent light bulbs, strobe
light bulbs, LED light bulbs and bases therefor. Proposed Use in
CANADA on wares.

Le droit a 'usage exclusif du mot LITES en dehors de la marque
de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Ampoules, nommément ampoules au néon,
ampoules au plasma, ampoules a fibres optiques, ampoules
incandescentes revétues de silicone, ampoules stroboscopiques,
ampoules a diodes électroluminescentes et culots connexes.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,246,181. 2005/02/04. FUNDACION SANTA MARIA, a legal
entity, Impresores, 15 Urb. Prado del Espino, 28660 Boadilla Del
Monte, Madrid, SPAIN Representative for Service/
Représentant pour Signification: RICHES, MCKENZIE &
HERBERT LLP, SUITE 1800, 2 BLOOR STREET EAST,
TORONTO, ONTARIO, M4W3J5

EL BARCO ?

IIIIEII

DE VAPOR
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Colour is claimed as a feature of the trade-mark. The letters EL
BARCO DE VAPOR are coloured black; the chimney is red and
white; the smoke coming from the chimney has black dots with a
white background; the water underneath the ship is the colour
blue; and the background is the colour orange.

As provided by the applicant, an English translation of the words
EL BARCO DE VAPOR appearing in the trade mark is
STEAMSHIP.

WARES: Multimedia goods, namely, pre-recorded audio
cassettes, pre-recorded video cassettes and pre-recorded
compact discs not containing software for language instruction;
computer programmes for language instruction; publications,
namely, magazines, books and manuals; publications, namely,
magazines, books and manuals. SERVICES: Publishing services,
namely, publishing books and periodicals for language instruction;
editing videotapes, films and records; arranging and conducting
congresses, conferences, seminars and symposiums related to
language instruction; organization of exhibitions relating to
language and language instruction; organization of competitions
and awarding of prizes relating to language use and instruction;
operating educational institutions; promoting cultural activities
through the promotion and use of language. Used in SPAIN on
wares and on services. Registered in or for SPAIN on October 27,
2003 under No. 2516581 on wares and on services.

La couleur est revendiquée comme caractéristique de la marque
de commerce. Les lettres EL BARCO DE VAPOR sont en noir; la
cheminée est en rouge et blanc; la fumée sortant de la cheminée
est composée de points de couleur noire sur un arriére-plan de
couleur blanche; I'eau sous le bateau est en bleu; I'arriére-plan est
en orange.

Selon le requérant, la traduction anglaise des mots EL BARCO DE
VAPOR qui paraissent sur la marque de commerce est
STEAMSHIP.

MARCHANDISES: Marchandises multimédia, nommément
audiocassettes préenregistrées, vidéocassettes préenregistrées
et disques compacts préenregistrés (ne contenant pas de logiciel)
pour I'enseignement des langues; programmes informatiques
pour l'enseignement de langues; publications, nommément
magazines, livres et manuels; publications, nommément
magazines, livres et manuels. SERVICES: Services de
publication, nommément publication de livres et de périodiques a
des fins d’enseignement des langues; montage de bandes vidéo,
films et disques; organisation et tenue de congrés, conférences,
séminaires et symposiums concernant I'enseignement des
langues; organisation d’expositions ayant trait aux langues et a
'enseignement des langues; organisation de concours et
attribution de prix dans le domaine de l'usage et de
'enseignement des langues; exploitation d’établissements
d’enseignement; promotion d’activités culturelles par la promotion
et 'usage des langues. Employée: ESPAGNE en liaison avec les
marchandises et en liaison avec les services. Enregistrée dans
ou pour ESPAGNE le 27 octobre 2003 sous le No. 2516581 en
liaison avec les marchandises et en liaison avec les services.

1,246,200. 2005/02/07. Zumbach Electronic AG, Hauptstrasse
93, CH-2552 Orpund, SWITZERLAND Representative for
Service/Représentant pour Signification: OGILVY RENAULT
LLP/S.E.N.C.R.L.,S.R.L., 1981 MCGILL COLLEGE AVENUE,
SUITE 1600, MONTREAL, QUEBEC, H3A2Y3

LADAC

WARES: (1) Devices and apparatuses for measuring the speed
and length of moving products, namely elongated products
produced by means of extrusion or other processes, namely
cables, optical fibers, tubes, small tubes, hoses, profiles, as well
as metal and steel products; devices and apparatuses for
detecting the direction, minimum speed and standstill of moving
products; light-barrier processors used for processes of cutting
items into lengths; light barriers for light-barrier processors;
configuration, control, and monitoring software, also stored on
data carriers, for the aforementioned goods. (2) Gauges and
instruments for measuring length and speed of moving products,
namely elongated products produced by means of extrusion or
other processes, namely cables, optical fibers, tubes, small tubes,
hoses, profiles, as well as metal and steel products; devices and
apparatuses for detecting the direction, minimum speed and
standstill of moving products; light-barrier processors used for
processes of cutting items into lengths; light barriers for light-
barrier processors; configuration, control, and monitoring
software, also stored on data carriers, for the aforementioned
goods. Used in CANADA since at least as early as July 2004 on
wares (2). Used in SWITZERLAND on wares (1). Registered in
or for SWITZERLAND on October 25, 2004 under No. 527008 on
wares (1).

MARCHANDISES: (1) Dispositifs et appareils pour mesure de la
vitesse et de la longueur de produits mobiles, nommément articles
allongés produits au moyen d’extrusion ou d’autres procédés,
nommément cables, fibres optiques, tubes, tubes étroits, tuyaux
souples, profilés, ainsi que produits métalliques et d’acier;
dispositifs et appareils pour détection de la direction, de la vitesse
minimale et du surplace de produits mobiles; processeurs a
barriere de lumiére utilisés pour procédés de coupe d’articles a
longueur; barriéres de lumiére pour processeurs a barriére de
lumiére; configuration, commande et contréle de logiciels,
également stockés sur supports de données, pour les
marchandises susmentionnées. (2) Jauges et instruments pour
mesure de la vitesse et de la longueur de produits mobiles,
nommément articles allongés produits au moyen d’extrusion ou
d’autres procédés, nommément cables, fibres optiques, tubes,
tubes étroits, tuyaux souples, profilés, ainsi que produits
métalliques et d’acier; dispositifs et appareils pour détection de la
direction, de la vitesse minimale et du surplace de produits
mobiles; processeurs a barriére de lumiére utilisés pour procédés
de coupe darticles a longueur; barriéres de lumiére pour
processeurs a barriere de lumiére; configuration, commande et
contrble de logiciels, également stockés sur supports de données,
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pour les marchandises susmentionnées. Employée au CANADA
depuis au moins aussi tét que juillet 2004 en liaison avec les
marchandises (2). Employée: SUISSE en liaison avec les
marchandises (1). Enregistrée dans ou pour SUISSE le 25
octobre 2004 sous le No. 527008 en liaison avec les
marchandises (1).

1,246,359. 2005/02/07. Chris J. Pegula, 428 Marguerita Avenue,
Santa Monica CA 90402, UNITED STATES OF AMERICA
Representative for Service/Représentant pour Signification:
SHAPIRO COHEN, P.O. BOX 3440, STATION D, 112 KENT
STREET, SUITE 2001, OTTAWA, ONTARIO, K1P6P1

DIAPER DIVA

The right to the exclusive use of the word DIAPER is disclaimed
apart from the trade-mark.

WARES: Diaper bags. Used in UNITED STATES OF AMERICA
on wares. Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA on
December 20, 2005 under No. 3,032,718 on wares. Proposed
Use in CANADA on wares.

Le droit a 'usage exclusif du mot DIAPER en dehors de la marque
de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Sacs a couches. Employée: ETATS-UNIS
D'’AMERIQUE en liaison avec les marchandises. Enregistrée
dans ou pour ETATS-UNIS D’AMERIQUE le 20 décembre 2005
sous le No. 3,032,718 en liaison avec les marchandises. Emploi
projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,246,394. 2005/02/08. Darrell Kartinen, PO Box 566, Sioux
Lookout, ONTARIO P8T 1A8

Why Fly? Remoteness Without Flying

SERVICES: The operation of a fishing and hunting lodge; hunting
and fishing guide services. Used in CANADA since January 01,
1967 on services.

SERVICES: Exploitation d’un chalet de chasse et péche; services
de guide de chasse et péche. Employée au CANADA depuis 01
janvier 1967 en liaison avec les services.

1,246,710. 2005/02/10. Solmar Development Corp., 122 Romina
Drive, Concord, ONTARIO L4K 427

SOLMAR

SERVICES: (1) Management and financial services, relating to all
aspects of management and financing of residential, commercial

and industrial properties and real estate projects and
developments. (2) Development, designing, planning,
construction, marketing, promoting and maintenance of

residential, commercial and industrial properties and real estate
projects and developments, for others and the marketing and
promotion of residential, commercial and industrial properties and
real estate projects and developments for others through the use
of print media, electronic media, signage, distribution of flyers,

brochures, radio and television commercials and floor models. (3)
Designing, planning and production of sales presentations and
marketing themes; all relating to the sale, management and
marketing of residential, commercial and industrial properties and
real estate projects and developments for others. (4) Provision of
architectural, engineering, management, development, sales and
marketing consultation services; all relating to the residential,
commercial and industrial real estate and construction industries,
and to real estate projects and developments. Used in CANADA
since November 03, 1988 on services.

SERVICES: (1) Services financiers et de gestion ayant trait a tous
les aspects de la gestion et du financement de propriétés
résidentielles, commerciales et industrielles et de projets et
aménagements immobiliers. (2) Elaboration, conception,
planification, construction, commercialisation, promotion et
entretien de propriétés résidentielles, commerciales et
industrielles et de projets et aménagements immobiliers pour des
tiers et commercialisation et promotion de propriétés
résidentielles, commerciales et industrielles et d’aménagements
et de projets immobiliers pour des tiers en ayant recours aux
médias imprimés, aux médias électroniques, aux panneaux, a la
distribution de prospectus, de brochures, aux annonces
publicitaires radiophoniques et télévisées et a des articles en
montre. (3) Conception, planification et production de
présentations de vente et thémes de commercialisation, tous
ayant trait a la vente, a la gestion et a la commercialisation de
propriétés résidentielles, commerciales et industrielles et de
projets et aménagements immobiliers pour des tiers. (4) Services
de conseil en architecture, génie, gestion, développement, vente
et marketing; tous les services précités ayant trait au secteur de
immobilier résidentiel, commercial et industriel ainsi qu’a
lindustrie de la construction résidentielle, commerciale et
industrielle. Employée au CANADA depuis 03 novembre 1988 en
liaison avec les services.

1,246,839. 2005/02/11. Hawirko, Allen Steven, 1130 Kilmer
Road, North Vancouver, BRITISH COLUMBIA V7K 1R1

PRISM

WARES: (1) Recorded music products, namely compact disks,
DVD disks, tape recordings, video DVD disks or tapes containing
video of music performances. (2) T-shirts, sweatshirts, baseball
hats. SERVICES: Entertainment services: the provision of live and
recorded music performances. Used in CANADA since April 01,
1995 on wares and on services.

MARCHANDISES: (1) Produits dans le domaine des
enregistrements musicaux, nommément disques compacts, DVD,
enregistrements sur bande, DVD vidéo ou bandes contenant des
vidéos de représentations musicales. (2) Tee-shirts, pulls
d’entrainement, casques de base-ball. SERVICES: Services de
divertissement, nommément mise a disposition de
représentations de musique en direct et enregistrées. Employée
au CANADA depuis 01 avril 1995 en liaison avec les
marchandises et en liaison avec les services.
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1,247,042. 2005/02/14. The Bazar Group, Inc., a Rhode Island
corporation, 795 Waterman Avenue, East Providence, Rhode
Island 02914, UNITED STATES OF AMERICA Representative
for Service/Représentant pour Signification: BORDEN
LADNER GERVAIS LLP, WORLD EXCHANGE PLAZA, 100
QUEEN STREET, SUITE 1100, OTTAWA, ONTARIO, K1P1J9

I.P.S.

WARES: (1) Precious-metal jewelry. (2) Gold and gold-filled
jewelry. Used in CANADA since at least as early as March 15,
1962 on wares (1). Used in UNITED STATES OF AMERICA on
wares (2). Registered in or for UNITED STATES OF AMERICA
on February 01, 1983 under No. 1,225,918 on wares (2).

MARCHANDISES: (1) Bijoux en métaux précieux. (2) Bijoux en or
et plaqués or. Employée au CANADA depuis au moins aussi tot
que le 15 mars 1962 en liaison avec les marchandises (1).
Employée: ETATS-UNIS D’AMERIQUE en liaison avec les
marchandises (2). Enregistrée dans ou pour ETATS-UNIS
D’AMERIQUE le 01 février 1983 sous le No. 1,225,918 en liaison
avec les marchandises (2).

1,247,085. 2005/02/14. The Procter & Gamble Company, One
Procter & Gamble Plaza, Cincinnati, Ohio 45202, UNITED
STATES OF AMERICA Representative for Service/
Représentant pour Signification: JOHNSTON WASSENAAR
LLP, 56 THE ESPLANADE, SUITE 401, TORONTO, ONTARIO,
M5E1A7

AQUA REEF

WARES: Non-medicated skin care preparation, namely body
wash. Proposed Use in CANADA on wares.

MARCHANDISES: Préparation non médicamentée pour les soins
de la peau, nommément produit pour le nettoyage du corps.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,247,695. 2005/02/18. PARFUMS CHRISTIAN DIOR, Société
Anonyme, 33, avenue Hoche, 75008 PARIS, FRANCE
Representative for Service/Représentant pour Signification:
ROBIC, CENTRE CDP CAPITAL, 1001, SQUARE-VICTORIA,
BLOC E - 8E ETAGE, MONTREAL, QUEBEC, H2Z2B7

DIOR GIRLY BLOSSOM

MARCHANDISES: Produits de maquillage, nommément: rouges
et brillants a lévres, vernis a ongles, crayons a lévres. Date de
priorité de production: 31 ao(t 2004, pays: FRANCE, demande
no: 04 3 310 406 en liaison avec le méme genre de marchandises.
Employée: FRANCE en liaison avec les marchandises.
Enregistrée dans ou pour FRANCE le 31 aolt 2004 sous le No.
04 3 310 406 en liaison avec les marchandises.

Le requérant est le propriétaire de I'enregistrement No(s).
TMA181,667

WARES: Make-up products, namely: rouge and lip gloss, nail
polish, lip liners. Priority Filing Date: August 31, 2004, Country:
FRANCE, Application No: 04 3 310 406 in association with the
same kind of wares. Used in FRANCE on wares. Registered in or
for FRANCE on August 31, 2004 under No. 04 3 310 406 on
wares.

Applicant is owner of registration No(s). TMA181,667

1,247,841. 2005/02/18. Guest-Tek Interactive Entertainment Ltd.,
240, 3030 Third Avenue NE, Calgary, ALBERTA T2A 6T7
Representative for Service/Représentant pour Signification:
MACLEOD DIXON LLP, 3700 CANTERRA TOWER, 400 -
THIRD AVENUE S.W., CALGARY, ALBERTA, T2P4H2

FLUID

WARES: Computer hardware and software for interconnecting
and managing computer networks which enable on-demand
electronic communication, namely the delivery of video, voice and
messages by Internet protocol, the delivery of video on-demand
and the provision of Internet access. SERVICES: Provision of
digital video on demand and communication services; namely
internet access, voice-mail, email, internet messaging, reservation
of hotel rooms, restaurant reservations, hotel services requests,
customized delivery of advertising and promotional videos, video
conferencing to the hotel industry. Proposed Use in CANADA on
wares and on services.

MARCHANDISES: Matériel informatique et logiciels pour
interconnecter et gérer les réseaux d’ordinateurs qui permettent
I'établissement de communications électroniques sur demande,
nommeément prestation de vidéo, voix et messages au moyen d’'un
protocole Internet, prestation de vidéo sur demande et fourniture
d’acces Internet. SERVICES: Services de vidéo sur demande et
de communications numériques, nommément acces a l'Internet,
messagerie vocale, courriel, messagerie Internet, réservation de
chambres d’hotel, réservations de restaurant, demandes de
services hoteliers, livraison personnalisée de publicité et de
vidéos promotionnels, vidéoconférence pour I'industrie hoételiére.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises et
en liaison avec les services.

1,247,875. 2005/02/21. PartnerRe Ltd., Wellesley House, 90 Pitts
Bay Road, Pembroke, HM08, BERMUDA Representative for
Service/Représentant pour Signification: MCFADDEN,
FINCHAM, 225 METCALFE STREET, SUITE 606, OTTAWA,
ONTARIO, K2P1P9

CatFocus

The right to the exclusive use of the word CAT is disclaimed apart
from the trade-mark.

WARES: (1) Logiciel de modélisation de catastrophes; matiere
imprimée, nommément, brochures, brochures (pamphlets),
feuillets, rapports, feuilles de I'information, fiches documentaires ,
bulletin et guides dans le domaine de modeler catastrophique et
le risque d’évaluation; publications imprimées, nommément,
livres, manuels, magazines, journaux et manuels dans le domaine
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de modeler catastrophique et le risque d’évaluation. (2) Computer
software for use in profiling and modeling of natural catastrophes
and disasters; computer software for use in earthquake profiling
and modeling; analyses, reports and publications relating to the
results of the aforementioned computer generated profiling and
modeling. SERVICES: (1) Services d’assurance. (2) Provision of
insurance and reinsurance services; provision of profiling and
modeling of natural catastrophes and disasters; provision of
analyses of disaster modeling for estimation of risks and hazards
inherent in natural catastrophes and disasters. Priority Filing
Date: October 05, 2004, Country: FRANCE, Application No: 04
3316475 in association with the same kind of wares (1) and in
association with the same kind of services (1). Used in FRANCE
on wares (1). Registered in or for FRANCE on October 05, 2004
under No. 04 3316475 on wares (1). Proposed Use in CANADA
on wares (2) and on services.

Le droit a 'usage exclusif du mot CAT en dehors de la marque de
commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: (1) Disaster modelling software; printed
material, namely, brochures brochures (pamphlets), leaflets,
reports, fact sheets, backgrounders, bulletins and guides in the
field of disaster modelling and risk assessment; printed
publications, namely, books, manuals, magazines, newspapers
and handbooks in the filed of disaster modelling and risk
assessment. (2) Logiciels de création de profils et de modeles
dans le domaine des catastrophes naturelles; logiciels de création
de profils et de modéles sismiques; analyses, rapports et
publications ayant trait aux résultats obtenus dans le domaine des
profils et modeéles créés par ordinateur susmentionnés.
SERVICES: (1) Services d’assurance. (2) Services d’assurance
et de réassurance; élaboration de profils et de modeles de
catastrophes et de désastres naturels; analyses de modéles de
catastrophes a des fins d’évaluation des risques et des dangers
inhérents aux catastrophes et désastres naturels. Date de priorité
de production: 05 octobre 2004, pays: FRANCE, demande no: 04
3316475 en liaison avec le méme genre de marchandises (1) et
en liaison avec le méme genre de services (1). Employée:
FRANCE en liaison avec les marchandises (1). Enregistrée dans
ou pour FRANCE le 05 octobre 2004 sous le No. 04 3316475 en
liaison avec les marchandises (1). Emploi projeté au CANADA en
liaison avec les marchandises (2) et en liaison avec les services.

1,248,191. 2005/02/17. CONSORZIO PER LA TUTELA DEL
FORMAGGIO MOZZARELLA DI BUFALA CAMPANA, Viale
Carlo Ill n. 128 - scala B, 81020 San Nicola La Strada (CE),
ITALY Representative for Service/Représentant pour
Signification: GOWLING LAFLEUR HENDERSON LLP, SUITE
2600, 160 ELGIN STREET, OTTAWA, ONTARIO, K1P1C3
Certification Mark/Marque de certification

con

Mozzarella
di Bufala
Campana

D.O.P.

alira storia, un altro sapore

The applicant claims colour as a feature of the mark as follows:
QUIPIZZA CON MOZZARELLA DI BUFALA CAMPANA D.O.P;
UN'ALTRA STORIA, UN ALTRO SAPORE are in white;
CONSORZIO TUTELA is in blue. The buffalo in the letter Q is
black with a white outline and white horns, the semi-circle above
the buffalo is in the colour red and the semi-circle below the buffalo
and the word CAMPANA is in green, the words MOZZARELLA DI
BUFALA are in white. The pizza is brown, the cheese is white, the
basil leaves are green and the tomatoes are red. The cutting board
is brown, the cheese is white, the oil in the container is yellow, the
tomatoes are red with green stems and leaves. The background is
shaded from light blue to blue.

The translation of Mozzarella di Bufala Compana D.O.P. - Un’altra
storia, un altro sapore is as per the applicant: Buffalo Cow
Mozzarella Campania Protected Denomination of Origin (D.O.P.)
- Another history, another taste.

The right to the exclusive use of the word MOZZARELLA is
disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Fresh cheese in spun paste made with buffalo cow’s
milk. Used in ITALY on wares. Registered in or for ITALY on April
07, 2003 under No. 937013 on wares.

The use of the certification mark is intended to indicate that the
wares in association with which it is used are of the following
defined standard: the wares are manufactured by dairies located
in Italy that manufacture the wares with milk from the following
territory: The Region of Campania. Province of Benevento:
communes of Amaseno, Giuliano di Roma, Villa S. Stefano,
Castro dei Volsci, Pofi, Ceccano, Frosinone, Ferentino, Morolo,
Alatri, Castrociclo, Ceprano, Roccasecca. Province of Latina:
communes of Cisterna di Latina, Fondi, Lenola, Latina, Maenza,
Minturno, Monte S. Biagio, Pontinia, Priverno, Prossedi,
Roccagorga, Roccasecca dei Volsci, Sabaudia, S. Felice Circeo,
Sermoneta, Sezze, Sonniono, Sperlonga, Terracina, Aprilia.
Province of Roma: communes of Anzio, Ardea, Nettuno, Pomezia,
Roma. Monterotundo and is exclusively produced with whole milk
of cow buffalo from cows bred in the above regions and made in
accordance with the specifications set out in the Gazzetta Ufficiale
of the Republic of Italy dated Friday, September 17, 1993. A copy
of the said Gazette has been filed with the Trade-marks Office.

March 22, 2006

91

22 mars 2006



Vol. 53, No. 2682

TRADE-MARKS JOURNAL DES MARQUES DE COMMERCE

Le requérant revendique la couleur comme une caractéristique de
la marque de commerce, a savoir: Les mots QUIPIZZA CON
MOZZARELLA DI BUFALA CAMPANA D.O.P; UNALTRA
STORIA, UN ALTRO SAPORE sont en blanc; les mots
CONSORZIO TUTELA sont en bleu. Le bison dans la lettre Q est
en noir avec un contour en blanc et des cornes en blanc, le demi-
cercle au-dessus du bison est en rouge et le demi-cercle sous le
bison et le mot CAMPANA est en vert, les mots MOZZARELLA DI
BUFALA sont en blanc. La pizza est en brun, le fromage est en
blanc, les feuilles de basilic sont en vert et les tomates sont en
rouge. La planche a découper est en brun, le fromage est en
blanc, I'huile dans le contenant est en jaune, les tomates sont en
rouge avec des tiges et des feuilles en vert. L’arriere-plan est
ombré a partir de bleu clair jusqu’a bleu.

Selon le requérant, la traduction de Mozzarella di Bufala Compana
D.O.P. - Un’altra storia, un altro sapore est Buffalo Cow
Mozzarella Campania Protected Denomination of Origin (D.O.P.)
- Another history, another taste.

Le droit a I'usage exclusif du mot MOZZARELLA en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Fromage frais en pate brassée a base de lait
de vache de bison. Employée: ITALIE en liaison avec les
marchandises. Enregistrée dans ou pour ITALIE le 07 avril 2003
sous le No. 937013 en liaison avec les marchandises.

L'utilisation de la marque de certification vise a indiquer que les
marchandises en association avec lesquelles elle est employée
sont conformes a la norme définie, a savoir: Les marchandises
sont fabriquées par des laiteries situées en ltalie, avec le lait
provenant des territoires suivants: La région de Campania.
Province de Benevento: communes d'’Amaseno, Giuliano di
Roma, Villa S. Stefano, Castro dei Volsci, Pofi, Ceccano,
Frosinone, Ferentino, Morolo, Alatri, Castrociclo, Ceprano,
Roccasecca. Province de Latina: communes de Cisterna di
Latina, Fondi, Lenola, Latina, Maenza, Minturno, Monte S. Biagio,
Pontinia, Priverno, Prossedi, Roccagorga, Roccasecca dei Volsci,
Sabaudia, S. Felice Circco, Sermoneta, Sezze, Sonnimo,
Sperlonga, Terracina, Aprilia. Province de Roma: communes
d’Anzio, Ardea, Nettuno, Pomezia, Roma, Monterotundo. Les
marchandises en question sont exclusivement produites avec le
lait des bufflettes élevées dans les régions ci-dessus et fabriquées
conformément aux spécifications énoncées dans la Gazzetta
Ufficiale de la République d’ltalie en date du vendredi 17
septembre 1993, dont copie a été déposée au registre des
marques de commerce.

1,248,234. 2005/02/23. MAPLE LEAF FOODS INC./LES
ALIMENTS MAPLE LEAF INC., 30 St. Clair Avenue West,
Toronto, ONTARIO M4V 3A2 Representative for Service/
Représentant pour Signification: RIDOUT & MAYBEE LLP,
ONE QUEEN STREET EAST, SUITE 2400, TORONTO,
ONTARIO, M5C3B1

MAPLE LEAF FRESH GRILL

The right to the exclusive use of the word FRESH, in association
with "fresh and prepared meats" and "entrees consisting of
prepared meats or poultry in combination with vegetables and/or
pasta", is disclaimed apart from the trade-mark.

WARES: Fresh, frozen, prepared meats, entrees consisting of
prepared meats or poultry in combination with vegetables and/or
pasta; printed matter namely, newsletters, pamphlets, brochures
and flyers. SERVICES: Conducting of contests and sweepstakes
activities, in-store displays, distribution of coupons, providing
consumer savings and menu options, promotional items and point
of sale materials relating to fresh, frozen, prepared meats or
poultry and entrees consisting thereof of the applicant and/or of
others, all of the foregoing, which benefits the consumers and the
public; operation of a business dealing in the manufacture,
distribution and sale of fresh, frozen, prepared meats or poultry
and entrees consisting thereof. Proposed Use in CANADA on
wares and on services.

Le droit a 'usage exclusif du mot FRESH, en association avec les
"viandes fraiches et cuisinées" et les "plats de résistance
constitués de viandes ou de volaille préparées en combinaison
avec des légumes et/ou des péates alimentaires", en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

MARCHANDISES: Viandes, plats de résistance préparés, frais,
surgelés, comprenant viande ou volaille préparée combinée a des
légumes et/ou a des pates alimentaires; imprimés, nommément
bulletins, dépliants, brochures et prospectus. SERVICES:
Concours et loteries promotionnelles, présentoirs pour magasins,
distribution de bons de réduction, fourniture de suggestions de
mesures d'économie et de menus au consommateur, articles
promotionnels et matériaux de point de vente ayant trait a la
viande ou a la volaille fraiche, surgelée et préparée du requérant
ou de tiers et aux plats de résistance constitués de ces
ingrédients, tous le produits et services susmentionnés offerts de
fagon a procurer des avantages aux consommateurs et au grand
public; exploitation d’'une entreprise spécialisée dans la
production, la distribution et la vente de viande ou de volaille
fraiche, surgelée et préparée et de plats de résistance constitués
de ces ingrédients. Emploi projeté au CANADA en liaison avec
les marchandises et en liaison avec les services.

1,248,564. 2005/02/25. Spin Master Ltd., 450 Front Street West,
Toronto, ONTARIO M5V 1B6 Representative for Service/
Représentant pour Signification: MOFFAT & CO., 1200-427
LAURIER AVENUE WEST, P.O. BOX 2088, STATION D,
OTTAWA, ONTARIO, K1P5W3
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WARES: Lighting, namely, night lights and light fixtures; lamps,
pillows, pillow shams, clocks, blankets, appliqués, door clings,
light switch plates; bedding, namely blankets, comforters, sheets,
headboard bumpers, quilts, dust ruffles, bed skirts, head huggers;
furniture accessories, namely letter shaped pillows, dressers,
hampers, storage containers. Proposed Use in CANADA on
wares.

MARCHANDISES: Appareils d’éclairage, nommément veilleuses
et luminaires; lampes, oreillers, taies d’oreiller a volant, horloges,
couvertures, appliqués, autocollants pour portes, plaques
d’interrupteur d’éclairage; literie, nommément couvertures,
édredons, draps, bordures de protection pour tétes de lit,
courtepointes, volants de lit, juponnages de lit, serre-téte;
accessoires d’'ameublement, nommément oreillers en forme de
lettres, chiffonniers, paniers a linge et récipients de rangement.
Emploi projeté au CANADA en liaison avec les marchandises.

1,249,111. 2005/02/28. Learning Docks Inc., 2028 Constance
Drive, Oakville, ONTARIO L6V 2V5 Representative for Service/
Représentant pour Signification: BEARD, WINTER LLP,
SUITE 701, 130 ADELAIDE STREET WEST, TORONTO,
ONTARIO, M5H2K4

LEARNING DOCKS

The right to the exclusive use of the word LEARNING is
disclaimed apart from the trade-mark.

SERVICES: Logistical services for self-improvement programs
and seminars. Used in CANADA since at least as early as May
2004 on services.

Le droit a 'usage exclusif du mot LEARNING en dehors de la
marque de commerce n’est pas accordé.

SERVICES: Services logistiques pour programmes et séminaires
d’auto-perfectionnement. Employée au CANADA depuis au
moins aussi t6t que mai 2004 en liaison avec les services.

1,249,112. 2005/02/28. Learning Docks Inc., 2028 Constance
Drive, Oakville, ONTARIO L6V 2V5 Representative for Service/
Représentant pour Signification: BEARD, WINTER LLP,
SUITE 701, 130 ADELAIDE STREET WEST, TORONTO,
ONTARIO, M5H2K4

GREAT LEARNING FOR BETTER
LIVING

The right to the exclusive use of GREAT LEARNING and BETTER
is disclaimed apart from the trade-mark.

SERVICES: Logistical services for self improvement programs
and seminars. Used in CANADA since at least as early as May
2004 on services.

Le droit a 'usage exclusif de GREAT LEARNING et BETTER en
dehors de la marque de commerce n’est pas accordé.

SERVICES: Services logistiques pour programmes et séminaires
d’auto-perfectionnement. Employée au CANADA depuis au
moins aussi t6t que mai 2004 en liaison avec les services.

1,249,278. 2005/03/03. Japan Tobacco Inc., 2-2-1 Toranomon,
Minato-ku, Tokyo, JAPAN Representative for Service/
Représentant pour Signification: SHAPIRO COHEN, P.O.
BOX 3440, STATION D, 112 KENT STREET, SUITE 2001,
OTTAWA, ONTARIO, K1P6P1

LSS D

LESS SMOKE SMELL

The applicant disclaims the right to the exclusive use of the word
SMOKE with res